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Lockdale Coins & Collectables Auction #124: 16th & 17th May 2015 
Lockdales, 52 Barrack Square, Martlesham Heath, Ipswich, Suffolk, IP5 3RF 

 

 

From the West: Take the A14 round the 
outside of Ipswich, go over the Orwell 
Bridge. 
 

Continue on the A14 and take the turnoff 
onto the A12 towards Woodbridge. 
 

Barrack Square is opposite the BT Adastral 
Park Tower (a square-topped tower you 
will see from miles away) 
 

You will drive past the BT tower on your 
right. Double-back round the roundabout 
as per illustration. Now the tower will be 
on your left. 
 

52 Barrack Square is past the 3 war 
memorials. See back cover for a photo of 
our premises. Free parking in the area. 

 

 
COMPLIMENTARY TEAS & COFFEES AVAILABLE. 

 
 

VIEWING ON THE AUCTION DAYS FROM 8.00am. 
 

When viewing on the auction days you will need to fill in a viewing list with your name and 
address once you have registered with Carly.  Staff will then provide items for you to see. 

 

We strongly recommend that those wishing to view many items attend viewing prior to the 
auction days, available from Tuesday 5th May. 

 

We ask that customers wait until after 3pm Monday 18th before making post-sale enquiries. 
Information will be unavailable before that time. Invoices will be sent out in due course.  

 

We do not open on bank holidays. 
 

The Buyers Premium is 17.25% 
 

For our Bidders Terms see end of catalogue. 
 

Valuation Days 
 

We conduct special valuation days at venues all around the UK. No appointment is necessary at such events, and valuations 
are provided free of charge.  We look forward to meeting all our customers in person, and hope to see you soon.  We are 
always keen to consign goods to auction, or to make cash purchases. 
 

Many events will be scheduled throughout the year. Up-to-date details of events are  on our website www.lockdales.com 
 

Valuations are available at our Martlesham premises, please call first to make an appointment.  In the case of high 
value collections we are happy to send one of our representatives to visit you.  We will travel overseas to collect your goods 
if you have guaranteed that you will consign to our auction, or will accept a purchase offer agreed prior to travel. 
 

Returns Policy 
 

Please inspect thoroughly all lots purchased upon collection or postal receipt.  Returns can only be made within 7 days of 
receipt, with written explanation of the reasons why.  Items can only be returned if significantly mis-described, or if proven 
to be inauthentic when sold as genuine.  Bulk lots cannot be returned and thus we strongly advise viewing such lots in person. 
The nature of what constitutes a bulk lot is determined at Lockdales’ discretion.  Returned lots will only be accepted if 
returned in the same condition they were received in.  We seek to stress by these terms: that the practices and etiquette of 
sale by auction are different from those relevant to sale by private treaty. Items in our auction are not sold “on approval”. 
Bidders should be certain of the nature of each lot before bidding.  We do not refund postal charges. *We do not accept 
any returns on specifically German medals & militaria. These items are considered sold ‘as seen’ and should 
only be bought in full knowledge and acceptance of these terms. 

http://www.lockdales.com/
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Day 1 : Saturday 16th May 2015 
 

Two auction rooms: 
 
 
 

Page Room 1 Order of Sale (9.30am)  Lot Numbers 
    

4 Medals & Militaria 1 - 871 
 
 
 
 

Page Room 2 Order of Sale (10.30am)  Lot Numbers 
    

34 Sporting Programmes & Memorabilia 872 - 945 
38 Banknotes 946 - 1042 
44 World Coins 1043 - 1135 
48 Ancient & Hammered Coins (& Artefacts) 1136 - 1238 
53 Exonumia (Tokens & Medallions) 1239 - 1394 
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Medals & Militaria, Room 1, 9.30am 
 

Please note there is a collection of German militaria 
being sold on Day 2 (Sunday), along with a collection 

of bayonets, and the weapons section. 
 

1 1914 star an original August-November bar on its 
original ribbon still, bar GVF £40 - £45

2 1914 Star and Victory Medal to 3-10145 Pte A R 
Bradshaw 1/North'N.R. VF (2) £40 - £45

3 1914 Star and Victory Medal (entitled to clasp & rosette) 
to 15109 Sapr Henry William Shepherd RE. Killed In 
Action 5th June 1915 with 12th Field Coy RE. Born 
Gillingham. On the Ypres Memorial. Plus two large 
silver hallmarked Battalion Football Medals named H 
Shepherd (2+2) £60 - £65

4 1914 Star named 2229 Pte F A Randall 1/4 Suffolk 
Regt. Later served as 401750 2.A.M. RAF. VF (1) £40 - £45

5 1914 Star named SS-3106 Pte C Fryer ASC. Attached 
1st Lab Coy. VF but naming scuffed (1) £30 - £35

6 1914 Star to 1855 Cpl Frederick Joseph Alexander 
Crowe RAMC. Served with 9/7 Field Ambulance. 
Killed In Action 11/4/1916. Born Dartford. Buried 
Poperinghe Military Cemetery. Entitled to the Clasp to 
the Star. EF (1) £60 - £65

7 1914 Star Trio 19971 Pte E J Biggens RAMC (pair 
named 19971 T.Sjt E J Biggins RAMC) Confirmed by 
Medal Index Card, served with 8th Stat: Hospital. 
Mention In Despatches 1/1/1916. Together with a 
renamed QSA with bars CC/OFS/J/DH/Bel/SA01 
(some are tailors copy clasps) 7335 Cpl E J Biggins Vol 
Coy Yorks Regt. (4) a/f £140 - £160

8 1914 Star Trio and GV Efficiency Medal with Territorial 
clasp to 12708 Gnr M L Redmond RFA (4118857 Pte M 
L Redmond 4-5-Ches R). F-VF contact marks (4) £100 - £120

9 1914 Star Trio and GV Meritorious Service Medal to S-
26732 Pte F W Atkins ASC (later Cpl-A.Sjt). MSM L/G 
18/1/1919 Cardiff. Mentioned In Despatches L/G 
29/5/1917. Served Misc GHQ 3rd Echelon ASC. VF (4) £100 - £120

10 1914 Star Trio to 4275 Pte F T White 12th Lancers (pair 
named T White). Medal cards confirm group. VF (3) £160 - £170

11 1914 Star Trio to 6329 Pte J S Stott 5/Sco: Rifles (BWM 
naming corrected). EF (3) £60 - £65

 
12 1914 Star Trio to 8853 Pte C Sylvester R.IR.Rif. 

Entitled to Silver War Badge. EF (3) £80 - £85

 
13 1914 Star Trio to 9320 Pte Duncan Hamilton 2/H.L.I. 

Killed In Action 16/5/1915. Born Edinburgh. On the 
Le Touret Memorial. VF (3) £160 - £170

 
14 1914 Star Trio to 9395 Pte D Jakeman 2/North'N R. VF 

(3) £80 - £85

 
15 1914 Star Trio with Clasp and Death Plaque to 9790 Cpl 

Charles Edward Myers 1/E.York Regt. Killed In Action 
28th October 1914. Born Gravesend. Buried Canadian 
Cemetery No2. With copied research and photo. EF (4) £200 - £250

 
16 1914 Star Trio with original Aug-Nov clasp to 555 

L/Cpl H G Tunstall 9th London Regt. Commissioned 
into the A.O.D. 20/12/1916. as a Lieut. Lot includes 
various Primrose League Medal, boxes for WW1 medals, 
miniature medal group, named ash tray, etc. Lived St 
James Avenue, Ewell, Surrey. (qty) £200 - £250

 
17 1914 Star Trio with original clasp to 3-9952 Pte G S 

Gray 1/North'N Regt. GVF (3) £100 - £120

 
18 1914 Star Trio with Rosette (entitled to clasp) to T-19498 

Dvr J Eastall ASC. Served with 3.Coy 3 Div T. ASC. VF 
(3) £60 - £65

 
 

19 1914 Star Trio (entitled to clasp & rosette), with EDVII 
Army LSGC Medal, and Defence Medal. Mentioned In 
Despatches 31st May 1915 Certificate. To 80670 
R.S.Mjr C H Flay RFA (served with 1/DAC RFA). 
(W.O.CL.1. on Pair), and (B.Q.M.Sjt on LSGCM). 
Together with an original Imperial German Army Cap 
and a Trench Map for Gouzeacourt 24/10/17. 
Interesting lot £200 - £250

20 1914 Star with original Clasp and Rosette to 10443 
A.Bmbr J Sproule RGA. Served with 118 HB RGA. VF 
(1) £45 - £50

21 1914 trio to dvr t/30208 Thomas balaam asc £100 - £110

22 1914 trio to m1-8253 pte w h scott asc £120 - £130

23 1914/15 Trio to 3/4826 Pte Thomas Pritchard 1st/Bn 
Hampshire Regiment who was KIA on July 1st 1916. 
First day of the Somme. Battalion attacked towards 
Redan Ridge and destroyed by m/gun fire with 320 
killed and most of the rest wounded. He is 
commemorated on the Thiepval Memorial. E.F. on 
original ribbons.  £480 - £500

24 1915 casualty star to 5667 gunner j w Murphy RA, 
served with a bty 69th bde rfa, died 18-6-1916 
remembered basra memorial £40 - £45

25 1915 star and bwm to 3333 l/cpl Albert whitehead a cyc 
c with GVI tem militia bar to 4738334 sjt a whitehead re £100 - £110

26 1915 Star and BWM to E.S.1754 W G Love ENGN 
RNR. With copy service papers, born Gt Yarmouth. VF 
(2) £25 - £30

27 1915 Star and Victory Medal to 1888 Pte Henry 
Schonewald Liverpool Regt. Killed In Action 5/5/1915 
with the 6th Bn. Lived Dingle, Liverpool. On the Ypres 
Memorial. EF (2) £60 - £65

28 1915 Star and Victory Medal to 2753 Pte J Lowther 
R.Lanc Regt. VF (2) £25 - £30

 
29 1915 Star and Victory Medal to 9252 Pte A Edmonds 

Worc Regt. VF (2) £25 - £30

 

30 1915 Star named 3-8060 C.Q.M.Sjt G Pridmore 
Bedford Regt. Served with the 6th Bn. With a Cap badge 
- Engineer Volunteers, QV crown (2) £24 - £26
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31 1915 Star named Pte N Elman 6th Infantry, Victory 
Medal (South African reverse) to Pte N Elman 4th S.A.I. 
Died 11/9/1916, buried Quatre-Vents Military 
Cemetery. GVF (2) £40 - £45

32 1915 Star to 109691 Pte J M Wood 4/Can: Mtd: Rif. EF 
(1) £25 - £30

33 1915 Star to 3121 Pte Joseph Swindley Lanc Fus. Killed 
In Action 20/9/1917 while serving as 203803 with the 
2nd/5th Bn Lanc Fus. Born Ashton-on-Mersey, Lancs. 
On the Tyne Cot Memorial. GVF (1) £30 - £35

34 1915 Star to 4701 Pte Ernest James Thorn Middlesex 
Regt. Died of Wounds 21/9/1916 with the 1/8th (T.F.) 
Bn. From Newbury. Buried St Sever Cemetery, Rouen. 
VF (1) £40 - £45

35 1915 star to cpl n m harrison sherwood rangers (scarce) 
with victory medal to 2 lieut n h harrison RAF comes 
with id cards and some research £90 - £100

36 1915 Star to Y-801 Pte James George Donovan 
K.R.Rif.C. Killed In Action with the 4th Bn on 
23/4/1915. Born Bethnal Green. Buried Oosttaverne 
Wood Cemetery. VF (1) £40 - £45

37 1915 Star Trio and Death Plaque to 16942 Pte Charles 
(Dixon) Archbold North'D Fus. Died of Wounds 15th 
May 1916 with the 1st Bn. Buried Bailleul Communal 
Cemetery. Born South Shields. GVF (4) £160 - £170

38 1915 Star Trio and Death Plaque to 21877 Pte William 
Dunn Matson G. Gds. Killed In Action 29/3/1916 with 
the 3rd Bn. Born Brotten, Yorks. Buried Lijssenthoek 
Military Cemetery. GVF (4) £160 - £170

39 1915 Star Trio and Death Plaque to 4-6917 Pte 
Frederick Norris Bedford Regt. Killed In Action 
30/6/1918 with the 2nd Bn. Born Watford. Buried 
Warloy-Baillon Communal Cemetery. Medals and 
Plaque polished/worn (4) £140 - £160

40 1915 Star Trio and Death Plaque to 7636 Pte Thomas 
Duncan Driver Lincoln Regt. Died of Wounds with the 
1st Bn on 23rd March 1915. Born Wandsworth, Surrey. 
Buried Boulogne Eastern Cemetery. EF (4) £160 - £170

 

 
 

41 1915 Star Trio and Death Plaque with Casualty Scroll to 
305 Cpl William Dixon ASC (pair named 2.Lieut W 
Dixon RAF). Commissioned into the Seaforth 
Highlanders, attached as an Observer 25th Sqdn RAF, 
credited one Kill recorded, a shot down E.A. Wounded 
in Action 8/6/1918. Died of Wounds 23/6/1918 aged 
22. Lived Handsworth, Birmingham. Buried Etaples 
Military Cemetery. EF (4) £600 - £700

 
42 1915 Star Trio and GV Meritorious Service Medal to 

16204 Pte W J Symonds ASC (MSM named 245770 Cpl 
W J Symonds RE). MSM L/G 3rd June 1919 (Guist, 
Norfolk). GVF (4) £120 - £130

 

43 1915 Star Trio and GV Meritorious Service Medal + 
named ID Tag to M2-102669 Pte H A Lines ASC. MSM 
L/G 18th Jan 1919. VF (4) £120 - £140

 
 

44 1915 Star Trio and GV Royal Fleet Reserve LSGC 
Medal to J.29094 J Gooch BOY.1.RN. (J.29094 
(CH.B.20523) J Gooch LS RFR). Nice lot with various 
photos, postcards, and original Certificate of Service, 
born Norwich, Norfolk.  £90 - £100

45 1915 Star Trio and GV Territorial Force Efficiency 
Medal to 1140 Pte H Ralph RAMC (spelt Relph on Star) 
and (473011 Pte H Ralph RAMC on the TFEM). VF (4) £80 - £85

46 1915 Star Trio and India General Service Medal with 
Afghanistan NWF 1919 clasp to 2497 Pte W J Fitzgerald 
Middlesex Regt (290734 on IGS). Entered the war 
24/12/15 Bay of Bengal. GVF (4) £140 - £150

47 1915 Star Trio and Silver War Badge 'RN46719', to 
LZ1266 W H Day AB RNVR. With original RNVR 
Service Certificate. Wounded In Action three times 5th 
June 1915 serious face injury, 13/11/1916 GSW, and 
30/12/1917 WIA. GVF (3+1) £70 - £75

48 1915 Star Trio Memorial Plaque and Scroll, to 16665 
Pte John Henry Turner 1st Battalion Royal Dublin 
Fusiliers, DOW at Gallipoli 4.7.15. Remembered on the 
Helles Memorial. Medals mint in boxes of issue and 
paper packets with original folded ribbons . Memorial 
plaque in card envelope. Scroll with minor distress (no 
losses) with some research and original issue slips. An 
exceptional group as we commemorate the centenary of 
the ill fated Gallipoli Campaign.  £450 - £500

49 1915 Star Trio mounted as worn to Lieut J A S Trydell 
Yorks L.I. (pair named Lieut J A S Trydell). John 
Anthony Stuart Trydell served with the 1st Bn KOYLI. 
and then with 2 RAF Cadet Wing as Lt T/Capt. Lived 
Wattisfield Croft, Suffolk. Medals nVF but with traces of 
glue ? (3) £80 - £85

50 1915 Star Trio named PO.16593 Pte H M Garner 
RMLI. VF (3) £60 - £65

51 1915 Star Trio plus EDVII Royal Naval Reserve LS 
Medal to Lieut R. Diaper RNR. (LSM named E.2059 R. 
Diaper Sea'n 1CL RNR). With copy medal roll and 
service papers. Born Southampton. Served on the Yachts 
Jason, Rona, Sapphire, Banshee, Latona, etc. VF (4) £80 - £85

52 1915 Star Trio to 1056 Spr R Altson RE with ID Tag 
(2nd WX RE) (Star officially corrected). Plus WW2 
group to Pilot Officer Ralph Abbey Altson RAF, a Far 
East Prisoner of War and eminent Microbiologist (son of 
a famous Australian Artist) inc named ID Tag, 1939-45 
Star, Pacific Star, War Medal and 2nd International 
Congress of Microbiology London 1936 medal. With 
research. VF-EF £130 - £140

53 1915 Star Trio to 12840 Pte B Shaw York & Lanc Regt. 
VF (3) £50 - £55

54 1915 Star Trio to 12884 Pte C Nunn Yorks L.I. EF (3) £50 - £55

55 1915 Star Trio to 12963 Pte C Brown D. Corn L.I. F-
VG (3) £40 - £45

56 1915 Star Trio to 1354 Pte F J A Cooper North 
Somerset Yeomanry. VF (3) £80 - £85

57 1915 Star Trio to 1406 Pte M C Ott 2 - Rhodesia Regt 
(Sgt on Pair). With a related 1915 Star named Cpl M C 
Ott 7th Infantry. EF and scarce (4) £80 - £85

58 1915 Star Trio to 1414 Pte W W Strong North Somerset 
Yeomanry. VF (3) £80 - £85

 

59 1915 Star Trio to 14735 Pte Joseph Daniel Nicholas 
E.Lanc Regt. Killed In Action 21/3/1918 serving as 
203566 with the 2/4th Bn. Born Morriston, Glam. On 
the Pozieres Memorial. EF (3) £120 - £130
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60 1915 Star Trio to 15019 Pte A Griffiths N.Staff Regt. VF 
(3) £50 - £55

61 1915 Star Trio to 15352 Pte Frederick Charles Ludditt 
15th Hussars. Killed In Action 30/3/1917. Born 
Chiswick, London. Buried Faubourg D'Amiens 
Cemetery Arras. EF (3) £200 - £220

62 1915 Star Trio to 17002 Pte T Smith Notts & Derby 
Regt. VF (3) £50 - £55

63 1915 Star Trio to 170717 H J J Tracey PO.1.RN. With 
copy service papers, Born St. Marks, Ford, Devonport. 
VF (3) £50 - £55

64 1915 Star Trio to 1960 Pte L F Stevens RAMC (the star 
is renamed). VF a/f £30 - £35

65 1915 Star Trio to 20067 Pte J James Worc Regt. Served 
with the 3rd Bn. VF (3) £50 - £55

66 1915 Star Trio to 2189 Pte P Blackmore Warwick 
Yeomanry (pair named 2.Lieut E P Blackmore RAF). 
Commissioned into the 4th Lan Fus, att RAF. Lived 
Adelaide Road, S. Hampstead, London. Medal Cards 
confirm naming difference (BWM possibly corrected). 
With named silver Fob. EF (3) £80 - £85

67 1915 Star Trio to 228014 A E Tuersley AB RN. With 
copy service papers, born Winchester. VF (3) £50 - £55

68 1915 Star Trio to 2394 Pte H Johnson R.Sussex Regt. 
VF (3) £50 - £55

69 1915 Star Trio to 25649 Pte T Barrow Cheshire Regt, 
with Silver War Badge No 123727 (pin repaired). Cannot 
confirm SWB as the online roll is miss filed. GVF £70 - £75

70 1915 Star Trio to 258 Spr H S Booth Can: Rly: Cons: C. 
(pair named C.O.R.C.C.). Scarce trio GVF (3) £60 - £65

71 1915 Star Trio to 3558 Pte A Robertson A & S 
Highlanders. VF (3) £50 - £55

72 1915 Star Trio to 5796 Pte E Aplin E.Kent Regt. (3) £50 - £55

73 1915 Star Trio to 5974 Pte J A Moore A. Cyc Corps. 
GVF (3) £50 - £55

74 1915 Star Trio to 7866 Sjt Henry Ernest James 
Gloucester Regt. Killed In Action 21/12/1914 with the 
1st Bn (to France 3/12/1914). Born Cirencester. Buried 
Guards Cemetery, Windy Corner, Cuinchy. Together 
with a silver hallmarked medal 'Army Rugby Cup 1909-
1910 H E James 2nd Glos Regt'. See other family group 
in this sale DSO etc to W G James) VF (3+1) £120 - £140

75 1915 Star Trio to 8332 L.Cpl J S Rush Essex Regt. 
Mounted as worn VF (3) £50 - £55

76 1915 Star Trio to 87986 Spr G S Coleman RE. EF (3) £40 - £45

77 1915 Star Trio to 88201 SDLR E Witts RFA. EF (3) £40 - £45

78 1915 Star Trio to 98643 S.STH William Bale RFA (pair 
named 98643 Cpl W Ball RA). Both surnames are on the 
original boxes of issue (later served as 301236 Pte Tanks 
Corps). With Defence Medal, War Medal and Efficiency 
Medal GVI with Territorial bar and box of issue to 
7595660 Cpl W Bale REME. GVF (6) a/f £80 - £85

79 1915 Star Trio to 9947 Pte F C Whiting L.N.Lanc Regt. 
Medal card shows Theatre of War as Africa 16/10/14. 
VF (3) £50 - £55

80 1915 Star Trio to DA.8775 E G Fox DH RNR. With 
copy papers, born Bermondsey, London. GVF (3) £50 - £55

81 1915 Star Trio to G-4557 Pte Harold Riddle R.Sussex 
Regt. Killed In Action 25/9/1915 with the 9th Bn. Born 
Hastings. On the Loos Memorial. GVF (3) £100 - £120

82 1915 Star Trio to J.13541 G F Day AB RN. With copy 
service papers, born Deptford, Kent. Papers state 
'Missing and believed POW following the sinking of 
HMS Maori. POW Germany'. Then stamped 
'Repatriated'. EF (3) £60 - £65

83 1915 Star Trio to S4/122507 Pte F Blanchard ASC. VF 
(3) £40 - £45

84 1915 Star Trio to SE.9754 Pte W J Rowe AVC. VF (3) £50 - £55

 
85 1915 Star Trio to SS-14966 Pte-A.Cpl G Fernee ASC. 

VF (3) £40 - £45
 

86 1915 Star Trio to SS.6220 A E Wood ORD RN. 
Mentioned In Despatches (confirmed on papers) Born 
New Romsey, Kent. Small edge bumps to BWM (3) £50 - £55

87 1915 Star Trio to TZ.6284 John Jack Green AB RNVR. 
Died 26/10/1917 with Hood Bn R.N.Div RNVR. On 
the Tyne Cot Memorial. Lived Elswick, Newcastle-on-
Tyne. GVF (3) £80 - £90

 

88 1915 Star Trio with South African Victory Medal to Pte 
C R Dreyer 1st M.R. (Pair named Lt C R Dreyer). VF 
(3) £80 - £85

 

 
 

89 1915 Star Trio + Death Plaque to 14516 Pte John 
Cousins Durham L.I. Killed In Action with the 15th Bn 
on 1st July 1916. Born Crook, Durham. On the Thiepval 
Memorial. VF (4) (See other family Casualty group) £600 - £650

 
90 1915 Star Trio, GV Meritorious Service Medal and 

British Red Cross Society for War Service Medal WW1 
to P H Webster B.R.C. & ST.J.J. (pair and MSM named 
M2-227699 Pte P H Webster ASC. (edge bump to 
BWM). L/G 3rd June 1919 (London). GVF (5) £120 - £130

 
91 1915 Star, unnamed, does not appear to have been 

erased. VF a/f £20 - £25

 
92 1915 trio to 5627 pte e h stuart Scots guards £80 - £85

 
93 1915 trio with soldiers discharge documents portrait 

photo wounded soldiers hospital kit label dated 13-9-16, 
id tags, silver wound badge and tin containing personal 
items all relating to 17840 pte w h hague royal Welsh 
fusiliers, comes with research £170 - £180

 

 
 

94 Afghanistan Medal 1881, no bar, silver, unnamed/very 
neatly erased. GVF Sold a/f £60 - £65

 
95 Afghanistan Medal 1881, no clasps, silver, engraved to 

6B/489 Drum'r C Simmonds 1/25th Regt. With copied 
medal roll. VF £200 - £250

 
96 Africa General Service Medal QE2 with Kenya clasp to 

A5210 WDR. Cheruyot Karangoret. GVF £35 - £40
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97 Air Crew Europe Star, small spot to obverse otherwise 
EF £150 - £200 

 

 
 

98 Airship casualty group - '1915 Star Trio and Death Plaque to M.2687 Charles William Printer C.P.O. 
MECH RN (incorrect initial on Star). Born Westbury on Severn, Gloucestershire. Recommended for a 
commission as Technical Officer RNAS, Lost at Sea 22nd June 1918 owing to the Wreck of Airship 
NS.3 off East Fortune. An officer wrote "He was a very keen and cleaver engineer, and a very hard 
worker, never complaining even under the most trying circumstances. It was typical of him that he 
carried out the orders for the engines up to the last moment with extraordinary promptness, although in 
imminent danger, and thus probably reduced the loss of life". The lot includes much research including 
extracts from the book North Sea Three by Brian J Turpin 'The engineers, although clinging frantically 
to the structure inside the power car, immediately answered on their telegraphs and reduced power. The 
helm was put hard over in an effort to bring the ship back into the wind, but before she could respond 
the stern struck the water at a speed of 70mph. The power car was ripped off by the force of the impact. 
It sank instantly with two engineers still inside'.  With s superb Commemorative Scroll given by the 
Citizens of Gloucester.   A Fine and Rare group. EF but plaque is stuck to card  (4) £1700 - £1800

 
 

99 American helmet shell with reproduction cover. Fixed 
bale to one side only. No liner. £30 - £40

100 American Indian Peace medal 1865 by President 
Andrew Johnson, pierced for suspension, by Paquet, 
struck in silver and copper, this is a dark toned copper or 
brass example, looks old but possibly a Victorian or later 
collectors copy VF. a/f £270 - £280
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101 American M1 helmet. Fixed bale with camo cover. 
Webbing liner marked. Headband liner marked 
Steinburg Bros. Camo cover slotted for foliage 
attachment. £80 - £100

102 American M1 liner decorated for Honour Guard to left 
and side and with American Stars & Stripes to right hand 
side. Applied black shell finish, named on inside. £50 - £60

103 American pineapple grenade complete with top ring and 
spring. Refinished in mid green marked to case BB. £50 - £60

104 Army GV LSGC Medal and GV Meritorious Service 
Medal to 97039 C.Q.M.Sjt H W Swain RGA (281520 
on the MSM). L/G 22/2/1919 (4th Depot, Ripon). Born 
Benington, Boston. Lived Gt Yarmouth. Research shows 
this as his only entitlement. EF (2) £100 - £110

105 Army LSGC Medal EDVII named 478 S.Q.M.Sjt F 
Binns APC. GVF £50 - £55

106 Army LSGC Medal named to 5180 Color-Sergt A 
Hardy 1st Bn Coldst'm Guards. Cleaned VF £100 - £110

107 Army LSGC Medal QV named 2138 Sergt T Witham 
Yorks Regt. VF £70 - £80

 
108 Army LSGC Medal to 107 Sergt J Cooke 7th Hussars, 

born Stockport, entitled to Crimea with Sebastopol clasp, 
Turkish Crimea, Indian Mutiny Medal with Lucknow 
clasp. VF (1) £200 - £220

 
109 Army LSGC Medal to 1476 John Chapman 10th 

Hussars, born near or around Lincoln. Entitled to the 
Crimea Medal with Sebastopol clasp. GVF (1) £180 - £200

 
110 Army LSGC Medal to 1732 Pte J R Austin 15th Hussars. 

small edge nick, VF (Disc only) £150 - £160

 
111 Army LSGC Medal to 21 Serjt Willm H Beech 15th 

Hussars. With copy service records, Born near Brentford. 
Small edge bump VF £180 - £200

 
112 Army LSGC Medal to 7630 Wm Button 75th Regt. 

Born Hibalstone, Brigg, Lincoln. Slightly Wounded at 
Delhi 14/9/1857. Copied service papers mention medal 
with Lucknow clasp, but this does not appear on the roll. 
GVF but edge with several cuts £200 - £220

 
113 Army LSGC Medal to 804 Pte P Gordon 18th Hussars. 

With copy service papers. EF £90 - £95

 
114 Army LSGC Medal to 902 Chas Farmer 5th Dragn 

Guards, born York. Small edge bump nVF £160 - £170

 
115 Army LSGC Medal to Gunr T Davis Coast I.D.e RA. 

GVF £180 - £200

 
116 Army LSGC Medal (large letter reverse) to Corporal 

John Campbell XCIII Highlanders. With copy service 
papers, born Dornoch Sutherland. VF £240 - £260

 
117 Army LS&GC Victoria renamed in a contemporary style 

to 777 Pte T Stevens 24th Foot, shows wear to naming, 
looks like it was worn, Thomas Stevens was born in 
Exeter, a bricklayer, attested Breccon 9/3/76 aged 22, 
served in "B" Company at the Defence of Rorkes Drift, 
entitled to Zulu medal, but was not awarded LS&GC 
due to misconduct ! GVF a/f £190 - £200

 
118 Army WW1 Khaki drill tunic badged to the Royal 

Fusiliers (Palestine onwards era) with signals flags. AVF £90 - £100

 
119 ARP lapel badges x5 all hallmarked silver and a BUF 

(Blackshirts) lapel badge with number & maker details, 
GVF £40 - £45

 
 

120 Ashantee Medal 1874 with Coomassie clasp to W. Price. 
Pte RM, HMS Encounter. With copy medal roll. GVF £350 - £400

121 Ashanti Star 1896, unnamed as issued. GVF £100 - £110

122 Aviation - early full length propeller, brass edged, 
stamped '181. 790 - 2 - HAW - 70'. (approx 79 inches) 
Buyer collects £180 - £220

123 Badge a Suffolk Regiment Victorian badge with pin back 
for pugaree fitting, copies known, but looks to have age, 
GVF £25 - £30

124 Badge an MGC "C" shoulder title for MGC Cavalry 
GVF £30 - £35

125 Badge an unusual Armoured car sleeve badge in brass, 
probably workshop made, British Cavalry use 1960"s ? 
GVF £20 - £25

126 Badge large brass valise badge as issued to line regiments £20 - £25

127 Badges - mixed range of cap badges, helmet badges, 
brooches, buttons, numbers, etc. Mixed lot including 
early detector found pieces (restrikes noted) (qty) £150 - £200

128 Badges a 72nd Q.O.Highlanders 72nd Foot belt plate, an 
XCII Highlanders Helmet plate and unrelated badge, 
look to have age, but copies are known, GVF £40 - £45

129 Badges a Canadian MGC set of cap & collar badges in 
brass and in VGC £60 - £65

130 Badges a Canadian selection of cap badges & shoulder 
titles x10 a couple a/f   £55 - £60

131 Badges a Canadian WW1 selection x6 cap badges inc 
24th, 29th, 36th, 50th, 119th & Fort Garry Horse etc £90 - £100

132 Badges a Guards Regiment Machine Gun cap badge, 
GVF £40 - £45

133 Badges a Hawke Bn (RND) shoulder title and an RND 
ditto, Hawke a little bent, otherwise. GVF £40 - £45

134 Badges a rare Royal Alderney Militia stay bright cap 
badge GVF £70 - £75

135 Badges a selection of Foreign badges inc a few former 
empire. £45 - £50

136 Badges a selection of lapel badges inc enamelled & 
civilian types, medalets etc (qty) £30 - £35

137 Badges a selection of scarcer types x10 of staybrite era 
cap badges, mostly GVF £30 - £35

138 Badges a selection of staybrite and Officers quality EIIR 
era badges inc Chaplain, mostly GVF £30 - £35

139 Badges a selection of Tank related badges x6 plus Recce 
& Intelligence Corps, inc WW1 Officers TC in bronze, 
GVF £70 - £75

140 Badges a selection with Prince of Wales feathers x4, 
mostly GVF £40 - £45

141 Badges a selection, 30+ mostly Regiments, might contain 
restrikes, odd one a/f. £70 - £75

142 Badges a small selection of National & Royal Defence 
Company items, inc Officers GVI cap badge, GVF £40 - £45

143 Badges a stay bright selection, 30+ not many duplicated, 
GVF £40 - £45

144 Badges a staybrite selection of Corps badges, good 
selection, mostly GVF £55 - £60
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145 Badges a staybrite selection of mostly Cavalry units not 
many duplicated, odd one a/f otherwise GVF £30 - £35

146 Badges a staybrite selection of Regiments, mostly 
different, mostly GVF £40 - £45

147 Badges a staybrite selection of Scottish Regiments and 
mixed others, mostly GVF £30 - £35

148 Badges a staybrite selection of trade, collar & cap badges 
plus buttons, mostly GVF £30 - £35

149 Badges a WW2 selection inc Recce, RTC, RAC, 
Transvaal Horse Artillery, Intelligence Corps etc £45 - £50

150 Badges an Irish XVIII Royal Irish belt plate, looks to 
have age but copies known, GVF £30 - £35

151 Badges an old stable belt with a mix of brass / white 
metal collar badges £30 - £35

152 Badges LRDG cap badges x2 inc on campaign sand cast 
made in white metal & one in brass VF £120 - £130

153 Badges Middlesex Regiment a selection inc Officers 
Bronze cap, All brass Economy & Vic Officers collars x6 £40 - £45

154 Badges: An interesting set of 16x RAF enamel badges. 
All different contained in a small display box including 
6x squadron badges, RAF 1937 Sports medal, RAF 
Assoc. Fleet Air Arms etc. A good lot. (qty) £120 - £130

155 Baltic Medal 1856 unnamed as issued. VF £160 - £170
 

 
 

156 Baltic Medal 1856, unnamed as issued. GVF tiny edge 
bump £130 - £140

157 Banana box of mixed militaria including a Bayonet, 
Bugle, peaked caps, belts, leather helmet, Red 
Tunic/waistcoat /trousers, etc etc (qty) Buyer collects £50 - £55

158 Banana box of WW2 or earlier HMSO Pamphlets, etc. 
Plus an interesting roll of Maps, mainly RAF Related, 
and a German Letter with interesting postmark (qty) 
Buyer collects £40 - £45

 
159 Battle of Britain framed set of crashed relics from British 

and German air craft with framed set of photos relating 
to varies air raids and section of spitfire wing £50 - £55

 

 
 

160 Bavarian Order of Military Merit 4th class with swords 
(ribbon missing). Tiny areas of enamel damage £50 - £60

161 Bechuanaland QE2 Long Service GC Medal named to 
1725 Tpr R Legona BECH. PROT. POLICE. Few light 
contact marks VF £120 - £130

162 Belgium 3x Orders, all Military variants, Order Leopold 
I & II, plus Order of the Crown all boxed/cased NEF £60 - £65

163 Belgium officers hat possibly WW1 £40 - £45

164 Belgium YSER medal, French medaille Militaire, and 
French Croix de Guerre 1914-1918. All originals (3) £50 - £55

165 Belt: A good George V Naval sword belt with strap circa 
WW1. £70 - £80

166 Belt: A good leather Victorian leather sword belt in red 
leather with bullion wire decoration. Overall good 
original condition (minor loss to one tab).  £70 - £80

167 Belt: A good Victorian/Edwardian brown leather belt 
with extremely attractive clasp with central lion device 
with 'LONDON SCOTTISH VOLUNTEERS'. In very 
good original condition. £70 - £80

168 Belt: Guards buff leather sword belt with good belt plate 
in brass (Dieu Et Mon Droit, Lion & Unicorn).  £70 - £80

169 Benton family medals - BWM & Mercantile Marine 
Medal to Henry Benton. With a 1915 Star Trio and 
MID mounted as worn to 882058 Gnr E Benton RA (not 
entitled to the Star or MID), plus a Defence Medal and 
GVI Special Constabulary Medal Ernest H J Benton. 
VF-EF (7) £60 - £65

 
170 Binoculars standard British army issue with brown case. 

Marked Taylor Hobson 1941 Mk 2 X6 £30 - £40

 
171 Binoculars: An Imperial German pair of binoculars of 

the type favoured by German m/gun units. These by 
'VOIGHTLANDER' appear to be dated 1908. 
Contained in their leather case with instructions (strap 
a/f). Optics appear good. £50 - £55

 
172 Boer War an interesting old copy of the Official list of 

Boer War, War correspondents inc Winston Churchill 
for the Morning Post, framed & glazed, glass cracked 
printed by Warwick Trading Co who sent the first cine 
camera to war. (buyer collects) £30 - £35

 

 
 

173 Boer War decorated ostrich egg - an interesting memento 
dated 1899-1900 1901-1902 'Forget Me Not though far 
away'. With a ship and campsite hand illustrated design. 
Scarce £80 - £85
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174 Boer War Tribute Medal, engraved hallmarked silver 
contorniate with a thick decorative border, d.65mm: 
Image of a stag at a cliff's edge, 'Buxtona quae ralidae 
celebrabere nomine Triumphae(?), 1580' / 'Buxton, 21st 
June 1901. Presented at a Public Reception by his Fellow 
Townsmen, Lieut. R. Turner D.S.O., S.African L.H., 
Appreciation of His Services In the Empire as a 
Volunteer in the South African War 1900-01', EF £80 - £120

 

 
 

175 Bomb: An extremely rare and fine example of a WW1 
British 20 LB Cooper's high explosive, steel cased aerial 
bomb. This example is entirely original. It has its original 
blue colour and 'EMPTY' is stencilled in white on the 
body. The protective nose cone unscrews to reveal the 
propeller fuse which in turn unscrews from the main 
body. The rear section also unscrews from the main 
body, and contains a metal base attached to a wooden 
shaft with four metal fins and a screw steel pommel. The 
main body has a lug affixed for attaching to the aircraft. 
These H.E. bombs were used against infantry, strong 
points and transport. This example is complete with no 
losses or damage and fully strips down to its component 
parts. (take care not to cross thread if taking apart). 
V.G.C. Original RAF blue paint  with light rusting. A 
collectors' grade lot.   (buyer collects) £600 - £700

176 Book The Noble 24th Biographical Records of the Men 
of the Regiment who served in the 1877-79 Zulu Wars, 
VGC £20 - £25

177 Booklets a mix of training booklets / pamphlets for 
Officers mostly WW2 era, a/f £20 - £25

178 Books Northumberland (Hussars) Yeo and 15th Kings 
Hussars 1914-22 both ex libris £30 - £35

179 Books Standing Orders for the P.O.Wales South Lancs 
Regt & ditto 1st Bn Kings Own Royal Regt both ex libris £30 - £35

180 Books Standing Orders for the Somerset Light Infantry 
& ditto The Northumberland Fus both ex libris. £30 - £35

181 Books the History of the XIII 13th Hussars 1911 ex 
Army Library & the Galloping Third (Kings Own 
Hussars) both QGC £30 - £35

182 Book: An original Monthly Army List for August 1914. 
Well rebound in green cloth. A very clean copy (some 
pages uncut). Recording the names of all officers serving 
in the original BEF.  £40 - £45

183 Book: The Great War Medal Collectors Companion 
Volume 2. Medal Abbreviations, Document 
Abbreviations and British Army Regimental Numbers 
and noted on medal naming.  £25 - £30

184 Book: The Great War Medal Collectors Companion 
Volume 3. Location of British Units 1914-18 including 
R.E. M.G.C. and cyclists. Scratch to cover. Invaluable 
reference work.  £25 - £30

185 Box containing German medals badges documents 
photos etc £80 - £85

186 Box of various militaria including telescope, mallet, 
leather holster, etc etc (buyer collects) £20 - £25

 
187 Box of various mixed militaria - all sorts (qty) Buyer 

collects £20 - £25

 
188 Box of various WW2 aircraft items from crash sights 

including b of b hurricane etc £50 - £55

189 Box of WW1 related equipment including binoculars in 
leather case bugle 08 webbing belt 03 patt 5 pouch 
bandoleer 1915 dated brass trench art gaming board sam 
brown shell cases etc £140 - £150

190 British Air Raid dept shell dressing and carrier. £20 - £22

191 British Fire services association medal in bronze named 
to j o Neil in box of issue £30 - £35

192 British Officers SD tunic & trousers, Notts & Derby "T" 
collars, named H.G.McCloud, 3.1918 with collars etc. 
GC £140 - £150

193 British Officers SD Tunic, Lieut in MGC with MC 
ribbon and 3x overseas WW1 chevrons, GC £190 - £200

194 British Officers tunic & trousers, khaki drill, with named 
label Lieut.E.W.Avenell 1 Lanc.Fus, May 16 with collars 
etc   £140 - £150

195 British OR"s khaki drill tunic badged to a CSM in 
Signals Royal Scots Fusiliers. GC £60 - £65

196 British OR"s khaki drill tunic & trousers, badged to the 
Queens, a signals NCO in GC £120 - £130

197 British standard fragmentation grenade relic body only. 
No identifiable marks £20 - £25

198 British WW2 hand illustrated cartoon of Hitler etc 'The 
Dawn of Another Purge' by J Adams /40 (1940). 
23"x16½" approx £40 - £45

199 BWM's x3 to Boxley RE, Ilott ASC (no suspender), 
Mansfield R.Fus (3) £35 - £40

200 BWM and Meritorious Service Medal to 16923 C.Sjt P 
Shone Lan Fus (16923 C.Q.M.Sjt P Shone 18/Lan Fus). 
L/G 3rd June 1919 (Seacombe). EF (2) £100 - £120

201 BWM named to Captain J 'C or O' Anderson. Edge 
bumps Fine a/f £25 - £30

202 BWM to 15347 Pte Alfred Marshall R. Berks Regt. 
Killed In Action 24/4/1917 with the 7th Bn. Born 
Bucklesbury, Berks. Buried Karasouli Military Cemetery. 
GVF (1) £35 - £40

203 BWM to 20312 Pte John William Cleasby S.Wales.Bord. 
Killed In Action 18th Sept 1918 with the 10th Bn. Born 
Stockton-on-Tees. Buried Gouzeaucourt New British 
Cemetery. EF (1) £25 - £30

204 BWM to 41670 Pte Kenneth Gwyn Thomas 
S.Wales.Bord. Died of Wounds 25/4/1918 with the 5th 
Bn. Born Cardiff. Buried Mont Huon Military Cemetery, 
Le Treport. VF (1) £25 - £30

205 BWM to 444 Pte Thomas Grundy S.Staff Regt. Killed In 
Action 26th June 1916 with the 1st 5th Bn TF. Born 
Aldridge, Staffs. Buried Foncquevillers Military 
Cemetery. GVF (1) £30 - £35

206 BWM to 7016 Pte Alfred Joseph Chorley E.Lan.Regt. 
Died of Wounds 10/4/1916 with the 6th Bn. Born 
Birmingham. On the Basra Memorial. VF (1) £35 - £40

207 BWM to F31108 a dixon ac1 rnas comes with copy set of 
naval service papers poss only entitlement £40 - £45

208 BWM to S-2814 Pte Edward Walker A & S Highlanders. 
Killed In Action 25th Sept 1915 with the 10th Bn. Born 
Dudley. On the Loos Memorial. VF (1) £25 - £30

209 BWM with IGS waziristan 1919-21 bar to 124226 pte f r 
thompson mgc £120 - £130

210 BWM & GV Naval LSGC Medal to K.1504 H Miller 
S.P.O.RN (H.M.A.S Geranium). With copied service 
papers, born Fulham, London. Also served HMAS 
Penguin. VF (2) £50 - £55

211 BWM & Victory Medal named 2.Lieut F G Bagley. 
Frederick George Bagley served with the Royal Fusiliers. 
Lot includes box of issue, Commission Scroll, Army 
Forms. EF (2) £70 - £75

212 BWM & Victory Medal named 33532 Pte Robert John 
Kibble Wilts Regt. Died of Wounds 24th July 1917 
serving as 27840 8th Bn Som L.I., born Hornhill, Glos. 
Buried Etaples Military Cemetery. GVF (2) £60 - £65

213 BWM & Victory Medal named Lieut G S King. Gordon 
Seeley King served with the RFA. Medals in original 
boxes of issue. Lived Southport. (2) £40 - £45

 

214 BWM & Victory Medal named to 2.Lieut T H 
Richardson. Thomas Havelock Richardson served with 
the Middlesex Regt. Entitled to the Silver War Badge. 
EF (2) £60 - £65
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215 BWM & Victory Medal plus GV RAF Meritorious 
Service Medal to 219490 2.A.M. J E Allcock RAF (LAC 
on MSM). MSM for South Russia, also recommended 
for an award from the Russians for Good Service in the 
Caucasus, 221 Squadron, Petrovsk, Russia. (RNAS 
1916). Born Nr Hucknall, Linley, Notts. A scarce award, 
with copied research. EF (3) £500 - £550

216 BWM & Victory Medal to 019281 Pte H J Young AOC. 
GVF (2) £30 - £35

217 BWM & Victory Medal to 101844 3.AM G T Sacre 
RAF. VF (2) £30 - £35

218 BWM & Victory Medal to 11477 Pte Arthur Mayes Leic 
Regt. Died of Wounds with the 2nd Bn, 15th October 
1915. Born St Peters, Norwich. Buried Gorre British and 
Indian Cemetery. Family lived Stalham, Norfolk. 
(missing a 1915 Star) Medals stained and Victory ribbon 
ring bent (2) £30 - £35

219 BWM & Victory Medal to 11955 Pte A G Rix Herts 
Yeomanry. EF (2) £60 - £70

220 BWM & Victory Medal to 128350 Gnr J Barter RA. Few 
edge nibbles (2) £25 - £30

221 BWM & Victory Medal to 136553 Pte William Jesse 
Attewell MGC. Killed In Action 20th Oct 1918 with "B" 
Coy 38th Bn MGC (Infty). Born Newport. Buried Cross 
Roads Cemetery, Fontaine-Au-Bois. EF (2) £60 - £65

222 BWM & Victory Medal to 147716 A.C.2. J W O'Neil 
RAF. VF (2) £30 - £35

223 BWM & Victory Medal to 153977 Pte W Taylor 
RAMC. EF (2) £20 - £25

224 BWM & Victory Medal to 1632 Pte R Cave North 
Somerset Yeomanry. VF small edge bump to Victory (2) £50 - £55

225 BWM & Victory Medal to 1635 Pte A F J Starr North 
Somerset Yeomanry. Entitled to the Silver War Badge. 
VF (2) £50 - £55

226 BWM & Victory Medal to 1698 Pte H Chreswick North 
Somerset Yeomanry. Entitled to a Silver War Badge 
while serving with the Royal Gloucester Hussars. GVF 
small contact mark to kings neck (2) £50 - £55

227 BWM & Victory Medal to 1714 Pte I Morgan Welsh 
Regt. EF (2) £30 - £35

228 BWM & Victory Medal to 1736 Pte A G Bartlett North 
Somerset Yeomanry. EF (2) £50 - £55

229 BWM & Victory Medal to 1791 Pte G M Hodges North 
Somerset Yeomanry. EF (2) £50 - £55

230 BWM & Victory Medal to 1860 Pte A C Eades North 
Somerset Yeomanry. GVF (2) £50 - £55

231 BWM & Victory Medal to 1896 Pte R Smith North 
Somerset Yeomanry. GVF (2) £50 - £55

232 BWM & Victory Medal to 1899 Pte F Locke North 
Somerset Yeomanry (later MGC (Cav)). GVF (2) £50 - £55

233 BWM & Victory Medal to 1905 Pte A V Goodhind 
North Somerset Yeomanry. VF (2) £50 - £55

234 BWM & Victory Medal to 1921 Pte A W Davey North 
Somerset Yeomanry. GVF (2) £50 - £55

235 BWM & Victory Medal to 1982 Pte A H Carter North 
Somerset Yeomanry. Died 7/12/1919 Aged 31. Buried 
Bristol (Canford) Cemetery. Family from Westbury, 
Wilts. Discharged 'Sick'. EF (2) £50 - £55

 
236 BWM & Victory Medal to 2018 Pte C Carter North 

Somerset Yeomanry. EF (2) £50 - £55

237 BWM & Victory Medal to 20192 Sjt G Webb Linc Regt. 
Lived Minety, Swindon. VF (2) £30 - £35

238 BWM & Victory Medal to 202683 A/Cpl F T Craig 
Labour Corps. GVF (2) £30 - £35

239 BWM & Victory Medal to 2049 Pte F G Barnes North 
Somerset Yeomanry. GVF (2) £50 - £55

240 BWM & Victory Medal to 209573 Gnr R A Burdett RA, 
with box of issue, and a snuff box ? named to 'Bob 
Burdett 70 Star Road London 1922'. £30 - £35

241 BWM & Victory Medal to 2189 Pte E H Reid Liverpool 
Regt. Suspenders damaged (2) £20 - £25

242 BWM & Victory Medal to 22325 Pte Thomas Taylor 
Bedford Regt. Killed In Action 30th Oct 1917 with the 
4th Bn. Born Essendon, Herts. Buried Poelcapelle British 
Cemetery. VF (2) £60 - £65

243 BWM & Victory Medal to 225860 Pte W T Mills 
North'N Regt. VF (2) £30 - £35

244 BWM & Victory Medal to 2271 Pte C L Soundy Surrey 
Yeomanry. Later served with the MMP. EF (2) £40 - £50

245 BWM & Victory Medal to 22711 Pte L Royal Norfolk 
Regt (2) £30 - £35

246 BWM & Victory Medal to 22957 Pte Sidney Charles 
Judd R. Welsh Fusiliers. Killed In Action 6th July 1916 
with "D" Coy 15th Bn. Born Bermondsey, London. On 
the Thiepval Memorial. (missing a 1915 Star). EF (2) £55 - £60

247 BWM & Victory Medal to 24292 Pte H D Turnbull 
North'D Fus. With box and envelope of issue. Lived 
Newcastle on Tyne. Served with the 18th Bn. EF (2) £34 - £36

248 BWM & Victory Medal to 24504 Pte J W Butcher Dorset 
Regt. GVF (2) £30 - £35

249 BWM & Victory Medal to 25177 A.Sjt D O Rogers 
Welsh Regt, later served with MPSC. GVF (2) £30 - £35

250 BWM & Victory Medal to 25546 Pte J A Teesdale 
R.Lanc Regt. GVF (2) £30 - £35

251 BWM & Victory Medal to 28031 Pte Frederick George 
Douse Welsh Regt. Killed In Action 24/11/1917 with 
the 18th Bn. Born Neath. On the Cambrai Memorial. 
GVF (2) £60 - £65

252 BWM & Victory Medal to 28159 Pte Arthur Flowers 
R.Berks Regt. Killed In Action 27th Oct 1918 (Italy) as 
25774 with 10th Bn W.Riding Regt. Born Portsmouth. 
Buried Tezze British Cemetery.  £60 - £65

253 BWM & Victory Medal to 285544 Gnr W C Cowan RA, 
with a TFEM GV (71 Sjt W C Cowan 4/Ches Regt). VF 
(3) £60 - £65

254 BWM & Victory Medal to 298891 Spr G H Nurser RE. 
EF (2) £20 - £25

255 BWM & Victory Medal to 3133 Pte H W Harvey City of 
London Yeomanry. EF (2) £30 - £35

256 BWM & Victory Medal to 31447 Sjt A T Bendall Worc 
Regt. EF (2) £25 - £30

257 BWM & Victory Medal to 350410 Pte R P Jones 
Montgomeryshire Yeomanry. VF (2) £40 - £45

258 BWM & Victory Medal to 3532 Pte H S Blagden 
K.R.Rif.C. VF (2) £30 - £35

259 BWM & Victory Medal to 36689 Pte T A Howe Bord 
Regt. Later served with Scots Guards. VF (2) £30 - £35

260 BWM & Victory Medal to 37976 Pte M Burton Linc 
Regt. VF (2) £30 - £35

261 BWM & Victory Medal to 39684 Pte Frank Wallwork 
Essex Regt. Died Palestine 8/11/1918 with the 5th Bn. 
Born Rochdale. Buried Cairo War Memorial Cemetery. 
EF (2) £60 - £65

262 BWM & Victory Medal to 408761 2.A.M. F S Wright 
RAF. VF (2) £30 - £35

263 BWM & Victory Medal to 49510 Pte T Leigh Yorks L.I. 
EF (2) £30 - £35

264 BWM & Victory Medal to 504539 2.Cpl E G Dash RE. 
GVF (2) £25 - £30

265 BWM & Victory Medal to 50655 Pte W Edwards 
Liverpool Regt. Plus a Volunteer Force LS Medal 
EDVII impressed to 1212 Pte W Edwards 4 VB S.Wales 
Bord. VF-EF (3) £80 - £85

 

266 BWM & Victory Medal to 5115 Pte G H Barnes 8th 
London Regt. GVF (2) £30 - £35
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267 BWM & Victory Medal to 5772 Pte H P H Vincent 59 
BN AIF (small correction to Victory Medal). (2) £40 - £50

268 BWM & Victory Medal to 58367 Pte O W Saunders 
S.Wales Bord. GVF (2) £30 - £35

269 BWM & Victory Medal to 58553 Pte H T Beacham Lan 
Fus. VF (2) £30 - £35

270 BWM & Victory Medal to 63539 Pte G H Ayres Worc 
Regt. VF (2) £30 - £35

271 BWM & Victory Medal to 656226 Pte A Stevens 21st 
London Regt. GVF (2) £30 - £35

272 BWM & Victory Medal to 667 Sjt E W Howes RA. VF 
(2) £25 - £30

273 BWM & Victory Medal to 763774 Pte F F Baker 28-
London R. Killed In Action 30th Oct 1917 (Artist Rifles). 
Born Leamington, Warwick. On the Tyne Cot 
Memorial. GVF (2) £60 - £65

274 BWM & Victory Medal to 807 Pte J Russon S.Staff Regt 
(2) £30 - £35

275 BWM & Victory Medal to 8854 A.Cpl A G Blowfield 
RA. GVF (2) £25 - £30

276 BWM & Victory Medal to 90969 Pte B G Lewis RAMC. 
EF (2) £20 - £25

277 BWM & Victory Medal to GS-59634 Pte A A 
Warburton-Martin R. Fusiliers. With Silver War Badge 
B284426. (BWM officially renamed) with research (3) a/f £20 - £25

278 BWM & Victory Medal to J.50125 F L Parham ORD 
RN. Born Warminster. VF (2) £25 - £30

279 BWM & Victory Medal to M2/149447 Pte H R 
Longhurst ASC. EF (2) £25 - £30

280 BWM & Victory Medal to M.23987 A Johnson 
E.R.A.3.RN. With copy papers, born Gainsborough, 
Lincs. EF (2) £30 - £35

281 BWM & Victory Medal to M.28597 C Taylor 
ACT.E.R.A. RN. With copied papers, born Brighton. 
EF (2) £30 - £35

282 BWM & Victory Medal with GV Meritorious Service 
Medal to 18592 Pte W E Atkinson R.War Regt 
(10/R.War Regt on the MSM) L/G 1/2/1919 (Carlisle). 
With boxes of issue and original newspaper photo. EF (3) £120 - £130

283 BWM & Victory Medal with GV Meritorious Service 
Medal to 46033 S.Sjt C H Chaston RAMC 
(105/F.A.RAMC on the MSM). L/G 17th June 1918 
(Leigh-on-Sea). GVF (3) £80 - £85

284 BWM & Victory Medal with GV Meritorious Service 
Medal to 8951 A.W.O.CL.2. T W Burke Scottish Rifles. 
(MSM named 422 A.C.S.Mjr Instr T W Burke A. G. 
Staff). Mentioned In Despatches twice 9th April 1917 
and 7th November 1917. MSM L/G 17th June 1918 
(London). Lot includes the original MID Certificates. EF 
few tiny edge nicks (3) £140 - £150

285 BWM & Victory Medal with GVI Special Constabulary 
Medal + bars LS 1955 and LS 1946, named to 45082 
Pte Robert Edwards Dur L.I. (3) £30 - £35

286 BWM & Victory Medal (South African reverse) to Pte J 
Hare 2nd C.C. (Cape Corps). With copied service 
papers. GF (2) £25 - £30

287 BWM & Victory Medal + Death Plaque and ID Tag to 
10326 Pte William Cousins Durham L.I. Killed in Action 
as 270113 with the 18th Bn. Born Ditchburn, Durham. 
On the Arras Memorial. VF (3) (See other family 
Casualty group) £120 - £140

288 BWM & Victory Medal + Death Plaque to 4379 Pte 
Frederick Cox 8-London Regt. Killed In Action 15th 
Sept 1916. Lived Sevenoaks. On the Thiepval Memorial. 
EF (3) £120 - £140

289 BWM & Victory Medal + Death Plaque to 62608 Pte 
Frederick James Skinner W.York Regt. Died of Wounds 
2/11/1918 with the 1/6th Bn. Born Bexhill. Buried 
Southborough Cemetery. Plus a BWM & Victory Medal 
to 20126 Pte E Skinner Seaforth H. GVF (3+2) £120 - £140

290 BWM & Victory Medal + large silver fob 4-9414 Pte G 
Dodds North'D Fus, Fob named 4th V.B.D.L.I. G 
Dodds. (2+1) £30 - £35

291 BWM & Victory Medal + Territorial War Medal to 
Captain C A W Williams (TWM named Capt C A W 
Williams W.Rid.R). Cecil Athelstan Wynn Williams lived 
at Lockwood, Huddersfield. (only 24 TWM's to Officers). 
Mounted as worn VF (3) £140 - £160

292 BWM & Victory medals to 6497 pte g w cooke Suffolk 
regt also served south Wales bord £40 - £45

293 BWM & Victory medals to Capt Frank Willcock, mic 
states served Royal Engineers, with 1939-45 star, defence 
and war medals all mounted for wearing £140 - £150

294 BWM & Victory Medal, GVI Imperial Service Medal, 
and GV Meritorious Service Medal to 31883 Bmbr 
Albert Ernest Green RA. Note: he is not entitled to the 
Victory Medal which has been re engraved. MSM L/G 
3rd June 1919 (for India). VF (4) £120 - £130

295 BWM & Victory Medal, plus GV Territorial Efficiency 
Medal and Death Plaque + silver ID Tag to Lieut F 
Plummer RAF (7818 Sjt F Plummer 4/R.W.Kent Regt. 
On TEM). Frederick Plummer was Killed with 59 Sqdn 
in a Flying Accident 12/9/1918, Flying an A.W. No 
3453 160HP he lost control while flying from Aux Air 
Park Kenley. Buried Streatham Cemetery. Lot also 
includes a named 1908 Motor Car Engineering Medal . 
EF (4+1) £600 - £700

296 BWM & Victory to French & Serbian Red Cross Nurse 
group, M.E.Walker on pair, Serbian Cross of Mercy, 
France SBM Society Nursing Cross 1914-18, France 
War medal 1914-18, Mary Emmeline Walker was a 
Nursing Orderly, served in "2a" Balkans from Sept.1915 
with French Red Cross, (FRC personnel did not get a 
1915 star). A collectors note also records her serving with 
the Serbian Refuge on Isle of Corsica, noted as a Serbian 
speaker. NEF £470 - £480

297 Cadet Force medal with 1939-45 defence medal 
mounted for wearing to Act Flt Lt 1 E W Riches RAFVR 
comes with box for cadet medal £80 - £85

298 Canada General Service Medal with bar for Fenian Raid 
1866. A nice early silver miniature medal with ribbon, 
with swivel suspender. GVF £50 - £55

299 Canadian infantry corps side hat size 7 ½ 1945 dated in 
excellent condition £40 - £45

300 Canadian R103 Radio Receiver set + cased spares 'MkI 
D.E.I.L. Serial No 1272'. (2) Buyer collects £40 - £45

 

 
 

301 Cap Badge - 11th Hussars silver hallmarked (1919, 
maker marked F & S). Plus an O/R's (2) £40 - £50

302 Cap badge collection housed in a giant frame 'Arms and 
Services'. (approx 180) Buyer collects £250 - £300

303 Cap badges - small selection of scarce types, Oundle 
School, Kings College School Wimbledon, Suffolk Regt 
WW2 Plastic, and Suffolk Regt QV crown (4) £40 - £50

304 Cap Badges etc - a large original collection mounted on 
card, very wide range including Commonwealth, mostly 
metal, some staybright. Well worth viewing (resrtikes 
noted) (approx 821 items) £1200 - £1400

 
305 Cap Badges, Buttons, etc - box of various material 

(restrikes noted) (qty) Worth a rummage £120 - £140

 
306 Cap badges, cloth div signs, RAF 55 Sqdn items, I.Y. 

Fife & Forfar epaulettes, a framed photo of a Soldier and 
his medals, plus a book Ryno Greenwall Artist & 
Illustrators of the Anglo-Boer War (qty) £35 - £40

 
307 Cap Badges, small box of various badges, collars, Officers 

badges, etc (restrikes noted) (qty) Worth a rummage £100 - £120

 
308 Cap badge/shoulder title and collar dog collection in 

small frame (30 items) £25 - £30
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309 Captain Thomas Davys Manning CBE, VRD, ADC. 
Manning was an Airship Pilot and Intelligence Officer 
(RN Airship Station, Polegate), received Royal Aero 
Club Aeronaut Certificate No 137 on 19th Oct 1917. 
Son of Dr T D Manning of Hoddesdon, Weymouth. 
Served Anti-Submarine Warfare during 1940, then as 
Assitant to Second Sea Lord. Com. Sussex Div RNVR 
1946-51, and an ADC to H.M. 1949-51. CBE (Mily) 
1950. With research. Medals - CBE (Mily), BWM & 
Victory Medal (Lieut T S Manning RAF), Defence & 
War Medals, and Royal Naval Volunteer Reserve 
Decoration dated 1939.   EF  (6) £600 - £700

310 Cardiff City The Great War 1914-19 Special Police 
Medal. Made by Crouch of Cardiff. (32mm) £20 - £25

 
 

311 China War Medal 1842 (later suspension) named to 
Jessie Hill 49th Regiment Foot. VF £400 - £450

312 China War Medal 1900, silver, named 31682 Gnr P 
Tracey 62nd Coy RGA. With copy medal roll, Toned 
EF £160 - £170

313 Cigarette case for Winstanstow, Shropshire with initials 
GM and "Peace Gift"   VF £30 - £35

 
314 Cloth should titles, Div patches, Naval badges, etc (qty) 

Better noted £40 - £45

 
 

 
 

315 CMG group to William Alfred Millner Doll (son of the famous Charles Fitzroy Doll JP who designed the Imperial Hotel in 
Russell Square, helped design the India Office in London, later Mayor of Holborn. The family lived at Hadham Towers in 
Much Hadham, Herts). Doll was educated at Charterhouse (Scholar), Trinity Hall Cambridge (Scholar), Bonn, Friedburg, 
Geneva and Florence, and worked for N M Rothschild & Sons. Served WW1 and was MID, MSM, and awarded orders of St 
Anne and St Stanislas 3rd Class. Served Inter-allied Commission in Bulgaria 1925-30, British Delegate 1926-30, Pres 1926 
and 1929, Financial Observer State of Parana Brazil 1930-33, negotiated for Metropolitan Vickers financial agreement with 
Govt of Brazil for electrification of Central Railway 1933-34, Financial Adviser Ministry Siam 1936-42 (Order of Crown of 
Siam 1st Class). Advisory Attaché Bank of England 1942-45, Financial Member of the De La Warr Mission to Ethiopia 1944, 
Currency Advisor to Lord Louis Mountbatten's Command. South East Asia 1945-46. Financial Advisor to Siamese 
Government 1946-51, Legion d'Honneur 1950. Died 1977. He had two brothers who fought during WW1, Lieut P W R Doll 
Machine Gun Officer 1st/8th Bn Liverpool Regt KIA 31/10/1914, and Capt M H C Doll 13th Hussars WIA. Doll was 
awarded his MSM for Valuable services in Russia ("E" Dover) L/G 3rd June 1918. CMG L/G 1st Jan 1943. Order of the 
Crown of Thailand Grand Cross L/G 10th Jan 1941.      2nd Lieut W A M Doll was originally attached to 1/9th Gurkha 
Rifles as an Interpreter in Sept 1914. He was later sent home by the C in C France in June 1915 as it was considered 
undesirable that he should remain with any unit in France as he was married to a German lady, and his feelings were 
influenced on that account. He arrived in England on the 9th June 1915. He was interviewed on the 17th June and was duly 
called upon to resign his commission. He appealed against this decision all the way to the King who was advised by Kitchener 
to deny the appeal. On the 3rd August 1915 an application for a temporary commission was submitted by the Mayor of 
Fulham, on the application it was stated that Mr Doll had resigned his former commission as he desired to join a combatant 
branch of the service. This statement was incorrect and the Mayor was informed. In Oct 1915 Mr Doll requested that his case 
be reconsidered, with a view to reinstatement, or as an alternative that he might be permitted to enlist. The case was carefully 
reconsidered, Lieut-Col Widdicombe the former C.O. being personally consulted, It was decided that Mr Doll could not be 
recommissioned but that no obstacle would be placed in his way if he wished to enlist. In Oct 1918 the G.O.C. in C. 
Northern Russia Expeditionary Force reported that a commission had been granted to Sergt W A M Doll. This NCO was 
Gazetted to a Temp Commission on the Special List as a 2/Lieut with effect from 16th Oct 1918 (L/G 7/1/1919). It was not 
known that Segt Doll was the same former 2/Lieut of the same name. Doll was well respected by the G.O.C in C Archangel.  
The lot includes as mass of copied correspondence relating to this very interesting Officer.  Medals - Order of St Michael and 
St George (Companion) (minor enamel damaged), 1914 Star Trio with clasp (2.Lieut W A M Doll on Star, Captain on Pair). 
GV Meritorious Service Medal 111486 A.Sjt W A M Doll RGA (correction to Regt). Legion d'Honneur (minor enamel 
damage), King Bhumibol Adulyadej Coronation Medal 1950 (Thailand). Russian Medal for Zeal.  VF some with minor 
enamel damage/selotape marks. Plus original ribbon bars  (8)   (see Dolls miniature group also in this Auction) £700 - £800
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316 Coastguard Auxiliary Service Long Service Medal GV, 
named to Robert Jones. Tiny edge bump EF £70 - £75

317 Collection of 20x WW1 and WW2 sweat heart and lapel 
badges £60 - £65

318 Collection of mixed military ephemera WW1 & WW2 
including POW letters booklets etc £45 - £50

319 Collection of royal engineers officers badges rank pips etc 
in frame £35 - £40

320 Colonial Auxiliary Forces LS Medal GV to Lieut L J 
Cote Le Regt. de Monty. Louis Joseph Cote served with 
the Canadians in WW1 £100 - £110

 
321 Copies - full size copies Waterloo Medal x2, Crimea 

Medal with Alma clasp, and Turkish Crimea Medal 
'Crimea' issue. All unnamed (4) a/f £25 - £30

 
322 Copy Medals - full size, good quality. Victoria Cross 

(Army & Navy ribbons), DFC, DSC, USA WW1 Victory 
Medal (5) a/f £25 - £30

 
323 Coronation medal 1902 metropolitan police to pc c 

Lawrence k div with coronation medal 1911 
metropolitan police to pc c Lawrence £55 - £60

 
324 Coronation Medal 1902 (bronze) Metropolitan Police 

named to PC E Burton Y Div, and Coronation Medal 
1911 (silver) Metropolitan Police to PS R Knapton, and 
Womens Voluntary Service Medal (cased) (3) £25 - £30

 
325 Coronation Medal 1911 Metropolitan Police named to 

PC F Painter. GVF £20 - £25

 
326 Coronation Medal 1911 St John Ambulance Brigade, 

named Pte J Woolley. VF £40 - £45

 
327 Coronation medal 1911 St johns ambulance to pte j w 

gage £65 - £70

 
328 Coronation Medal 1953 x2, 1935 Jubilee Medal, and 

1911 Coronation Medal, all unnamed as issued. GVF (4) £70 - £75

 
329 Coronation Medal 1953 (boxed), Jubilee Medal 1935 

(Boxed), 1919 Masonic Peace Medal, another Jewel, and 
two small packs of postcards (qty) £30 - £35

 
330 Coronation (Police) Medal 1911 County and Borough 

Police to PS 1360 F Allan, Lancashire. Born Cadder, 
Dunbartonshire (address 565 Police Station Didsbury 
Rd, Heaton Mersey). VF £60 - £65

 
331 Coronation (Police) Medal 1911 County and Borough 

Police to PS 642 W McLennan, Lancashire. Born 
Lochearson, Ross-shire. VF £60 - £65

 
332 Crimea Medal bars - original and tailors copies, 

Sebastopol x2, Balaklava, Alma, Inkermann x3 (7) a/f £40 - £50

 
333 Crimea Medal with bars Alma/Balaklava/Sebastopol 

engraved to Gnr & Dvr Jn E Boot Rl Arty. Served with 
No 2 Major G Shaws Coy, 12th Bn Royal Artillery. 
Small edge bump nVF £290 - £310

 
334 Crimea Medal with bars Balaklava, Inkermann, 

Sebastopol (this bar loose on ribbon), with a Turkish 
Crimea Medal 1855 'Crimea' (British Issue). With copy 
service papers, born Gomersal, Bradford. Invalided 3rd 
July 1855. Medal engraved to Jn Barrow Pte RM HMS 
Algiers. On original ribbons, few edge bumps GF (2) £350 - £400

 
 

335 Crimea Medal with bars Balaklava/Sebastopol, 
unnamed as issued. GVF £160 - £170

336 Crimea Medal with Sebastopol clasp engraved 676 Sergt 
James McLean Royal Militia. On the roll as 676 1st Cpl 
James MacLean "E" Division Land Transport Corps. 
nVF £120 - £130

337 Crimea Medal with Sebastopol clasp (also entitled to 
Balaklava clasp), engraved Serjt Chas Douglas 1.Bn. 
Rifle Brde. Born Marylebone, Middlesex. Died Scutari 
17th March 1855. With copied research. VF £120 - £140

338 Crimea Medal with Sebastopol clasp, impressed John 
Gladstone 79th Regt. Small edge bumps VF £160 - £180

339 Crimea Medal (disc only) Regimentally impressed 3890 
Peter Irvine 79 Cameron Highlanders. Also served in the 
Indian Mutiny, entitled to the Lucknow clasp, Died 14th 
June 1858. Edge nibbles noted nVF a/f £70 - £75

340 Crimea Medal (disc only) Regimentally impressed to 
4249 Henry Cook 28th Regt. attempted filing of naming. 
GF a/f £50 - £55

341 Crimea Medal (disc only, damage to reverse) engraved to 
2298 Wm Page 1st R. Bde. Noted as slightly wounded 
23/11/1854. Entitled to the Alma/Inkerman clasps. Fine 
a/f £50 - £60

342 Crimea Medal (no bar) with Royal Naval privately 
impressed naming to J Matthews HMS Agamemnon. 
Contemporary renaming ? With copy medal roll. VF a/f £50 - £60

343 Crimea Medals - unnamed medal with suspender, plus 
unnamed medal disc (2) a/f £40 - £45

344 Cross belt plate silver Arrows and plaque (hallmarked 
Birmingham 1911 ? date letter hard to read), with chain 
and lions head £80 - £85

345 CSM QE2 with bars Dhofar and Northern Ireland, to 
24268490 Gnr S J R Watson RA. GVF £80 - £85

346 CSM QE2 with Borneo clasp to 21131823 Sgt 
Partapsing Thakur Gurkha ASC. VF £35 - £40

347 CSM QE2 with Northern Ireland clasp to Cpl M A 
Griffin (P4263986) RAF (with box of issue). Plus two 
Buffalo Medals. VF-EF (1+2)  £40 - £45

348 CSM QE2 with South Arabia clasp to 23869354 Pte R 
W Lloyd, Glosters. Few tiny contact marks VF £50 - £60

349 CSM with air operations Iraq clasp and golden jubilee 
medal 2002 to lom (uw) j a lee d2228671a, both mounted 
for wearing £430 - £440

350 CSM with bar northern Ireland to 24712055 pte r j 
knight para mounted for wearing £220 - £240

351 CSM with Borneo bar to Flt Of k m rae RAF £120 - £130

352 CSM with Borneo clasp to 077119 R F Foster PSA(V) 
RN £40 - £45

 

353 Death Plaque and Scroll named to 10179 Sergt George 
Skelton 1st Bn A &S Highlanders. Killed In Action 
30/9/1916. Born Dufftown, Banffs. Buried Struma 
Military Cemetery. £40 - £45
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354 Death Plaque and Scroll with addressed tube to L/7512 
Pte Thomas (Sydney) Patchen 2nd Bn R.Sussex Regt. 
Killed In Action 23/12/1914. Born Seaford, Sussex. On 
the Ypres Memorial £50 - £55

355 Death Plaque named George Robert Gray, three 
possibles, a Lieut in the RFC, a Pte in the 54th Bn AIF or 
a Pte in the 1st Bn S.Wales.B. £55 - £60

356 Death Plaque to 13679 L/Cpl Benjamin Aves 11th Bn 
Suffolk Regt. Born West Row, Suffolk. Killed In Action 
17th Oct 1917. On the Tyne Cot Memorial. £50 - £55

357 Death Plaque to 201014 Cpl Stanley Dolphin "C" Coy 
2/6th Bn R.Warwickshire Regt. Killed In Action 5th 
Sept 1917. Lived Bromsgrove. On the Tyne Cot 
Memorial. (1) Unique Name £40 - £45

358 Death plaque to 2448336 Pte Frederick Alfred Nicholls 
1st Bn Canadian Infantry. Died of Wounds 28th Sept 
1918. Buried Bucquoy Road Cemetery, Ficheux. 
(Unique name) £55 - £60

 
359 Death Plaque to 31007 Pte John Catlyn 1st Bn 

Bedfordshire Regt. Killed In Action 6th July 1917, born 
Old Buckenham, Norfolk. Buried Roclincourt Military 
Cemetery £50 - £55

 
360 Death Plaque to 3/4794 Pte Bertram Benjamin Farmer 

1st Bn D.O.Cornwalls L.I. Died of Wounds 13/12/1914. 
Buried Nieuwkerke Churchyard. Born Bromley-By-Bow, 
London. (Unique name) £55 - £60

 
361 Death Plaque to 421480 Cpl John Titmarsh 10th Bn 

London Regt. Killed In Action 9th July 1917, born Stoke 
Newington, Buried Derry House Cemetery No2, 
(Unique name) £50 - £55

 
362 Death Plaque to Frederick Sanders £40 - £45

 

 

363 Death Plaque to George Jordan. Verdigris to rev and obv £35 - £40

 
364 Death Plaque to Harry Parkin £40 - £45

 
365 Death Plaque to John William Barr £40 - £45

 

 
 

366 Delhi Durbar Medal 1911 in silver, unnamed as issued. 
GVF £60 - £65

 
367 Delhi Durbar medal 1911 named to staff sgt g a griffin s 

& t corps £80 - £85

 

 
 

368 Distinguished Service Order group to Captain William George James 2/5th Bn K.O.Y.L.I. Later becoming a Police 
Inspector, Bath City Police, leaving the force 18/11/1945. (Lived Combe Park, Bath. Born Gloucester). Medals - DSO GV 
(with case) MID to ribbon with top pin bar, BWM & Victory Medal, 1935 Jubilee Medal (plus Certificate). Lot includes much 
original paperwork inc WW1 letters, photos, postcards, DSO Scroll, MID Certificate 7th April 1918. DSO for bravery 
November 1917, citation reads "He crept through the enemy wire right up to their trenches, located and marked existing gaps 
and cut other gaps. In the attack he led his platoon across about 300 yards of open ground into the enemy trenches, and with 
two men killed 18 men of the enemy. Later he took command of the battalion owing to heavy officer casualties, and with both 
flanks exposed he held the enemy in check until reinforcements could reach him, he showed splendid courage and initiative". 
DSO with minor chipping, rest EF. A superb lot, well worth viewing  (see also other family Trio 7866 Sjt Henry Ernest James 
Gloucester Regt in this auction) £1800 - £2000

 
 

369 Dunkirk 50th anniversary medal original example £45 - £50
370 Dutch Orde van Oranje-Nassau, Officers class. Silver 

and enamelled. Small chips to enamel noted £30 - £35
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371 East and West Africa Medal 1892 with bars 1892 and 
1893-94, named 617 Pte C Chambers 1/W.I.Rgt. VF £220 - £230

372 Eastern European helmet liner. Sold as seen. £20 - £25

373 Efficiency Medal GVI with Territorial bar to 4681773 
Gnr W Jackson RA. GVF £25 - £30

 
374 Efficiency Medal GVI with Territorial clasp named 

47477669 Pte W Wilson Y & L. With a 1935 Kingston 
Upon Thames medal. GVF (2) £25 - £30

 
375 Efficiency Medal GVI with Territorial clasp named to 

4390538 Pte H Arnell Green Howards. GVF £40 - £45

 
376 Efficiency Medal GVI with Territorial clasp to 3184891 

Cpl J McKie KOSB. GVF few contact marks £30 - £35

 
377 Efficiency Medal GVI with Territorial clasp to 764832 

W.O.CL.2. J E Richardson RA. EF £25 - £30

 
378 Egypt 1882 medal with clasp suakin 1885 named to 5359 

l/cpl a stolworthy 1st Cold Guards £160 - £170

 
379 Egypt Medal 1882 with Tel-El-Kebir clasp to F. Linacre 

Pte RM. With copy medal roll, medal sent to 'Crocodile'. 
GVF with a few edge bumps £170 - £180

 
380 Egypt Medal dated 1882 with bars The Nile 1884-85 and 

Kirbekan named to 2322 Dmr W Cook 1-S.Staff R. 
Confirmed to roll. Medal a later duplicate. GVF a/f £160 - £170

 
381 Egypt Medal (dated) no clasp, unnamed as issued. GVF £100 - £110

 
382 Egypt Medal (no date) with Gemaizah 1888 clasp to 444 

Pte E Morgan 1/Welch Regt. Plus Khedives Star, 
undated, stamped on reverse '444 WEL'. With copy 
medal roll. Soldiers name mostly erased on Egypt Medal. 
GF - VF (2) £80 - £85

 
383 Empress of India Medal (silver) with Kenning & Son 

case, named to Col W D Dickson K.C.S.I. Bombay Staff 
Corps. Served with 3rd Native Infantry, served 1841-
1877 with a large distinguished career, serving as 
Interpreter to Sir Hugh Rose. Born Benares. With 
research. Few contact marks VF £600 - £650

 
384 Ephemera - approx 30x 1940/1950 war office training 

booklets on varies subjects including small arms mortars 
grenades mines etc interesting lot £60 - £65

 
385 Ephemera - inc WW1 photo of the German cruiser 

Blucher sinking. A raised tin photographic portrait of an 
officer + family leaving Buckingham Palace (15cm). The 
Modern Aeroplane Magazine c1930's. A original printed 
cloth pennant celebrating the Liberation of Eindhoven, 
Holland by the XXX Corps on 18 Sept 1944 (qty) £25 - £30

386 Family medals - BWM & Victory Medal with Death 
Plaque and Scroll + Tube to 26887 Pte Charles John 
Gregory R.Lan Regt, Killed In Action 20/11/1917 with 
the 1st 4th Bn, born Bermondsey, on the Thiepval 
Memorial. Plus boxed WW2 group to Sgt C J Gregory 
36th Lt A.A. Regt RA. 1939-45 Star, Burma Star, 
Defence & War Medals. Plus engraved mug (qty) £120 - £140

387 Family medals - IGS with Burma 1930-32 clasp, 1939-45 
Star, Burma Star and War Medal (3519462 Pte E J Gill 
Manchester Regt). Plus Coronation Medal 1953, and 
Imperial Service Medal QE2 (Frank Leslie Gill), both 
with named Certificates, plus driving medals and a 
photo. £70 - £75

388 Field Gun (25 Pounder) Command Unit + four large 
Speakers. 'Cat. No YAC2503 Tel.L.S.No2 (Canadian) 
Command Unit Mk1'. Heavy (buyer collects) £40 - £45

389 Fire Brigade LS Medal to Fireman James H. Farrell. 
Died aged 49, Heywood area, Lancashire. VF £30 - £35

390 Flag: 'God Save The King' in red, white and blue. 30" x 
26" approx. Believed to be of Irish origin? Good 
condition. Circa WW1.  £20 - £25

391 Folding Military Desk Lamp (cased) Mk 3 (buyer collects) £25 - £30

392 Foreign Orders a selection of ten sashes for International 
Orders, all unused. £90 - £100

393 Foreign Orders and Medals from France, Germany, 
Bulgaria and Belgium, inc copy Blue Max (approx 15) £140 - £160

394 France - an original 1944 dated military helmet with 
liner (no chin strap) £20 - £25

395 France - small selection various military medals (8) £40 - £45

396 France Croix de Guerre WW2 a standard 1939 example 
& Vichy 1939-40 example, GVF £50 - £55

397 French fixed body 1908 pattern binoculars no case £20 - £25

398 French Great War Model 1915 'Adrian' pattern helmet. 
Excellent 6 eared leather liner with service wear. 'RF' 
infantry badge to front. Most original blue colour. Lacks 
chinstrap. Has clearly seen active service. Couple of 
minor dents to crown.  £90 - £100

399 French WW1 medal militare French theatre's of 
operations medal French combatants cross French WW1 
war medal with scarce verdun bar Belgium 1914 liege 
medal and Belgium naval medal all in boxes £120 - £130

400 General Service Medal 1947 (India) clasp Mizo Hills 
named to a Spr Bombay Engineering Regiment. With 
ribbon GVF. Instituted on 16 July 1970, with effect from 
28 February 1966 for 180 days (90 days for temporary 
inductees) of service Operation "Orchid" (???) or in 
north-eastern India in the Mizo Hills area. (No Reserve) £20 - £25

 

401 General Service Medal 1947 (India) with clasp Goa 1961 
named to Bombay Engineering Regiment. With ribbon 
in bag of issue. Instituted on 22/12/1962, this clasp 
awarded for services in the reunification with India of the 
remnant Portuguese Colonies £20 - £25
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402 General Service Medal 1947 (India) with clasp Mizo 
Hills named to Bombay Engineering Regt. With ribbon 
Mint in bag of issue. Instituted on 16th July 1970, with 
effect from 28/2/1966 for 180 days (90 days for temp 
inductees) of service Operation "Orchid" or in north 
eastern India in the Mize Hills area £20 - £25

403 General Service Medal GVI with Palestine 1945-48 
clasp, Defence & War Medals to W/334757 Pte V M 
Clarke ATS. Toned GVF (3) £50 - £55

404 Girl Guides medals three off including one named to ivy 
sewell 112th London company 1929 long service and 
good conduct £30 - £35

405 Great War Trench Periscope MK IX 1918 by R & J 
Beck Ltd. (No 28421). In good working and showing 
active service wear.  £130 - £140

 

 
 

406 Greece - Order of the Redeemer, officers badge. Small 
areas of enamel damage. With original Seaby Invoice 
13/1/1958 £100 - £120

407 Grenade an inert Type 69 British hand grenade, Mk.1, 
1940 pattern, made by R.L.B in 1941 in bakelite plastic, 
GVF £40 - £45

408 Group mounted as worn - 1939-45 Star, Africa Star, 
Defence & War Medals, plus Cadet Forces Medal (QE2 
D.G.) to Act Flt Lt W A Jones RAFVR (T). (5) £80 - £85

409 Group mounted as worn - 1939-45 Star, France & 
Germany Star, Defence & War Medals, Civil Defence 
LS Medal (British Rev), plus Service Medal of the Order 
of St John plus 6x 5 Year bars to 25415 Cpl N Smith 
No.5 Dist SJAB 1942. (6) £80 - £85

410 Group mounted as worn - 4240060 AC1 A J Glen RAF. 
Medals - GSM QE2 with Malaya clasp, CSM QE2 with 
Borneo clasp, and RAF LSGC Medal (DG) QE2 
(Y4240060 ACT SGT A J Glen RAF). EF (3) £100 - £120

411 Group mounted as worn - QSA with bars CC/SA02, 
1914 Star Trio, to 9139 Pte G Hammond Gren Gds 
(9139 Pte G W Hammond 1/G Gds on Star). GF (4) £150 - £160

412 Group mounted as worn 40823 Pte H A R Prince 
D.of.Corn.L.I. (number corrected on Victory Medal). 
Medals - Order of St John Serving Brothers Breast Badge 
4th Type, BWM & Victory Medal, and Service Medal of 
the Order of St John with two bars (15290 Pte H A R 
Prince, Reading G.W.R. Div No 2 Dis SJAB 1936). VF 
(4) £70 - £75

413 Group mounted as worn to 639007 Pte J Law RASC. 
Medals 1939-45 Star, Defence & War Medals, KGVI 
Efficiency Medal with Territorial bar. GVF (4) £40 - £45

414 Group mounted as worn to JX.135918 C A Lucas SIG 
RN. Medals - Naval General Service Medal GVI with 
Palestine 1936-1939 clasp, 1939-45 Star, Atlantic Star, 
Africa Star, War Medal. Few small edge bumps VF (5) £100 - £120

 

415 Group mounted as worn to P/KX.840665 D H F Collier 
STO MECH RN. Medals - Naval General Service 
Medal GVI with Malaya clasp, Korea Medal (B:O:) and 
UN Korea Medal. GVF (3) £170 - £180

416 Group to 14807505 Sgt G Villhaber Buffs. Defence 
Medal, War Medal and Africa General Service Medal 
QE2 with Kenya clasp. GVF (3) £150 - £160

417 Group to 1988 Pte Albert Moran RAMC. Medals - 1915 
Star Trio, GV Territorial Force Efficiency Medal, and 
GV Meritorious Service Medal (417083 Cpl A Moran 
RAMC). MSM L/G 3rd June 1919 (Derby) 1st Fd 
Ambulance. (number corrected on TFEM). VF (5) £140 - £150

418 Group to 2027640 Sjt G Caseley RE (number corrected), 
1939-45 Star, France & Germany Star, Defence & War 
Medals and GVI Regular Army LSGC Medal. VF with 
glue residue (5) a/f £40 - £45

419 Group to 2050512 Gnr Angus Ivor Whinfrey RA, 
medals - Defence & War Medal with box of issue (lived 
Ipswich), GVI Efficiency Medal with Territorial clasp, 
and QE2 Imperial Service Medal with Certificate. Plus a 
WW1 medal to CH.2831-S- Pte G R Smith RMLI. GVF 
(4+1) £40 - £45

420 Group to 22796131 Pte D C Finlayson BW (Black 
Watch). Mounted as worn Korea Medal (BRITT: 
OMN:) with unofficial bar 'The Hook 1952', UN Korea 
Medal, and QE2 Africa General Service Medal with 
Kenya clasp. VF (3) £150 - £200

 

 
 

421 Group to 2398 S.Sjt Andrew Watt Allison RAMC (pair 
named Lieut A W Allison), (MSM named 2398 S.Sjt A 
W Allison 34/S.S.RAMC) and (TFEM named 136 Sjt A 
W Allison 6/RL Hdrs). Medals mounted as worn 1915 
Star Trio, 1935 Jubilee Medal, 1937 Coronation Medal, 
Meritorious Service Medal, and EDVII Territorial Force 
Efficiency Medal. Mentioned In Despatches 
24/12/1917. MSM L/G 18th Oct 1916 att 34th Sau. 
Sec. RAMC (TF). Entitled to a Silver War Badge. Born 
Glasgow. Invalided out 1918. GVF (7) £220 - £240

422 Group to 24081661 Cpl D Poole PWO (Prince of Wales 
Own). Medals - QE2 CSM with bars South Arabia and 
Northern Ireland, with QE2 Regular Army LSGC 
Medal. VF (2) £80 - £85

423 Group to 3229 Pte A Best Grenadier Guards, QSA with 
bars CC/Tr/Witt/SA01 and 1915 Star Trio (13978 Pte 
A Best R. Warwick Regt). With original Reserve 
Certificates, Soldier Service Book, etc. Born St Thomas, 
Oxford. (qty) NVF tarnished (4) £110 - £120

 
424 Group to 4075271 Pte T Jones S.Wales Bord. Medals - 

IGS GVI with North West Frontier 1936-37 clasp, and 
GSM GVI with Palestine clasp (surname corrected). 
GVF (2) £100 - £110

 
425 Group to 4105904 Cpl P Wilkinson RAF. Medals - GSM 

QE2 with Malaya clasp, and RAF LSGC Medal QE2 
(DG) (P.4105904 Sgt). With miniatures £70 - £75

 
426 Group to 4436 SHG: STH Thomas Guiver 7th Hussars 

(5277 FAR:Sjt T Guiver 3/Dragoon Guards on Trio). 
Killed In Action 6th November 1914. Born Melbourn, 
Cambs. On the Ypres Memorial. Medals - QSA with 
bars CC/OFS/Tr/SA01/SA02, with a 1914 Star Trio 
and original clasp. EF (4) £440 - £460

 
427 Group to 4536289 Tpr F Reilly Derby Yeo. Medals - 

1939-45 Star, Africa Star, Italy Star, War Medal, and 
GVI Efficiency Medal with Territorial clasp. GVF (5) £70 - £80

far:Sjt
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428 Group to 598 Tpr G E Clarke B.S.A. Police (pair named 
Gnr G E Clarke S.A.H.A.). QSA with single bar 
Rhodesia, KSA with bars SA01 & SA02, BWM & South 
African Victory Medal. Collectors notes with lot indicate 
that he is also entitled to the BSA Company Medal for 
Mashonaland 1897, and that he was twice Wounded 
during WW1 5/9/1918 Gassed and 23/9/1918 
Dangerous GSW. With cap badge. Small verdigris marks 
VF (4) £340 - £360

429 Group to 624635 Cpl J Mc B. Reid RAF. Medals as 
worn - Defence & War Medal, GSM QE2 with Malaya 
clasp and QE2 RAF LSGC Medal (DG). (4) £60 - £65

430 Group to 6562269 C.Sjt W E Stanbridge R.B. (Rifle 
Brigade). 1939-45 Star, Africa Star, KGVI Efficiency 
Medal with Territorial bar. VF (3) £40 - £45

431 Group to 71 S.Sgt J S Pitts RAMC. BWM & Victory 
Medal with Territorial Force War Medal, 1937 
Coronation Medal, Defence Medal and GV Meritorious 
Service Medal (514056 S.Sjt J S Pitts RAMC). L/G 16th 
Oct 1919 for Italy (London). GVF (6) £200 - £220

432 Group to 8247 Pte G Sinclair 1st Highland Lt Infy - 
Medals QSA with bars CC/Witt/Tr/SA02, and 1914 
and Bar Trio (19011 Gnr G Sinclair RHA). VF few small 
edge bumps noted, star scratched to reverse (4) £110 - £120

 

 
 

433 Group to 9054 Pte A Owen Scots Gds. QSA with bars 
CC/Tr/Witt/SA01. With a silver (38mm) Liverpool 
Shipwreck and Humane Society Marine Medal (cased) 
named 'To Sup'dt Alfred Owen For Gallant Service at 
Llandudno 21st August 1917'. Together with original 
large framed Certificate. A Royal Life Saving Society 
badge, a Gilt RLSS Medal 1910, cased. A silver 
hallmarked St Johns Medal at Alfred Owen.  £260 - £280

 

 
 

434 Group to Cpl D T Hardy (L8207669) RAF. Medals - 
GSM QE2 with Northern Ireland clasp, Accumulated 
Campaign Service Medal (silver hallmarked), and RAF 
LSGC Medal QE2 (DEI: GRATIA). GVF (3) £450 - £500

 
 

435 Group to District Superintendent A H G Close Punjab 
Police. Medals - Afghanistan Medal 1881 (POL, LOCl 
Lt A H G CLOSE TRANS DEP), and India Medal 1896 
with bar Punjab Frontier 1897-98 (Dist Supdt A H C 
Close Pjb Police. Also entitled to the 1903 Delhi Durbar 
Medal. nEF (2) £500 - £550

 
 

 
 

436 Group to James Arthur Mihell ORD HMS Monarch. 
Born Portsea, Hants. With copy service papers, served 
24/11/1879 to 14/8/1919. Medals - Egypt Medal dated 
1882 with Alexandria 11th July clasp, 1915 Star Trio 
(110649 J A Mihell CPO RN), QV Naval LSGC Medal 
(J A Mihell P.O. HMS Duke of Wellington) and 
Khedives Star 1882. Naming polished on Victorian 
Medals. Fine - VF (6) £300 - £350

 
 

437 Group to JX.712651 D D Joyce AB RN (HMS Bulwark). 
Medals - War Medal, GSM QE2 with Malay Peninsula 
clasp, and Naval LSGC Medal QE2 (DG) (number 
corrected on LSGCM). EF (3) £60 - £65

 
 

 
 

438 Group to J.115305 C J Strudwick AB HMS Berwick. 
Medals as worn - 1939-45 Star, Atlantic Star, Pacific Star 
+ Burma clasp, Defence & War Medal, Naval LSGC 
Medal GVI, Dunkirk Medal, and Soviet 40th 
Anniversary Medal with Certificate. With matching 
miniatures. Plus his Royal Irish Rangers Ass Card and 
Medal.  £90 - £100
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439 Group to Surgeon Lt Colonel Saunders Barton Haliday 
MRCS, LRCP. Medals - Abyssinian War Medal 1869 
(Asst Surgn S B Haliday Bombay M. Dept), with and 
Afghanistan Medal (no bar) named (Sur.Maj. S B 
Haliday 13th Bo.N.I.). Comes with research, LRCP at 
Edinburgh University. Promoted Surgeon Lt Col 
14/12/1891. nEF (2) £700 - £750

440 Group to W.11504 Pte J Turnbull ATS. Medals - 
Defence Medal, War Medal, GVI Efficiency Medal with 
Territorial clasp, Cap badge and kings badge VF £40 - £45

441 GSM GV with Iraq clasp named to 20156 Pte S Homer 
R. Irish Fusiliers. Lived Belfast. Toned VF £70 - £75

442 GSM GVI with Malaya clasp named EA.18113702 Pte 
Macnovasi Chiwati KAR. GF naming corrected £25 - £30

443 GSM GVI with Palestine 1945-48 clasp named 2268987 
LAC H. Durham RAF. GVF £35 - £40

444 GSM GVI with Palestine 1945-48 clasp to 19028186 Pte 
A McNaught K.O.S.B. Few small corrections to naming. 
EF £35 - £40

445 GSM GVI with Palestine clasp to 4121028 Pte J Holmes 
Cheshire Regt £50 - £55

446 GSM GVI with S E Asia 1945-46 clasp named Capt E 
M Wilson I.A.M.C. VF £70 - £75

447 GSM QE2 with Canal Zone clasp to 1863548 WO1 R 
M S McBride RE. EF £220 - £240

448 GSM QE2 with Canal Zone clasp to SAC A Lorryman 
(4049077) RAF. EF £220 - £240

449 GSM QE2 with Cyprus clasp to 2763900 LAC D. 
Barron RAF. Small edge nibbles. VF £25 - £30

 
450 GSM QE2 with Malaya clasp to 23277801 Pte K T 

McKay Loyals. GVF £35 - £40

 
451 GSM QE2 with Malaya clasp to 23597766 Pte B Kenny 

RAPC. With box of issue. EF £40 - £45

 
452 GSM QE2 with Malaya clasp to 23674131 Spr B 

Golightly RE. Toned GVF £40 - £45

 
453 GSM QE2 with Near East clasp named to 21124534 Cpl 

A Griffiths REME. EF with box of issue £40 - £45

 
454 GSM QE2 with Near East clasp to 22950228 Pte P 

Lumley York & Lancs Regt £50 - £55

 
455 HAC a scarce medal, with Captain General EIIR to 

obverse, plus HAC "A" and HAC shoulder titles & cap 
badge £55 - £60

 
456 Hats RAF officers post WW2 with army general staff 

officers post WW2 royal artillery officers dress hat with 
kings crown badge and WW2 raoc nco side hat £95 - £100

 
 

457 Helmet - 5th Dragoon Guards o/r's helmet with red and 
white plume, stamped inside '9705 DG 1224'. £2000 - £2500

458 Helmet: A Great War Model 1916 steel helmet. Three 
pad liner with some wear (possibly post WW1?) Shell 
painted in standard camouflage pattern. No chinstrap. 
Helmet large size. Paintwork is extremely well done but 
appears to be post WW1. A nice helmet, viewing 
recommended. Sold as seen. £200 - £250

459 Highland Feather Bonnet by Thomas Gordon & Son, 
Glasgow. Name 'C. CLOVER' written on label. In very 
good condition with H.L.I. badge and white feather 
plume.  £270 - £280

460 Home guard WW2 service scroll to Derek Douglas 
nelson with 4x home guard manuals home guard arm 
band pair of home guard cloth shoulder titles £65 - £70

461 Hong Kong Correction Services LS Medal - current 
Special Administrative Region issue awarded for 18 years 
land and good service. Mint £50 - £55

462 Hong Kong Police LS Medal - current Special 
Administrative Region issue awarded for 18 years land 
and good service. Mint £50 - £55

463 IGS 1854 with Northwest Frontier clasp impressed to G 
Shields HM's 1st Bn 6th Regt. Rank erased, retired as a 
Major. Light contact marks VF £240 - £260

 

 
 

464 IGS 1854 with Pegu clasp named to John McKercher 
2nd European Bengal Fusiliers. VF £220 - £240

465 IGS 1908 with Burma 1930-32 clasp to 5144 Jem. Puran 
Singh Reserve Btn Burma Military Police. EF £25 - £30

 
466 IGS EDVII with North West Frontier 1908 clasp named 

9656 Corpl A Virgin 80th By RFA, and Army LSGC 
Medal GV named 9656 Sjt A H Virgin RFA. G-VF (2) £140 - £160
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467 IGS GVI with North West Frontier 1936-37 clasp 
named to 3908104 Pte J Davies S.Wales Bord. Few small 
edge bumps VF £70 - £75

468 IGS GVI with North West Frontier 1936-37 clasp to 
6007116 Pte A W Broad R. Norfolk Regt. Comes with 
extract from Norfolks Regt History stating that Pte A W 
Broad received the Army Commanders Certificate for 
the NWF 1937-39 for services rendered in Waziristan, 
one of only 7 such awards made. Rare £120 - £130

469 IGS with Afghanistan NWF 1919 clasp to 1641 H-C 
Mohan Lal, Police Dept. GVF small correction noted £25 - £30

470 IGS with Afghanistan nwf 1919 clasp to cpl t maher s.lan 
regt also entitled to bwm & victory medals £80 - £85

471 IGS with north west frontier 1908 clasp naming 
engraved to s/sergt p w mugford supply & transport 
corps also entitled to bwm & victory medals comes with 
some research £150 - £160

472 IGS with North West Frontier 1930-31 clasp named BR. 
Khuda Baksh, 2-9 Jat R. VF £25 - £30

473 IGS with North West Frontier 1936-37 clasp, to 2977871 
Pte D Bell A & S H. GVF two small edge bumps £80 - £85

474 IGS with Waziristan 1919-21 clasp named 706 Lascar 
Rainavelu I.O.D. VF naming corrected £25 - £30

475 Imperial German Medal collection, good range including 
enamelled. Some repaired with replacement suspenders. 
Plus a few other non German medals. Worth viewing 
(qty) £150 - £200

 

 
 

476 Imperial German Officers Cavalry Helmet with chin 
strap and badge. Nice piece £600 - £800

477 Imperial German original neck ribbon for the Knights 
Cross or Grand Cross (glue residue noted) £30 - £35

478 Imperial German pattern 1895 Ammo Pouches plus 
another leather Ammo ? case (3) £30 - £35

479 Imperial German scarce 1912 maker marked Mess Tin £20 - £25

480 Imperial German tomback Picklehaube reconstructed 
from original parts and refinished for wearing. Good 
display piece £150 - £200

481 Imperial German WW1 Iron Cross 1st class, stamped 
CD 800 to reverse, GVF £120 - £130

482 Imperial German WW1 Pickelhaube, an ersatz metal 
example, some parts replaced, displays well, sold a/f.   
VF £170 - £180

483 Imperial Service Medal EDVII (Star shaped) in fitted 
case of issue, unnamed. EF £50 - £60

 

484 Imperial Service Medal GV (Crowned) and GV 
(Crowned) Special Constabulary Medal with The Great 
War 1914-18 clasp to Sidney Smith. VF (2) £20 - £25

 

485 Imperial Service Medal GV (Star Shape) named to 
Harry G. Ganderton. GVF £50 - £60

486 Imperial Service Medal GV (Star shape), in fitted case of 
issue, named to John H. Broderick (with Seaby Invoice 
28th May 1958). GVF £60 - £65

487 Imperial Service Medals - GV (Coinage) to Minnie Jane 
Fincher, GV (Crowned) to Alfred Peck, GVI to Jane 
Cumming, and QE2 to Arthur Turner (4) £40 - £45

488 India General Service Medal 1854 with Burma 1885-7 
clasp engraved to 2703 Pte R Craig 2d Bn R. Scot Fus. 
VF £200 - £220

489 India General Service Medal 1854 with Burma 1885-7 
clasp named to H. Schleger SIG.2.CL. HMS Turquoise. 
With copy papers, born Bethnal Green. Noted as 
spending several days in the Cells. VF £160 - £170

490 India General Service Medal 1895 (silver) with bars 
Punjab Frontier 1897-98 and Malakand 1897 impressed 
to 3335 Sepoy Lakha 24th BL: Infy:. VF £110 - £120

 
491 India General Service Medal with Afghanistan NWF 

1919 clasp named 2062 Sepoy Ram Saran 41 Dogras. 
Naming corrected. Fair £25 - £30

 
492 India Medal 1896 with bars Punjab Frontier 1897-98 

and Tirah 1897-98 named to 4428 Pte J Thornley 4th 
Dragoon Guards. With copy medal roll. Small edge 
bump VF £140 - £150

 
493 India Medal 1896 with bars Punjab Frontier 1897-98 

and Tirah 1897-98, named Surgn Captain S A C Dallas 
I.M.S. Stuart Alexander Charles Dallas MRCS, LRCP. 
1889 Clinical Assistant at Gt Ormonds St Children's 
Hospital and Obstetric Ass at University College 
Hospital before joining Indian Medical Services. Acting 
Civil Surgeon at Kurnool 1895 and Civil Surgeon in 
Chanda 1897. Died Bombay 1903. nEF £400 - £450

 

 
 

494 India Medal 1896 with Punjab Frontier 1897-98 clasp 
named 3435 Pte F Hendy 3d Bn Rif Brigade. With copy 
medal roll VF £140 - £160

 
495 India Medal 1896 with Punjab Frontier 1897-98 clasp , 

named to 4078 J Hempstead 1st Bn Ryl W. Kent Regt. 
VF £140 - £160

 
496 India Medal 1896, in Bronze, with bars Punjab Frontier 

1897-98, and Samana 1897, named Dooly Bearer Bura 
3d Pjb Cavly. GVF £70 - £75

 
497 India / Pakistan WW2 onwards group medals inc 1947 

Independence 3539969 Rfn Hakim Khan 13 FFR & an 
early UN medal for Congo, Burma star etc, mounted for 
wear, mostly VF (8) £70 - £75
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498 Indian Army Officers group to Colonel B W Marlow 
C.S.I. (1917), C.I.E. (1911), 12th Madrass Infantry, later 
Military Accountant General for India. Medals - IGS 
with Burma 1885-7 clasp engraved Lieut B W Marlow 
12th Madras Infty, 1911 Delhi Durbar Medal unnamed, 
and Khedives Sudan Medal (no bar) silver engraved 
Capt B W Marlow, Staff, Suakin Field Force. With 
research. Born Alverstoke, Hants. Does not appear to be 
entitled to the Sudan Medal. EF (3) £800 - £850

499 Indian Mutiny Medal with Delhi clasp named J. Mardell 
52nd L.I. (several tiny edge nibbles) VF £340 - £360

500 Indian Mutiny Medal with Delhi clasp named to Geo. 
Bell 2nd Eur'n Bengal Fus'rs. Noted on roll as Died 6th 
August 1857. Cleaned VF £500 - £550

501 Indian Mutiny Medal, no bar, named to Charles Hollis 
82nd Regt. Small edge bumps nVF £240 - £260

502 Indian Mutiny Medal, no clasp, named Jas Martin 3rd 
Bengal Eurpn Regt. Small edge bump VF £170 - £180

503 Iraq Medal 2004, no clasp named to 25071276 Spr P J 
Williamson RE. In box of issue. EF £150 - £160

 

 
 

504 Irish group attributed to 634938 S Q M S John Doherty 
who enlisted in The Reserve of Men 28/3/1946, 
Discharged 27/3/1951. Lot includes the original 
Certificate of Service, the Emergency Service Medal (An 
Forsa Cosanta Aitiuil), with the General Service Medal 
(without clasp) both unnamed. Plus Defence Force 
Regulation 1940 Manual. Medals GVF, paperwork in 
poor condition. Unusual lot £240 - £260

505 Italian Order of the Crown Commander (heavy damage 
to reverse), Gold/Silver Gilt, plus a Miniature version 
with only minor enamel chips otherwise GC, unmarked 
18ct yellow metal. In case (2) a/f £80 - £85

506 Italy an early Order of the Crown, Officers breast badge, 
in original fitted case, medal NEF £70 - £75

507 Japanese male purse with netsuke additions and a 
medallion contained in the purse GVF £90 - £100

508 Japanese Rising Sun War flag £60 - £65

509 Japanese WW2 large silk flag £45 - £50
 

510 Japanese WW2 small flag with Japanese naval manual £30 - £35
 

511 Jubilee Medal 1887 and 1902 Coronation Medals, 
Metropolitan Police named to PC G Jacobs T Div. VF £35 - £40

512 Jubilee Medal 1887 Metropolitan Police named to PC H 
Rayner K? Div. VF £25 - £30

513 Jubilee Medal 1897 Metropolitan Police named to PC 
100 W J Pearse 1st Divn. VF £25 - £30

514 Kabul to Kandahar Star 1881 engraved to Private 
Boodlei Shah 29th Regt Bo N.I. VF £180 - £200

515 Kabul to Kandahar Star 1881 unnamed as issued. GVF £100 - £110

516 Khedives Star 1882 (suspender missing) reverse stamped 
'3442 C.G.' Poor £20 - £25

517 Khedives Star 1882. nVF £40 - £45

518 Khedives Star 1884-6, reverse engraved 'N L A D'. VF £40 - £45

519 Khedives Star 1884-6. VF £40 - £45

520 Khedives Star 1884-6. VF £40 - £45
 

 
 

521 Khedives Sudan Medal, silver, with bars The Atbara, 
and Khartoum. Named to 4863 Pte A Bain 1st Sea 
Highlanders. VF £100 - £120

522 King South Africa Medal with bars SA01/SA02 to 1613 
Tpr W Coles Bethunes M.I. With copy medal roll, medal 
issued to Pound Farm, Esher, Surrey. VF tiny edge bump £50 - £55

 
523 Knights Bachelors Badge (Neck Badge) (hallmarked 

London 1974) EF £280 - £320

 
524 Korea Medal QE2 (B:O:), with UN Korea Medal to 

19054081 Spr S G Wells RE (2) £80 - £85

 
525 Korea Medal (BRITT: OMN:) named to RM.10385 B C 

Boswell MNE RM, with UN Korea Medal (2) £80 - £85

 
526 KSA with bars SA01 & SA02 named 1343 Tpr H S 

Percival Kitcheners F.S. With copy medal roll. GVF with 
tiny edge nibble (1) £80 - £85

 
527 KSA with bars SA01 & SA02 named to 2615 Pte S 

Hutchison Cameron Highrs VF £50 - £55

 
528 KSA with bars SA01 & SA02 to 13145 Serjt J Coomber 

ASC. Confirmed to roll, served with No 16 Coy ASC. 
VF £50 - £55

 
529 KSA with bars SA01 & SA02 to 871 Sgt Lee H.A. 2nd 

C.M.Rifles. Engraved, with old renaming. Confirmed to 
roll. a/f £30 - £35

 
530 Lamps - a tall Beacon GSW Lamp made in Canada, plus 

an E M Co Ltd Montmagny Can 6-42 lamp (2) Buyer 
collects £20 - £25
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531 Lanarkshire Yeomanry with South Africa 1900-02 scroll, 
Lancer cap, with chin strap, black leather £1500 - £2000

532 Life sized male dummies, ideal for full uniform display. 
Sold as Seen No Reserve (Buyer collects) £20 - £25

533 Lowestoft interest a WW2 Official Memorial Scroll for 
Pte Harold Farey who was killed 3-1-1941 when 
transporting a bomb found on the beach with a comrade, 
unusual, with research inc newspaper article, GVF £40 - £45

534 Malawi Independence Medal 6th July 1964. GVF £40 - £45

535 Malaya an early Malayan campaign medal / LS&GC 
the Pingat Khidmat Berbakti instituted 1960, GVF £50 - £55

536 Malta - small frame of Maltese related Cap Badges, 
collars, etc with a replica George Cross Medal (25 items) £25 - £30

537 Malta a 1942-1992 50th Anniversary of the siege of 
Malta veterans medal, NEF £55 - £60

538 MBE (Civil), 1915 Star Trio and GV Meritorious Service 
Medal to 14101 Cpl Thomas Aitken Highland L.I. 
(named 14101 C.Q.M.Sjt T Aitken 16/High.L.I. on the 
MSM). MSM L/G 18/1/1919 (Edinburgh). MBE 
awarded Jan 1949 for service with the Ministry of 
National Insurance in Dumfries. Lot includes original 
Obituary listing his Woking life, WW1 service and work 
as a Church Elder. GVF (5) £210 - £220

 

 
 

539 MBE (Mily) group to Major C J Dolan RE, late 3rd S & 
M. Medals - MBE (Mily) hallmarked 1919, China War 
Medal 1900 with Relief of Pekin clasp (engraved 28207 
Sergt M J Dolan RE), BWM & Victory Medals 
(RENAMED Capt M J Dolan), IGS with bars 
Afghanistan NWF 1919/Mahsud 1919-20/Waziristan 
1919-21/Waziristan 1921/24 (Capt M J Dolan 3 S & 
M), GV Army LSGC Medal (28207 Q M Sjt Instr M J 
Dolan RE). VF-EF (6)  £1100 - £1200

 
 

540 MBE (Mily), 1939-45 Star, Burma Star, War Medal, 
Defence Medal and GVI Regular Army LSGC Medal to 
1419998 Sjt T D Baker RA. Mounted as worn. Thomas 
Dawson Baker enlisted at Lincoln 25th April 1921 (born 
Caythorpe, Grantham). MBE L/G 28th June 1945. 
Served with 9th Field Regt RA. His MBE 
recommendation as follows 'At Bishenpur during May 
and June 1944, RSM Baker showed great devotion to 
duty, coolness and bravery under fire. His personal 
example and hard work, though himself tired out, 
ensured that an already fatigued Tac RHQ got 
themselves dug in before serious shelling started, and as a 
result no casualties were sustained from the constant and 
accurate shelling. His cheerfulness and complete 
obviousness to danger during this period was 
inspirational to all. On the SADDLE on the night 10/11 
June when enemy over ran BASTON, a position only 
some 200 yds from Bde HQ, the remnants of the 
garrison came back in the darkness through the 
perimeter, RSM Baker by his coolness and courage 
under fire ensured that not only did RHQ stand firm in 
their sector and hold their fire, but that they also helped 
to steady troops on the remainder of the perimeter thus 
helping materially to restore a nasty situation.......'  
With Regular Army red Service Book   GVF  (6) £500 - £550

541 Medal Ribbons from an old time tailors stock - large roll 
of India General Service Medal 1936-39 full size ribbon, 
and miniature version of DFC ribbon (post 1919). (2) £30 - £40

542 Medals - 1915 Star & Victory Medal to 2279 Dvr E T 
George RFA. 1939-45 Star, France & Germany Star, 
plus 4 miniature medals 1939-45 Star, Africa Star, 
Defence & War Medals £30 - £35

543 Medals - Victory Medal to 203718 Pte A Hildon Norfolk 
Regt, BWM to Cooper RA, GV Special Constabulary 
Medal to Leslie F. Tuff and Sergt Percy H. R. Smith (4) £30 - £35

544 Medals to Miss Kathleen L. Jackson, lived Charlton 
Kings, Glos. Defence Medal, Voluntary Medical Service 
Medal (silver), and Civil Defence LSM with named 
Home Office Award letter. GVF (3) £25 - £30

545 Memorial Plaque original folder, Buckingham Palace slip 
& BWM & Victory ribbons £30 - £35

546 Mercantile Marine Medal and BWM to William S. 
Warey. GF (2) £35 - £40

547 Meritorious Service Medal GV and GV Army LSGC 
Medal to 5776 Cpl N H Usherwood RE. L/G 3rd June 
1919 (Portsmouth). EF (2) £100 - £110

548 Meritorious Service Medal GV named 376931 Spr A E 
Kilford RE. L/G 28th Oct 1920 (W.Kensington) for 
South Russia. NVF £70 - £75

549 Meritorious Service Medal GV named 52108 Pte-L.Cpl 
S J Logan 36/North'D Fus (Regt number corrected). 
L/G 16th Oct 1919 (Belfast). VF £60 - £65

550 Meritorious Service Medal GV named M2-181260 Pte G 
C Brewer RASC. L/G 18/1/1919 (Streatham) 18th D.S. 
Coy. GVF £60 - £65

551 Meritorious Service Medal GV named M2/035319 
Mech.S.Mjr V W Bunn RASC. L/G 18/2/1919 
(Beccles). EF £60 - £65

552 Meritorious Service Medal GV named M/401704 Pte-
A.Cpl A Travis RASC. L/G for British Military Mission 
to South Russia 2/3/1920 (Blackburn), plus a Russian 
Medal of St George. GVF (2) £100 - £150

553 Meritorious Service Medal GV named S-16328 S.Sjt J 
Buckley ASC. L/G 4/6/1917. Attached ASC HQ, V, 
Army. EF £60 - £65
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554 Meritorious Service Medal GV named S-214264 Pte-
A.Sjt F. Endacott RASC. L/G 22/2/1919 (Exeter). GVF £60 - £65

555 Meritorious Service Medal GV named S4/064681 Pte 
A.Sjt E Phillips RASC. L/G 22/2/1919 for Home 
Service. Born Bermondsey. EF £60 - £65

556 Meritorious Service Medal GV named S.Mjr J Cook 
4/R.Irish Rifles. Fine, contact marks £70 - £75

557 Meritorious Service Medal GV named T1-3409 Sjt T 
Stoyles RASC. Gazetted in the Peace Gazette for 
Salonica. Few edge nibbles GVF £60 - £65

558 Meritorious Service Medal GV named to 344062 Cpl W 
P Godfrey RE (naming corrected). L/G 18/6/1917. VF 
(1) £40 - £45

559 Meritorious Service Medal GV named to 48501 Cpl J A 
Evans 81/Coy Lab C. (small correction noted). L/G 
22/1/1919 (Cardiff). EF (1) £60 - £65

560 Meritorious Service Medal GV named to 61958 LOC: 
Cpl A F Pizzey MGC. L/G 15th Oct 1918 (Highbury). 
VF few contact marks and scarce (1) £80 - £85

561 Meritorious Service Medal GV named to 686881 
B.Q.M.Sjt M Pentland RFA. Served with A/286 (2/2nd 
W. Lancs) Bde RFA. L/G 3rd June 1919 (Birmingham). 
GVF (1) £70 - £75

562 Meritorious Service Medal GV named to S4-145920 Cpl 
J O Eley ASC. MSM L/G 1/1/1918 (Weybridge). Died 
5th Nov 1918 serving with 38th Div H.Q. ASC. Buried 
Awoingt British Cemetery. Lived Holstein Avenue, 
Weybridge. GVF (1) £70 - £75

563 Meritorious Service Medal GV to S-309839 Pte A.Sjt J 
M Reay RASC. L/G 16th Oct 1919 (Gateshead-on-
Tyne). VF £70 - £75

564 Meritorious Service Medal named to 97911 Pte J Rudd 
No. 15 C. C. STN RAMC. Died 16th April 1918, buried 
Baghdad War Cemetery. Born Kingsbridge, Devon. 
Toned GVF £80 - £85

565 Meritorious Service Medal to 174759 Cpl-A.C. C B 
Gibson RGA. L/G 3rd June 1919 Clerks Sec (Ashby). 
GVF £70 - £75

566 Meritorious Service Medal to 25253 C.S.Mjr F Veevers 
2/Lan Fus. L/G 3rd June 1919 (Walkden). Fine £70 - £75

567 Meritorious Service Medal to 27785 C.S.Mjr E J Naylor 
RE. L/G 17th Dec 1917. GVF £70 - £75

568 Messina Earthquake Commemorative Medal 1908, 
unnamed as issued, together with a photo. nVF £90 - £100

569 Messina Earthquake Medal 1908 named 'C T Harris 2nd 
S.B.S. HMS Glory 1908'. With a Belgium Croix De 
Guerre (L/G 17/10/19). Plus matching miniatures. 
Charles Townshend Harris was born at Tooting, 
London. With copied service papers. Small edge bump 
(2+2) £100 - £120

570 Militaria - interesting lot inc a deactivated Grenade, 
leather magazine pouch dated Berlin 1915, a scarce 
Tommy Gun cleaning kit, plus a Rifle cleaning kit, a long 
Bullet belt, etc (qty) £50 - £55

571 Militaria - large box of WW2 Home Front and Front line 
items including Eye Shields, a mass of different Helmet 
Webbing's, Chin Straps, Helmet Covers, etc etc. 
Interesting lot (Buyer collects) £40 - £50

572 Militaria - large crate full of WW2 Home Front gas mask 
bags, map bags, roll up bed, etc (qty) Buyer collects £20 - £25

573 Militaria - mixed lot including old Ramrods, handheld 
searchlight with bulb case (Lucas Machine Gun Lamp 
Sight), relic hand grenade No5 Mk 1 MM Co B'Ham, 
assorted Percussion spares, etc etc (qty) Buyer collects £40 - £50

574 Militaria - small mixed lot including early Musket Balls, 
Pistol Balls, Grape Shot, various detector found buckles, 
and three Powder Flasks (qty) Buyer collects £30 - £40

 

575 Militaria: 1) a nice 19th/20th century Bosun's whistle 
with WD Arrow stamp (WW1 period), 2) An interesting 
plated small spoon with soldier motif & 'Gentlemen in 
Kharki' logo (Boer War), 3) A period white metal badge 
on brooch mount. 'Transvaal War Souvenir' 1899-1900. 
Soldier with crossed flags. (3) £70 - £80

 

576 Militaria: A pair of cylindrical (U.S. ?) Army carrying 
cases with shoulder straps. Possibly for transporting 
RPGs or single rockets. Length approx 24". Good 
condition. £20 - £25

577 Militaria: A scarce pair of WW1 (or earlier) leather 
gaiters AND a continental boxlock percussion pocket 
pistol circa 1840 (action a/f mainspring broken) 
otherwise in good condition.  £50 - £55

 
578 Militaria: A WW2 German Ranging sight. Length 11 

feet. Adjustable pair of eyepieces centrally mounted with 
all rubber eye shield (a/f). Optics working. Plate marked 
'E.LEITZ. WETZLAR'. Lacks tripod. A good example 
of a WW2 Wehtmacht Range finder. (Buyer collects) £80 - £85

 
579 Military and Numismatic reference and history books 

housed in three tubs. Good selection (no reserve) Buyer 
Collects £20 - £25

 
580 Military Boots, 3 pairs, Dispatch Riders 1944 dated, 

Ammo Boots 1944 dated, Rubber Boots 1944 dated, plus 
an Naval officers style hat (buyer collects) £40 - £45

 
581 Military Caps: A box of post WW2 military peaked caps 

as follows: Scots Guards, Lancers 16/21st?, Welsh 
Guards (Col. Sgt. TUTT 3/Cog. W. Gds.), Grenadier 
Guards, R. Scots Dragoon Guards, Irish Guards. GC (6) 
Buyer collects £100 - £120

 

 
 

582 Military Cross group to Captain W F Blacker 36th 
Jacobs Horse Indian Army. Medals - MC, 1914 Star 
Trio Lt W F Blacker 36/Horse (Capt W F Blacker on 
Pair), Mentioned in Despatches, Defence Medal, Delhi 
Durbar Medal 1911 (unnamed as issued), Belgium Order 
of Leoplod I With Swords (this badly damaged with 
centre missing). MC L/G 1/1/1919, MID confirmed on 
Medal Card. Delhi 1911 on Roll. VF (7) £1300 - £1350

 
583 Military ephemera - folder containing selection of WW1 

and WW2 £50 - £55

 
584 Military Medal and 1915 Star Trio to 341 Bmbr W 

Hutson RFA. (MM named 795205 Bmbr-A.Sjt W 
Hutson 49/D.A.C.RFA TF). MM L/G 23/2/1918. 
Served with 49th West Riding Div, award most likely for 
Ypres Battle of Poelcapelle 9th Oct 1917. VF (4) £250 - £300

 
 

585 Military Medal and BWM & Victory Medal to 2395 Pte 
F H Lowe RAMC (MM named 435507 Pte F H Lowe 
RAMC). Served with 2/1st South Midland Field 
Ambulance TF, 61st S Midland Div. MM L/G 
23/7/1919. Award likely for the Battle of Valenciennes, 
1st and 2nd Nov 1918. Probably for rescuing wounded 
under fire. VF (3) £200 - £250

 
 

586 Military Medal GV renamed to 36635 Gnr Murphy 
M.R.A. Michael Murphy MM was L/G 2/11/1917 for 
the MM, attached Z/19 Trench Mortar Batty. Batty 
formed May 1916 in 19th Western Divi. MM Gazette 
suggests award for 3rd Ypres August/Sept 1917. Heavily 
engaged at 3rd Ypres Sept to Nov 1917. Many of these 
awards for digging out buried comrades under heavy fire. 
Sold a/f £50 - £60



 24

 
 

587 Military Medal GVI, 1939-45 Star, Africa Star, Italy 
Star, Defence & War Medal to 4031912 Sjt N C R 
Bedborough K.S.L.I. MM L/G 15th June 1944 Nicholas 
Charles Richard Bedborough (Boston, Lincs). With copy 
of Citation and Death Certificate (died in a traffic 
accident 25/7/1945, Syria. Buried Beirut War 
Cemetery). His recommendation reads 'During the 
fighting in the ANZIO Beach head, Sjt Bedborough has 
given a fine example of devotion to duty. This signal 
NCO personally carried the Control 18-Set throughout 
the attack on 30 Jan 1944. Despite intense enemy 
shelling and mortar fire, Sjt Bedborough never ceased 
trying to maintain touch with the forward Companies. 
The maintenance of contact with these Companies was 
of the greatest help in controlling the attack. For three 
days and nights after the attack Sjt Bedborough 
continually went forward to lay and repair lines to the 
most advanced positions. It was due to his efforts that 
Companies were seldom out of touch with Bn HQ, thus 
enabling important information to reach BN and Bde 
HQ as it occurred. During the attack on Buonriposo 
Ridge and subsequent days this Signal NCO repeatedly 
repaired lines under heavy fire. His coolness and 
determination were an inspiration to all with whom he 
came in contact and who were shown a fine example of 
disregard for personal safety.   VF  (6) £1800 - £1900

588 Military Medal to 291465 Gnr A E Lowe 128/Oxford 
HY BY RGA TF. MM L/G 21/8/1917, likely for 
operations at Messines June 1917. VF but with several 
edge nicks/contact marks to edge £150 - £200

 

 
 

589 Military Medal, 1915 Star Trio and Meritorious Service 
Medal group to 15765 Pte Charles Salter 9th Bn South 
Staffs Regt. MSM L/G 3rd June 1919 "Inrecognition of 
valuable services rendered with British Forces in Italy". 
MM L/G 16th August 1917 for 9th Bn S. Staffs served in 
23rd Div as a Pioneer Battn in France, later Italy. "The 
man has shown great courage and resolution whilst in 
charge of transport. On the night of the 6th June his 
convoy came under heavy shell fire and several animals 
were hit. Several drivers dismounted and took cover. 
L/Cpl Salter however rallied them and galloped his 
convoy safely through. Prior to this, similar conduct on 
his part had been brought to notice by an Artillery 
Officer".  Lot includes research, original citation glued 
into old book cover, photo in uniform and a letter from 
his son.  Contact marks, few edge bumps, F-VF  (5) £350 - £400

 
 

590 Military Medal, 1915 Star Trio and Silver War Badge 
No B310555 (for Wounds). To 1432 Pte Hubert Byng 
Worc Regt. (MM named 240072 Cpl H Byng 1/8th 
Worc R. TF). MM L/G 26/5/1917. Gazette gives 
awards for March and April 1917 inc early Arras awards. 
8/Worcs Regt served in 144 Bde 48th Div. At the time of 
the award. This award likely for minor operations 
around the German retreat to the Hindenburg Line 14th 
March to 15th April 1917. GVF (4+1) £350 - £400

 
591 Military Medal, BWM & Victory Medal to 4845 Pte H 

H Lang Gloucester Regt (MM named 202577 Pte H H 
Lang 8/R.West Kent R). MM L/G 14/5/1919 and 
awarded for Gallantry during the Battle of Haussey 
during the advance from Cambrai to Maubeuge 14th to 
16th Oct 1918. Award is confirmed for this action by 
Battalion History page 245 (11 MM's awarded for 
Haussey). EF (3) £250 - £300

 
592 Military RAF Compass in original wooden box of issue. 

W/D stamped REF6B/405 No.4537 K&HI/SI Type 
E2A, with an Officers WW2 era REME Cap, and a pair 
of Carl Zeiss 8x30 binoculars with leather case (3) £30 - £35

 
 

593 Military Rum Jars SRD stamped, one in a Wicker Basket 
(4) Buyer collects £30 - £35

 
 

594 Military Telephone sets, D.Mk V II, the other marked 
MkI Canadian (2) Buyer collects £25 - £30

 
 

 
 

595 Militia LSGC Medal EDVII named 3601 Pte M 
Geraghty 6th Rif Brig Mil. VF £340 - £360
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596 Miniature Medal group attributed to Colonel B C L 
Taylor 14th/20th Hussars. With Polo Team? photo 
(print only). £40 - £45

597 Miniature Medals - Volunteer Officers Decoration VF 
with ribbon bar, Efficiency Decoration with Territorial 
bar GV, plus others (9) £25 - £30

598 Mixed range of various medals - Queen Alexandras 
Imperial Military Nursing Service Reserve Medal, Royal 
Hong Kong Regiment 1995 Medal. 1914 Special 
Constabulary LS Medal, Silver War Badge to Stokoe. 
Miniature Death plaque to Edwin Vigrass. 1914-1918 
Red Cross Medal. Lincoln WW1 Tribute Medal. 
Kuwaiti Liberation Medal 4th Class (8) £35 - £40

 
599 Montgomery ephemera - an original hand signed letter 

Montgomery of Alamein dated 7/1/57 on headed paper 
(signature faded). A luncheon menu for the presentation 
of the Freedom of the City 1947 by the Mayor of Carlisle 
+ two photos (4) £40 - £45

 
600 Montgomery Interest a series of large size photographs 

taken during Monty"s revisit to Alamein & Tobruk in the 
1960"s also a photograph album presented by Alamein 
Military Museum. £120 - £130

 
601 Mortar Bombs, inc 2x WW2 dated (4) Buyer collects £40 - £45

 
602 National Fire Brigade Ass LS Medal (Bronze) with bars 

10 and 5 Years. Engraved Aldershot 1928. And named 
8086 Henry F. Bloe. EF £20 - £22

 
603 National fire brigade association long service medal in 

bronze with ten year service bar named to 14100 ernest h 
dixon £30 - £35

 
604 National Service medal in fitted case with some award 

documents to d a emperingham £30 - £35

 
605 National service medal/general service cross/foreign 

service medal with bars occupation of Germany west 
Germany/voluntary services medal/occupation of 
Germany medal/Berlin air lift medal and victory 1945 
medal all mounted for wearing some named to 19153148 
pte j chynoweth kings regt complete with named battle 
dress blouse and trousers £120 - £130

 
606 Naval badges an interesting selection in an old frame inc 

Admiralty Constabulary & RNAS Armoured cars 
(quantity) £90 - £100

 
 

607 Naval General Service Medal 1847 with Syria clasp, 
named Barnabus Newnham. Served as ORD, PCSS 
Charlotte. Noted as being sold by Spink in Dec 1893 
'With False Clasp'. GVF a/f £300 - £350

608 Naval General Service Medal GV with Persian Gulf 
1909-1914 clasp named to 230462 S Grumble STO.1CL 
HMS Odin. VF £120 - £130

609 Naval General Service Medal QE2 with Brunei clasp to 
RM.20619 G. Elsworth MNE RM (only 900 bars issued). 
EF £220 - £240

610 Naval General Service Medal QE2 (DG) to 
P/SSX.922346 J F S Hill AB RN. (Disc Only) a/f £20 - £25

611 Naval long service & good conduct medal to harry 
langmead blksth HMS Britannia with copper trinket box 
engraved, made from the copper taken from HMS 
Britannia cadet training ship at Dartmouth 1869-1905 £180 - £190

612 Naval LSGC Medal EDVII named 278029 G H Butler 
STO P.O. HMS Victory. VF £50 - £55

613 Naval LSGC Medal EDVII to 279333 Thomas Fleming 
STO. PO. HME Bonaventure. VF £40 - £45

614 Naval LSGC Medal GV named J.99011 S. Farrar P.O. 
HMS Royal Sovereign. Died aged 37, 30/4/1941 HMS 
Drake as a CPO. Buried Plymouth Cemetery. Lived 
Higher Compton, Plymouth. GVF small correction 
noted £40 - £45

615 Naval LSGC Medal GV named M.6692 W G Burnett 
SH I PT.2. HMS Effingham. VF £40 - £45

616 Naval LSGC Medal GV to 231136 J Hansford PO. 
HMS Excellent. Few edge bumps Fine £30 - £35

617 Naval LSGC Medal QV named to Isaac Porter CHf 
Boatn HM Coastguard. With copied service papers, born 
Freshwater, Isle of Wight. GVF £70 - £75

618 Naval LSGC Medal QV named to THs Langford CHf 
Boatmn HM Coast Guard. Light contact marks VF £50 - £60

619 Netherlands Distinguished Flying Cross, stamped 'silver'. 
(30.5mm) GVF £40 - £60

620 NGS GVI with Malaya clasp to RM.9606 J Arrowsmith 
MNE RM. VF £80 - £85

621 Normandy d-day interest, 23x RAF aerial photos of 
targets beaches canals etc £70 - £75

622 Observer Corps medal named to observer g e milgate £130 - £140

623 Officers Great Coat taylor made by Wm Anderson & 
Son, named and dated 1947. To a Major in the Queens 
Regt £25 - £30

624 Officers Territorial Efficiency Decoration EIIR on HAC 
ribbon, no top ribbon bar, 1962 dated, GVF £65 - £70

 
625 Officers waist belt clasps Victorian, RE, silver and gilt, 

Bombay Staff Corps, West Indian Regt. Silver & gilt. a/f 
(3) £60 - £65

 
626 Order of St john with 1939-45 defence and war medals 

with service medal of St john with 5 clasps all mounted 
for wearing named to 45139 cpl l p tait w Cumberland 
sjab 1951 £90 - £100
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627 Original Miniature Medal group mounted as worn 
attributed to Captain W A M Doll 1/9th Gurkha Regt - 
Order of St Michael and St George (Companion), 1914 
Star Trio with clasp, MID to Victory Medal, MSM GV, 
Orders of St Anna and St Stanislas 3rd Class, Legion 
d'Honneur, and French Croix de Guerre. Small areas of 
selotape damage (9) (See also in this Auction Dolls full 
sized medals) £100 - £150

628 Pair of British officers brown leather boots in excellent 
condition WW1 or WW2 ? £90 - £100

629 Pin badges, lapel badges, etc from WW1 and WW2, 
silver and enamelled noted. Worth viewing (approx 64) £150 - £200

630 Pocket Watch a most attractive half hunter in rolled gold, 
engraved "Presented to CSM Freeland by members of 
the Sgts Mess 11th Bn Scottish Rifles as a tribute to his 
ability & as a token of esteem 12th Jan.1915" in case, 
seems to work ok but sold as an exhibit not a time piece 
GVF a/f £120 - £130

631 Poland 3x Polish medals WW2 era, Cross of Valor, Air 
Medal and Army War medal, about GVF £90 - £100

632 Poland an Order Virtuti Militari and a Cross of Valor 
both unissued replacements in NEF condition £50 - £55

633 Police & Railway interest Truncheon marked GWR with 
Victorian Crown, a little worn otherwise GVF £70 - £75

634 Police & Railway interest Truncheon marked LMS VR 
Victorian crown No.5, paint a little worn otherwise GVF £70 - £75

635 POW ephemera - New Testament stamped 'Stalag 
VIIIB', four postcards, 1944 Prisoner of War Newspapers 
(qty) £25 - £30

636 Proper gander air drop leaflets etc most relating to 
Germany x11 £55 - £60

 

 
 

637 Punjab Medal 1849 with bars Mooltan/Goojerat named 
Patk Malone 1st Eur Fus. VF few small contact marks £400 - £450

 

638 QSA with bars Be/Mo/Pa/Dr/Jo/DH/Be/SA01 
named to 8150 Pte G H Merrick RAMC. With copy 
medal roll, bars confirmed EF small edge bump (1) 
Scarce £450 - £500

 

639 QSA with bars CC/Jo/DH/Wi, KSA with bars SA01 & 
SA02, 1915 Star Trio (Bilingual Victory Medal), and GV 
Colonial Auxiliary Forces LS Medal to 4351 Pte E Hall 
17th Lancers (CLR Sjt E E Hall 5th Infantry on Star, 
S/Sjt E E Hall 2nd S.A.I. on Pair) and (No8627 Sjt E E 
Hall 6th MTD RFLS (Cape L.H.)). With copy medal 
rolls. (QSA with small naming correction) VF (6) £260 - £270

640 QSA with bars CC/OFS named to 3369 3rd Cpl Tpr W 
Head SAC. VF £70 - £75

641 QSA with bars CC/OFS/SA01/SA02 to 4475 Pte W 
Shortridge 9th Lancers. 1915 Star and Victory Medal (L-
6137 Pte W H Shortridge 9th Lancers). Missing the 
BWM and the OFS clasp is not on the roll. VF (3) £120 - £140

642 QSA with bars CC/OFS/Tr named to 2939 Pte W Case 
1st Suffolk Regt. Confirmed to roll. VF £80 - £85

643 QSA with bars CC/OFS/Tr named to 8388 Sapper W 
S Martin Rl Engins. With copy medal roll. GVF (1) £70 - £75

644 QSA with bars CC/OFS/Trans to 3877 Pte R Dack 
Norfolk Regt. Served with the 2nd Bn, and is noted as 
Invalided to England 22/8/1900. Toned VF £80 - £85

645 QSA with bars CC/OFS/Tr, and KSA with bars 
SA01/SA02 to 4846 Pte J Bridgman 2: RL Berks Regt. 
1915 Star named 10462 Pte J Bridgman R. Berks R. 
BWM & Victory Medal numbered (9-10462). (5) £150 - £160

646 QSA with bars CC/OFS/Tr/SA01, with BWM & 
Victory Medal to 7264 Pte L Whitcher Vl Co Oxfd L. I. 
(pair named Cpl L Whitcher 1st S.A.I.). Died 10/4/1918 
aged 40, on the Ypres Memorial. From Witney, Oxon. 
Lived Cape Town SA. With copied medal rolls for QSA. 
Plus various badges. VF (3) £120 - £140

647 QSA with bars CC/OFS/Tr/SA02 named to 1583 Tpr 
R D Hay S.A.C. Served with "B" Division. EF £70 - £75

648 QSA with bars CC/OFS/Tr/SA02 named to 6355 Pte 
A Edmunds K.O.York L.I. nVF £70 - £75

649 QSA with bars CC/Tr/Wi/SA01 named to 12307 Pte F 
Pexton 66th Coy Impl Yeo. With a Yorkshire Tribute 
Medal 1900 South Africa 1901 in silver named 12307 F 
Pexton. With copy medal rolls. GVF (2) £170 - £180

650 QSA with bars DoL/LN/Bel named to 4585 Pte J 
Brown Liverpool Regt. Served with the 1st Bn. With 
copy medal roll. Plus a Victorian Shooting Medal 
(unnamed). VF small edge bump (2) £100 - £120

651 QSA with bars OFS/Tr named to 2337 3rd CL Tpr J 
Bulcock SAC. With copy service papers, born Leyland. 
VF few small edge bumps (1) £100 - £110

652 QSA with bars RoK/Paar named to 5747 Pte G 
Edwards 1st Essex Regt. GVF small edge bump £70 - £75

653 QSA with bars RoK/Pa/Dr/Jo/DH/Be, and KSA with 
bars SA01 & SA02, named to 2834 Trumpr G Pitman 
6.Drgn Gds. (Pittman on the KSA). Slightly Wounded 
Nr Carolina 17/10/1900. With copy medal rolls. Few 
small edge bumps VF (2) £180 - £200

654 QSA with bars TH/OFS/RoL/Tr/LN, with a KSA and 
bars SA01 & SA02, plus 1914 Star Trio (entitled to clasp 
& rosette). 4284 Pte F T Barratt Devon Regt (trio named 
3-4817 Pte F Barratt 1/D.of.Corn.L.I. VF (5) £200 - £220

655 QSA with bars TH/OFS/ROL/Tr/LN, with KSA and 
bars SA01 & SA02 named 2634 Cpl F Witchell 2nd 
E.Surrey Regt (Sgt on KSA). Mounted as worn Toned 
VF (2) £170 - £180

656 QSA with bars TH/RoL with KSA with bars SA01 & 
SA02 named to BR: J Zeiss Natal Vol: Amb: C. (KSA 
named Guide J M B Zeiss F.I.D.). Also entitled to bars 
OFS/Tr/LN ? GVF (2) Scarce £300 - £350

 
657 QSA with clasps tran/ofs/cc to 6136 pte h pearce dcli £130 - £140

 
658 QSA with replacement suspender, and renamed to 4187 

Pte J Hoyle W.Riding Regt. With a copy IGS 1895 with 
bars Punjab Frontier 1897-98 and Tirah 1897-98. (2) a/f £25 - £30

 
659 QSA with single bar Relief of Ladysmith to 2457 Pte T E 

Morgan RL WT Surrey Regt, and a Meritorious Service 
Medal GV (S-1014 C.Q.M.Sjt T E Morgan 4/The 
Queens Regt). L/G 22/2/1919. Medal roll states 'To 
England Invalided'. GVF (2) £140 - £160

 
660 Queens Mediterranean Medal 1899 to 8113 Pte W 

Moore Yorks L.I. Served with the 3rd Bn. Toned EF £240 - £260

 
661 Queens Sudan Medal in bronze, engraved Syce Odig 1st 

Bo(mbay) Lancers. NVF £150 - £160
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662 Queens Sudan Medal, silver, to 3270 Pte J Foy 1/R.War 
Regt. With copy medal roll. VF £250 - £300

 
663 RAF - large lot (no medals) to 358435 Sgt Samuel 

Ryland Bedford RAF. Lot includes Airmans Certificate 
of Service, RAF Marine Craft Captains and Coxswains 
Log Books x3 covering WW2 and post war service, plus 
several photo albums, family and Naval (better noted) 
(qty) £80 - £85

 
664 RAF am marked whistle with RAF bible RAF lighter and 

match box cover and RAF signaller half set of wings £60 - £65

 
665 RAF a/m marked stop watch with am marked whistle 

RAF bible and set of engineers wings £70 - £75

 
666 RAF a/m marked survival whistle with RAF waxed 

navigators map of Europe navigators half wing RAF 
bible and a/m marked folk and spoon £65 - £70

 
667 RAF Battle of Britain 40th Anniversary album with a 

collection of 26 Pilots signatures, all originals, with a 
profile of the airmen. Only 2000 of these album's made. 
Nice item £60 - £70

 
668 RAF casualty navigators log book with sight log book 

condolence slip to sgt navigator Albert wheatley 196 sqd 
k in a 29-4-1943 buried aabenraa cemetery, resident of 
wisbech Cambridgeshire, approx 7 ops in wellingtons 
before his death £300 - £350

 
669 RAF group to Flt/Lt H Thissen, lived Sanderstead, 

Surrey. With original named box of issue. 1939-45 Star, 
Africa Star, Atlantic Star, Defence & War Medal (5) £40 - £45

 
 

670 RAF GVI LSGC Medal (IND: IMP) to 244190 Sgt H 
Mould RAF. GVF £40 - £45

 
 

671 RAF officers jacket complete with s half wing officers hat 
flying helmet booklets and documents etc £200 - £250

 
 

672 RAF pilots log book with a very good photo album 
relating to his training in America with good selection of 
photos medal id tags pilots wings etc to 1247528 w j d 
Reynolds, flew from October 1941 to December 1945 
mainly in oxford aircraft £320 - £340

 

 

673 RAF scarce spade control column from a WW2 sea fire 
complete with machine gun firing button, very collected 
item £300 - £350

 
674 RAF Service & Release Book to 1628222 LAC E T 

Barnes RAF, his book is signed off by Douglas Bader and 
W Dundas. Barnes also served during WW1 with the 
ASC, lot includes his WW1 Demob papers (qty) £25 - £30

 
675 RAF Squadron Leaders No 1 uniform, Great Coat, Cap 

and Mess Dress, named to different people W H Ogden 
and P/O M C Caley (qty) Buyer collects £40 - £45

 
676 RAF WW2 am marked cockpit lamps bakelite mkii and 

metal mkii both in unused condition £50 - £55

 
677 RAF WW2 casualty photos documents letters etc relating 

to sgt (observer) frank ebrey lawson 7 sqd k in a 29-7-
1942 buried sage war cemetery comes with portrait 
photo casualty kings condolence letter, letters from his 
commanding officer relating to his death large amount of 
letters sent to his mother whilst he was serving at RAF 
oakington Cambridgeshire nice lot (qty) £150 - £160

 
678 RAF WW2 dog tags W.Bishop & a small "Free" Forces 

pair of Pilots wings, VF £40 - £45

 
679 RAF WW2 group to 110270 F/LT S Southgate RAF, 

including 1939-45 Star, Defence & War Medal, RAF 
Service & Release Book, photos, and ephemera, plus a 
BBC Atlantic Relay Station Invite 1973. Buried Holt, 
Norfolk. Born Paignton, Devon. Entitled to the MBE 
(Civil) L/G 12th June 1971 Foreign and Commonwealth 
Office. (qty) £40 - £45

 
680 RAF WW2 group to 1472978 AC/1 C A J Holland 

RAF, medals - 1939-45 Star, France & Germany Star, 
Defence & War Medals, RAF Service & Release Book, 
plus other paperwork (qty) £25 - £30

 
681 RAF WW2 interesting air mechanics f&g group of 4 

medals with note book/diary with notes on aircraft 
engines and where he served from the landings at 
Normandy through to Germany with selection of 
documents etc all relating to 30058672 m g ellis RAF £70 - £75

 
682 RAF WW2 officers hat nice clean example with kings 

crown hat badge £100 - £110

 
683 RAF WW2 scarce chrome kings crown car mascot in 

unused condition £45 - £50

 
684 Regular Army GV LSGC Medal to 5096689 Cpl A D 

Hall R.War R. £35 - £40

 
685 RFC a bronze Pilots wing and a most unusual metal pair 

of wings with Naval ? Crown / coronet £60 - £65

 
686 RFC an Officers sidecap with maker label Lock & Co, 

Hatters, London who still trade in the City (est. 1676) 
GVF £140 - £150

 
687 Rifle brigade WW2 side hat with scarce plastic hat badge 

& buttons £40 - £45

 
 

688 Rifleman British made 3 drawer telescope no lenses cap 
brass and leather £50 - £60
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689 RMLI group - 1915 Star Trio (PLY. 11862 Cpl F G Francis RMLI), Defence Medal, War 
Medal, Royal Marines GVI (FID: DEF:) Meritorious Service Medal (PLY.11862 Q.M.S. F G 
Francis 28.2.1951) (small correction to date) and GV RNLSGC Medal (PLY.11862 F G 
Francis C.S.M. RMLI). With superb photo and a quantity of Royal Marines Medals (qty) £450 - £500 

 
 

690 RMS Lusitania Medal in its original box of issue with 
original 'A German Naval Victory' leaflet £30 - £35

691 RMS Lusitania Medal in its original box of issue with 
original 'Please Do Not Destroy this, A German Naval 
Victory' leaflet £30 - £35

692 RNZAF officers uniform jacket trousers braces post 
WW2 with kings crown buttons and pilots wings £65 - £70

693 Rolls of ribbon, contemporary old tailors stock 3x 
approx, 16 inches of DFM ribbon and 25 inches of MC 
ribbon, and Kings South Africa ribbon 11 inch and 3 
inch lengths (qty) £20 - £25

694 Royal Fleet Reserve LSGC Medal GV named P.O. 
17184 (PO. A.1438) H Vearnals MNE. RFR. GVF tiny 
correction £25 - £30

695 Royal Fleet Reserve LSGC Medal GV named 
SS.115957 (Dev.B.8927) F J Ireland STO.1.RFR. GVF 
edge bumps £25 - £30

696 Royal Naval Reserve LS Medal GV named 1900 V O 
Chapman STO RNR. Polished Fine £25 - £30

697 Royal Naval Reserve LSGC Medal EDVII named 82380 
F Coyle SEAn 1CL RNR. VF £35 - £40

698 Royal Naval Volunteer Reserve LSGC Medal GV 
named BD/X 170 G E Sprague SIG RNVR. VF small 
mark to neck £40 - £45

699 Royal Navy bicorn hat, by Alkit Ltd, London, with a pair 
of epaulettes by Greeves Ltd, with in a fitted japanned 
metal case, inscribed to "E.N.Forbes R.I.N." (Royal 
Indian Navy) £280 - £300

 

 
 

700 Russian Award for Blameless Service in the Police. 
(36mm) replacement suspender. Rare £500 - £600

 
701 Russian medal and orders – mixed collection of Imperial 

items, made up of originals and copies (10) Sold as seen £60 - £70
 

702 Russian Medals, badges and epaulettes, mixed collection 
in frame (copies noted) (26 items) a/f £25 - £30

 

 

703 Russian/Soviet Medal - wide range of medals including 
better (20) £70 - £75

 

704 Selection of replica full sized and miniature British 
Medals, Waterloo to modern (qty) £40 - £45

 

 
 

705 Shoulder Belt Plate - Kings Own Scottish Borderers £80 - £85

 

 
 

706 Shoulder Belt Plate - Lanark & Renfrew Scottish Canada 
Regiment £80 - £85
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707 Shoulder Belt Plate - Princess Louises Argyll and 
Sutherland Highlanders £80 - £85

 
 

 
 

708 Shoulder Belt Plate - Royal Regiment of Scotland £80 - £85

 
 

 
 

709 Shoulder Belt Plate - with LXXIX across the centre £80 - £85

 
 

710 Shoulder Belt Plate and Belt Buckle - Royal Highland 
Fusiliers (2) £80 - £85

711 SJAB and Fire Service group - National Fire Brigades 
Association LSM in bronze with bars Five and Ten Years 
(7085), ditto in Silver with 20 Years bar (6082 Arthur T 
Probert), Service Medal of the Order of St John (32822 
Cpl A T Probert Bucks SJAB 1945) naming correct on 
last medal. Plus large and unusual St Johns Ass Medal 
with bars 1943 to 1956 in silver £50 - £60

712 SJAB group - Order of St John Serving Brother Breast 
Badge (2nd Type), BWM & Victory Medal (25461 A.Cpl 
A G Allen RAMC), Defence Medal, Coronation Medal 
1911 St John Ambulance Medal (Pte A G Allen), and 
Service Medal of the Order of St John with 2 bars (4032 
Cpl A G Allen Oxford City Div & CFS No2 Dist SJAB 
1924). GVF (6) £80 - £85

713 SJAB group - Order of St John Serving Sisters breast 
badge (type 3) (named D/Supt E E Hewitt 4 Dec 1949), 
1935 ladies Jubilee Medal with Certificate to Emily 
Hewitt, and Service Medal of the Order of St John with 
3 bars (14647 L/D/Supt E Hewitt Coventry City NSG 
DIV No3 Dis SJAB 1932). (3) £50 - £60

714 SJAB group to 25284 Pte B Bull No2 Dist SJAB 1942. 
Order of St John Serving Brother breast badge (4th type), 
Defence Medal, 1953 Coronation Medal, and Service 
Medal of the Order of St John with two bars. VF-EF (4) £50 - £60

 
715 SJAB group to 26373 A/Off G Simmons No 2 Dis SJAB 

1943. Mounted as worn Order of St John Serving 
Brothers Breast Badge (3rd Type), Defence Medal and 
Service Medal of the Order of St John with bar. Plus 
various badges £35 - £40

 
716 SJAB group to 4148 H. Pte W Tucker, Bucks SJAB 

1954. Defence Medal and Service Medal of the Order of 
St John with one clasp. EF (2) £20 - £22

 
717 SJAB group to 6779 Pte F C Cook Brum.City Tramway 

Div. No3 Dis SJAB 1928. Medals - Defence Medal, 1953 
Coronation Medal, Service Medal of the Order of St 
John with 5 bars. Plus badges £50 - £60

 
718 SJAB group to A42803 Cecil T. Birtles - Order of St 

John Serving Brothers Breast Badge (4th type), 1953 
Coronation Medal, and Service Medal of the Order of St 
John, all unnamed as issued, with Association Medal 
1942 to 1962 bars (named) £35 - £40

 
719 SJAB group to Pte Bernard Deetch, London SJAB 1957. 

Order of St John Serving Brothers Breast Badge (4th 
Type) ribbon with central stripe and named (Nov 1963), 
Defence Medal (named B Deetch 1939-45), 1953 
Coronation Medal, and Service Medal of the Order of St 
John with 2 bars. VF (4) £50 - £55

 
720 Small box of various military buttons, and 3x brass 

aircraft (qty) £25 - £30

 
721 Small lot of various medals and badges inc WW1 

interest, and a silver hallmarked Southampton School of 
Radiography (8) £30 - £35
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722 South Africa Medal 1879 with 1877-8 bar, to 705 Cr 
Sergt S. Smith 90th Foot. VF £350 - £400

 

 
 

723 South Africa Medal with 1879 clasp named to 11/588 
Pte F Watt 2/4th Foot. Plus LCC School Medal GV 
named to F Watt. VF (1+1) £400 - £450

724 South Atlantic group of 3 medals mounted for wearing 
consisting of csm with bars northern Ireland Malay 
peninsular Borneo/south Atlantic medal with 
rosette/naval long service all named to 055526 c d 
falconer pomem(m) HMS farnella on south Atlantic 
HMS juno on long service, this group is a old 
replacement group no medals marked copy duplicate or 
replacement. Sold a/f £300 - £320

725 South Atlantic Medal 1982 with Rosette named to SG18 
M Reeve RFA TIDEPOOL. With original ID Tag. GVF £320 - £340

 

 
 

726 South Salopian Yeomanry officers helmet with metal 
helmet tin, gilt decor.  £1500 - £2000

727 Special Constabulary Medals - QE2 to Ronald I. Etty. 
and GV (crowned) with two bars to Philip Cohen. With a 
National Fire Brigade Ass bronze medal with 5 Years bar 
to 8213 Howard E. Bennallack. Mercantile Marine 
Medal to Francis H. Hulme (4) £35 - £40

 

 
 

728 Special Reserve LSGC Medal EDVII named 7269 Gnr J 
Boylan RFA S.R. VF £400 - £450

729 St Jean D'Acre Medal 1840, copper, unnamed as issued. 
Issued to petty officers, NCO's and o/r's. GF £70 - £80

730 St Johns Ambulance Brigade Birmingham Corps hand 
illustrated roll (No3 District) since its re organisation in 
1902. Dated December 1913. Attractive piece £40 - £50

 

 
 

731 Staff family medals, from Helmingham, Nr Stowmarket, 
Suffolk. 1) BWM & Victory Medal (Victory Medal 
regimental number corrected) + Death plaque to 
26/1102 L/Cpl Albert Staff NZEF, Died 15/8/1917 
with the 4th Bn 3rd NZ Rif Brigade, buried Trois Arbres 
Cemetery, Steenwerck. 2) BWM & Victory Medal to 
DM2/228133 Pte J Staff ASC. 3) BWM & Victory 
Medal to 146523 Gnr A Staff RA. GVF-EF £200 - £250

732 Suffolk regt framed tapestry (buyer collects) £30 - £35

 
733 Suffolk regt kings crown officers uniform with jacket 

trousers hat shirt and sam brown £140 - £150

 
734 Suffolk regt TEFM 1118 pte f nicholls 4/Suffolk regt 

entitled to bwm & victory enlisted 11-2-1910 discharged 
17-2-1919 also served beds & herts regt £65 - £70
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735 Sutlej Medal 1846 (Moodkee) with bars Ferozeshuhur 
and Sobraon, naming partly erased, James xxxBandy 9th 
xxx Regt. GF sold a/f £150 - £200

 
736 Swagger sticks - ball toped 'XIX Hyderabad Regiment', 

and Church Lads Brigade (2) £30 - £35

 
737 Sweat heart and lapel badges collection of 30 WW1 & 

WW2 £80 - £85

 
738 Sword belt leather with brass kings crown belt buckle £60 - £65

 
739 Sword belt Victorian infantry officers with Victorian 

buckle £60 - £65

 
740 Telescope - maker marked 'G S Telescope x8 1511 W. 

Watson & Sons Ltd London 1918 PATT G.340 No18'. 
W/D stamped £30 - £35

 
741 Territorial Efficiency Medal GV named 244 Col Sjt J D 

Smith 4-Essex R. Lived Redbridge Lane, Wanstead. 
Medal Card states that a duplicate medal was issued. EF £30 - £35

 
742 Territorial Efficiency Medal GV to 6733823 Pte J H 

Spratt 20-London Regt. GVF £60 - £65

 
743 Territorial Force Efficiency Medal EDVII named 59 

Sapr L E Hughes, Lanc: FTRS RE. GVF £100 - £110

 
744 Territorial Force Efficiency Medal GV named 500005 

S.Sjt C E Carpenter RAMC. nVF £50 - £55

 
745 Territorial War Medal to 1524 Cpl W B Ross RE. VF £70 - £80

 
746 Territorial War Medal to 352331 Cpl H Woodley RA. 

Lived Eastleigh, Hants. GVF £60 - £65

 
 

747 Territorial war medal with bwm to a/cpl 369 bertie 
farrow suffolk regt £250 - £260

 
 

748 Thailand an Order of the Crown, lady Commanders 
large breast badge  GVF £40 - £45

 
 

749 The Kings Royal Rifle Corps green cloth helmet with 
helmet plate £300 - £400

750 Training manuals booklets etc including tank hunting 
1943 military indigence 1942 field service and regulation 
1930 infantry training 1926 plus more 10 items £50 - £55

751 Trench Art shell case collection, including patterned and 
plain, plus one mounted as a Gong (12) Nice lot (Buyer 
collects) £80 - £85

752 Trench whistle leather lanyards bag of 50 £60 - £65
 

 
 

753 Tribute Medal 'Presented to J Bateman by the Citizens of 
Castor Dist for Gallant Services in the Great War 1914-
1918'. Rolled gold on copper (24mm) £25 - £30

 
754 Turkish Crimea Medal 'Crimea' (British issue) named 

3281 W Hyett 1/13 Infy. William Hyett was born 
Crowcombe, Somerset. Hyett is also entitled to the 
Crimea Medal with Sebastopol clasp, and Indian Mutiny 
Medal without clasps. nVF £50 - £60

 
755 Turkish Crimea Medal 1855 'Crimea' (British Issue), 

named 3166 J Boyd 48th Regt. VF £60 - £65

 
756 Turkish Crimea Medal 1855 'La Crimea' (Sardinia 

Issue), edge engraved but very hard to read. GF £60 - £65

 
757 Turkish Crimea Medal La Crimea (Sardinia Issue). nVF £100 - £110

 
758 Turkish Crimea Medal, unnamed as issued Crimea 

(British issue). Suspender missing  £40 - £50

 
759 Turkish Crimea Medal, unnamed as issued La Crimea 

(Sardinia issue). GVF £70 - £80
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760 Turkish Ottoman Order of Osmanieh Medal 2nd Class 
neck badge. No ribbon and heavy enamel damage, one 
ball missing from star. Original. a/f £60 - £65

 

 
 

761 Turkish Ottoman Order of Osmanieh Medal 4th Class. 
No ribbon and heavy enamel damage. Original. a/f £100 - £120

762 United Nations Medals (modern) many different ribbons 
(approx 26) sold a/f £40 - £45

763 United States medals - large collection of full sized Army 
and Airforce medals. Good range, worth viewing. Mostly 
modern examples (approx 66) £250 - £300

764 US 19th century colt 5 cylinder percussion pocket 
revolver with colt address to barrel colt patent to frame 
matched numbers nice clean gun apart from the action 
needs attention £500 - £550

765 US Civil War replica items inc a presentation set of six 
high quality buttons by Firmin & Sons, cased. Brass 
Confederate belt buckles x3, and a Uniform Infantry 
Cap (sold a/f) £20 - £25

766 Us WW2 8th air force officers hat nice clean example £120 - £130

767 USA a 1st Division scarce "Guadalcanal" patch, made 
briefly in Australia for those who landed GVF £30 - £35

768 USA a Glider crew qualification badge, faint maker 
mark, possibly UK made variant, GVF £40 - £45

769 USA a Presidential Certificate of thanks to a Belgian who 
assisted in downed aircrew evading capture , scarce VF £170 - £180

770 Various inc 1939-45 Star, Africa Star, Defence & War 
Medals, GV Special Constabulary Medal to Allan Foster. 
With a Sudan Defence Force collar badge (with silver 
mark ??) (6) £30 - £35

771 Various including WW1 BWM to 4044 Sepoy 
Bajbahadur Singh 1-7 Rajputs. 1927 Masonic badge 
(silver hallmarked), 1921 Bombay Royal Visit Medal, etc 
(7) £40 - £50

772 Various medals - ISM GVI to Francis Metcalf, Service 
Medal of the Order of St John to 5200/H.N/M. E K 
Henbest, 1937 Coronation Medal unnamed, Special 
Constabulary Medal GVI to Herbert G. King, 
Coronation Medal 1911 Metropolitan Police to PS C 
Pryke. (5) £50 - £55

773 Various World medals including Polish, Belgium, 
Pakistan, Greece, Turkish (13) £110 - £120

774 Various WW2 ephemera, 8th Army interest noted (qty) £20 - £25

775 Vickers Machine Gun Aiming Lamp, case marked 'MG 
MkIII Chadwick Carroll Hamilton Canada'. £40 - £45

776 Victory Medal named 15586 Pte Sidney (James) 
Marshall MGC. Died of Wounds 24th April 1916. Born 
Reading. Buried Foncquevillers Military Cemetery. GVF 
(1) £25 - £30

777 Victory Medal named 246 Pte Augustus George Jones 
Welsh Horse. Killed In Action 20/11/1915 with the 1st 
Welsh Horse, Yeomanry. Born Leominster. On the 
Helles Memorial. (Medal missing ring suspender) (1) £25 - £30

778 Victory Medal named 2603 Cpl Geoffrey Powell Herts 
Regt. Died of Wounds 5th August 1917 with "H" Coy 
1st/1st Bn. Born Denham, Bucks. Buried Lijssenthoek 
Military Cemetery. EF £20 - £25

779 Victory Medal named GS-13411 Pte F S Roberts 
6/Dragoon Guards. Died 23/11/1918 serving as 
D/14597 in the 6th D.Gds. Buried St Sever Cemetery, 
Rouen. Lived Egerton, Ashford. EF (1) £25 - £30

780 Victory Medal to 12857DA Joseph Porter D.H. RNR. 
Killed 3rd Sept 1918 as a result of an accidental 
explosion on HM Drifter "Lichen". Buried South Shields 
Cemetery. Born Illketshall St Margarets, Nr Bungay, 
Suffolk (1) £20 - £22

781 Victory Medal to 1349 Pte John Anderson A & S H. 
Killed In Action 5/9/1916 serving with 2nd Bn. Born 
Lerwick, Shetland. On the Thiepval Memorial. VF (1) £20 - £25

782 Victory Medal to 1457 Pte William Connell A & S H. 
Died 22/7/1919 while serving as 275086 with 7th Bn A 
& S H, buried Kirkintilloch Cemetery. VF (1) £20 - £22

783 Victory Medal to 21311 Pte George Battram Bedford 
Regt. Killed In Action 15/3/1917 with the 7th Bn. Born 
Canning Town, Essex. On the Thiepval Memorial. 
Suspension ring missing, several edge nicks (1) £25 - £30

784 Victory Medal to 9182 Pte Patrick Higgins S.Staff Regt. 
Killed In Action 13/11/1916 with the 2nd Bn. Born 
Wallsall. Buried Serre Road Cemetery No 1. EF (1) £20 - £25

785 Volunteer Force LS Medal EDVII named 5290 Gnr A J 
Angell 1st Glos R.G.V.A. Small edge bump VF £40 - £45

786 Volunteer Force LS Medal EDVII engraved to Sergt S A 
Leao Bo Vol Rifles. GVF edge bump £40 - £45

787 Volunteer Force LS Medal QV named 108 Co Sgt Mjr 
Frank Hitchens 1st Kent RGA (Vols). Toned nVF £40 - £45

788 Volunteer Force LSGC Medal (QV) impressed to 580 
Pte J S Nowell 1st VB Somerset Lt Infy. VF £40 - £45

789 Volunteer officers decoration QV named to Lt Col 
tannahill 1st rv a&sh 1893 £150 - £160

790 Volunteer Officers Decoration VR silver hallmarked 
1893, with ribbon bar. EF £110 - £120

791 Waterloo medal very nice quality unnamed copy. a/f £90 - £100

792 Wellington Medallion in gilt with a very long account of 
his wars and victories upto Waterloo on reverse, GVF £40 - £45

793 Wire cutters six pairs of assorted WW1 & WW2 patterns £90 - £100

794 Wooden Box for 1917 Browning Belt Loader £25 - £30

795 World and other medals - mixed selection including 
France, German, USA, Pakistan, India, etc etc (approx 
27) £35 - £40

796 World medal collection housed in a large frame, 
including USA, France, Belgium, Vietnam, Pakistan, etc 
(approx 45) Buyer collects £140 - £160

797 World medals - A small Japanese gilt medal, a Malaysian 
State medal to J. Forshew, and an unidentified 1959 
Medal (3) £30 - £35

798 World medals - mixed range of modern material inc 
Russia, USA, East German, etc. Plus badges (qty) £50 - £55

799 WW1 1914-1918 red cross service medal with red cross 
Cambridge proficiency medal with the British red cross 
society tapestry in frame (buyer collects) £35 - £40

 
800 WW1 1914 field service manual with booklet notes from 

the front 7th kings Liverpool regt 26 Jan 1915 with group 
post card relating to captain Geoffrey George gunnis 
grenadier guards d of w 13-10-1916 £40 - £45

 

801 WW1 1914 prices Mary gift tin with m marked bullet 
pencil and 1915 gift card £120 - £130
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802 WW1 1914 princes Mary gift tin complete with 
unopened packet of tobacco and cigarettes and 1914 gift 
card £180 - £200

803 WW1 1917 dated beck trench periscope, nice example 
with good optics and most of its original finish £140 - £150

804 WW1 1917 photo album of Turkish angelo Hungarian 
origin with 96 photos of soldier trenches dug outs 
bunkers shell explosions plus lots more nice album £100 - £110

805 WW1 6 inch Newton trench mortar bomb deactivated 
on wood stand £100 - £110

806 WW1 and pre WW1 Diaries, interesting contemporary 
notebooks, one linked to A Squadron 8th Hussars. The 
other is in French and English. Needs viewing (2) £30 - £35

807 WW1 brodie pattern British helmet with most of its 
original paint finish with lining chin strap missing £120 - £130

808 WW1 Canadian casualty war medal to 440270 pte 
Albert angel 14th bn Canadian infantry k in a 27-9-1916 
commemorated vimy memorial £45 - £50

809 WW1 casualty bwm & victory medals to 9348 Charles a 
wood r Sussex regt k in a 3-5-1917 with the east surrey 
regt commemorated on the arras memorial £85 - £90

810 WW1 ephemera including instructions on making sand 
bags 1915 official telegram for mobilisation aug 1914 
selection of WW1 letters most dated 1917 trench map 
courcelles official map of the battle of the some and 
selection of photos of the German surrender 1918 £150 - £160

811 WW1 fletchet darts 3 different patterns as dropped by 
aircraft over enemy troops £65 - £70

812 WW1 fragments from France booklets 5x copy's all in 
good condition £30 - £35

813 WW1 French Adrian pattern helmet nice clean example 
complete with lining and chin strap £100 - £110

814 WW1 grenade ink well all complete and made by s b iron 
steel works £55 - £60

815 WW1 local casualty memorial plaque memorial scroll in 
tube and memorial card all relating to 13/58982 Allan 
gordon attoe 20th bn training reserve died 1-1-1918, 
buried bungay cemetery Suffolk £130 - £140

816 WW1 medals - 1915 Stars RMA 12677 GR. G R Evans, 
477821 Pte W Seager R. Can R., 10186 Pte W Harvey 
R.War.R, 1089 Gnr G Morgan RFA, 3-7359 Pte F 
Delaney Som L.I., and a BWM to 21841 Pte E Smith 
DCLI. (6) £70 - £75

817 WW1 Medals - BWM & Victory Medal to 181778 Spr F 
G Sutton RE, BWM & Victory Medal to 77957 3.AM. P 
Jackson RAF, BWM & Victory Medal to 4351 Pte G 
Freeman Oxf & Bucks L.I., BWM & Victory Medal to 
89884 Gnr W Houlden RA, BWM & Victory Medal to 
M2-191330 Pte W J Cook ASC (10 medals) £120 - £130

818 WW1 medals - various - BWM to Carpenter ASC, 
Victory Medals Kirkland Manc Regt + Silver War 
Badge, Smith RA, 1915 Stars to Bradshaw North'N R, 
Jane RN, Howard 49/Can Inf, Booth RNR, May Notts 
& Derby, and a 1914 Star to Anderson RFA. Silver War 
Badge to John Whitaker RGA (11) £100 - £110

819 WW1 medals - Victory Medals to Battle ASC, 
Henderson A & S H, BWM's to Knowles RN (Poor 
condition), Mackrell A & S H, and a 1915 Star to Panes 
ASC (5) £40 - £45

820 WW1 mills no 5 mk 1 hand grenade with German egg 
grenade and batty grenade and French stick grenade £100 - £110

821 WW1 original 5 aug - 22 nov 1914 bar £50 - £55

822 WW1 princes Mary 1914 gift tin 1914 gift card and 
princes Mary gift book £45 - £50

823 WW1 Princess Mary Tin with Bullet Pencil and 1915 
New Years Card, plus a 1905 Novices Bayonets Second 
Prize Medal (cased) £50 - £55

824 WW1 Princess Mary Tin with Bullet Pencil, Tobacco 
wrapper, and Cigarette Spirit lighter dated 1914 by 
Asprey of London £60 - £65

825 WW1 propeller blade with makers label on blade lang 
propellers ltd riverside works weybridge (buyer collects) £120 - £130

826 WW1 scarce 1915 enamelled on war service badge as 
issued to company directors etc £40 - £45

 

827 WW1 scarce naval officers hat and bad weather cover 
with 1917 dated paper makers label inside £80 - £85

828 WW1 scarce officers general service dress hat £180 - £200

829 WW1 scarce Scots guards officers dress hat £180 - £200

830 WW1 shell, dated 1917 to base, stamped 'Q.F.18Pr III F 
S R L 17.8.1915'. To top (buyer collects) £40 - £45

831 WW1 US brodie pattern helmet nice example with dive 
patch on the front complete with lining and chin strap £150 - £160

832 WW1 Victory Medal named 23812 Pte Henry Flower 
R.Berks Regt. Killed In Action 31st July 1917, as 203064 
with the 6th Bn. Born Bedminster, Glos. On the Ypres 
Memorial. EF (1) £20 - £25

833 WW1 Victory Medal to 1583 Sjt W A Small Rifle 
Brigade. Entitled to a 1914 Star & Bar Trio, plus Military 
Medal. EF (1) £20 - £22

834 WW1 Victory Medal to 29376 Pte Walter Alfred Crook 
Gloucester Regt. Killed In Action with the 7th (Service) 
Bn 3/2/1917. Born Bristol. On the Basra Memorial. Plus 
another Victory Medal to SS.109702 T Crook STO 1 
RN. EF (2) £20 - £25

835 WW1 Victory Medal to GS-50283 Pte John Lambton 
Olding R.Fus. Died 21/4/1917 with the 23rd Bn Royal 
Fusiliers, buried Roclincourt Military Cemetery. Born 
Dalston. EF (1) £20 - £25

836 WW1 Victory Medals - Garner RE, Thompson RAF, 
Marsh KRRC, Hooper ASC, Harvey R.War.R, Smith 
Leic, Ford Glouc R, Moore Glouc R, Legge Glouc R, 
Gover Som LI, Steele RN. VF-EF (11) £70 - £75

837 WW2 - 1939-45 star, Atlantic star, war medal with 
service medal of St john, royal naval certificate of service 
sick berth rating history sheet discharge documents etc to 
sbrx 7961 Joseph coldwell RN, enlisted 5-9-1939 also 
comes with various red cross & St john service 
documents etc £100 - £110

838 WW2 1940 pattern battle dress blouse large size 35 to 36 
waist in good condition £100 - £110

839 WW2 Allied Helmets in mixed condition (approx 10) 
Buyer collects £40 - £45

840 WW2 and later Helmets - an interesting selection of 
Home Front and Front line pieces, including Warden, 
Police, Despatch Rider, Tommy, etc etc (approx 40) 
Buyer collects £240 - £260

841 WW2 British water bottle and carrier £80 - £100

842 WW2 Canadian 1944 dated 7x50 binoculars in good 
condition in their black leather case £75 - £80

843 WW2 Casualty group to 2/Lieut Michael Luxmoore 1st 
Searchlight Regt RA. Born Newcastle-on-Tyne. Buried 
St Valery-Sur-Somme Cemetery. Lot includes Box of 
issue addressed to Mrs L L D Luxmoore of Burnhopeside 
Hall, Lanchester, Co Durham with a Defence Medal. 
Plus a named Casualty Medal Slip. 1939-45 Star, War 
Medal.  £80 - £85

844 WW2 era 7x50 Gun Sighting Telescope Patt G.376 
Canadian Kodak Co Ltd Serial No CAN.1459. In its 
wooden case with viewing goggles (buyer collects) £40 - £45

845 WW2 group - 1939-45 Star, Burma Star, Defence and 
War medals. Mounted as worn. Privately named Capt. 
N. J. Williamson HLI (died India 1946). E.F. (4) £40 - £45

846 WW2 group - London Salvage Corps Long & Efficient 
Service Medal stamped Sterling (silver), named F C 
Brown 1944, plus Defence Medal, and named 1952 St 
Johns Ambulance Ass Medal (4) £40 - £45

 
847 WW2 group 1939-45 Star, France & Germany Star, 

Defence & War Medals, GSM QE2 with Malaya clasp 
named Capt A F C Braybrooke RAOC (Regt corrected), 
and GVI Efficiency Medal with Territorial bar and two 
clasps (832442 W.O.CL.2. A F C Braybrooke RA). VF 
(6) £120 - £130

 
848 WW2 group attributed to KX106860 R. Phillips STO 

RN. Medals - 1939-45 Star, Atlantic Star + France & 
Germany clasp, War Medal, ID Tag, Pensions letter, 
Loyal Service badge, and silver Minesweeping pin badge £30 - £35

 
849 WW2 group in box of issue to Lt C D Pomeray RNVR. 

1939-45 Star, Atlantic Star, Defence & War Medals. 
Lived Milford Haven, Pembs, Wales. £40 - £45
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850 WW2 group with medals, metal titles, ID Tags and much 
original paperwork/photos belonging to A/Capt I C S 
Grant RIASC. Served with 55th W. Lancs Div RASC, 
TA 1938 C'mmd Indian Army. Active service on 
Burma/Assam Norder Commanding his own unit. 
Invalided to Schillong and then home via S. Africa. 
Invalided from Army with disability pension & rank of 
Hon Lieut. With interesting personal account. 1939-45 
Star, Burma Star, Defence & War Medals. (qty) £110 - £120

851 WW2 groups - Defence & War Medal in box of issue 
with Home Guard Certificate to Frederick V. J. Mason 
of Yeovil, Somerset. Mr L H Lynn of Harringay, 
London, served with the RA - 1939-45 Star, France & 
Germany Star, Defence & War Medal. WW2 group to 
Mr F E Godward of South Church, Southend on Sea - 
1939-45 Star, Atlantic Star, War Medal. And loose 
medals - 1939-45 Star x2, Defence Medal x2, War 
Medal x2 (qty) £60 - £65

852 WW2 Italian helmet nice untouched helmet £100 - £110

853 WW2 lot to 4275551 Cpl W Rickaby 6th Bn Royal Scots 
Fusiliers. Lived Aycliffe, Darlington. Lot includes named 
box of issue, 1939-45 Star, France & Germany Star, 
Defence & War Medal, ID Tags, cloth titles & Div 
patches, a named 6th Bn RSF Service Certificate, 
military pocket watch, etc (qty) £50 - £55

854 WW2 medal group to R R Thompson RAF, 1939-45 
Star, France & Germany Star, Defence Medal & War 
Medal. Plus various silver and other badges (qty) £35 - £40

855 WW2 medals - 1939-45 Star, Africa Star + North Africa 
bar, Defence & War Medals mounted as worn. Plus 
Atlantic Star x2, 1939-45 Star x2, Burma Star, France & 
Germany Star x2, Italy Star, Pacific Star, War Medal x3, 
Defence Medal x3. And late issue stars Italy x2, Burma 
Star, and 1939-45 Star (23) a/f £80 - £85

856 WW2 medals - all originals - Atlantic Star, Burma Star, 
Defence Medal x2, 1939-45 Star x2, Africa Star x2, 
France & Germany Star, Italy Star, War Medal, Pacific 
Star with Burma clasp, Air Crew Europe (copy), New 
Zealand War Medal, India 1939-45 War Medal, Canada 
Volunteer Service Medal (silver). VF-EF (16) £100 - £110

857 WW2 medals - unnamed as issued - Africa Star x2, Italy 
Star, 1939-45 Star, Atlantic Star, France & Germany 
Star, Defence Medal x2, War Medal x1 (9) + plus some 
ribbon bars £50 - £55

858 WW2 medals mounted as worn - 1939-45 Star, Atlantic 
Star + France & Germany clasp, Italy Star, War Medal 
+ MID, and QE2 Naval LSGC Medal, this named 
KX.136589 R E Ralph D.S.M. P.O.M.(E), HMS Loch 
Ruthven. DSM L/G 2/6/1943 RNPS a Birthday 
Honours Award, and Mentioned In Despatches HMS 
Filla L/G 11/12/1945. His DSM and NGS were sold by 
the family several year ago, but these have never been on 
the market. (5) £100 - £110

859 WW2 medals mounted as worn - Burma Star, Defence & 
War Medals (3) £20 - £25

860 WW2 medals with a box of issue to Mr R Flatt of Leeds 
Rd, Bradford. Served Royal Signals. 1939-45 Star, Italy 
Star, Defence Medal x2, War Medal x2 (6) £24 - £26

861 WW2 mk v holograph signalling mirror in leather case 
with 4 pairs of WW2 binoculars some in leather cases £120 - £130

862 WW2 officers Canadian made 1945 dated battle dress 
and trousers to a captain in the royal artillery complete 
with correct insignia in good condition £160 - £170

863 WW2 officers casualty 1939-45 star, Africa star, defence 
and war medals in frame with casualty medal slip to 
major john altham hotham royal tank regt rac k in a 27-
7-1942 commemorated alamein memorial son of Lt-Col 
c hotham £140 - £150

864 WW2 officers service jacket and trousers to a lieut in the 
rasc £60 - £65

865 WW2 police helmet with g/mask £45 - £50

866 WW2 privert purchase battle dress blouse with sgt stripes 
rasc titles scarce farriers trade badges etc £80 - £85

 
867 WW2 royal naval officers battle dress blouse in unused 

condition dated 1944 £40 - £45

 
868 WW2 scarce proper gander air drop leaflets £50 - £55

869 WW2 south African air force pilots log books x5 with 
selection of service documents and medal award 
documents including award document for the 1952 
coronation medal 3 knot books portrait print etc, all 
relating to lt.col n f Thomas saaf flew from 1932 to 1940 
and was then posted to the united states Washington as a 
delegation for the saaf, nice complete lot £280 - £300

870 WW2 Sussex regt officers service jacket with battle dress 
blouse coat hat officers webbing set etc £250 - £260

871 Zulu late 19th century knobkerries (2) £60 - £65

 
End of Auction in Room 1, Day 1 

 
 
 
 

Room 2, 10.30am 
 

Sporting Programmes & Memorabilia 
 

 
 

872 Athletics Memorabilia, a collection of 9 Official and 
'Presse' medals and plaques belonging to Joe Binks, an 
English runner who set a world record time of 4:16.8 for 
the mile in 1902, a record which was not broken until 
1922. Dating from between 1936 to 1956 these medals 
include Berlin Olympics 1936 white metal pass, and a 
large French silver L.R.B.A. plaque 1944, two of the 
items are personally inscribed to Joe Binks. £80 - £120

873 British Railways Carriage Prints - BR Carriage Prints of 
Bildeston and Ufford in Suffolk, Maldon in Essex and 
Gorleston Norfolk (4) £40 - £50

874 Ephemera - large box of GB material, ex estate of a shop 
keeper, with much paperwork about pre & post-war 
rationing, guide books, etc. Interesting lot (qty) Buyer 
collects £35 - £40

875 Football - 1966 World Cup Final programme 30th July 
England v West Germany, with the 1966 Souvenir Guide 
(2) £40 - £45

876 Football - Bedford v Arsenal FA Cup 3rd Round Replay 
12/1/1956 Scarce (1) £40 - £45

877 Football - Brentford v Sheffield Utd Special Souvenir 
programme for last league match of season 4/5/1935 
Celebrating that Brentford were already 2nd Div 
Champions (1) £50 - £55

878 Football - Cambridge home games 58/59 (x3) Kings 
Lynn 59/60 (x5) 60/61 (x11) 61/62 (x15) etc etc, with 
Cambridge v Norwich East Anglia Cup 31/10/1961, v 
Peterborough East Anglia Cup Final 2/5/1960 (approx 
40) £60 - £65

879 Football - Cardiff selection of programmes 1948/49 - 
1955/56, 1948/49 v Tottenham v Plymouth, v Barnsley 
49/51, v Luton 50/51, v Barnsley P.N.E. v Birmingham 
51/52 v Hull and others (12) £45 - £50

880 Football - Chelsea v K.B. (Copenhagen) 15th May 1951 
Festival of Britain Match, with a good selection of Big 
Match programmes inc World Cup 1966 Brochure, 
1978, 1990, 1994 FA Cup 1965/85 Semi-Finals, 
England Internationals, etc (qty) £30 - £35

881 Football - Colchester United Autograph page circa 
1950/51, Colchester first season in league, 14x 
signatures. Mounted on white card (1) £20 - £25
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882 Football - Colchester Utd Rare Menu held at the George 
Hotel 8/3/71 to celebrate wining Sunday Mirror Giant-
Killer Cup 1970/71. For their cup win over Leeds, 
signed by various players x12 (1) £30 - £35

 
883 Football - Colchester Utd selection c1960's inc 

Gainsborough Trinity v Colchester FAC 66/67, 
Chelmsford v Colchester FAC 67/68, Colchester v Leeds 
FA Cup 13/2/71, plus others (approx 40) £20 - £25

 
884 Football - England International Northern Ireland v 

England 17/10/1979 multi signed by England Team top 
programme team photo, 15 players inc. Brooking 
Clemence Neal etc, further signed by Keegan and rear 
20 players Irish v Guests inc Matt Busby Ron 
Greenwood Pat Jennings etc. Nice lot worth viewing  £30 - £35

 
885 Football - England International v Wales 7/5/69 v 

France 12/3/69 v Scotland 19/5/73 v N.Ireland 
11/5/76, all with match tickets (8) £20 - £25

 

  
 

886 Football - English Cup Final Manchester United v Bristol City 24th April 1909 at Crystal Palace. W 
H Smith & Son Souvenir Card. Rare £650 - £750

 

  
 

887 Football - English Cup Final West Bromwich Albion v Barnsley 20th April 1912 at Crystal Palace. W 
H Smith & Son Souvenir Card. Rare £600 - £700
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888 Football - FA Cup Final Leicester City v Wolverhampton 
30th April 1949 £25 - £30

889 Football - FA Cup games 1952/57 inc L.Orient v 
Everton 12/1/52, Sheff U v Chelsea 8/3/52, Luton v 
Workington 8/1/55, Swansea v York 7/1/56 and 
Sunderland v York 1/2/56. Plus 14 others. Condition 
generally good (approx 19) £40 - £45

890 Football - FA Tour to Australia 1951 Official FA Tour 
itinerary, plus Menu Cards for Newcastle Northern 
Districts 28/5/51, and Sydney 16/7 (3) £35 - £40

891 Football - Friendly Games Newcastle v Celtic 25/2/53 
(VGC), Accrington v St Mirren Oct 54, and Hibs v 
Newcastle 27/10/54 (3) £45 - £50

 

 
 

892 Football - Fulham v Bradford City 2nd Div 30/10/1926. 
Bradford were relegated this season (1) £65 - £70

893 Football - interesting Friendly Match Cambridge v 
Charlton 30/4/1956 (1) £20 - £25

894 Football - interesting War Time representative match 
played at White Hart Lane 12/5/1945. Tottenham Air 
Training Corps Match England v Scotland. Scarce (1) £45 - £50

895 Football - Ipswich aways at Exeter 50/51, at Oldham FA 
Cup Replay 53/54, at Leyton Orient 55/56, at Reading 
56/57 (4) £20 - £25

896 Football - Ipswich programmes 1940's aways at Swindon 
FAC 29/11/47, at Crystal Palace 18/9/48 at Millwall 
19/11/49 plus copy of Sport Magazine with Ipswich 
48/49 to front (4) £40 - £45

897 Football - Ipswich Reserves homes 11/4/50 x1, 1954/55 
x9, 13/4/57(v Norwich Res) x1, 1957/58 x5, plus aways 
at Millwall Res 15/12/56, Coventry Res 30/11/57, 
Southend Res 26/12/57 and Cardiff Res 19/4/58 
(approx 20) £50 - £60

898 Football - Ipswich selection includes F.AA International 
Trial 17/12/49 Testimonial programme for Ipswich v 
Norwich 28/4/58 A Scott Duncan retiring after 25 
years, plus at Brighton 9/12/50, Everton 10/1/53 (4) £40 - £45

899 Football - Ipswich Town away games from the 1950's inc 
Norwich, QPR, Colchester United, West Ham United, 
etc (12) £30 - £35

900 Football - Ipswich Town FA Cup Final Victory v Arsenal 
1978. Large scrapbook covering final with pennant, FA 
Cup Winners 77/78 Programme ticket rosette train 
ticket to Wembley and various complete local 
newspapers + brochure covering the final (qty) £30 - £35

 
901 Football - Ipswich Town Handbook 1938-39 £30 - £35

 
902 Football - Ipswich Town home and some away 

programmes, mainly 1960's and 1970's inc UEFA Cup 
Away games, 2x hand autographed Christmas Cards, 
and the Div 1 Play Off Final May 2000 Barnsley v 
Ipswich (qty) Better noted £35 - £40

903 Football - Ipswich Town Magazine Team cut out on 
white card Season 50/51 autographed by all 11 players 
(1) £20 - £25

904 Football - Ipswich Town v Southend United 27th August 
1938 F/L Div 3 South £90 - £100

905 Football - Ipswich Town various newspapers etc relating 
to promotion, Evening Star May 1954 3 Div S 
Champions. Up the Town 1961 2nd Div Champions, 
Football Star 1962 Div 1 Champions, Football Star 1968 
Div 2 Champions with 1961-62 Top Team Souvenir (5) £20 - £25

906 Football - Ipswich v Wolverhampton 30/3/1938 (F) 
includes Wolves Team Photo supplement (1) £90 - £100

907 Football - Leyton Orient home selection 1955/56 x4, 
1956/57 x2, 1957/58 x7, 1958/59 x7 (approx 20) £30 - £35

908 Football - Luton Town home games 1953/54 x4, 
1955/56 x5, 1956/57 x3, 1957/58 x5, 1958/59 x5, 
1959/60 x6 (approx 28) £30 - £35

909 Football - Manchester Utd collection re Bobby Charlton 
Manchester Evening News Paper Salute to Bobby in 
VGC. Rare large Pennant. Testimonial year 72/73, Man 
Utd silk scarf, signed magazine photo of Bobby with 
brother, etc etc (qty) £25 - £30

910 Football - mixed selection of programmes inc English 
Schools Final Trial Match England v The Rest at 
Portman Rd 21/3/1959, Chesterfield v Carlisle 1952, 
Cardiff v Ipswich 9/11/57, Ipswich v Leyton Orient 
30/11/1957 v Tottenham 26/4/1958, Rauma v 
Ipswich, Cambridge Uni v Ipswich 1983, Arsenal v 
Ipswich 23/4/62, and England v France 26/5/1945 at 
Wembley (9) £35 - £40

911 Football - Moscow Olympics 1980 programme covering 
the group games from 20/27 July 1980, plus ticket for 
S/F Russia v Czechoslovakia 29/7 and Final Czec v 
Germany (3) £25 - £30

912 Football - Non League Walthamstowe Ave 1956/57 
(First Team x9 Res x10) plus Chelmsford 1956/60 x28 
(all 1st Team). Generally GC (approx 47) £30 - £35

913 Football - Norwich v 1950/51 Magazine cut out 
mounted on white card fully signed by all 15 players & 
Norman Low manager. Nice item (1) £20 - £25

914 Football - Press photos all relating to Bobby Robson 
c1970's/80's at Wembley Functions etc. Relating to 
various awards ceremonies, various size photos (approx 
18) £25 - £30

915 Football - range of various sporting medals, wide variety, 
plus World Cup Mexico 1986 Presentation Sheet of 
Mexican stamp issues, plus Souvenir Sheet in 
Presentation Folder. With Manchester City collection of 
Commemorative Covers - Man City v Valencia x2, 
Valencia v Man City x2 Flown Covers, plus four others 
(qty) £30 - £35

916 Football - Rare Wartime Representative Match played at 
Portman Road on 17/11/1945 Royal Navy v Army in 
aid of service charities. (1) £50 - £55

917 Football - scarce programme Chelmsford v Ipswich FA 
Cup 2nd Round 10th December 1949 (1) £35 - £40

918 Football - season 1950/51 Autographed pages mounted 
on white cards, Stock x17, Man City x13, Brentford x7, 
Millwall x12, Port Vale x8, (5 sheets) £30 - £35

919 Football - selection of programmes 1950/51 - 1955/56 
inc Man City v Man Utd 54/55, WBA v Sheffield Utd 
53/54, Swansea v Barrow FAC Rep 53/54, Stockport v 
Grimsby 51/52 (15) £55 - £60

920 Football - Sheffield Wednesday v Arsenal 7/9/1929 
special programme with ribbons. Possibly given to 
VIP/Directors to celebrate first winning of the central 
league and Div 1 in 1928/29 season. Scarce £90 - £100

 
921 Football - small selection of 1950's programmes inc 

Tottenham, 1958 FAC Final, Norwich v Portsmouth FA 
Cup 3rd Rnd Replay (Pirate) (7) £20 - £25

 
922 Football - small selection of mixed programmes c1950's 

to 1980's, 1984 European Cup Final, etc, few Rugby 
noted (approx 24) Worth a look £30 - £35

 
923 Football - Torquay v Southend 3rd Div South 

30/10/1948 (1) £20 - £25



 37

 
 

924 Football - very Rare Colchester Utd programme for their 
last ever match as a non-league side. This match is 
Colchester v Chelmsford 13/5/1950 in the Pearson 
Charity Cup. (1) £35 - £40

 

 
 

925 Football - Watford v Southampton 3rd Div South 
3/10/1931 (1) £90 - £100

926 Football - Wolverhampton Championship Div 1 winning 
team 1953/54 fully signed squad cutting 9"x5", signed by 
19x players inc Williams Wright Mullen Broadbent, plus 
Manager £25 - £30

927 Football - Wolverhampton v Chelsea single sheet FA 
Youth Cup Final 2nd Leg played at Molineux 
11/4/1962 (1) £25 - £30

928 Football - World Cup 1966 Final programme England v 
West Germany 30/7/66, with Tournament brochure, 
plus Rare Pin Badge that was given to Players/Officials 
by John Taylor & Co (3) £40 - £45

 
929 Football and Speedway selection of early enamelled pin 

badges inc Harringay, Crystal Palace, Orient, West Ham 
Speedway, Hackney Wick, Lingfield Park, etc (12) £40 - £45

 
930 Horse Racing - four postcards c1900 depicting artist 

impressions of Horse and Jockey scenes. Also old photo 
of Jimmy & Claude Powell in Jockey garb, plus mint 
Anglo American Sporting Club Menu 14/3/66 
Honouring and clearly signed by Scobie Breasley (6) £45 - £50

931 Horse Racing - rarely seen embossed photo images of 
four multiple Derby Winning Jockeys, c1883 to 1909. 
Charles Wood, John Watts, Danny Maher and Herbert 
Jones. Freshly mounted in new frame (42x33cm) items 
c1910 £60 - £70

932 Ipswich Town Menus - Silver Jubilee Banquet 9th May 
1961 (with three signatures), with ITFC Annual Dinner 
Menu 29th March 1963 (2) £25 - £30

933 Motor Sport - Michael Schumacher hard back book 'The 
Ferrari Years by Christopher Hilton, 2nd edition'. With a 
glossy 9"x6" photo inserted signed by Schumacher in ink. 
Nice lot £50 - £60

934 Olympics - 1980 Moscow silk head scarf for Yachting 
which was held in Tallinn (now Estonia) Scarce £30 - £35

935 Rugby - at Chelsea Very Rare programme for Rugby 
League British Empire XIII v New Zealand, played at 
Stamford Bridge 23/1/1952. In the same format as a 
Chelsea programme (1) £50 - £55

 

 
 

936 Rugby - British Lions winning tour to South Africa 1974 
programme for match played 23/7/1974 at Springs Vs 
Eastern Transvaal (1) Scarce £90 - £100

937 Rugby - Eastern Counties v Hampshire Rugby Union 
County Championship game season 52/53 pair of 
autographed pages covering both teams in full (2) £20 - £25

938 Rugby Union - nice lot of various programmes, many 
from the early 1950's. Plus a few other sports (approx 45 
items) Worth viewing £80 - £85

939 Speedway - 1936 set of 12 Newcross Rider Portraits 
22cm x 17cm (VGC) in repaired envelope. Programme 
Newcross v Wembley 5/5/37, plus small autograph book 
with many signatures c1940's including Lionel Van 
Praag, Ron Johnson, Jack Parker, Tommy Price, Fred 
Williams and Bill Kitchen (3) £40 - £45

940 Speedway programmes - Norwich v Birmingham 
31/7/48, at Norwich England v Australia 20/6/53, at 
Ipswich England v New Zealand 19/7/51, plus copy 
June 1948 Magazine Speedway Echo with pull out 
supplement of England v Australia 1948 plus others (qty) £20 - £25

941 Sport - Los Angeles Olympics 1984 inc Programme for 
whole event (200 pages), a Place Mat, Cloth with blue 
Olympic Legend Plaque issued by LA Olympic 
Committee, Tickets for Closing Ceremony (7) £25 - £30

942 Sport - Montreal Olympics 1976 scarce pair of 
programmes fro the Opening & Closing Ceremonies (2) £40 - £45

943 Sport - Olympics 1948 London scrapbook beautifully set 
out covering all the days of the Olympics. A great record 
together with very rare unused Press Tickets for Water 
Polo 30/7, Gymnastics 9/8 and Equestrian 9/8 (4) £30 - £35

944 Sports autographs - excellent collection c1920 onwards 
inc Roger Bannister, Lester Piggott, Jack Parker, plus 
Cricket, Ice Skating, etc etc (qty) Worth viewing £40 - £45

945 Titanic - an interesting contemporary scrapbook of 
original Irish newspaper cuttings relating to the disaster. 
Each one identified to its newspaper. An interesting lot £40 - £50
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Banknotes 
 

946 Assortment of travellers cheques, exchange notes and 
other banknote type ephemera. £50 - £100

947 Bahrain Specimen set Pick CS1. Unc still in the orignal 
envelope £30 - £40

948 Banknote albums (2) both secondhand with slipcases but 
with one album being a Lindner £20 - £25

 

 
 

949 Beale Five Pounds B270 10/1/1952 VF but a small hole 
in the centre and some brown flecking in places £50 - £55

950 Bradbury Ten Shillings T20 "B87" GVF £180 - £220
 

 
 

 
 

951 Burundi 500F Specimen issue Serial no. "R000000" Pick 
37a Unc £25 - £30

952 Catterns One Pound B225 "H78" (First) GEF £70 - £90
 

 
 

953 Ceylon Five Rupees. Pick 11 (1/10/1924) GF with a 
couple of holes in the centre £100 - £150

 

954 Ceylon (10) a good assortment, noted 5R 1938, 2R 1927, 
1R 1939. mixed grades £150 - £200

 

955 Cyprus £10s (2) both P55a consecutive numbers and 
graded aUnc 55 by ICG £120 - £150

956 Cyprus £10s (2) both P55a consecutive numbers and 
graded Unc 63 by ICG £150 - £200

957 Dominican Republic set of four Specimen issues. P131, 
132, 133 & 134. All aUnc with "Especimen Muestra 
Valor" across the front in black. £100 - £120

 

 
 

 
 

958 Error note, Zambia 20K P32a. Miscut with extra paper. 
GVF £50 - £60

 

 
 

 
 

959 Error note, Zambia 50K P33b. Missing colour 
separations. VF £30 - £50

 

 
 

 
 

960 Error note, Zambia 50K P33. Miscut with extra paper 
and no signature. VF+ £50 - £70
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961 Essay for Northern Bank Ten Pounds, 24 August 1995, 
J.B. Dunlop. aEF £50 - £100

962 Fforde One Pounds (2) both B305 "X11C" consecutive 
numbers and graded Gem Unc 68 by ICG £55 - £60

963 Gibraltar Specimen set Pick CS1. £20, £10, £5 & £1. 
Unc still in the orignal envelope £80 - £120

964 Gill Five Pounds (2) both B257 "D18" along with One 
Pounds (21) all Series "D" & Forde Ten Shillings "C26N" 
All aUnc £30 - £35

965 Gill Five Pounds (3) All B353 "SE90" last run. Unc £160 - £180

966 Gill £20 B355 "20X 998854" Unc with count flick £90 - £100

967 Gill £20s (2) both B355 "20X 998839 & 40" Unc with 
count flick £180 - £200

968 Gill £50 B356 "D28" EF £50 - £60
 

 
 

 
 

969 Guernsey One Pound Pick 11. 17/5/1924 GF, rare with 
no price listed in Pick £800 - £1200

 

 
 

 
 

970 Guernsey One Pound Pick 14. 1/11/1933 GF with an 
8mm tear top centre £200 - £250

971 Harrisons Security Printers, a collection of test 
prints/proofs and specimens concerning banknotes 
produced in the 1980s-1990s for various countries 
including: Burundi, Dominican Republic, Kenya, 
Khazakstan, Botswana, Jamaica, Namibia, Malawi, 
Ghana, Nicaragua, Zambia, Venezuela, Malaysia, 
Scotland, need viewing! £400 - £500

972 Hollom Five Pounds B291 "A34" graded Uncirculated 
63 by ICG £28 - £32

973 Hollom Five Pounds B298 "M05" VF but with "40" 
penned in ink £25 - £30

974 Hollom One Pound B288 "B95N" graded aUnc 55 by 
ICG £35 - £40

 

 
 

975 Ireland Currency Commission Ploughman Five Pound 
(15/3/1933) The Hibernian Bank. Pick 15a, near Fine 
with a couple of pin holes £300 - £350

 

 
 

 
 

976 Ireland Currency Commission Ploughman One Pound 
(9/2/1939) The Bank of Ireland. Pick 8b, VF but 10mm 
tear bottom centre £100 - £120

977 Ireland Republic (7), a collection of Lavery issues from 
circulation £100, £10, £5 x 3 & Ten Shillings x 2. £150 - £200

 

 
 

 
 

978 Ireland, Allied Irish Banks Specimen £100. Serial no. 
"TN000000" similar to P9. aUnc £200 - £250
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979 Ireland, Allied Irish Banks Specimen £1. Serial no. 
"PN000000" similar to P1a. Unc £30 - £50

 

 
 

980 Ireland, Allied Irish Banks Specimen £5. Serial no. 
"UN000000" similar to P6b. Unc £50 - £60

 

 
 

 
 

981 Ireland, First Trust Bank Specimen £50. Serial no. 
"AD000000" P134s. aUnc £120 - £150

 

 
 

 
 

982 Ireland, Northern Bank Limited Specimen £10. Serial 
no. "B00000000" P194s. aUnc £100 - £120

 
 

 
 

983 Ireland, Northern Bank Limited Specimen £20 without 
serial number. P195s. aUnc  £100 - £120

 

 
 

984 Ireland, Northern Bank Limited Specimen £5. Serial no. 
"A0000000" P193s Unc £80 - £100

985 Ireland, Northern Bank Limited Specimen £5. Serial no. 
"A000000" P193s. aUnc £75 - £85

 

 
 

 
 

986 Ireland, Ulster Bank Limited Specimen £10 serial no. 
"F000000". P332s. aUnc  £80 - £120

 

 
 

987 Ireland, Ulster Bank Limited Specimen £100 serial no. 
"F000000". P330s aUnc small blue mark bottom left £200 - £250
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988 Ireland, Ulster Bank Limited Specimen £100 serial no. 
"G000000". P334s. aUnc  £200 - £250

 

 
 

 
 

989 Ireland, Ulster Bank Limited Specimen £20 serial no. 
"E000000". P333s. aUnc  £100 - £120

 

 
 

 
 

990 Ireland, Ulster Bank Limited Specimen £5 serial no. 
"D000000". Similar to P331s but dated 1/12/1989. 
aUnc  £50 - £60

 

 
 

991 Ireland, Ulster Bank Limited Specimen £50 serial no. 
"E000000". P329s. aUnc  £120 - £150

992 Kentfield Five Pounds (2) both B362 "R01" Unc 
consecutive numbers  £60 - £70

993 Kenya 10 Shillings (2) both P7e consecutive numbers and 
graded Perfect Unc 70 by ICG £40 - £50

994 Kenya 100 Shillings P10 graded Choice Unc 66 by ICG £100 - £120

995 Kenya 100 Shillings P10 graded Unc 63 by ICG £80 - £100

996 Kenya 20 Shillings (2) both P8d consecutive numbers 
and graded Choice Unc by ICG £100 - £120

 

 
 

997 Kenya 50 Shillings P9b graded Choice Unc 66 by ICG £40 - £50

998 Kenya 50 Shillings P9b graded Choice Unc 66 by ICG £40 - £50

 
999 Lowther £50s (3) All B385 "M33" aUnc consecutive 

numbers £150 - £180

 
1000 O'Brien Ten Shillings (2) both B272 "62A" consecutive 

numbers and graded Uncirculated 63* by ICG £250 - £280

 
1001 Page £5 B333 "M04" VF+ £50 - £60

 

 
 

1002 Peppiatt Five Pounds B264 25/1/1947 GF small tear 
centre at top and "145" in pencil top right £40 - £50

 
1003 Peppiatt One Pound B238 "78B" (first) GEF £30 - £40

 
1004 Peppiatt Ten Shillings B256 "24L" graded almost Unc 

55 by ICG £160 - £180

 
1005 Peppiatt (10) Ten Shillings & One Pounds, a collection in 

album pages, includes B261 "S03S". VF - EF £150 - £200

 
1006 Provincial note, Stamford, Spalding and Boston Banking 

Company Ten Pounds dated 1906 series No.F5784. 
triangular cut cancelled, VF £20 - £25

 
1007 Provincial note, Wisbech & Lincolnshire Bank Five 

Pounds dated 1894 No.N8870 for Gurney, Birkbeck, 
Barclay & Buxton, triangular cut-cancellation through 
signature. EF for type £30 - £40
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1008 Scotland, Clydesdale Bank PLC Specimen £100. Serial 
no. "D/M 000000" similar to P217b. aUnc £200 - £250

 
1009 Scotland, Clydesdale Bank PLC Specimen £10. Serial 

no. "D/SW 000000" similar to P213b. aUnc £80 - £100

 

 
 

1010 Scotland, Clydesdale Bank PLC Specimen £10. Serial 
no. "E/VD 000000" similar to P219c. Unc £50 - £60

 

 
 

1011 Scotland, Clydesdale Bank PLC Specimen £20. Serial 
no. "D/FA 000000" similar to P215c. aUnc £100 - £120

 

 
 

1012 Scotland, Clydesdale Bank PLC Specimen £20. Serial 
no. "F/AY 000000" similar to P221b. aUnc £100 - £120

 

 
 

1013 Scotland, Clydesdale Bank PLC Specimen £50. Serial 
no. "D/R 000000" similar to P222. aUnc £150 - £180

 
 

1014 Scotland, Clydesdale Bank PLC Specimen £5. Serial no. 
"E/CN 000000" similar to P218b. aUnc £30 - £50

 

 
 

 
 

1015 Scotland, Clydesdale Bank PLC Specimen £5. Serial no. 
"R/B 000000" similar to P218c. aUnc £30 - £50

 

 
 

 
 

1016 Scotland, Royal Bank of Scotland PLC Specimen £100. 
Serial no. "A/1 000000" similar to P350a. aUnc £250 - £300

 

 
 

1017 Scotland, Royal Bank of Scotland PLC Specimen £10. 
Serial no. "A/1 000000" similar to P348. aUnc £80 - £100
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1018 Scotland, Royal Bank of Scotland PLC Specimen £1. 
Serial no. "A/1 000000" similar to P346. Unc £30 - £50

 

 
 

1019 Scotland, Royal Bank of Scotland PLC Specimen £20. 
Serial no. "A/1 000000" similar to P349. aUnc £120 - £150

 
1020 Scotland, Royal Bank of Scotland PLC Specimen £20. 

Serial no. "A/3 000000" similar to P349. aUnc £120 - £150

 
1021 Scotland, Royal Bank of Scotland PLC Specimen £20. 

Serial no. "A/4 000000" similar to P349. aUnc £120 - £150

 

 
 

1022 Scotland, Royal Bank of Scotland PLC Specimen £5. 
Serial no. "A/1 000000" similar to P347. Unc £80 - £100

 
1023 Scotland, Royal Bank of Scotland PLC Specimen £5. 

Serial no. "A/55 000000" similar to P352a. GEF £50 - £60

 
 

 
 

 
 

1024 Seychelles 100R Specimen issue Serial no. "A000000" 
P35s Unc £30 - £40

 
 

 
 

1025 Seychelles 25R Specimen issue Serial no. "A000000" 
P33s Unc £25 - £30

 

 
 

 
 

1026 Seychelles 50R Specimen issue Serial no. "A000000" 
P34s Unc £30 - £40

 

 
 

 
 

1027 Singapore $10 Pick 3 aUnc £40 - £50

1028 Small selection of GB & World notes, includes Ceylon etc £20 - £30

1029 Somerset One Pounds (2) both B341 "AN01 003545 & 
46" Unc £75 - £85

1030 Somerset Pounds (5) All B341 AN01 001654 - 1658" 
aUnc £80 - £120
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1031 Warren Fisher One Pound T24 "L23" better than VF 
with a couple of very tiny pinholes £40 - £50

1032 Warren Fisher One Pound T24 "T26" VF couple of 
pinholes £30 - £40

1033 Warren Fisher One Pound T24 "T8" GF £30 - £40

 
1034 Warren Fisher One Pound T31 "D1 71" EF with a small 

light brown mark bottom right £60 - £80

 

 
 

1035 Warren Fisher One Pound T31 "K1 43" aEF £80 - £100

 
1036 Warren Fisher One Pound T32 "M1 56" VF £60 - £80

 
1037 Warren Fisher One Pound T35 "U1 75" GF - nVF with 

pinholes £40 - £50

 
1038 Warren Fisher Ten Shillings T25 "E32" aVF £60 - £80

 

 
 

1039 Warren Fisher Ten Shillings T26 "H18" (last) VF or 
better £120 - £140

 
1040 World aprrox 500 - 600 pieces, from circulation £50 - £60

 

 
 

 
 

1041 Zambia 10K Specimen issue Serial no. "A/A 0000000" 
P31s Unc £20 - £25

 
 

 
 

1042 Zambia 20K Specimen issue Serial no. "A/A 0000000" 
P32s Unc £25 - £30

 
 

World Coins 
 

 
1043 Australia Penny 1911 lustrous AU, a couple of spots, 

small edge flaw. £70 - £90

 
1044 Australia (2): Sixpence 1922 toned EF, scarce, and 

Shilling 1910 iridescent GVF £180 - £220

1045 Australia, Melbourne copper penny token 19thC of 
Annand Smith & Co. Family Grocers, VF, ink marks rev. £30 - £35

 
1046 Australia, New South Wales silver Fifteen Pence 1813 

'dump of the holey dollar', low grade but very rare. £300 - £400

 
1047 Austria 2 Florins 1887 GEF small scratch obverse field £30 - £40

 
1048 Austria Florin 1866A Unc with prooflike fields but some 

patchy toning £80 - £100

 
1049 Austria gold 10 Corona 1896 GVF £70 - £80

 
1050 Austria gold 10 Corona 1908 GEF £70 - £80

 
1051 Austria gold 20 Corona 1892 GVF/nEF £140 - £160



 45

 
1052 Austria gold 25sch 1926 Unc £120 - £140

 
1053 Austria Kreuzer 1782A Unc with much lustre £25 - £30

 
1054 Austria Thaler 1683 GVF £100 - £150

1055 Austria Thaler 1864E GVF £25 - £30

1056 Bahamas $50 1973 Proof issue but with a couple of 
toning spots and finger marks under magnification, in 
original box £180 - £200

1057 Belgian Congo 10 Centimes 1888 EF £20 - £30

 
1058 Bolivia silver 2 reales of 1746, holed as are many pieces 

from this series, VF £45 - £50

 

 
1059 British North Borneo One Cent 1886H iridescent GEF £70 - £90

 

 
1060 China, Birth of Republic 'Memento' silver dollar ND 

(1912) VF, chopmark obv. £120 - £140

 
1061 Costa Rica, English Victorian, Yound Head silver 

shilling countermarked as a 2 reales, countermark EF, 
coin GF £70 - £80

1062 Czechoslovakia silver 10 Korn 1931 EF £20 - £30

 
1063 Egypt Ottoman copper 5 Para AH1255//17 (date not 

listed in Krause) KM# 224.2, VF £100 - £120

1064 Egypt Ottoman cupro-nickel 5 Qirsh AH1293//10, 
KM#291, AU, spot obv. £40 - £45

1065 France (3) 2F, 1F & 50c all 1898 GEF - aUnc £30 - £40

 
1066 German States, Bavaria silver Thaler 1770, KM# 519.1, 

VF, some adjustment marks. £40 - £50

 

 
1067 German states, Frankfurt Thaler 1622 about Fine, 

scratches on reverse and patchy black marks obverse £50 - £60

 

 
1068 German states, Nurnberg Thaler 1623 VF on an uneven 

flan £60 - £80

 
1069 Germany 'Oak Tree' 5 Reichsmark 1927A VF £30 - £40
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1070 Germany 20pf 1888F aUnc £20 - £25

 

 
1071 Germany, Frankfurt Thaler 1860 EF - GEF £50 - £70

 

 
1072 Germany, Frankfurt ½ Guilden 1849 deeply toned EF or 

better £50 - £60

 
1073 Germany, Weimar Republic, 'Oak Tree' 5 Reichsmark 

1928A, lightly toned GEF £50 - £60

 
1074 Germany, Weimar Republic, Gotthephraim Lessing 3 

Reichsmark 1929 EF £35 - £40

 

 
1075 Greece Pheonix copper 20 Lepta 1831 GF £50 - £70

 
1076 Guernsey £25 2002 gold Proof FDC boxed as issued £160 - £180

 
 

 
1077 Hong Kong Dollar 1867 toned aEF, light edge knock. £350 - £400

 
1078 Hong Kong Half Dollar 1866 toned nEF, tiny nick obv. £350 - £400

1079 India Rupee 1862 EF £40 - £50

1080 Indian States Silver Rupee 19thC toned VF-GVF £25 - £30

1081 Ireland Gunmoney Shilling 1689 Oct. Fine. £40 - £50

 
1082 Ireland Halfpenny 1682 aVF for type £80 - £100

1083 Ireland Halfpenny 1805 VF £20 - £30

 
1084 Ireland Shilling 1933 lightly cleaned nEF £40 - £50

 
1085 Ireland silver Ten Pence Bank Token 1805 toned nVF 

with carbon specks and scratches. £25 - £30

 

 
1086 Ireland Threepence 1939 AU £70 - £90

 

 
1087 Italian States, Venice silver Ducato of Francesco 

Loredan ND (1752-62) GAC, KM C# 16, VF £60 - £80

 

 
1088 Italy 2 lira 1910R EF £150 - £200

 
1089 Italy silver 10 Lire 1928 VF, a few edge nicks. £40 - £50
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1090 Italy, Lombardy 5 Lira 1848 Unc with a hint of rainbow 

toning £120 - £150

1091 Jersey 1/48th of a Shilling 1877 GVF light scratch. £30 - £35

1092 Jersey Ten Pounds 2003 gold gilt on silver. Proof FDC 
boxed as issued £50 - £60

1093 Jersey £10 2004 (5oz) Silver Proof "Crimea" FDC boxed 
but no certificate £60 - £70

1094 Lebanon aluminium 2&1/2 Piastres WWII-era, VF £20 - £30

 
1095 Mexico 'Pillar Dollar' 8 Reales 1745 Mo MF, KM# 103, 

toned VF, light cross scratch above crown. £80 - £120

1096 Mexico 8 Reales 1772 GF £40 - £60

1097 Mexico 8 Reales 1795 Mo FM, KM# 109, dark aVF 
with edge knocks and porosity. £40 - £50

 
1098 Mexico 8 Reales 1795 Mo FM, KM# 109, toned VF £50 - £70

 

 
1099 Mexico 8 Reales, 1738Mo, EF £200 - £250

 
1100 Mexico silver 'Pillar Dollar' 8 Reales 1763 Mo MF, toned 

nVF with some nicks. £80 - £90

 
1101 Mexico (?) silver cob 8 Reales of Philip IV 1621-66, 

shields only visible, Fine. £40 - £60

 
1102 Netherlands 2½ Guilden 1847 VF £20 - £25

 
1103 Netherlands 2½ Guilden 1868 Unc £100 - £120

 
1104 Netherlands 50 Stuivers 1808B GVF £120 - £150

1105 Netherlands (2) Zeeland silver Ducats 1774 nVF 
scratched and 1777 GF £40 - £50

 
1106 Netherlands (Gelderland) ½ Ducaton (½ Silver Rider) 

1790 bright GVF £80 - £120

 
1107 Netherlands, Overijssel, Kampen City silver Lion 

Daalder 1651, mm. lily, KM# 35.2, nEF with some 
scratches and flan cracks. £50 - £70

1108 Norway silver 2 Kroner 1878 Fine, scarce date. £40 - £50
 

1109 Portugal (2): 4 Centavos 1917 EF, and 50 Reis 1889 EF £20 - £30
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1110 Romania silver 5 Lei 1881B, VF, a few edge nicks. £30 - £35

 
1111 Russia Gold 5 Rouble 1880 EF with a very tiny edge 

bruise reverse £200 - £250

1112 Scotland pre-union silver 5 Shillings 1705, GF cleaned 
ex-mount. £40 - £50

1113 Scotland, Charles II silver Merk 1672, Fine. £40 - £50

1114 South Africa Pond 1892 (scarce date) aVF small edge 
bruise but ex jewellery with evidence of mount removal 
at top £250 - £300

1115 South Africa Pond 1893 VF £180 - £220

 
1116 Spain Philip IV gold cob 2 Escudos "doubloon", VF with 

a hairline crack. £400 - £450

 
1117 Spain silver cob 8 Reales of Philip IV 1621-65 (date off 

flan), assayer letter R visible, double-struck GF £40 - £60

1118 Switzerland silver 5 Francs 1889B, KM# 34, F-GF £50 - £60

1119 Turkey billon silver 5 Kurush AH1223//24, KM#591, 
VF £25 - £30

1120 Turkey billon silver 5 Kurush AH1223//25, KM#591, 
EF £30 - £40

 
1121 Turkey milled gold 25 Kurush of Abdul Mejid 

AH1255//18 KM# 677, VF £50 - £60

 
1122 Turkey silver Kurush AH1223//23, date not listed in 

Krause, KM# 584, toned VF £50 - £60

1123 Turks & Caicos 25 Crowns 1997 gold Proof FDC boxed 
as issued £100 - £110

1124 Twopences (3) all 1797 average VF or better £100 - £120

1125 USA Cent 1806 VG £50 - £60

1126 USA Cent 1870 about Fine £50 - £60

 
1127 USA Dollar 1903s VF £40 - £50

 
1128 USA Gold $20 1908 (no motto) GVF £650 - £700

 
1129 USA Gold $20 1924 GVF £650 - £700

1130 USA Gold $20 1924 PCGS slabbed as MS62 £650 - £700

 
1131 USA Gold $5 1877 Carson City mint (rare) aU £1500 - £2000

 
1132 USA Indian Head Cent 1872 bold N, scarce date, VF, 

some tiny surface marks. £140 - £160

 
1133 USA Post-Colonial Washington Portrait Piece 1783 

draped bust, no button, VF, some tiny surface marks. £60 - £80

1134 USA Trade Dollar 1877 nVF £80 - £100

1135 USA (2): Half Dollar 1909S VF, and Dime 1891 toned 
VF £30 - £40

 
Ancient & Hammered Coins (& Artefacts) 

 
1136 Aethelred II silver penny, CRUX Type, Spink 1148, 

obverse reads:- +AETHELRAED REX ANGLOX [first 
'D' with thorn, both 'AE's and 'NG' ligulate], reverse 
reads:- +AEDPI M-O LVNDO, ['AE' ligulate], London 
Mint, moneyer Aedwi [Aedwig?], full, round, well 
centred, holed at obverse 11 o'clock, couple of peck 
marks on inner circle obverse, GVF £60 - £90

1137 Allectus billon half-antoninianus, London Mint, reverse 
legend:- VIRTVS AVG, Galley, QL in exergue, Sear 
13870, slightly rough surfaces, NVF £50 - £55

1138 Ancient coins mainly Greek but a few Islamic and 
Byzantine, the lot includes a false silver drachm of 
Alexander the Great, most coins being genuine, Fair to 
NVF [48] £40 - £50

 

 
 

1139 Ancient Greek gold stater of the Kings of the Scythians, 
Cosan, c.45 B.C., obverse:- Three men in Roman togas, 
left, reverse:- Eagle standing left on beaded groundline, 
holding wreath in claws [reverse copied from a silver 
denarius of Brutus, see Junia 31, c.54 B.C.], slabbed and 
stated as 'Gem Uncirculated' £900 - £1000
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1140 Ancient Greek, the Cappadocian Kingdom, silver 

drachm of Ariobarzanes I, Philoromaios, 95-63 B.C., 
reverse:- Athena standing left, helmeted and holding 
spear in left hand and Nike in right, who places wreath 
on legend, Sear 7301, sold with details of its discovery, 
VF £50 - £70

 
1141 Augustus silver denarius, Lugdunum Mint 2 B.C.- 4 

A.D., reverse:- Gaius and Lucius Caesars standing facing, 
spears and shields between them, Sear 1597, light overall 
marks, good metal, F £45 - £55

 
 

1142 Box of artifacts including in bone, tooth picks, hair pins, 
comb, whale tooth etc, pair of bronze tweezers, metal 
arrow head, Roman bronze stylus, large Roman clamp 
nail and a chess piece? in black jet? decorated as a castle? 
with dot and ring punch, probably false, etc., etc.  £60 - £80

 
 

 
1143 Boy Bishop cast leaded token of large size, obverse 

depicts a Bishop's mitre, the reverse although of large size 
imitates a mediaeval groat, both sides looking to have 
pseudo-legends, these have at times been read, sold with 
old ticket, large, well centred, scarce, GF £50 - £60

 
 

 
1144 Boy Bishop cast leaded token with an old ticket which 

states of 'Bury St. Edmunds' the piece is roughly of 
mediaeval groat size and the reverse similar to same but 
superimposed at centre a large cross, no legend being 
visible. Again with the obverse no legend is visible but 
there is a central mediaeval ship which has lead some 
numismatists to reason that these are in fact coin weights. 
I think not, you would not produce a coin weight in lead 
for obvious reasons, loss of correct weight. It has been 
put forward by S.E.Rigold that this is actually a product 
of Ipswich and a rendering of The Town Arms, there are 
Boy Bishop tokens known of Ipswich but these are rare, 
sold with old ticket, F £40 - £50

 
 

1145 Buckles - large collection of pre Roman onward, 
mounted on large display boards (approx 350+) Buyer 
collects £50 - £60

 
 

1146 Charles I silver halfcrown, Tower Mint under Parliament 
[1642-1649] mm. [R] [1644-1645], Group III, Type 
3a3, Spink 2778, usual slightly angular flan, weak at 
centre obverse, F/NVF £75 - £95

 
1147 Charles I silver halfcrown, wt.13.63g., York Mint Group 

2, Type 7, mm. Lion, reverse:- Frosted caul and 
garniture to crown, small 'F' to right, Brooker 1088A 
[same dies], full and well centred, small squareness to 
edge of flan at obverse 2 to 4 o,clock but as produced, 
GF £250 - £300

1148 Charles I silver shilling Tower Mint under the King 
[1625-1642], mm. Triangle [1639-1640], Type 4.1var., 
single arched crown, rounded shoulder, Spink 2797, 
slightly irregular but large flan, even strike probably 
artificial toned, GF £60 - £80

1149 Charles I silver shilling, Tower Mint under the King 
[1625-1642], mm. Lis [1625], Bust 2, outer arch jewelled 
only, Spink 2782, smallish flan, a little weakness each 
side, F £60 - £80

1150 Charles I silver shilling, Tower Mint under the King 
[1625-1642], mm. Triangle within circle [1641-1643], 
Group F, Type 4.4, Spink 2799, angular flan GF/NVF £50 - £60

1151 Charles I silver shilling, Tower Mint under the King 
[1625-1642], mm. Tun [1636-1638], Group D, Type 3a, 
Spink 2791, large flan, possibly artificially toned, slightly 
rough surfaces, some detail to bust, GF £50 - £60

1152 Charles II Scottish Turner or Bodle, 1677, Spink 5630, F £25 - £30

1153 Charles II silver hammered halfgroat, Third Issue, inner 
circles each side, mm. Crown, Spink 3326, a little 
weakness on legends each side, NVF £40 - £45

 
1154 Cnut silver penny, Short Cross Type, Spink 1159, 

obverse reads:- +CNVT.:RECX:, reverse reads:- 
+CINSIGE ON DOFR., Dover Mint, moneyer Cinsige, 
slightly rough surfaces, probably a detector find, full, 
round, well centred, scarce VF £180 - £220

 
1155 Collection of hammered Pennies (21) all identified and 

includes a "tealby" £400 - £450

 
1156 Collection of Roman in an old cigar box, includes silver 

issues £180 - £220

 
1157 Constantius I as Caesar under Maximian [293-305], 

billon follis, Thessalonica Mint 296-298 A.D., reverse 
reads:- GENIO POPVLI ROMANI, in exergue HTE, 
Sear 14061, much silvering still in evidence, GVF £50 - £70

 

 
1158 Crown Elizabeth I. mm1. S2582 GF but a little weak on 

the portrait £2000 - £2500
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1159 Danubian Celtic silver tetradrachm imitating that of 

Alexander the Great, VG obv, VF rev, cup-like flan. £70 - £80

1160 Domitian silver denarius, reverse:- Minerva standing left, 
holding thunderbolt and spear, shield at side, Sear 
2732var. small dig reverse, good metal, F/NF with a 
silver quinarius of the same period, reverse:- Victory 
seated right, writing on shield set on knee, F [2] £60 - £70

1161 Edward I silver penny, Long Cross Coinage, Class 7a, 
London, weak in parts, cracked, GF with a shilling of 
Elizabeth I, mm. Cross-Crosslet, [1560-1561], Spink 
2555, scuffed, Fair/NF and lastly a James I silver shilling, 
Irish, Second Coinage [1604-1607], Spink 6515, lightly 
crinkled, fair/NVF [3] £40 - £50

1162 Edward I silver penny, Long Cross Issue, Class 1c, small 
lettering, normal and reversed Roman 'N's, +EDW 
REX, London Mint, Spink 1382, with old ticket which 
states '6/-', full, round, well centred, nice even strike, very 
slightly bent, even grey tone, VF £60 - £70

 
1163 Edward III silver halfgroat, Fourth Coinage [1351-1377], 

Pre-Treaty Period [1351-1361], Series E [1354-1355], 
York Mint, lis on breast, Spink 1582, full, round, well 
centred, NVF/VF £70 - £80

 
1164 Edward III, silver penny, Fourth Coinage [1351-1361] 

London Mint, annulet below bust, annulet in one reverse 
quarter, Series G, Spink 1597, nice portrait, VF (ex 
Lockdales A111 lot 1226) £60 - £70

1165 Edward VI silver shilling, Fine Issue [1551-1553], mm. 
Y, Spink 2482, large, round, well centred, at sometime 
cleaned, GF £75 - £100

1166 Elizabeth I silver groat, Second Issue [1560-1561], mm. 
Cross-Crosslet, without rose or date, dark uneven tone, 
GF £60 - £80

 
1167 Elizabeth I silver halfpenny, Sixth Issue [1582-1600] 

mm. Woolpack, Spink 2581, VF £70 - £80

 
1168 Elizabeth I silver halfpenny, Sixth Issue [1582-1600], 

mm. Woolpack [1594-1596], Spink 2581, full, round, 
well centred, VF £70 - £80

 

 
1169 Elizabeth I silver Irish shilling, Second Issue, 1561, mm. 

harp and dated [15]61, reads:- REG, Spink 6505, full, 
round, well centred, lightly crinkled, quite nice portrait, 
NVF/GF £250 - £300

 
1170 Elizabeth I silver milled sixpence [1561-1571] dated 

1562, mm. star, small rose, decorated dress, reverse:- 
Cross fourchee, Spink 2596, light scuffs, probably at 
sometime cleaned, VF/GVF £280 - £320

1171 Elizabeth I silver shilling, Second Coinage [1560-1561], 
mm. Martlet, Spink 2555, full, round, well centred, 
lightly scuffed, slightly bent, portrait visible, GF/NVF £75 - £95

1172 Elizabeth I silver shilling, Second Issue [1560-1561], 
mm. Martlet, Spink 2555, full, round, well centred, bust 
a little weak as is top right quarter of reverse shield, 
F/GF £60 - £80

1173 Elizabeth I silver shilling, Second Issue [1560-1561], 
mm. Martlet, Spink 2555, full, round, well centred, light 
scuffs overall, GF/NVF £80 - £120

1174 Elizabeth I silver shilling, Sixth Issue [1582-1600] mm. 
Tun [1592-1595 not visible], dated 1593, Bust 6C, Spink 
2578B, light marks and slightly rough surfaces under 
magnification, portrait above average with most of 
bodice struck up, GF £60 - £80

1175 Elizabeth I silver sixpence, Sixth Issue [1582-1600], mm. 
A [1582-1584] and dated 1583, Spink 2578A, light scuffs 
under magnification, GF £50 - £60

 
1176 Elizabeth I silver threepence, Third and Fourth Issues 

[1561-1577], mm. Coronet [1567-1570] and dated 1568, 
Spink 2566, nice even strike, full, round, well centred and 
much detail to portrait, light scuff on obverse under 
magnification, GVF £140 - £160

1177 English hammered silver (approx 80) including Shillings 
Edward VI, Elizabeth I (8), James I (7) and Charles I (16), 
mostly fair to F £380 - £420

1178 Ghaznavid dinars these are pale gold one looks almost 
silver, some off centre, some part flat, Poor to GF [6] £100 - £150

1179 Group of ancient bronzes, including a Jewish piece and a 
billon tetradrachm, these a little better than the norm. £40 - £50

1180 Hadrian colonial silver hemi-drachm of Caesarea, 
Cappadocia of year 4, wt. 1.32g., reverse:- Nike stepping 
right, holding up wreath in right hand, Sydenham 255, 
with ticket by Dr, Vezin, uneven tone but good metal, 
GF/VF £40 - £50

 
1181 Hadrian silver denarius, Rome Mint 137 A.D., reverse 

reads:- P M TR P COS III and in exergue SALVS AVG, 
Sear II, 3540, with an old ticket which states 'From 
Colchester 1990', good metal, both dies look slightly off 
centre, as is a little short of flan, NVF £40 - £50

 
1182 Hammered (8) Shillings x 3, Sixpences x 3, Halfgroat & 

Penny. All identified and in collectable grades £150 - £200

 

 
1183 Henry I silver penny, Class 15, Quadrilateral on Cross 

Fleury Type, Spink 1276, obverse reads:- +hENRIC:, 
reverse reads:- +OT[ ]ON:NORPIC, Norwich Mint, 
moneyer Oter or from spacing Oterche, Ex. D.Palmer 
Collection, Ex. Mack Collection and with his ticket, 
Ex.Seaby 'Nov. 21 1956 50/-', in all three old tickets, 
large but slightly irregular flan around one third flat on 
each side rest VF £350 - £450
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1184 Henry II silver penny Cross-Crosslets or 'Tealby' Type, 
Class A, Spink 1337, obverse reads:- hENRI REX AN[ ], 
reverse reads:- +SIWATE ON:TEFFO, Thetford Mint, 
moneyer Siwate, full, round, well centred, lightly 
crinkled, cracked obverse 7 o'clock, dark uneven tone, 
good legends for a 'Tealby', for issue F £60 - £70

 
1185 Henry II silver penny, Short Cross Issue, Class 1b, 

obverse reads:- hENRICVS.R/EX, reverse reads:- 
DAVI.ON.LVNDE, London Mint, moneyer Davi, full, 
round, well centred, slightly rough surfaces, uneven tone, 
VF/NVF £100 - £125

1186 Henry II silver penny, Short Cross Issue, Class 1c, 
obverse reads:- hENRICVS R/EX [no stop], reverse 
reads:- +RAVL.ON.LVN[ ], london Mint, moneyer 
Raul, Spink 1345, probably artificially toned, slightly 
rough surfaces, GF £50 - £70

 
1187 Henry III silver penny, Long Cross Coinage, no sceptre, 

mm. 3, Class 2b, obverse reads:- *hENRICVS REX 
TERCI, ['HR' and 'ER' ligulate], reverse reads:- 
NICOLE ON LVND, London Mint, moneyer Nicole, 
Spink 1361A, with old pen and ink ticket, full, round, 
reverse very slightly off centre, VF/NVF £50 - £60

1188 Henry V silver groat, Series B, mullet to right of breast, 
London Mint, Spink 1762B, lightly clipped, F/GVF £150 - £250

 
1189 Henry VIII gold half-sovereign, Southwark Mint, mm. S, 

'E' below reverse shield, with sceptre, Spink 2297, 
plugged at obverse 3 o'clock, with gold? of a more copper 
colour, full, round, lightly crinkled, some weakness, nice 
portrait, GF £750 - £800

1190 Henry VIII silver groat, Second Coinage [1526-1544], 
Laker Bust D, mm. Lis, Spink 2337E, full, round, well 
centred, probably cleaned at sometime, very light overall 
marks under magnification, F £60 - £80

1191 Henry VIII silver groat, Second Coinage [1526-1544], 
York Mint, mm. Voided Cross, struck by Archbishop 
Thomas Wolsey, TW beside reverse shield, cardinal's hat 
below shield, Spink 2339, full, round, well centred, 
overall very light marks under magnification, a little 
weak, lower right quarter of reverse shield, GF £120 - £160

 
1192 Henry VIII silver halfgroat, Second Coinage [1526-

1544] London Mint, mm. Lis/ -, Spink 2341, full, round, 
well centred, at sometime cleaned, lightly crinkled, 
NVF/VF £50 - £70

 

 
1193 Henry VIII silver halfgroat, Second Coinage [1526-

1544], York Mint, Archbishop Thomas Wolsey, mm. 
Voided Cross, T W by reverse shield, keys at lower sides 
and cardinal's hat below, Spink 2346, full flan, both dies 
slightly off centre, a little weakness each side, NVF £180 - £200

1194 Henry VIII silver halfgroat, Second Coinage [1526-
1544], York Mint, mm. Key, LE beside reverse shield, 
Archbishop Lee [1531-1544], Spink 2348, lightly 
clipped, quite nice portrait, light scuffs under 
magnification, VF £50 - £60

1195 Henry VIII silver halfgroat, Second Coinage [1526-
1544], York Mint, mm. Key, Sede Vacante [1530-1531], 
no marks, Spink 2347, surface slightly rough, GF £60 - £80

1196 Henry VI, First Reign [1422-1461] silver groat. Annulet 
Issue [1422-1430], Calais Mint, annulets reverse, Spink 
1836, probably a little short of flan, nice even strike NVF £50 - £60

 
1197 Henry VI, First Reign [1422-1461], silver halfgroat, 

Annulet Issue [1422-1430], Calais Mint, with annulets 
reverse, Spink 1840, full, round, well centred, VF £50 - £60

 
1198 Henry VI, First Reign [1422-1461], silver penny, 

Annulet Issue [1422-1430], Calais Mint, Spink 1845, a 
little weak on part of legend each side, nice portrait, NVF £40 - £45

 
1199 Henry V, silver penny, York Mint, quatrefoil enclosing 

pellet, at centre of reverse, obverse:- mullet to left of 
crown, annulet [filled in] to right, Spink 1785 or 1786, 
sold with old ticket, small area of weakness each side, 
NVF £80 - £90

1200 James I Shilling, Second Coinage [1604-1619], mm. Lis, 
Third Bust, beard cut square, Spink 2654, full, round, 
well centred, centre obverse weak, light marks under 
magnification, NF/F (ex Lockdales A119 Lot 1920) £50 - £60

 
1201 James I silver shilling, Third Coinage [1619-1625], mm. 

Second Lis [1623-1624], Spink 2668, near all portrait 
struck up, all facial features visible, full round, well 
centred, GVF £280 - £330

 
1202 James I silver shilling, Third Coinage [1619-1625], 

reverse reads:- QVAE DEVS, mm. Lis [2] [1623-1624], 
Sixth large bust, hair long and very curly, Spink 2668, 
full, round, well centred, at sometime cleaned, end of 
reverse legend scuffed, GF/NVF £80 - £110

1203 John silver penny, Short Cross Class 5c, obverse reads:- 
hENRICVSR/EX, reverse reads:- +WALTER.ON.LV, 
London Mint, moneyer Walter, Spink 1352, slightly oval 
flan, overall very light marks, nice portrait, VF £75 - £85
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1204 John silver penny, Short Cross Issue, Class 5c, reverse 
reads:- +BENIET.ON.LVN, London Mint, moneyer 
Beniet, probably artificially toned, full, round, well 
centred, NVF £60 - £70

1205 Lead bag seals (53) of the Low Countries and Europe 
including England. £65 - £75

 
1206 Leo I gold solidus, Constantinople Mint 457-473A.D., 

reverse reads:- VICTORIA AVGGG followed by 
officina mark 'E', in exergue CONOB, Victory standing 
to the left, holding long jewelled cross, star in right field, 
Sear 21404, full, round, well centred, GVF £200 - £300

1207 Manilla used in Africa as a primitive coinage in the slave 
trade, these three pieces come from the wreck of the 
Douro a 200 ton schooner wrecked on the Western 
Rocks of Scilly on the 27th. January 1843, all with a 
certificate of Authenticity [3] £50 - £60

 
1208 Marcian clipped gold solidus, Constantinople Mint 450-

457A.D., reverse reads:- VICTORIA AVGGG followed 
by officina mark 'N', Victory standing left, holding long 
jewelled cross, star in right field, light scuffs, clipped, GF £180 - £220

1209 Mariniana bronze as, reverse:- Peacock standing facing, 
head right, tail in splendour, Old Sear 2933, rough 
surfaces but clear F £80 - £90

1210 Mark Antony silver denarius of the Legionary Series, 
struck perhaps at Patrae 32-31 B.C. reverse reads:- LEG 
V, Sear I, 1479, with banker's mark in obverse field, dull 
even colour VF £110 - £130

1211 Medieval pewter tavern tokens of London? (20) c.1270-
1420 rare. £100 - £110

1212 Metal Detector Finds - Roman onwards (qty) Very heavy 
(Buyer collects) £35 - £40

1213 Philip and Mary silver groat, reverse reads:- 
POSVIMVS, mm. Lis, Spink 2508, full, lightly crinkled, 
part flat NF £40 - £45

1214 Philip and Mary silver shilling, reverse reads:- 
POSVIMVS, mm. Lis, Spink 2508, light marks under 
magnification, lightly crinkled, F £70 - £90

 
1215 Philip and Mary silver shilling, undated, with mark of 

value, full, round, well centred, a little weakness on 
Philip's head, GF/VF £750 - £800

1216 Richard I silver penny, Short Cross Issue, Class 3, 
reverse reads:- +MEINIR.ON.CANT, Canterbury Mint, 
moneyer Meinir, Spink 1347, flan a little irregular, 
slightly rough surfaces, GF £60 - £90

 
1217 Richard II silver halfpenny, LONDON with Lombardic 

'N's, Spink 1699, full, round, well centred, obverse lightly 
scuffed [probably detector find], GF/NVF £50 - £60

 

1218 Roman 3rd. century red clay oil lamp with circular 
handle, outer edge double ring punched and central 
walking male figure holding branch attached to rod over 
his shoulder which is counter balanced by hanging pot, 
makers marks on the base, with a note 'Capel St Mary' 
together with a ditto but in white clay and no handle and 
one further shard, possibly Greek? £40 - £50

1219 Roman Imperial large bronzes, sestertii x 10, colonial x 
2, including Trajan, Hadrian, Faustina Senior, Faustina 
Junior, Septimius Severus and Maximinus I, some with 
old tickets not checked by us, all genuine, Fair to F [12] £50 - £60

1220 Roman Imperial second brasses including Augustus 
[moneyer issue], Claudius [British copy], Domitian, 
Vespasian, Antoninus Pius and Trajan Decius, plus 2 x 
large follis, plus 18 x further ancient pieces, most late 
Roman, some with old tickets, not checked by us, but all 
look genuine, Fair to GF [27] £50 - £60

1221 Roman Imperial silver denarii of Faustina Junior, reverse 
Spes, Sear II 4702, VF, Septimius Severus, reverse 
Fortuna, Sear II, 6281, piece sold with an old ticket 
which states:- 'Coddenham Rd. Creeting St Mary', dark 
F and lastly a ditto but reverse:- Victory, Sear II 6381, 
EF/GVF [3] £60 - £80

1222 Roman Republican pieces, mostly bronze, including 
early Empire, some being false, a good range, Fair to VF 
[50] £40 - £50

1223 Roman Republican silver denarii x 2, and a quinarius? 
[two with banker's marks], plus 8 x Imperial denarii, NF 
to NVF [11] £40 - £60

 
1224 Roman Republican silver denarius anonymous issue but 

associated with Gargonius, Ogulnius and Vergilius and 
struck c.86 B.C. [see note Sear, p.122], Head of Apollo 
right / Jupiter in quadriga right, Sear 266, both dies 
slightly off centre, minting fault on extreme left edge of 
reverse, dark toned, good metal, GVF £60 - £80

1225 Roman ring and selection of roman broaches £60 - £65

1226 Roman silver or base silver coins (10), Republican 
denarius of C.Annius T.f. T.n. Luscus and L.Fabius L.f. 
Hispaniensis, c. 82 B.C. and denarii of Hadrian, Sear 
3512, possibly plated, Severus Alexander, Sear 7877, 
7922?, and antoniniani, Probus, reverses:- Providentia, 
Sol and Mars, Gordian III, reverse:- Fides Militum and 
Postumus, reverses:- Hercules and Pax, F to GVF £80 - £120

1227 Rose & Royal Farthings (approx 34) all identified. mixed 
grades average GF £300 - £400

1228 Sabina, wife of Hadrian, silver denarius, Rome Mint 129 
A.D., reverse reads:- CONCORDIA AVG, Concordia 
enthroned left, holding patera and resting on statuette of 
Spes, cornucopiae beneath seat, Sear 3919, good metal 
GF £50 - £60

1229 Scottish Charles I silver twelve shillings, bust to edge of 
flan, 'B' at the end of each legend, Spink 5558, full, 
round, well centred, even strike, GF £120 - £140

1230 Small collection of ancient pieces in coin album, mostly 
Roman Imperial, early and late, in various grades, c.100 £60 - £80

1231 Small Roman clay oil lamps x 2, with 4 x pieces of 
Roman brick and mosaic flooring, a complete ancient 
pot c.5 and 1/2'' high, a little damaged, with 2 x Roman 
stone shot and 4 x lead shot 17th./18th. century, plus a 
small Roman? gorgons head [14] £60 - £80

1232 Small Roman glass vessels [one iridescent], x 2, a small 
complete red Samian Ware bowl c.4'' across, signed at 
centre 'DA'O', with 5 similar shards again one signed at 
its centre, plus 2 x Saxon double ring punched shards 
[10] £60 - £80

 

 
1233 Theodosius II gold sollidus, Constantinople Mint 430-

440A.D., reverse reads:- VOT XXX MVLT XXXX 
followed by officina mark 'N', in exergue CONOB, 
Constantinopolis enthroned left, holding globus cruciger 
and long sceptre, left foot set on prow, shield at side, star 
in right field, Sear 21158, full, round, well centred, 
NVF/VF £200 - £300
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1234 Tiberius silver denarius, Lugdunum Mint c.16 A.D., 
reverse reads:- PONTIF MAXIM around a seated figure 
of a female, good metal, obverse slightly off centre, light 
scuffs in reverse field, GF £60 - £80

1235 Trajan brass sestertius, Rome Mint 106 A.D., reverse 
reads:- S P Q R OPTIMO PRINCIPI S C, Annona 
standing left, holding corn-ears over modius and 
cornucopiae, prow of ship to right, Sear 3195, very small 
ancient pits with overall hard, dark, green patina, well 
struck up, with nice portrait, VF £150 - £180

1236 Trajan copper dupondius, Rome Mint 100 A.D., obverse 
reads:- IMP CAES NERVA TRAIAN AVG GERM P 
M., reverse reads:- TR. POT. COS. II S C, Abundantia 
seated left on seat formed of two cornucopiae, holding 
sceptre, a spear like object from seat at knee height, Sear 
- , RIC Vol. II, p.272, 385, well centred with even milky-
green patina, VF £65 - £85

1237 Two handaxes and a Bronze Age tang and barb 
arrowhead in a box, plus a polished axehead c.4'' [chips], 
plus a flaked point of similar size and three other pieces, 
two of which are arrowheads [8] £50 - £60

 

 
1238 Indian debased gold stater, wt. 6.31g. of Jammu and 

Kashmir Kidara, of c.500 A.D., unknown ruler, sold with 
full ticket by Roger Vezin, VF £300 - £400

 
 

Exonumia (Tokens & Medallions) 
 

1239 Argentinian Commemorative Medallion, bronze 
d.50mm: 11th Universal Postal Congress Buenos Aires 
1939 by Musetti and Piana, VF, a few edge nicks. £30 - £40

 

 
 

1240 Art Medal, cast bronze d.98mm depicting Michelangelo 
Buonarroti, a large impressive piece, date of manufacture 
unknown. GVF with an old case by Bravingtons, Kings 
Cross. Ex-DNW. £100 - £120

 
1241 Australia, Miller & Dismorr Penny Token, 19thC, KM# 

Tn173, rare, Fine. £100 - £110

 
1242 Australia, Tasmania Penny Token 19thC: G. Hutton 

Ironmonger, Hobart Town, Fine. £30 - £35

 

 
1243 Australia, Warnock Bros. Halfpenny Token 1861, KM# 

Tn261, VF, rare, a few light scratches. £120 - £130

1244 Austrian (?) Academic Medal, bronze d.44mm: 1885 
medal celebrating Gustavus Eques de Hoefken, 
mentioning 'Vindobonae' hence Vindobona (a Roman 
military camp in modern day Vienna??), nEF £30 - £40

 
1245 Becker early 19thC forgery or fantasy of an Ancient 

Greek silver didrachm of Ionia, Klazomenai, featuring 
three-quarter facing head of apollo / swan l. with legend 
surrounding, deeply toned VF, plugged. £30 - £40

1246 Belgian Commemorative Medallion, bronze d.50mm: 
Public Works Entrepreneurs Jubilee for the 50th Year of 
Belgian Independence 1830-1880, by Wurden, VF-GVF 
with edge knocks. £30 - £40

 

1247 Belgian Commemorative Medallion, bronze d.51mm: 
Leopold Duc of Brabant 1853 by Dubois, VF/GVF, 
edge knock. £30 - £40

 
1248 Bolivian Commemorative Medalet, bronze d.29mm: 

Antonio de Sucre 1895 / Centenary of Ecuador and 
Bolivia, VF, corrosion on reverse. £25 - £30

 
1249 Box of various old pin badges, enamelled lapel badges, 

medals, etc etc. Military noted (qty) £40 - £45

 
1250 Britannia Commemorative 5oz silver Medallion 2004 

depicting the Queen Mary Liner. Proof FDC boxed with 
certificate £60 - £70

 

 
 

1251 Britannia Commemorative 5oz silver Medallion 2007 to 
commemorate Queen Elizabeths diamond wedding 
annivesary . An impressive piece with the reverse having 
"EP" in gold gilt surrounded by 60 Diamonds . Proof 
FDC boxed with certificate £100 - £150

 

 
 

1252 British Academic Medalet, enameled 9ct gold d.27mm, 
7gms: The Incorporated London Academy of Music 
medal for Elocution Dec, 1924 to Marjory K. Hamilton, 
GEF £60 - £70
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1253 British Academic Medal, bronze d.45mm: Royal 
Cornwall Polytechnic Society First Class James Watt 
medal by W. Wyon, named to J.B. FENBY & CO., FOR 
CAMP FURNITURE. 1878, EF £40 - £50

 

 
 

1254 British Academic Medal, bronze d.57mm: A.S. Cope and 
J.W. Nicol's School of Painting Medal by Bowcher, 
named to M.F. GREY, DRAWING OF A HEAD 
FROM LIFE, 19th-20thC EF with original case. £30 - £40

 

 
 

1255 British Academic Prize by B. Wyon, struck in gold, 
d.41.5mm, wt.42.3g: Christ's Hospital Mathematical 
Prize to George C.E. Avery, 1896, EF, light edge knock, 
with original Wyon case. £800 - £1000

1256 British commemorative and Sports Medals (6): 2x uniface 
unmarked silver George VI Coronation 1937 in cases by 
Croydon & Sons of Ipswich, and 4x London Shipping 
Athletic Association medals 1930s in hallmarked silver, 
silver-gilt (2) and one in bronze, all EF cased. £40 - £60

 
1257 British Commemorative Medalets (2): Royal Mint official 

small silver issues for Queen Victoria's Diamond Jubilee 
1897 toned nEF light scratch, and George V Coronation 
1911 toned GVF £30 - £35

 

 
1258 British Commemorative Medalet, silver d.20mm, a nice 

little Lord Nelson Battle of Trafalgar 1805 
commemorative piece GVF holed. £50 - £60

 
1259 British Commemorative Medallions (2) plated copper 

and white metal d.49mm: Sir Ronald Crauford Ferguson 
1883, and Robert 'Ferguson 1836, both by W. Bain, 
GVF, ex-DNW. £40 - £50

1260 British Commemorative Medallions (5): QV Jubilee 1897 
large silver GVF (edge knock) cased, similar in copper 
aEF cased, Edward VII Coronation 1902 large bronze 
patchy nEF cased, GV Jubilee 1935 small silver VF 
boxed, and a Wolseley Cup Rifle Club medal 1907 to 
PTE A. Kirke Smith (an interesting large bronze cross-
shaped piece) EF cased. £60 - £80

 
 

 
 

1261 British Commemorative Medallion, 22ct gold, d.38mm, 
wt.48.6g: Winston Churchill 1874-1965 / "Very Well, 
Alone" by Spink, EF with original case and cert. £800 - £1200

 
 

 
 

1262 British Commemorative Medallion, 22ct gold, d.57mm, 
wt.137.9g: Winston Churchill 1874-1965 / "Very Well, 
Alone" by Spink, EF with original case and cert. £2800 - £3200

 
 

1263 British Commemorative Medallion, bronze d.39mm: 
Attempted Invasion of Scotland 1708, issue by J. Croker, 
Eimer no. 430, GF, edge knocks. £30 - £40

 
 

 
 

1264 British Commemorative Medallion, bronze d.42mm: 
Exhibition of Art Treasures, Manchester 1857 by Messr.s 
J. Pinches, Eimer no. 1513, EF £30 - £40
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1265 British Commemorative Medallion, bronze d.50mm: 
Olympic Games London 1908, Commemorative Medal 
by B. Mackennal, as given to participants, Eimer no' 
1904, EF with areas of toning. £750 - £850

1266 British Commemorative Medallion, bronze d.52mm: To 
The Memory of Those Who Gave Their Lives For King 
and Country, South African Campaign 1899-1902, by 
Fuchs, red toned GVF with Elkington case. £50 - £60

1267 British Commemorative Medallion, bronze d.58mm: 
Joshua Reynolds, Art Union of London 1845 by A.J. 
Stothard, Eimer no. 1399, GVF, a few tiny nicks. £60 - £70

1268 British Commemorative Medallion, bronze d.76mm: 
Blackfriars Bridge and Holborn Valley Viaduct Opened 
1869, by G.G. Adams, Eimer no. 1604, VF £50 - £60

1269 British Commemorative Medallion, bronze d.76mm: 
Recovery of the Prince of Wales, National Thanksgiving 
1872 by J.S. and A.B. Wyon, Eimer no. 1618, VF-GVF, 
a few edge nicks. £50 - £60

1270 British Commemorative Medallion, bronze or bronze 
laminate d.61mm: The Sir Walter Scott Medal published 
by Parker, London 1827, VF edge knocks. £30 - £40

1271 British Commemorative Medallion, hallmarked silver-gilt 
capsule d.77mm: Churchill Centenary Picture Medal 
1974 issued by Toye Kenning & Spencer Ltd., 
containing picture roundels, GEF with original case (case 
lid pen marks inside) £60 - £70

 
1272 British Commemorative Medallion, silver d.34mm: 

Coronation of Queen Anne 1702 by J. Croker, Eimer no. 
390, toned VF £150 - £180

 

 
1273 British Commemorative Medallion, silver d.34mm: 

Union of England and Scotland 1707, infant genii type 
by J. Croker, Eimer no. 425, GVF/nEF, light hairlines 
obv. £160 - £200

1274 British Commemorative Medallion, silver d.55mm: 
Charles Leslie, Art Union of London 1870 by A.B. 
Wyon, Eimer no. 1608, VF, a couple of edge knocks. £100 - £120

1275 British Commemorative Medallion, silver d.57mm: 
Winston Churchill 1874-1965 / "Very Well, Alone" by 
Spink, toned EF with original case and cert. £40 - £50

1276 British Commemorative Medallion, white metal 
d.45mm: South African War, National Commemorative 
1900, by F. Bowcher, Eimer no. 1851, EF, a couple of 
tiny edge nicks. £20 - £30

1277 British Commemorative Medallion, white metal 
d.47.5mm: Institution of Civil Engineers, Watt Medal 
1828 by J.S. Wyon, Eimer no. 1207, GVF, scratched 
obv. £20 - £30

1278 British Commemorative Medallion, white metal 
d.48.5mm: Boulton's Trafalgar Medal 1805, Eimer no. 
960, holed GF with nicks and scratches. £150 - £160

 

 
 

1279 British Empire Shooting Medal, unmarked silver 
d.45mm: Victorian Bombay Volunteer Rifle Association 
medal 'Won by R.W. Roberts' scratched as inscription, 
deeply toned VF-GVF £150 - £160

 
1280 British Engraved Sporting Medal, silver d.52mm: Bells 

Quarry Quoiting Club Champion Prize Medal Won By 
Arthur Devlin Sept. 8th 1882, VF with a brooch pin 
soldered to reverse. £50 - £60

 

 
 

1281 British India Photography Prize, silver d.51mm: The 
Photographic Society of India medal by J.S. & A.B. 
Wyon, awarded to F.P. Cembrano 1892, aEF £100 - £120

 
1282 British or European Academic Medal, bronze d.51.5mm: 

A 19thC classical tribute to Athens? 1832 by Van Der 
Kellen, EF £30 - £40

 

 
 

1283 British Orphanage Medal, silver d.38mm: London 
Orphan Asylum Watford medal for Proficiency and 
Good Conduct to A.C.W. 1878, EF cased with ribbon 
(torn) £100 - £120
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1284 British Photography Prize, silver d.39.5mm: Derby 
Corporation Art Gallery Industrial Art Prize Medal by 
Phillips, named to 'F.P. CEMBRANO JUNr. 
RICHMOND, JUNE 1889', EF, light edge knock. £100 - £120

 

 
 

1285 British Photography Prize, silver d.41mm: Crystal Palace 
Photographic Exhibition 1889 by Pinches, named to 'F. 
DE P. CEMBRANO, SCREEN-CLASS A.', EF £100 - £120

 

 
 

1286 British Photography Prize, silver d.44mm: Liverpool 
Amateur Photographic Association Prize Medal for the 
International Exhibition 1888, to F.P. Cembrano Jr., EF £100 - £120

 

 
 

1287 British Photography Prize, silver d.45mm: Richmond 
Surrey Photographic Exhibition / 'Awarded to F.P. 
Cembrano Jun. for Landscape Studies 1889', nEF £100 - £120

1288 British Red Cross Medals and badges, inc County of 
Suffolk, Physio Therapist Medal, etc (5) £20 - £22

1289 British School Medal, hallmarked silver d.52mm: S. 
Saviour's School Ardingly O. T. C., unnamed, 
hallmarked Birmingham 1912, toned EF cased. £40 - £50

1290 British School Medal, unmarked pale silver-gilt d.51mm: 
Lumley House Reward of Merit 1868 to Lizzie Neville 
16th July, toned VF, scratches. £40 - £50

1291 British School Sports Medal, silver d.44mm: Highgate 
School medal for Quarter Mile Under 16 1916, 
iridescent EF, light edge knock, with original case. £40 - £50

1292 British School Sports Prize, silver d.44mm: Clifton 
College medal by Pinches featuring discus thrower and 
Greek legend, named on edge to Leslie Thorp, VF £50 - £60

 
1293 British Shooting Medal, silver d.39mm: TVRC Best Shot 

17th Oct. 1808 to J. Powell, GVF holed. £60 - £70

1294 British Shooting Plaque, white metal d.103mm: A 
reduced replica of the Elcho Shield of 1862, EF £50 - £60

1295 British silver hallmarked commemorative medallions for 
the Silver Jubilee 1977 (11) by the Birmingham Mint, 
GEF-nFDC framed with 11 military cap badges, with 
certificate. £120 - £150

1296 British Society Medals (2) silver: The Union Society of St 
James Westminster medal to C. Lovett Gill 11th May 
1910 toned GEF, and 19thC hallmarked classical 
literature medal unnamed VF £50 - £60

 

 
 

1297 British Society Medal, silver d.52mm: Society of Patrons 
of Charity Schools (inst. 1700), on obverse portrait and 
legend of George IIII 1820, toned GVF with remnant of 
suspension. £100 - £120

1298 British & European Commemorative & Exhibition 
Medals (4) various 19th-20thC bronze, including 
Department of Science and Art Student Prize to John 
Wilson Legge of Aberdeen 1854, and a Great Exhibition 
of 1851 Medal for Services to G. King, etc. £30 - £40

1299 British & European Commemorative, Exhibition and 
Various Medals (9) 19th-20thC assortment (one 
unmarked silver) £60 - £80

1300 British & French Commemorative Medals and Uniface 
Plaques (5) 19thC white metal and bronze laminate 
various. £30 - £40

1301 British / French Commemorative Medallion, bronze 
d.51mm: The Death of George Canning MP 1827, a 
French issue by F. Galle, see Eimer no. 1195, toned VF-
GVF £30 - £40

1302 Buffalo medals as follows: 3x Black Rosettes, Jewel 
RAOB hallmarked silver and enamelled engraved 
'Presented to PR. T. PIPER. Nov. 21st 1932. 'Good 
Fellowship Lodge' in case of issue, Silver gilt jewel. 
Enamel border 'MEMO MORTALIUM OMNIBUS 
HORIS SAPIT'. Gilt shield hallmarks. March 1923. 2x 
silver Triangles in purple ribbons. etc etc (qty) £40 - £45

1303 Canadian Exhibition Medal, bronze d.64mm: Industrial 
Exhibition Association of Toronto by Elkington & Co. (of 
London) GVF with nicks. £50 - £60

1304 Catholic Religious Medals (2) a pair of oval bronze casts 
of some antiquity GF-VF £40 - £50

1305 Catholic Religious Medal, cast silver or white metal 
d.39.5mm: Images and legend of saints and St Peter's 
Colonnade(?) dated 1625, Fine. £50 - £60

 

1306 Coin covers, mixed selection with a good face value £120 - £140
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1307 Coin Weight, James I brass weight for a gold Angel of XI 
shillings, featuring angel design, pitted Fine. £25 - £30

1308 Collection of medallions including golden jubilee army 
temperance medals Masonic medals sports medals etc £35 - £40

1309 Collection of mixed silver medallions / ingots issued in 
the 1970s by Pinches, none boxed but many in hard 
plastic capsules. Value in silver content £700 - £800

 
1310 Convict Token, copper flan d.35.5mm engraved: 

'Fredrick Morgan cast For Death aprel 8 and respited 
June 14 1825 / When this you see remember me when I 
am bound in Slavery'. There is a good possibility that this 
change of verdict is a sentence of transportation, and that 
Fredrick Morgan could have ended up in an Australian 
penal colony. £150 - £200

 
1311 Convict Token: George III copper halfpenny smoothed 

on the obverse and crudely engraved in peck marks: 
'Clare Midelton Norwich Goal 1825' £150 - £160

 
1312 Countermarked Victorian Sixpence 1850 Fair with 

crowned AC over N?? to right of portrait. £30 - £35

 
1313 Cowrie Shells, an antique cloth bag full and tied with 

string: Superior African Cowries for Card Counters &c. 
6d The Sack. £20 - £30

 
1314 Crimean War and other commemorative medallions, 

tokens & misc. (22); white metal pieces including BHM 
2541, 2580, 2582, 2583 and 2585A, and others 
unknown, grades VG to GVF (most holed), an interesting 
brass counter Inkerman 1854 VF, a cast bronze piece for 
the Battle of Culloden 1746 holed VF, white metal medal 
d.51mm for the Death of the Duke of Wellington 1852 
aEF, etc etc. £80 - £100

 

 
 

1315 Crimean War Commemorative Medallions (2) white 
metal d.44mm: Crimean War, Holy Alliance 1854 by 
Allen & Moore, Eimer 1489, BHM 2536, nEF, and GVF 
edge knock. £40 - £60

 
1316 Crimean War Commemorative Medallions (3) white 

metal d.41mm: Battle of Alma 1854 by Pinches, Eimer 
1490, BHM 2539, GVF edge knock, VF, and holed Fine. £40 - £60

 
 

1317 Crimean War Commemorative Medallions (3) white 
metal d.41mm; a boxed set of three: The Battle of Alma, 
Battle of Balaklava, and Battle of Inkerman 1854 by 
Pinches, Eimer 1490, 1491 and 1492, BHM 2539, 2540, 
and 2541, VF with original case. £60 - £80

1318 Crimean War Commemorative Medallions (4) white 
metal d.41mm: Battle of Balaklava 1854 by Pinches, 
Eimer 1491, BHM 2540, GVF light edge knock, holed 
VF with a modern suspension, holed VF, and holed Fine. £40 - £60

1319 Crimean War Commemorative Medallions (4) white 
metal d.51mm: Peace in Europe (the Fall of Sebastopol) 
1856 by Pinches, Eimer 1509, BHM 2581, VF, nVF, 
holed GF, and holed VG £40 - £60

 

 
 

1320 Crimean War Commemorative Medallion, white metal 
d.41mm: Florence Nightingale 1854-55 by Pinches, 
Eimer 1493, BHM 2668A, VF £45 - £55

1321 Dancing Prize (?) Medal, bronzed base metal d.68.5mm: 
Holborn Restaurant Estd. 1874 / Presented by the 
Proprietors to Hy. Dever Esq. March 20th 1896, VF with 
some corrosion and knocks. £30 - £40

1322 Dutch Photography Prize, silver d.53mm: Amsterdam 
International Photography Exhibition medal 1891 by 
Begeer, unnamed, nEF, scratched. £100 - £120

1323 Enameled Coin Brooch: GB William IV Halfcrown 
1834, pin on obverse, reverse enameled in 6 colours 
(some scratches) £25 - £35

 
1324 Enameled Coin: GB Halfcrown 1844 enameled on 

reverse in 5 colours, ex-brooch mount (holed) £30 - £40

 
1325 English coin weights (12), some with tickets. £140 - £150

 
1326 English coin weights (4) of James I, four with tickets. £50 - £60

 
1327 English coin weights (4) of William III and George III. £45 - £55

 

 
1328 Engraved Coin: GB George II copper halfpenny 

smoothed and engraved on reverse with an image of a 
dog, believed to be a Spanish Pointer, in the style of 
George Stubbs. £30 - £40
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1329 Evasion Halfpenny 18thC: GULIELMUS 

SHAKESPEAR / ENG LANDS GLORY, Fine. £25 - £35

1330 Forgeries & Reproductions (17) of mostly English coins, 
hammered to milled and Victorian "gold". £30 - £40

1331 Forgeries & Reproductions, a quantity antique to 
modern. £40 - £50

1332 Forgeries (9) of GB George III Shillings. £30 - £40
 

 
 

1333 French 'Yacht Club de France' silver-gilt d.68mm 
medallion 'Navigation de Plaisance', nEF, some nicks and 
hairlines. £60 - £70

1334 French bronze medallion depicting Napoleon, c.52mm., 
signed Montagny F. and dated 1836, GVF £70 - £85

1335 French coin weights (8) assorted. £50 - £60

1336 French coin weights (8) assorted. £50 - £60

1337 French Commemorative Medallion, bronze d.41mm: 
Louis XIIII signed I. Mauger / GERMANIA 
SERVATA, TURC. AD ARRAB. CAES. M.DC.LXIIII 
(1664), nVF with surface nicks. £20 - £30

 

 
 

1338 French Commemorative Medallion, bronze d.41mm: 
Louis XIIII signed J. Mauger / SALVS EUROPAE, Pax 
Terra Marique Parta 1699 R, EF £30 - £40

1339 French Commemorative Medallion, bronze d.50mm: 
Monnaie de Paris (Paris Mint) 1900 by Daniel Dupuis, 
nEF, a couple of spots of verdigris. £30 - £40

1340 French Commemorative Medallion, white metal 
d.55mm, a 19thC souvenir piece detailing various facts 
about Strasbourg Cathedral, VF £30 - £40

1341 French Political Medal large bronze d.98mm: 
Commission du Vieux Paris 1898-1958 by I. Dropsy, a 
high relief artistic piece, EF with original case. £40 - £50

1342 French Red Cross Medallion, bronze d.85mmL Croix 
Rouge Francaise, Aide aux Rapatries D'Indochine, 
Attaka 1946, Egypt, S. Issaacs, signed 'Th', nEF £100 - £120

1343 French & Belgian Commemorative and Exhibition 
Medals (7) an assortment 19th-20thC (one unmarked 
silver) £60 - £70

1344 German Bohemian Commemorative Medallion, silver 
d.51mm: 1100th Anniversary of the Discovery of the 
Mineral Springs at Teplice 762-1862, signed K. Fischer, 
toned GVF edge nick, with original case (case damaged) £40 - £60

1345 German Commemorative Medallion, bronze d.49mm: 
Death of Carl Ab Bachofen V. Echt K. Pr. 
Corpsauditeur 1884 by A. Scharff, VF, a couple of edge 
knocks. £30 - £40

 
1346 German Naval Token, white metal d.30mm: 

KREUZER ADMIRAL HIPPER KANTINE / 300, EF £40 - £50
 

 
 

1347 German Photography Prize, silver d.45mm: Berlin 
Photographic Exhibition 1889 medal by O. Schultz, 
named to Herrn F.P. Cembrano, nEF £100 - £120

 

 
 

1348 German WWI Commemorative Medallion, bronze 
d.55.5mm: The Sinking of the Lusitania, original 
German issue in bronze by Karl Goetz 1915, EF £400 - £450

1349 Hungarian Industrial Exhibition Medal, unmarked silver 
d.54mm: AZ ORSZAGOS IPAREGYESULETTOL, 
named to Cservenka Albertnek 1897, VF £30 - £40

 
1350 Ipswich-related Industrial Commemorative Medallion, 

bronze d.63mm: Crane Co. Seventy-Fifth Anniversary, 
Chicago 1855-1930, by Medallic Art Co. N.Y., GVF 
with one verdigris spot. £30 - £40

 
1351 Ireland Penny Token 1858 of William Hodgins, Banker, 

Cloghjordan, GF-nVF, a few edge nicks. £40 - £50

 

 
1352 Isle of Man WWII Onchan Internment Camp 1D Token 

EF £30 - £40

 
1353 Italian coin weights (6) assorted. £50 - £60

 
1354 Italian coin weights (6) assorted. £50 - £60
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1355 Italian Renaissance Medal, cast bronze d.84.5mm: 
Portrait of Nonina Stroza r. with legend VXOR 
BERNARDVS BARBIGE NONINA STROZA. She 
was the wife of the artist Bernardo del Barbigia. These 
medals attributed to Niccolo Fiorentino. This example 
uniface, high relief in good metal, GVF, 
plugged/repaired twice near edge. £200 - £240

1356 Lindner Tray of various coins, weights, medallions, etc 
(qty) £20 - £22

 

 
 

1357 London City Livery Medal, silver-gilt d.50mm: Coat of 
arms of The Worshipful Company of Distillers 'DROP 
AS RAIN, DISTILL AS DEW', engraved to Noah Lee 
4th July 1826, GVF with a piece of ribbon. £120 - £140

1358 Lutheran (?) German Religious Medal, silver d.47mm 
17th-18thC, toned aVF with edge knocks. £50 - £60

1359 Masonic Medals - mixed selection from 1911 to 1982, 
two are silver hallmarked (7) £30 - £35

1360 May 1926 general strike medallion in case London 
midland & Scottish railways award document to h rurse 
esq £65 - £70

1361 Mixed collection of various non military medals, 
medallions, etc, inc Gas Light & Coke Company 1912, 
Red Cross Medal, 1821 Coronation Medal, Duckhams 
medals, various school medals, Coronation Medals, and 
a Copy Victoria Cross (qty) £30 - £35

 

 
 

1362 National Rifle Association King's Trophy Competition 
Medal For Special Distinction, silver d.51mm, probably 
1920s, toned EF with original case. £30 - £40

 
 

1363 Papal Medallion, silver d.43.5mm: Pius XI / DEVS 
MEVS CONCLVDAT ORA LEONVM, MDCCCLXI 
(1861), by C. Voight, toned EF, edge nick. £100 - £120

 

 
 

1364 Papal Medallion, silver d.44mm: Pius XI / TEMPLVM 
S. LAVRENTII. M RESTITVIT. EXORNAVIT 
COLVMN. EREXIT A. MDCCCLXV (1865) by I. 
Bianchi, toned aEF £100 - £120

 
 

 
1365 Peruvian Commemorative Medalet, silver d.28mm: 

Commemorating the liberation of Lima by the army of 
San Martin in 1821, toned VF £40 - £50

 
 

1366 Polish Commemorative Plaque, uniface large bronze 
d.124mm: Depicting the Silesian Insurgents Monument 
(unveiled 1967) POMNIK POWSTANCOW 
SLASKICH DAR WARSZAWY, EF with original case. £40 - £50

 
 

 
 

1367 Porto Bello Medal 1739, case brass d.37mm, VF for type. £60 - £70

 
 

1368 Reproduction in pure gold (8g) of a German State 
Cologne Goldgulden of Maximilian II 1567, AU cased 
with cert. £160 - £200
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1369 Royal City of Dublin Hospital, Founded 1832. Large 
silver hallmarked (Birmingham 1910) pin badge. Maker 
marked 'MBLD'. Rare £80 - £100

 

 
 

1370 Royal Humane Society Swimming Proficiency Medal of 
51mm. struck in hallmarked silver, presented at Felsted 
School, Essex, 1923 to L.J.Shearing, box not original, 
medal with light golden cabinet tone, EF £100 - £120

1371 Saudi Arabian yellow metal medal d.65mm: JEDDAH, 
images of sheik and sailboat, nEF with original case. £20 - £30

1372 Scottish Commemorative Medallion, bronze laminate 
d.46mm: Visit of George IV to Scotland 1822, unofficial 
issue, VF with edge knocks. £40 - £50

1373 Scottish School Prize, unmarked silver d.43.5mm: 
Cambusnathan Parish School medal to Robert Stewart, 
Session 1871-2, toned GVF £60 - £70

1374 Scottish Training Ship Medal, silver d.38mm: H.M.S. 
"Cumberland", Clyde Industrial Training Ship, Prize 
Presented by Her Royal Highness The Princess Louise 
Marchioness of Lorne 2nd September 1871, VF, a few 
knocks/scratches. £50 - £60

1375 Society Prize, unmarked silver d.39mm: Forres & 
Northern Ornithological Associations Medal engraved 
on a plain disc, with a case and an original pen and ink 
slip 'Presented by W.A. McAllister Esq for best Crested 
Cock or Hen in Classes 13 & 14'. £30 - £40

 

 
 

1376 South Eastern Railway 1886 and Victorias 1887 Jubilee. 
Medals in bronze (suspender missing) named John Stone, 
and one in silver (this in fitted case) named Jno Gosling. 
Scarce. VF-GVF (2) £150 - £200

1377 Sports Medal, hallmarked silver d.30mm: VILLARS 
PALACE BOB CLUB (bob-sleighing), uninscribed, 
hallmarked Birmingham 1924, VF £30 - £40

1378 Swedish Commemorative Medallion, bronze d.39mm: 
Oscar II Silver Jubilee 1897 by A. Lindberg, aEF with 
original case. £20 - £30

1379 Swedish Commemorative Medallion, bronze d.51mm: 
Stockholm City Hall (completed 1922) / St Goran 
(statue) by Christian Eriksson, signed Runer, EF  £30 - £40

1380 Tokens (11) 18th-19thC Halfpennies and two farthings, 
including South Wales, Hull, and mostly Norwich pieces, 
grades F to GVF £70 - £80

1381 Tokens (2) 17thC: David Grice Farthing of Beccles in 
Suffolk holed VG, and Dorchester Town Farthing 1669 
pitted nF £30 - £35

1382 Tokens (2): Cuba, a large unsual token, probably 19thC: 
A.C.N. & R. Co. Ld. TOCO, SANTA ISABEL / VALE 
EN MERCADERIAS, CINCO PESOS $5, d.39.5mm, 
GVF tiny edge nick, and a large brass token 19th-early 
20thC for Hildyards Meat & Vegetable Biscuits for Dogs, 
Fair. £40 - £50

1383 Tokens, 19thC (13) various denominations, mixed grade. £35 - £45

1384 Tokens, Medallions & Misc. 18th to 20thC, a large 
collection in a shoebox, many interesting pieces, includes 
silver medallions. £400 - £500

1385 Tokens, Medallions & Misc. an ice-cream tub full of 
assorted material. £40 - £50

1386 Token, 19thC Copper Penny: Thomas Wood Spade, 
Shovel, Trace & Chain Manufactory, Lye, 
Worcestershire no. 860, lightly cleaned EF, trace lustre. £70 - £80

1387 Total Abstinence Association India Medal 1862, silver 
d.33.5mm, with brooch pin attachment, VF £40 - £50

1388 Toy money and gaming counters (39) assorted European. £40 - £50

1389 Two stacker boxes of empty cases/ boxes, Royal mint, 
Westminster etc along with some certificates and plastic 
capsules £20 - £30

1390 USA Commemorative Medallion, aluminium d.51mm: 
Hudson River Celebration, early 20thC by the American 
Numismatic Society, GVF with some corrosion. £20 - £30

1391 USA Commemorative Medallion, gilt-bronze d.76mm: 
The Death of President Franklin Roosevelt 1945, by 
Sinnock, VF-GVF, gilding worn through handling. £30 - £40

1392 USA Hard Times Token: Cheapside No. 1, New 
Bedford 1833 / Francis L. Brigham, by Wholesale and 
Retail, Dealer in Dry Goods, VF-GVF, scratch obv. £40 - £50

 

 
 

1393 Venezuelan Political Medal, bronze d.50mm: 'Al Ilustre 
Americano, Regenerador I Pacificador de Venezuela el 
Concejo Mpal del Departamento Roscio 1875', signed 
H. Burdy, GVF light edge knock. £40 - £50

1394 Vichy French gilt bronze plaque for Agriculture. (70mm 
x 49mm). EF £20 - £25

 
End of Auction in Room 2, Day 1 
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Day 2 : Sunday 17th May 2015 
 

Two auction rooms: 
 
 

Page Room 1 Order of Sale (9.30am)  Lot Numbers 
    

62 GB Stamps 1395 - 1484 
66 World Stamps 1485 - 1623 
71 Covers 1624 - 1639 
71 English Gold Coins 1640 - 1759 
76 English Coins 1760 - 1929 
82 Bulk Coin Lots 1930 - 2106 

 
 

Page Room 2 Order of Sale (9.30am)  Lot Numbers 
    

85 A Private Collection of German Militaria 2107 - 2323 
89 The Reg Homard Bayonet Collection 2324 - 2410 
91 Weapons 2411 - 2571 
97 Postcards 2572 - 2694 
99 Cigarette & Trade Cards 2695 - 2839 
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GB Stamps, Room 1, 9.30am 
 

 
 

1395 GB - 1840 Penny Black Plate 10 (R-K) var.d&h - smudgy 
red MX, four good margins, no faults, fine used cat 
£1500 £300 - £350

 

 
 

1396 GB - 1840 Penny Black Plate 1a (D-E) four good to large 
margins, no faults, fine used, cat £350 £40 - £45

 

 
 

1397 GB - 1840 Penny Black Plate 2 (S-L) var.b&i (upper 
shift/guide lines) four good to large margins, no faults, 
very fine used, cat £400 £50 - £55

 

 
 

1398 GB - 1840 Penny Black Plate 2 (T-H) interesting MX - 
distinctive shade ? Small cut in base - only in margin, fine 
used, cat £350 £40 - £45

 

 
 

1399 GB - 1840 Penny Black Plate 3 (H-K) four good margins, 
Super strike red MX, no faults, very fine used, cat £475 £60 - £65

 
 

1400 GB - 1840 Penny Black Plate 3 (Q-J) three margins, no 
thins or creases, Good Used, cat £475 £40 - £45

 
 

 
 

1401 GB - 1840 Penny Black Plate 4 (T-K) four good margins, 
no faults, very fine used, cat £350 £45 - £50

 
 

1402 GB - 1840 Penny Black Plate 5 (H-D) four margins, 
corner crease N/E, otherwise fine used, cat £350 £45 - £50

 

 
 

1403 GB - 1840 Penny Black Plate 6 (H-H) on cover to 
Inverary, clear boxed Port Glasgow cancel on reverse, 
dated MR 10 1841. Four margins, tied by black MX. 
Fine clean cover, cat £725 £140 - £160

 

 
 

1404 GB - 1840 Penny Black Plate 6 (R-F) four margins, no 
faults, fine used, cat £350 £45 - £50

 

 
 

1405 GB - 1840 Penny Black Plate 7 (A-I) four margins, no 
faults, fine used, cat £375 £45 - £50

 

 
 

1406 GB - 1840 Penny Black Plate 8 (O-F) four good margins, 
no faults, very fine used, cat £500 £70 - £80

 

 
 

1407 GB - 1840 Penny Black Plate 8 (T-I) on wrapper, four 
margins, to South Molton, Devon, CDS on reverse No 8 
1840, cat £1000 (on cover) £100 - £120
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1408 GB - 1840 Penny Black Plate 9 (B-D) four good to large 
margins, no faults, very fine used, cat £600 £60 - £70

 

 
 

1409 GB - 1840 Penny Greyish-Black Plate ELEVEN (G-B) 
four good margins, no faults, fine used, cat £4500. An 
excellent example of this scarce stamp £900 - £1000

 

 
 

1410 GB - 1840 Twopence Blue Plate 1 (D-D) with four good 
margins, on piece (not tied), cat £850 £100 - £120

 

 
 

1411 GB - 1840 twopence blue Plate 1 (O-K) var.d (shifted 
transfer, upper border) four good margins, no faults, fine 
used, cat £950 £120 - £140

 

 
 

1412 GB - 1840 twopence blue Plate 1 (R-H) four margins, no 
faults, fine used cat £850 £100 - £120

1413 GB - a series of complete UM sheets of Commemorative 
stamps, circa late 1970's to early 1980's. FV approx £900 
(qty) £440 - £460

1414 GB - a superb collection of Presentation Packs housed in 
ten albums with material from the early 1960's to c2015, 
looks to be virtually complete including the rare Forth 
Road Bridge pack. Needs careful viewing (buyer collects) £1100 - £1200

1415 GB - an interesting collection of material on leaves inc 
Postal History, 8x loose Penny Blacks, 3x Penny Blacks 
on Covers, various forms of Mulready used and unused, 
Penny red Plate 225, excellent lot, well worth viewing 
(qty) £650 - £750

1416 GB - box of mixed material in albums, loose, some mint 
noted, Victoria to QE2 (qty) £40 - £45

1417 GB - box of Presentation Packs from circa late 1990's to 
c2007, better noted with values upto £10. Plus approx 
50x packets of loose mint sets (qty) Worth a look £120 - £140

1418 GB - box packed with Presentation Packs (mostly 1980's 
and 1990's), plus a quantity of UM Commemoratives, 
lots of FV (qty) £140 - £160

1419 GB - collection housed in two large red stockbooks, 
mainly UM to c2003, FV £400 approx, plus early 
KGVI, and QE2 to 1970 (2) £240 - £260

1420 GB - collection of various old material on leaves, in 
ledger, etc, better noted inc nice Four Margin Penny 
Black L-L Plate 1a cancelled with a red MX, plus two 
more Penny blacks (qty) £100 - £150

1421 GB - collection on hagners, Unmounted Mint from early 
1960's to c1990 (qty) £50 - £55

1422 GB - collection on leaves of Unmounted Mint and Mint 
material from 1953 to c1983. From c1970 mainly blocks 
of four (qty) £50 - £60

1423 GB - collection on leaves of Unmounted Mint Gutter 
strips from 1983 to c1996, high FV (qty) £140 - £160

 

 
 

1424 GB - EDVII set fine mounted mint SG215/59 cat 
£700+ (15) £80 - £85

1425 GB - fine collection on leaves from a Windsor Album, 
good range of Surface printed, plates, plus higher values, 
etc. High cat value. Worth viewing (qty) £500 - £600

1426 GB - KGV 5x sets of 1911-12 fine mounted mint stamps, 
SG325/7, 335/6, 339/41, 344/5, 347/50, total cat 
£140 (10) £25 - £30

 

 
 

1427 GB - KGV Seahorse issues 2/6d, 5/-, 10/- SG450/2 
fine mounted mint cat £575 (3) £80 - £85

1428 GB - KGV set to 1s value SG351/95 fine mounted mint 
cat £250 (15) £35 - £40

1429 GB - KGVI 1939 2s6d brown SG476 VLMM cat £95 £20 - £25
 

 
 

1430 GB - KGVI high values set SG476/478c fine mounted 
mint cat £425 (6) £60 - £65

1431 GB - large box of Presentation Packs from the 1970's to 
c2010, much material (approx 450) Buyer collects £260 - £270
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1432 GB - large box of various collections in albums and 
stockbooks, much material inc Mint and Used (qty) 
Buyer collects £60 - £65

1433 GB - large collection of various Presentation Packs, wide 
range of dates upto c2007, housed in five albums, plus 
loose (qty) £170 - £180

1434 GB - large plastic tub of collections in albums and 
stockbooks (qty) Buyer collects £50 - £55

1435 GB - large plastic tub of PHQ Cards in various albums 
and loose, sets and odds, etc (large qty) Buyer collects £20 - £25

 
1436 GB - lot inc 1988 & 1993 hardback Yearbooks, plus 80 

sets of PHQ Cards, and a Club Book of GB Booklets cat 
£196+, plus a stockbook of Wildings inc varieties of 
watermarks, phosphors etc, and a large green stockbook 
of Commemoratives (duplication) (qty) £40 - £45

 
1437 GB - Postal History/Stationary in album and small box, 

mostly Victorian. (qty) £55 - £60

 
1438 GB - Presentation Pack collection in Royal Mail binder, 

c1998-2003 (approx 60) £40 - £45

 
1439 GB - QE2 high values set Waterlow SG536/9 fine 

mounted mint cat £225 (4) £35 - £40

 
1440 GB - QE2 Phospher sets SG631 to 722, fine mint cat 

£280 £35 - £40

 
1441 GB - QV 1883 lilac and green stamps to 1s value (inc 

9d). Good to Fine Used (10) £40 - £45

 
1442 GB - range of 1980's and some 1990's Year Books and 

Year Packs with UM Commemoratives (qty) £100 - £120

 
1443 GB - range of GV sets SG430/449 fine mounted mint, 

total cat £140 (19) £20 - £25

 
1444 GB - red stockbook part full of Victorian Penny Reds 

(100's) £40 - £45

 
1445 GB - ring binder of Commemorative sets c2002/2009 

mint and used, lots of FV (qty) £200 - £250

 
1446 GB - ring binder of Commemorative sets c2010/2014 

mint and used, lots of FV (qty) £200 - £250

 
1447 GB - small selection of mainly UM QE2 material in a 

stockbook (qty) £24 - £26

 

 
 

1448 GB - small selection of Victorian fine mounted mint 
stamps, inc ½d Plate 6, and 14 Dot Penny lilac, total cat 
£280 (11) £35 - £40

 
 

1449 GB - small yellow box pf Presentation Packs and Stamp 
Booklets, approx £100 FV (qty) £40 - £45

1450 GB - UM and VFU Commemoratives collection in 
binder, stamps c1940 to 1990 (qty) £25 - £30

1451 GB - various collection housed in albums and loose, some 
better inc UM noted. Worth a rummage (qty) £60 - £65

1452 GB - various ranges in stockbooks and albums housed in 
a plastic tub (qty) Buyer collects £50 - £60

 

 
 

1453 GB - Victoria 1887 fine mounted mint set to both 
Shillings, SG197/214 cat £600 approx (14) £80 - £85

 

 
 

1454 GB - Victorian 1840 Penny Black Plate 1b (P-E), three 
margins on piece, Redruth CDS NO 4 1840. Nice item 
cat £350 £40 - £45
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1455 GB - Victorian 1840 Penny Black Plate 2 (B-C), four 
good margins, vertical crease, heavily hinged & toned, 
fair used cat £350 £20 - £25

 

 
 

1456 GB - Victorian 1840 Penny Black Plate 2 (I-L) Var.b 
shifted transfer (basal shift), four good margins, no thins 
or creases, Fine used, cat £400 £60 - £65

 

 
 

1457 GB - Victorian 1840 Penny Black Plate 5 (R-I) on entire, 
four margins, nicely tied by black MX, to Tunbridge 
Wells, CDS on reverse FE 26 1841. Good item cat £750 £80 - £85

1458 GB - Victorian 1873 Cover with very fine SG49 ½d red 
Plate 6, p/m Edinburgh £20 - £25

 

 
 

1459 GB - Victorian 1879 2½d rosy-mauve Plate 15, SG 141, 
superb O.G. example, fresh appearance, mounted mint, 
cat £525 £50 - £60

1460 GB - Year Packs of UM Commemoratives from circa 
late 1970's to 1980's, duplication (qty) £100 - £120

1461 GB 1840 1d Penny Black (A-J) identified as Plate 5, 4 
margins but close at bottom, no tears thins or creases, 
central red MX.  £65 - £70

1462 GB 1840 1d Penny Black (A-K) identified as Plate 2, 4 
margins, red MX. £70 - £80

1463 GB 1840 1d Penny Black (B-F) identified as Plate 9, close 
along all edges, no tears thins or creases, black MX. £45 - £50

1464 GB 1840 1d Penny Black (B-K) identified as Plate 4, 4 
margins, 2 tiny pinpricks, also 2 tiny thins at right edge, 
no tears, black MX. £30 - £35

1465 GB 1840 1d Penny Black (C-A) identified as Plate 5, 4 
margins but close at lower left, no tears thins or creases, 
red MX. £75 - £80

1466 GB 1840 1d Penny Black (C-G) identified as Plate 9, 
almost 4 margins, no tears or thins, very light crease 
lower-left, red MX. £50 - £55

1467 GB 1840 1d Penny Black (G-)) identified as Plate 4, 3 
margins, a little shaved into design at right, but close 
along two sides, no tears, thins or creases, central red 
MX. £75 - £80

1468 GB 1840 1d Penny Black (J-D) identified as Plate 4, 4 
margins. no tears or thins, very light crease lower- left, 
red MX, some original gum. £65 - £70

1469 GB 1840 1d Penny Black (S-C) identified as Plate 8, 3 
margins shaved into design at top right, no tears, thins or 
creases, black MX. £38 - £42

1470 GB 1840 1d Penny Black (T-B) identified as Plate 5, 4 
margins, no tears or thins. ironed out horizontal crease at 
bottom, black MX.  £60 - £65

1471 GB 1840 1d Penny Black(D-E) identified as Plate 6, 4 
margins but close along two sides, no tears, thins or 
creases, black MX. £60 - £65

 
1472 GB 1840 2d Twopence Blue (S-H) identified as Plate 2, 4 

margins, no tears thins or creases, black MX.  £90 - £100

 
1473 GB 1872 6d chestnut SG. 122a, mounted mint, cat 

£800, some slightly rubbed perforations at right. £90 - £100

 
1474 GB 1886 6d Government Parcels SG.O62 unused, cat 

£3200, no gum, horizontal crease. £90 - £100

 
1475 GB 1902 Edward VII £1 lightly mounted mint, cat 

£2000, fresh appearance, some gum disturbance both 
sides of hinge remainder.  £190 - £200

 
1476 GB 1929 PUC £1 SG438 lightly mounted mint, cat 

£750 £180 - £190

 
1477 GB carton of original material QV-GVI period, some 

sorted to specialist shades etc, much bundleware, better 
noted (qty many many thousands) £38 - £42

 
1478 GB collection in Lighthouse luxury padded GB album, 

inc 1840 1d black and 2nd blue, 1847 embossed trio all 
cut square, 1867 5/-, 1880 2/-, 1883-84 watermark 
Anchor 5s IG mint creases, 10s LF used, 1887-92 Jubilee 
to 1/- (both) mint, 1902-13 to 10/-, 1915 Seahorses to 
10/-, 1918 Seahorses to 10/- (top value mint but toned 
and creased), 1934 re-engraved set lightly mounted mint, 
then substantially complete to 1970 mostly mint etc. 
High Cat Value lot. Worth viewing (qty) £900 - £950

 
1479 GB huge accumulation of material in 12 stockbooks, 11 

albums, and loose pages, better noted (qty) Buyer collects £190 - £200

 
1480 GB huge (heavy) old time ledger housing an extensive 

Postal History collection of Postal Stationary Cards, 
single and reply cards, officials. etc, c1870 to 1935, used 
and unused, QV x 171, KEV11 x64 and KGV x115 
(total approx 350). £500 - £550

 
1481 GB large leopard suitcase filled with QE2 period, much 

bundleware, much sorted into envelopes, better noted 
(qty tens and tens of thousands) Buyer collects £28 - £32

 
 

1482 GB Lord Russell hand signed envelope with 1837 FREE 
postmark sent to Lady Lockwood at Tunbridge Wells 
(she was sued for desertion by her husband at about this 
time). As a politician (City of London MP, and later 
Prime Minister) Russell was allowed to use 'Freepost' and 
it was necessary to hand sign the envelope. Red wax 
elaborate seal to reverse, small tear at top, rear flap 
missing, but interesting historical item.  £140 - £150

 
 

1483 GB MISPERF ERROR QV Penny Star, dramatic 
perforation shift of horizontal perforations so that value 
display is at top.  £28 - £32

 
 

1484 GB Postal History 1840 to 1917 all being correspondence 
to Rasch family of Woodhill Danbury Essex 1840-1917 
(and some other addresses incl Cambridge Square), many 
with original letters e.g. 1861 letter to and from Frederick 
at Eton College (he was later created baronet 1903) 
unpaid tax mark 1896. Mainly QV (55) with postal 
stationary card/envelopes plus 8 from WW1 Field Post 
Offices (qty approx 67 covers) £85 - £90
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World Stamps 
 

1485 Accumulation of World material in 15 small albums, 
better noted (qty). Buyer collects £28 - £32

1486 Accumulation of World material in 15 stockbooks, better 
noted (qty). Buyer collects £28 - £32

1487 Accumulation of World material in 9 albums, better 
noted (qty). Buyer collects £28 - £32

1488 Aircraft Thematic Stamps, small book of earlier air 
stamps, mostly U/M with many better noted. High Cat. 
many sets (qty) £45 - £50

 

 
 

1489 Argentina SG605/9 fine used, 1 Peso to 20 Pesos, cat 
£270 (5) £60 - £65

 
1490 Australia - fine used collection on packed stock pages, 

GV to c1980's. Good range (qty) £30 - £35

 
1491 Australia - wide range of QE2 Commemoratives in 

album and loose in a stockbook (2) Qty £25 - £30

 
1492 Australia and States - small selection behind glass mats, 

plus loose USA 2 cents Sold a/f £20 - £25

 
1493 Banana box full of all World material in stockbooks and 

on leaves in albums (11) Buyer collects £55 - £60

 
1494 Belgian Railway Stamps on leaves - a collection of stamps 

dating c1879 to 1950's (qty) £90 - £100

 
1495 Belgium - small box of Belgium from early issues in 

stockbooks on pages and loose. Many better stamps £50 - £55

 

 
 

1496 Belgium 1935 Miniature Sheet, mounted mint MS588 
Cat £170 (1) £35 - £40

 
 

1497 Bermuda KGVI fine mint high values 2/- SG116c and 
SG116e, 2/6d SG117 and SG117b, 5/- SG118e, 12/6d 
SG120c, and £1 SG121c, total cat £338 approx (7) £70 - £75

 

 
 

1498 Bermuda KGVI SG118ae, fine mint, line perf 14¼, Cat 
£300 £55 - £60

1499 Boer War postal history sent to President Paul Kruger 
Pretoria Transvaal, postcard with Austria postmarks 
Bludenz 17 April 1900 and registration label, hotel view 
card is signed by people wishing him good luck (Boer 
resistance against the British). A rare historical item.  £28 - £32

1500 Bolivia collection on leaves, including sheets, part sheets, 
mainly c1930's and 1940's, plus some early postal history 
'Fronts'. (qty) Nice lot £60 - £65

 

 
 

1501 Bolivia very early 1860 postal history, entire with letter, 
with FRANCA/TUPISA hand stamps, to Salta in 
Argentina. Rare £80 - £100

1502 Books - quantity of WW2 and earlier RAF Books, 
Manuals, Kings Regulations, etc etc, plus Royal Service 
Vols 2 & 3. Volume 2 covers badges of office + Royal 
Victorian Order + Medal. Vol 3 covers recipients of the 
Royal Family Long and Faithful Service Medal (qty) 
Buyer collects. Well worth a look ! £30 - £35

1503 Box housing a tidy collection on leaves, removed from an 
early album, better noted inc QV GB Penny Black, much 
early Commonwealth inc India. Plus a quantity of more 
modern FDC's in albums, plus loose material (qty) Worth 
viewing £240 - £260
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1504 Box of 10x empty stockbooks/albums etc (Buyer collects) £20 - £25

1505 Box of 5x empty Royal Mail/Postoffice PHQ Card 
Album, each with 20 leaves (Buyer collects) £20 - £25

1506 Box of 6x empty Royal Mail Presentation Pack Albums, 
each with 15 leaves (Buyer collects) £20 - £25

1507 Box of various British Commonwealth and World 
material, mint & used in stockbooks and loose (qty) Buyer 
collects £30 - £35

1508 Box of various material in smaller boxes (qty) Buyer 
collects £20 - £25

 
1509 Box of World material in albums and stockbooks, plus 

loose (qty) Buyer collects £30 - £35

 
1510 British Commonwealth - small box of various items inc 

Covers, nice NZ collection, sheets, etc (qty) £50 - £55

 
1511 British Commonwealth 1937 Coronation Covers 

addressed to Selfridges, plus loose sets on stock pages 
(qty) Nice lot £30 - £35

 
1512 British Commonwealth collection in a New Age Album, 

many better stamps from late 1930's to mid 1940's (qty) £60 - £65

 
1513 British Commonwealth collection in album, better 

stamps noted including GB (qty) £35 - £40

 
1514 British Commonwealth collection in loose leaf album, 

better noted inc Gibraltar and Morocco Agencies, also 
Australian States. Worth a look (qty) £40 - £45

 
1515 British Commonwealth collections housed in a large box, 

albums and stockbooks (qty) Buyer collects £40 - £45

 
1516 British Commonwealth collections in albums inc NZ, 

Hong Kong, Fiji, India, etc (3x stockbooks, 1x album, 
plus loose) £35 - £40

 
1517 British Commonwealth GV mounted mint, one fine 

used, on stockcards - Basutoland to 5/- and Cayman 
Islands to 5/- (21) £20 - £25

 
1518 British Commonwealth lot housed in large plastic tub, 

with better stamps noted in albums (qty) Buyer collects £70 - £75

 
1519 British Commonwealth range housed in well filled 

stockbooks (3) £26 - £28

 
1520 British Commonwealth selection in albums and on 

leaves, some loose and better (qty) £30 - £35

 
1521 Canada - stockbooks with a very large stock of mint 

definitives and commemoratives with a few used. 
Duplication noted, enormous face value and ideal traders 
or specialists lot (2) £180 - £200

 
1522 Carton of World material in sorted packets / envelopes / 

boxes, better noted (qty).  £28 - £32

 
1523 Carton of World material in sorted packets / envelopes / 

boxes, noted many thematic, tin of largely Victorian era 
on/off paper, better noted (qty).  £38 - £42

 
1524 Carton of World material in sorted packets / envelopes, 

better noted (qty). £38 - £42
 

 
 

1525 China - a 1926 Registered Chinese Cover from Harbin 
to London via Russia. London Registration postmark on 
reverse with 3x 10c, 3x 1c and 1x 5c £25 - £30

1526 China - nice selection of material including packs, cards, 
on leaves, and a small album of mint from the 1970's 
(qty) £60 - £70

1527 China and Hong Kong - small collection of modern 
Commemorative booklets, pre-stamped postcards, 
Commemorative Covers, etc (qty) £30 - £35

1528 Early Album Timbres Poste album still with several early 
stamps (worth a look) £80 - £90

1529 Europe collection in loose-leaf album, better noted (qty). £28 - £32

1530 Europe & World selection on stockcards inc Germany, 
Romania, Bosnia, Brazil, SAAR, German States, 
Belgium, etc etc (qty) £20 - £25

1531 European and British Commonwealth range housed in 
well filled stockbooks (3) £26 - £28

1532 European and World material in well filled stockbooks (3) £26 - £28

1533 European Special Issue books and folders, some better 
Portugal noted (qty) £24 - £26

1534 Excelsior luxury album c1903 with interesting old time 
collection, better noted.  £85 - £90

 

 
 

1535 France International Philatelic Exhibition Miniature 
Sheet containing four 5 franc stamps SG MS412a 
unmounted mint. Slight foxing on upper edge. Cat 
£1600 (1) £230 - £240

 

1536 German collections in large box. Mainly albums plus 
loose stamps with better noted. Worth a look (qty) £70 - £75

 

1537 German Commemorative stamps and covers (some 
autographed), plus some coins all relating to WW2 or 
Commemorating WW2 (qty) £50 - £60
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1538 Germany - stockbook of mostly used with some mint 
Commemoratives c1970's to Euro values (qty) £20 - £25

1539 Giant Glory box of material, loose in boxes, Albums of 
FDC's, GB Presentation Packs, Royalty , Aviation 
Covers, etc etc (Very Heavy) Buyer collects. Needs 
viewing £60 - £65

 

 
 

1540 Gibraltar 1927 £1 red-orange and black SG107, with left 
hand corner control '1'. stamp unmounted mint, VLMM 
to margin. Cat £190+ £40 - £45

1541 Guernsey, Jersey and I.O.M. collection in album, UM 
and Fine Used (qty) £25 - £30

 

 
 

1542 Hong Kong - nice range Victoria to early QE2, better 
noted including GVI Definitive Issues (x23) mounted 
mint 1 cent to both $10 (qty) Very Good Lot High cat 
Value £300 - £350

1543 Hong Kong 1891 Jubilee overprint SG.51 mounted 
mint, cat £475, fresh appearance but light horizontal 
crease near top.  £140 - £150

1544 Iceland - 1907-1930 range on a hagner sheet, sets, part 
sets, mint and used, between SG81-167, cat £600+ (qty) £20 - £25

1545 Ideal Postage Stamp Album Vol 2 Foreign Countries, not 
many stamps but not remaindered £30 - £35

1546 Ideal Postage Stamp Album Vol 2 Part 1 British Empire, 
remaindered, some stamps £20 - £25

1547 India - nice collection of used, fine used, c1854 to 1980 
with good degree of completeness, includes early QV and 
high values to 5 Rupees, plus EDVII and GVI high 
values, plus complete set of 4 Gandhi, etc. Well worth a 
look (2 albums) £200 - £250

1548 Ireland - dealers ex stock of Commemoratives in a 
stockbook, late 1980's through the 1990's (Duplication) £30 - £35

1549 Isle of Man collection in albums, looks to be unmounted 
mint to c1998. Nice lot (2) £30 - £35

1550 Italian Colonies in small stockbook, mostly mint (qty) £30 - £35

1551 Jersey - fine Unmounted Mint collection housed in 
Lindner Albums with slipcases. Some duplication noted, 
between c1975 and 2005. Nice clean lot (4) £140 - £160

1552 K.U.T complete UM Sheet of SG131a includes 
SG131ad and SG131ae. Cat £165+ £40 - £45

1553 Large 'Glory' box of mixed World material, loose, in 
packets, on leaves, etc etc (qty) Buyer collects £40 - £45

1554 Large and heavy Glory box of material, all World inc 
GB. Much sorting (Buyer collects) £80 - £90

1555 Large box of loose stamps (1000's) plus a few covers, etc, 
and various stockbooks, well filled (buyer collects) £30 - £35

1556 Large box with thousands of stamps in envelopes, cards 
and loose. Much sorting (buyer collects) £55 - £60

1557 Large Glory box of all World material, in albums, loose, 
on cover, etc etc. Much sorting ! (buyer collects) £60 - £70

1558 Luxembourg 1859 used, imperf (3 to 4 margins) SG8 4x 
yellow, SG12 25c brn, SG13 30c purple, SG14 37½c 
grn, SG39 40c orange, total cat £1350 (5) £30 - £35

1559 Malta EDVII key value stamp 5/- SG63 mounted mint 
cat £65 £20 - £25

1560 Meteor albums housing a World stamp collection. Good 
GB noted plus British Commonwealth. Nice lot (7) £100 - £110

1561 Monaco 1885 mint range SG1 x2, SG2, SG5, SG8 
(hinge remainders, 1c grn tone spot), total cat £846 (5) £24 - £26

 

 
 

1562 Monaco mint 1885 set to 75c SG1-8 Cat. £1838 rare (8) £150 - £160
 

 
 

1563 Monaco mint 1891/4 complete set. Includes versions of 
the 50c, 75c, 1F and 5F. Cat. £1200+ (15) £150 - £160

1564 Netherlands 1852 used, imperf 4 margins (note: 10c 3 
margins), SG1 5c blue, SG2 10c red, SG3b 15c orange 
x2, total cat £469 (4) £20 - £25

1565 Netherlands collection in blue album, mainly used with 
better noted, earlies to modern (qty) £35 - £40

1566 Netherlands West Indies fine collection on pages, mint 
and used (qty) £30 - £35

1567 Old World range of material in Triumph stamp album 
(qty) £25 - £30

1568 Original collection in blue album, GB includes EDVII 
set to 1/-, Seahorses to 5/- (2), GV1 to 10/- (2) better 
world noted throughout. £160 - £170

 
1569 Poland - vast mint & used collection, heavily duplicated 

in parts, in Polish printed albums and stockbooks. Early 
to modern with duplicated sets/min sheets. Care when 
viewing as there are many stamps loose between album 
leaves. Great lot for splitting/continuation. Very heavy 
(Buyer collects) £200 - £250

 
1570 Portugal - range of material in a blue stockbook, plus 

Mozambique, Angola, UN, etc (qty) £20 - £25

 
1571 Portuguese collection in binder, earlies to c1964, better 

noted (qty) £40 - £45

 
1572 Postmarks, cancellations, postal history book catalogue 

collection, housed in large crate   BUYER COLLECTS £20 - £25
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1573 Romanian Collection - early, mainly Mint from 1958-
1890. High catalogue value and rare (48) £90 - £100

1574 Royalty thematic material in special albums, etc (6 
albums + loose) Buyer collects £24 - £26

 
1575 Russia - large range of material including Mint and Used 

sets from c1960's to 1970's, plus Miniature Sheets (qty) 
Worth a look £40 - £45

 
1576 Russia - range of complete sheets from c1964/65 and 

1976. High cat value. Plus some sheets from Qatar, 
Chad, Maldives, etc. Good lot £50 - £55

 

 
 

1577 San Marino 1932 fine mint set. 50th Anniversary of the 
Death of Garibaldi. SG183-9. Cat £600 (8) £110 - £120

 
1578 Small box of various World stamps in albums and loose 

(qty) £20 - £25

 
1579 South Africa on stockcards - 1939 set of 4 as horizontal 

pairs mm, SA 1939 set of 3 horizontal pairs SG82/4 
mm, SWA War Effort Reduced size mint blocks 1939 set 
of 7 SG123/30 (qty) £40 - £45

 
1580 Spanish collection housed in a green stockbook, plus 

another with various World stamps, total cat £500+ (2) £30 - £35

 
1581 Spanish collection on leaves in binder (qty) £20 - £25

 
1582 St Helena - fine collection on leaves in ring binder, 

including 1864 and 1884 sets, 1890 set fine mint, 1938, 
1953 and 1960 sets, plus virtually complete through to 
1985. Needs viewing (qty) £100 - £120

 
 

1583 St Helena Centenary set fine mint SG114/23 cat £425 
(10)  £40 - £45

 

 
 

1584 St Helena EDVII SG55/60 SPECIMEN set fine mint 
cat £275 (6) £25 - £30

 

 
 

1585 St Helena EDVII SG70 10/- fine mint cat £275 (1) £25 - £30
 

 
 

1586 St Helena GV fine mint set SG72/81 cat £150 (10) £25 - £30

 

 
 

1587 St Helena GV set to 10/- SG97/112 fine mint cat £400 
(15) £40 - £45
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1588 St Helena GV SG97c, 98c pair, 100c, 101, fine mint 
Cleft Rock variety, cat £390 (5) £40 - £45

1589 St Helena Victoria SG1 6d blue fine used cat £180 (1) £20 - £25

1590 St Helena Victoria SG3 1d fine used (small fault) cat 
£250 (1) £25 - £30

1591 St Lucia QV 2d SG.45 in pane of 60 with Plate 3 in 
margin at top and bottom, light crease through 8th row, 
defects to top and bottom margins.  £55 - £60

1592 Stamp, cover & postal history related books, good 
reference library material, housed in large crate   
BUYER COLLECTS £20 - £25

1593 Strand Album of old material, better noted inc Victorian 
Penny Black (qty) £30 - £35

1594 Strand Stamp Album of all World with many better 
stamps including British Commonwealth. Nice lot (qty) £40 - £42

1595 Sweden 1858 used SG11b x3, 1855 SG2 x2, 1858 
SG10a, 1862 SG13, total cat £452 (7) £20 - £25

1596 Swiftsure Album full of material, Netherlands to 
Yugoslavia, mint and used (qty) £25 - £30

1597 Swiftsure Album full of stamps from Aden to Finland, 
mint and used with many pages of Chinese noted (qty) £40 - £45

1598 Swiftsure Album full of stamps from France to Morocco, 
mint and used, inc GB with 1840 Penny Black (qty) £40 - £45

1599 Switzerland - collection on leaves c1862 to the 1940's, 
good range, mint & used (qty) £60 - £65

1600 Switzerland collection in stockbook, on pages, and in 
binder, mint and used (qty) £35 - £40

1601 Tower Stamp Album of World material inc GB and 
China, mint and used (qty) £30 - £35

1602 Turkey - unusual lot housed in two old notebooks of 
early stamps, mounted mint, much duplication. Needs 
viewing (qty) £20 - £25

1603 USA album 1860's to 1966, some better noted, on leaves 
(qty)  £40 - £45

1604 USA collection in green stockbook, good range of early 
material, worth a look (qty) £40 - £45

1605 USA collection on leaves in a binder, some earlies 
through to c1966 (qty) £20 - £25

1606 USA fine mint collection of Air Stamps to the 1980's 
includes 1st set plus 50c Zeppelin. High Cat. (qty) £40 - £45

1607 USA officials from Agriculture to War on hagner page. 
Mostly used, rarely seen (qty) £55 - £60

1608 Various World and GB material on stockcards, better 
noted, cat £1600+ (qty) £40 - £45

1609 World and British Commonwealth range on stockcards - 
sets/singles, etc. Useful lot (qty) £40 - £45

1610 World collection housed in a large Scott album, lots of 
stamps, worth a look (qty) £80 - £85

1611 World collection in various albums and stockbooks, 
much material (qty) Buyer collects £60 - £65

1612 World collections housed in old time albums, worth a 
look, better noted (8) £50 - £55

1613 World collections in various albums and stockbooks, plus 
some loose (qty) Buyer collects £60 - £65

1614 World collections on leaves and in album, plus folders, 
wide range inc mint & used (qty) £40 - £45

1615 World Glory box of material inc loose, on paper, Covers, 
etc etc. Worth a rummage (qty) Buyer collects £30 - £35

1616 World material housed in various well filled stockbooks 
and loose leaf albums, better noted (8) £40 - £45

1617 World material in large 'Glory' box, loose in tins, on 
leaves, packets, etc etc (qty) Buyer collects £25 - £30

1618 World range in a green boxfile housing two albums, 
Chinese noted (qty) £30 - £35

 
 

1619 World range in box, including fine World Album from 
France with many better stamps from France plus pages 
from other countries, better Egypt and Germany noted 
(qty) £70 - £80

 
 

1620 World range in white box, in packets, on pages, etc (qty) £30 - £35

 
 

 
 

1621 Yugoslavia 1951 Air set fine mint SG675/84 Cat £120 
(14) £25 - £30

 
 

 
 

1622 Yugoslavia, two mint sets SG209/20 and SG233/42. 
Very seldom seen. Cat £1000+ (22) £150 - £160

 
 

 
 

1623 Zanzibar SG260c fine used 50 Rupee with squared circle 
cancel. Cat £1200 (1) £240 - £250
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Covers 
 

1624 Benham Medal Cover Collection, each one with a full 
size replica medal (approx 35) £40 - £45

1625 Box of 8x empty Postoffice FDC Albums, each with 15 
leaves (Buyer collects) £20 - £25

1626 Box of assorted GB FDC's loose and in albums, better 
p/m's noted (qty) £30 - £35

1627 Collection of GB FDC's in various binders, good range (6 
binders) Qty £40 - £45

1628 Collection of GB FDC's with better p/marks from late 
1970's to c1989, housed in two folders, plus an old stamp 
collection (qty) £30 - £35

 

 
 

1629 Crimea interest - collection of special commemorative 
covers, mostly produced by Benham. Some with 
signatures, some with coins (approx 30) £35 - £40

1630 Football - series of hand signed commemorative covers, 
autographs include Dennis Law, Billy Bremner, John 
Richards, Peter Lorimer, Ron Harris, etc etc (10) £50 - £60

 
1631 GB collection of Benham Autographed Covers, signed by 

various well known personalities (approx 46) £150 - £200

 
1632 GB FDC's - collection housed in 5x Royal Mail Albums, 

c1970 to 1990, nice collection with some special p/m 
noted (qty) Buyer collects £80 - £85

 
1633 GB FDC's - tidy lot with several better 1960's noted (qty) 

Needs viewing £50 - £55

 
1634 GB FDC - large unsorted collection housed in albums 

and loose (inc Royal Mail Albums) (qty) Buyer collects £50 - £55

 
1635 GB FDC 1976 Roses with The Mothers Union 

Centenary SW1 p/m on official cover. Toned Cat £100 £20 - £22

 
1636 GB FDC collection - a better than normal range in giant 

album with covers from 1948 RSW £1 to c1985. Needs 
viewing (qty) £300 - £350

 
1637 GB FDC collection from late c1960's to c1990's (approx 

370) £30 - £35

 
1638 GB FDC collection housed in albums, a good clean and 

tidy lot with material upto c2014 (9 albums) £70 - £80

 
1639 GB FDC collection with material upto c2008 housed in 

Royal Mail Albums, approx 250 Covers (4)  £50 - £55
 

English Gold (& Platinum) Coins 
 

 
 

1640 Britainnia £25 (¼ oz) 2004 Proof FDC boxed as issued £180 - £200

 

 
 

1641 Britannia Four coin set 2006 (£100, £50, £25 & £10) 
Proof FDC boxed as issued £1300 - £1400

 
 

 
 

1642 Britannia Four coin set 2006 (£100, £50, £25 & £10) 
Proof FDC boxed as issued £1300 - £1400

 
 

1643 Britannia £10 (1/10th) 2003 Proof FDC boxed as issued £70 - £80
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1644 Five Pound Crown 2004 Entente Cordiale Platinum 
Proof Piedfort FDC boxed as issued with certificate, 
number 426 of just 501 issued £2000 - £2500

 

 
 

1645 Five Pound Crown 2006 Queen's 80th Birthday 
Platinum Proof Piedfort FDC boxed as issued with 
certificate, number 137 of just 250 issued £2000 - £2500

 
1646 Five Pounds 1887 GEF with a few tiny contact marks but 

with a prooflike finish. (Ex Sotherby 12/2/1968 Lot 204) £1400 - £1600

 
 

 
1647 Five Pounds 1887 Unc with an old Spinks packet £1800 - £2200

 
 

1648 Five Pounds 1893 aEF a few tiny bag marks and edge 
bruise obverse (Ex Sotherby 15/10/1968 Lot 13) £1500 - £1600

 
1649 Five Pounds 1902 EF a few tiny bag marks (Ex Sotherby 

15/10/1968 Lot 14) £1300 - £1500

 
 

1650 Five Pounds 1981 Proof FDC boxed as issued £800 - £900

 
 

 
 

1651 Four coin set 1980 (£5, £2, Sovereign & Half Sovereign). 
FDC boxed as issued £1400 - £1500

 
 

1652 Four coin set 1982 (£5, £2, Sovereign & Half Sovereign). 
FDC boxed as issued £1300 - £1400

 
 

 
 

1653 Four coin set 1989 (£5, £2, Sovereign & Half Sovereign). 
FDC boxed as issued (scarce) £2200 - £2400

 
 

 
 

1654 Four coin set 2000 (£5, £2, Sovereign & Half Sovereign). 
FDC boxedbut no certificate £1400 - £1500
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1655 Four coin set 2005 (£5, £2, Sovereign & Half Sovereign). 
FDC boxed as issued £1400 - £1500

 

 
 

1656 Four coin set 2007 (£5, £2, Sovereign & Half Sovereign). 
FDC boxed as issued £1400 - £1500

1657 Guinea 1788 lightly cleaned Fine. £220 - £240

1658 Guinea 1790 GF, flan a bit uneven £240 - £280

1659 Guinea 1793 nVF ex-mount. £200 - £240

1660 Half Guinea 1798 nVF £150 - £180

 
1661 Half Sovereign 1887 aUnc £90 - £120

 

 
1662 Half Sovereign 1887 aUnc £90 - £120

 

 
1663 Half Sovereign 1893 (OH) Unc £140 - £160

 
1664 Half Sovereign 1893 (OH) Unc £140 - £160

1665 Half Sovereign 1895 GF £80 - £90

1666 Half Sovereign 1897 GF £80 - £90

 
1667 Half Sovereign 1902 aUnc £80 - £100

 
1668 Half Sovereign 1911 GEF £85 - £90

1669 Half Sovereign 1914 aUnc £80 - £90

1670 Half Sovereign 1988 Proof FDC boxed as issued £80 - £90

1671 Half Sovereign 1997 Proof FDC boxed as issued £80 - £90

1672 Half Sovereign 2008 BU £80 - £90

1673 Half Sovereign 2009 BU £80 - £90

1674 Half Sovereign 2010 BU in the "Royal Mint" packaging 
but package written on in felt tip £80 - £90

1675 Half Sovereign 2011 BU in the "Royal Mint" packaging 
but package written on in felt tip £80 - £90

1676 Half Sovereign 2012 BU £80 - £90

1677 Half Sovereigns (4) 1905, 11, 14 & 1925. VF - GVF £340 - £360
 

 
 

1678 Proof Set 1937 Proof FDC in original box of issue £4000 - £4500

1679 Proof Set 2008 in Gold (7 coins, 1p, 2p, 5p, 10p, 20p, 
50p and £1) Emblems of Britain Gold Proof Collection 
Certificate of Authenticity No. 931 FDC cased as issued 
with certificates. £1600 - £1800

1680 Proof Set 2008 in Gold (7 coins, 1p, 2p, 5p, 10p, 20p, 
50p and £1) Royal Shield of arms Gold Proof Collection 
Certificate of Authenticity No. 128 FDC cased as issued 
with certificates. £1600 - £1800

1681 Quarter Guinea 1762 near Fine once bent as a love 
token £60 - £80

1682 Quarter Sovereign 2009 BU in the "Royal Mint" 
packaging but package written on in felt tip £45 - £50

1683 Quarter Sovereign 2010 BU in the "Royal Mint" 
packaging but package written on in felt tip £45 - £50
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1684 Quarter Sovereign 2011 BU in the "Royal Mint" 
packaging but package written on in felt tip £45 - £50

1685 Quarter Sovereign 2012 BU £45 - £50
 

 
 

1686 Queen Elizabeth II Sovereign Portrait Collection , the 
four coin set containing an example of each head type. 
Sovereigns 1957 EF, 1980 Proof, 1986 Proof and 2004 
Proof in the plush Royal Mint box of issue with 
certificate,(only 270 sets issued) £650 - £700

 
1687 Sovereign 1826 GVF £500 - £600

 
1688 Sovereign 1839 GF with the reverse a fraction better £500 - £600

 
1689 Sovereign 1842 open 2. nVF/VF but bright with a few 

tiny edge taps £250 - £300

1690 Sovereign 1842 (closed 2) nVF but cleaned ex jewellery £180 - £200

1691 Sovereign 1843 VF with a scuff across the face on 
obverse £180 - £220

1692 Sovereign 1848 PCGS slabbed as AU58 £500 - £600

 
1693 Sovereign 1850 VF or better with a small test stain 

obverse £180 - £200

 
1694 Sovereign 1856 VF/GVF £200 - £220

 
1695 Sovereign 1863 (dn13) VF/GVF £200 - £220

 
1696 Sovereign 1863 (shield) GVF £200 - £220

 
1697 Sovereign 1869 (shield) die no. 57. GVF £180 - £200

 
1698 Sovereign 1872 dn7 (shield) EF/GEF £225 - £250

1699 Sovereign 1872 VF £170 - £180

 
1700 Sovereign 1872 (shield) die no. 112. GVF/EF £200 - £220

1701 Sovereign 1883m VF £160 - £180

1702 Sovereign 1884m (shield) VF but bright ex jewellery £160 - £180

1703 Sovereign 1886m EF with a couple of tiny bag marks £170 - £190

 
1704 Sovereign 1887 (JH) GEF £200 - £220

1705 Sovereign 1887 (JH) VF but with a few light scratches £160 - £170

 
1706 Sovereign 1889s GEF £170 - £190

1707 Sovereign 1893 (OH) GEF £180 - £200

 

 
1708 Sovereign 1894 GEF £170 - £180

1709 Sovereign 1896 VF+ £160 - £180

1710 Sovereign 1896m VF £170 - £180
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1711 Sovereign 1899 GEF £180 - £200

1712 Sovereign 1899s EF/GEF £160 - £180

1713 Sovereign 1900 EF £160 - £180

1714 Sovereign 1901 GEF £170 - £180

 
1715 Sovereign 1902 GEF £160 - £180

1716 Sovereign 1902m aUnc £160 - £180

1717 Sovereign 1904m aUnc £160 - £180

1718 Sovereign 1906m aUnc £160 - £180

1719 Sovereign 1907 EF £160 - £170

 
1720 Sovereign 1907m aUnc £160 - £180

1721 Sovereign 1911 aUnc £160 - £180

1722 Sovereign 1911 aUnc £160 - £180

1723 Sovereign 1911c aUnc/Unc £220 - £250

1724 Sovereign 1912m Unc £180 - £220

1725 Sovereign 1912m Unc £180 - £220

1726 Sovereign 1913 GVF light scratch obverse £160 - £180

1727 Sovereign 1915s GEF £160 - £180

1728 Sovereign 1918i aUnc £160 - £180

 
1729 Sovereign 1922p EF £160 - £180

 
1730 Sovereign 1925 Unc £160 - £180

 
1731 Sovereign 1925sa Unc £160 - £180

 
1732 Sovereign 1927sa Unc £160 - £180

 
1733 Sovereign 1928sa aUnc £160 - £180

 
1734 Sovereign 1928sa GEF £160 - £180

 
1735 Sovereign 1980 Proof FDC boxed as issued £160 - £180

 
1736 Sovereign 2000 BU in the "Royal Mint" card £160 - £170

 
1737 Sovereign 2000 Unc £160 - £180

 
1738 Sovereign 2002 BU still sealed £170 - £190

 
 

1739 Sovereign 2002 Proof FDC boxed as issued £180 - £200

1740 Sovereign 2008 BU in the "Royal Mint" card £170 - £190

1741 Sovereign 2008 BU in the "Royal Mint" card £170 - £190

1742 Sovereign 2008 BU in the "Royal Mint" card £170 - £190

1743 Sovereign 2009 BU £170 - £190

1744 Sovereign 2010 BU in the "Royal Mint" packaging but 
package written on in felt tip £170 - £180

1745 Sovereign 2011 BU in the "Royal Mint" packaging but 
package written on in felt tip £170 - £180

1746 Sovereign 2012 BU still sealed £170 - £190

1747 Sovereign 2013 BU in the "Royal Mint" packaging £170 - £180

1748 Sovereign 2014 BU in the "Royal Mint" packaging £170 - £180

1749 Sovereigns (4) 1853 (shield), 1880, 1891 & 1894.VF - 
GVF in a "westminster" box with certificate £650 - £700

1750 Sovereigns (4) 1886 dn 5 (shield), 1880, 1889 & 
1898.aVF - VF in a "westminster" box with certificates £650 - £700

1751 Third Guinea 1804 Fine with a few light scuffs reverse 
under magnification £80 - £100

1752 Thre coin set 2010 (Two Pounds, Sovereign & Half 
Sovereign) Proof FDC in the wooden box of issue £600 - £650

 
1753 Three coin set 1983 (£2, Sovereign & Half Sovereign). 

FDC boxed as issued £550 - £600

 

 
 

1754 Three coin set 2002 (£2, Sovereign & Half Sovereign). 
FDC boxed as issued £550 - £600

 
1755 Two Pounds 1887 aVF but bright with mount removal 

evident £300 - £350

 
1756 Two Pounds 1887 bright GEF £450 - £500

 
1757 Two Pounds 1887 GEF with a few tiny contact marks 

but with a prooflike finish. (Ex Sotherby 15/10/1968 Lot 
25) £500 - £600
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1758 Two Pounds 1887 Unc £600 - £800

 

 
 

1759 Two Pounds 2008 "Handover" Proof FDC boxed as 
issued £320 - £350

 
 

English Coins 
 

1760 Bank Token 1s 6d 1811 toned VF/GVF £40 - £50

1761 Bank Token Three Shillings 1815 nVF/VF small scratch 
obverse £30 - £35

 

 
 

1762 Britannia 2006 Golden Silhouette Collection (5 coins) 
Britannia £2 Silver Proofs with gold plated highlights 
FDC in the case of issue with certificate £120 - £150

1763 Britannia 2006 Golden Silhouette Collection (5 coins) 
Britannia £2 Silver Proofs with gold plated highlights 
FDC in the case of issue with certificate £120 - £150

1764 Britannia Silver Four coin set 1997. Proof FDC £70 - £90

1765 Britannia Silver Four coin set 1998. Proof FDC £60 - £80

1766 Britannia Silver Four coin set 2001. Proof FDC. Boxed 
as issued £60 - £80

1767 Britannia Silver Four coin set 2003. Proof FDC some 
slight toning £70 - £80

 

1768 Britannia Silver Four coin set 2005. Proof FDC. Boxed 
as issued £60 - £80

1769 Britannia Silver Four coin set 2008. Proof FDC. Boxed 
as issued £60 - £80

1770 Britannia Silver Four coin set 2009. Proof FDC £70 - £90

1771 Britannia Silver Four coin set 2010. Proof FDC some 
slight toning £70 - £80

1772 Britannia Silver Four coin set 2010. Proof FDC. Boxed 
as issued £60 - £80

1773 Britannia Silver Four coin set 2011. Proof FDC. Boxed 
as issued £60 - £80

1774 Britannia Silver Four coin set 2012. Proof FDC. Boxed 
as issued £70 - £90

1775 Crown 1673 V.Qvinto, S.3358, bold Fine, edge nick. £80 - £100

1776 Crown 1679 GF £100 - £120

1777 Crown 1681 bright GF £120 - £150

 
1778 Crown 1688 Qvarto, S.3407, F/GF with a monogram 

engraved obverse. £70 - £120

1779 Crown 1696 Octavo, S.3472, Fine. £40 - £50

1780 Crown 1818 LVIII toned VF £40 - £60

 
1781 Crown 1819 LIX EF £225 - £275

 

 
1782 Crown 1819 LIX toned GVF-nEF £300 - £320

 
1783 Crown 1819 LIX VF, hairlines. £80 - £100

 
1784 Crown 1820 LX GVF £140 - £180

 
1785 Crown 1844 cinquefoils Fine. £40 - £50

 
1786 Crown 1844 star stops GVF with a tiny edge bruise and a 

few light contact marks obverse £200 - £250

 
1787 Crown 1845 cinquefoils toned VF, light edge knock. £150 - £170

 
1788 Crown 1847 (S3882) GF £70 - £80

 
1789 Crown 1887 EF or better £40 - £50
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1790 Crown 1887 GEF £50 - £60

 
1791 Crown 1888 wide date EF (ex LCA 146 Lot 2818) £300 - £400

 
1792 Crown 1889 aUnc/Unc £80 - £100

1793 Crown 1891 EF £80 - £100

1794 Crown 1891 GEF £80 - £100

 
1795 Crown 1893 LX Unc with prooflike fields and an even 

tone £250 - £300
 

 
1796 Crown 1897 LXI. GEF £200 - £250

1797 Crown 1902 GEF £150 - £180

1798 Crown 1902 GF - nVF £50 - £60

 
1799 Crown 1902 Unc with a rainbow tone, a couple of very 

tiny bag marks under magnification £180 - £220

 
1800 Crown 1931 wreath, GVF £140 - £160

 
1801 Crown 1934 wreath, very rare, only 932 struck, toned 

nEF, a few light scratches. £2000 - £2500

1802 Crowns 2005 silver Proof Piedfort two coin set "Nelson & 
Trafalgar" FDC boxed as issued £50 - £60

1803 Dollar 1804 Bank of England toned VF with graffiti 
scratches. £100 - £110

1804 Double Florin 1887 (A1) GEF £25 - £30

1805 Double Florin 1887 (R1) EF £25 - £30
 

 
1806 Double Florin 1887 (R1) GEF/EF £30 - £35

1807 Double Florin 1888 slabbed as CGS 70 £80 - £100

1808 Family Silver Collection 2007 the six coin set comprising 
Two Pounds Britannia, Five Pound Crown Diamond 
Wedding, Two Pounds (2) Slavery and Act of Union, 
One Pound and Fifty pence Scouting all Silver proofs 
FDC cased as issued with certificate  £60 - £80

1809 Farthings (2): 1744 VF, and 1773 VF, ex-Seaby. £40 - £50

1810 Fifty Pence 2009 "Kew Gardens" Silver Proof FDC 
boxed as issued £40 - £50
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1811 Florin 1849 'godless' gothic nEF £50 - £70

1812 Florin 1849 "godless" gothic, light cleaned GVF £100 - £110

1813 Florin 1849 "godless" gothic, toned VF £30 - £40

1814 Florin 1873 gothic VF £30 - £40

1815 Florin 1879 gothic, VF ex-mount. £30 - £35

 
1816 Florin 1881 (known as the xxri type, the bottom left serif 

of the last x is near obliterated), bold toned GVF £100 - £110

 
1817 Florin 1887 aUnc with prooflike fields £30 - £40

1818 Florin 1893 lightly cleaned nEF £30 - £40

 

 
1819 Florin 1893 Unc £80 - £100

 

 
1820 Florin 1893 Unc with a rainbow tone £80 - £100

 
1821 Florin 1911 aUnc £60 - £80

 
1822 Florin 1912 slabbed as CGS 75 £90 - £110

 
1823 Florin 1923 UNC £30 - £40

 
1824 Floring 1902 aUnc with a couple of contact marks 

reverse £60 - £80

1825 GB Bronze (4) Pennies 1902 & 1911 with Halfpennies 
1902 & 1911. All aUnc - Unc with varying amounts of 
lustre £70 - £90

1826 Halfcrown 1681 GF but traces of mount removal at top £50 - £60

1827 Halfcrown 1689 near Fine £50 - £60

1828 Halfcrown 1689 second reverse, toned Fine. £30 - £40

 

 
1829 Halfcrown 1689, Spink 3434, lower left edge of reverse 

shield not struck up, otherwise GVF £300 - £350

 

 
1830 Halfcrown 1698 Decimo, S.3494, nEF, light carbon 

speckles. £600 - £650

 

 
1831 Halfcrown 1703 vigo S3580 VF £300 - £320

 

 
1832 Halfcrown 1707 roses & plumes S3582. nEF some slight 

adjustment lines £350 - £400
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1833 Halfcrown 1708 plumes S3606. GVF £225 - £275

 

 
1834 Halfcrown 1708 S3604. EF/aEF a few light haymarks £400 - £450

 

 
1835 Halfcrown 1710 roses & plumes S3607. GVF £300 - £350

 

 
1836 Halfcrown 1713 roses & plumes S3607. GVF £250 - £300

 

 
1837 Halfcrown 1834 GEF £450 - £500

 
 

1838 Halfcrown 1874 GVF, some light surface marks. £130 - £140

 
 

1839 Halfcrown 1875 EF, tiny edge nick. £90 - £110

 
1840 Halfcrown 1887 (JH) Unc with proof like fields £40 - £50

1841 Halfcrown 1893 slabbed as CGS 70 £90 - £100

 
1842 Halfcrown 1893 Unc with proof like fields £90 - £110

1843 Halfcrown 1895 lightly toned nEF £40 - £50

 
1844 Halfcrown 1896 GEF £60 - £80

 
1845 Halfcrown 1902 AU £150 - £170

 
1846 Halfcrown 1902 Unc, a nice even tone with the tiniest of 

edge nicks under magnification £130 - £150

1847 Halfcrown 1911 aUnc £60 - £80

1848 Halfcrown 1912 EF but with patchy toning £30 - £40

1849 Halfcrowns (3) all in high grade 1915, 1928 & 1929. 
aUnc - Unc £50 - £60

1850 Halfpennies (2) 1799 GVF with 1869 GF £40 - £50

1851 Halfpenny 1717 VF £80 - £90

1852 Halfpenny 1774 with inverted A for V in GEORGIVS, 
unlisted, aF £50 - £60

1853 Halfpenny 1841 GVF with trace lustre. £30 - £35
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1854 Halfpenny 1918 slabbed as CGS 70 £18 - £22
 

 
 

1855 Maundy Set 1688 toned VF £160 - £200
 

 
 

1856 Maundy Set 1795 nEF £150 - £180
 

 
 

1857 Maundy Set 1877 Unc in a "Westminster" box with 
certificate £100 - £120

 

 
 

1858 Maundy Set 1898 Unc in a "Westminster" box with 
certificate £80 - £100

1859 Maundy Set 1903 Unc with a deep tone £70 - £90

1860 Maundy Set 1905 toned aFDC £100 - £120

1861 Maundy Set 1907 Unc £70 - £90

1862 Maundy Set 1946 (as found) with verdigris, plus a 
contemporary case. £30 - £40

1863 Maundy Set 2015 BU £300 - £400

1864 Maundy Threepence 1933 toned GEF £30 - £40

1865 Maundy Twopence 1672/1 unbarred A's in GRATIA, 
VF,slightly crinkled flan. £30 - £40

1866 One Pound 1983 Silver Proof Piedfort FDC in the green 
box of issue with certificate £30 - £40

1867 One Pound 25th Anniversary Silver Proof Collection a 
fourteen coin set 2008 comprising the sixteen previously 
issued different designs all dated 2008 the reverses with 
fine gold highlighting, FDC in the case of issue with 
certificates £150 - £180

1868 One Pound Silver Proof four coin set 1994 - 1997 FDC 
boxed as issued £40 - £45

1869 One Pound Silver Proof four coin set 1999 - 2002 FDC 
boxed as issued £40 - £45

1870 One Pound Silver Proof Pattern Bridges four coin set 
2003. FDC boxed as issued with certificate £35 - £40

1871 One Pound Silver Proof Piedfort five coin set 1999 -
2003. FDC boxed as issued with certificates £60 - £80

1872 One Pounds Silver Proof Piedfort four coin set 1984 - 
1987. FDC boxed as issued £50 - £60

1873 Partial Maundy Set 1896 (missing 3d) toned nFDC £60 - £70

1874 Penny 1841 OT no colon after REG, EF trace lustre. £120 - £130

 
1875 Penny 1853 OT, EF with lustre. £70 - £80

1876 Penny 1889 EF with lustre £40 - £50

1877 Penny 1894 EF with lustre, small edge flaw. £50 - £60

1878 Penny 1908 GEF with much lustre £40 - £50

1879 Proof Set 1937 (Crown - Farthing) aFDC boxed as issued 
and still with the original cardboard packaging £180 - £200

1880 Proof Set 1950 aFDC boxed as issued £50 - £60

1881 Proof Set 1953 aFDC boxed as issued £50 - £60

1882 Proof Set 2000 Millennium Silver Collection the 13 coin 
set with the Maundy Money. aFDC - FDC in the original 
case of issue with certificate £140 - £160

1883 Proof Set 2006 "Queens 80th" a thirteen coin set with 
the Maundy Money. FDC in the original case of issue 
with certificate  £140 - £160

1884 Proof Set 2006 "Queens 80th" a thirteen coin set with 
the Maundy Money. FDC in the original case of issue 
with certificate  £140 - £160

1885 Proof Set 2008 in Silver (7 coins, 1p, 2p, 5p, 10p, 20p, 
50p and £1) Royal Shield of arms Silver Proof Collection 
Certificate of Authenticity No. 475 FDC cased as issued 
with certificates. £35 - £40

1886 Proof Sets 2008 both in silver, Emblems of Britain (7 
coins) the last coins bearing the old designs, Royal Shield 
of Arms (7 coins) FDC in the large black case of issue, 
both sets with all certificates and booklets £120 - £140

 
1887 Proof Sets 2008 in silver, Emblems of Britain (7 coins) the 

last coins bearing the old designs, Royal Shield of Arms 
(7 coins) FDC in the large black case of issue, both sets 
with all certificates and booklets £120 - £140
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1888 Proof sets (2) 2005 & 2007 both executive sets FDC in 
the wooden cases of issue £40 - £50

 
1889 Shilling 1703 vigo. GVF £225 - £275

 
1890 Shilling 1705 plumes bold VF £180 - £250

 
1891 Shilling 1707 plumes. nEF £400 - £450

 
1892 Shilling 1708, angles plain, EF £350 - £400

 

 
1893 Shilling 1709 (3rd bust) EF with traces of original 

brilliance still remaining £180 - £250

 

 
1894 Shilling 1710 roses & plumes nVF £120 - £140

 

 
1895 Shilling 1711 (4th bust) GVF/VF+ £100 - £120

 
1896 Shilling 1713/2 roses & plumes GVF £180 - £200

 
1897 Shilling 1714 roses & plumes GVF £150 - £180

 
1898 Shilling 1866, die no. 36, EF £100 - £120

1899 Shilling 1872, die no. 129, EF £80 - £100

 
1900 Shilling 1875 die 65, toned nEF £50 - £60

 
1901 Shilling 1893 Unc with a purple tone £50 - £70

 
1902 Shilling 1893 Unc with proof like fields £60 - £80

1903 Shilling 1902 slabbed as CGS 80 £70 - £80

1904 Shilling 1902 Unc £40 - £50

1905 Shilling 1911 aUnc £40 - £45

1906 Shilling 1915 EF £25 - £30

 
1907 Shilling 1916 EF £25 - £30

 
1908 Shilling 1919 slabbed as CGS 75 £30 - £40

 
1909 Silver Proof Piedfort 4 coin collection 2005. (£2s x 2 £1 

& 50p) FDC boxed as issued £50 - £60
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1910 Sixpence 1703 vigo. nEF £180 - £220

 
1911 Sixpence 1705 plumes better than VF £100 - £120

 
1912 Sixpence 1705 roses & plumes GVF £160 - £200

 
1913 Sixpence 1711 EF £120 - £140

1914 Sixpence 1723 SSC, toned VF, scratch rev. £35 - £40

1915 Sixpence 1881 aEF £30 - £40

 
1916 Sixpence 1893 GEF - aUnc £40 - £50

1917 Sixpence 1893 (OH) Unc £50 - £60

1918 Sixpence 1901 slabbed as CGS 85 £40 - £50
 

 
 

1919 Sixpence 1908 slabbed as CGS 78 £70 - £80

1920 Sixpence 1910 lightly toned GEF £30 - £35

1921 Sixpences (2) 1723ssc VF/aVF & 1697 GF £40 - £50

1922 The Gillick Portrait Collection a 13 coin set comprising 
Sovereigns (2) 1957, 1968, Crowns (2) 1960, 1965, 
Halfcrown 1967, Florin 1967, Shillings English and 
Scottish 1966, Sixpence 1967, Brass Threepence 1967, 
Penny 1967, Halfpenny 1967 and Farthing 1956, aUnc - 
Unc in the red case of issue with certificate £300 - £350

1923 Threepence 1893 (OH) Prooflike Unc £35 - £40

1924 Threepence 1893 (OH) slabbed as CGS 90 £40 - £50

1925 Twenty Pence 2008 undated issue EF £30 - £35
 

1926 Twenty Pounds 2013 silver BU in the original packaging £24 - £28
 

1927 Twopence 1797 GVF £80 - £100

1928 Twopence 1797 VF or better with a couple of light edge 
bruises £50 - £60

1929 Victorian Silver (2): Crown 1845 cinquefoils toned GF, 
and Double-Florin 1888 patchy toned VF £40 - £50

 
 

Bulk Coin Lots 
 

1930 Assortment of GB / World Proofs & loose coins , sets etc. 
Needs viewing £150 - £200

1931 Australia (31) mostly silver coins, pre-decimal, mixed 
grade. £100 - £120

1932 Austria & German States (48) 17th to 20thC silver, billon 
and copper coins, mixed grade, high grade noted. £250 - £350

1933 British Commonwealth silver proof and commemorative 
coins (8) in capsules, 1990's-2000's, nFDC-FDC/BU £70 - £90

1934 British Commonwealth Silver Proofs (12) for the 
Trafalgar Bicentenary, in a Westminster case with certs. £120 - £150

1935 British Commonwealth Silver Proofs (36) for the 
Trafalgar Bicentenary, in a Westminster case with some 
certificates. £350 - £400

1936 Canada (40) 19th-20thC silver and bronze, mixed grade. £40 - £60

1937 China Silver Proofs (4): Complete Beijing Olympics 
Series III 2008 cased with certs and boxes as issued. £80 - £120

1938 Collection of GB silver Proof boxed items to include 50ps 
, £2s, 20p piedfort etc. aFDC - FDC some with slight 
toning £180 - £220

1939 Ethiopia (6) late 19thC silver coins various mixed grade. £40 - £60

1940 Famous World Silver coin collection 2004. USA Waling 
Liberty, Australia Kangaroo, Canada Maple leaf & 
China Panda. All BU in a "Westminster" box with 
certificate £60 - £80

1941 Famous World Silver coin collection 2005. USA Waling 
Liberty, Australia Kangaroo, Canada Maple leaf & 
China Panda. All BU in a "Westminster" box with 
certificate £60 - £80

1942 FAO Money Set 1975 in grey album, includes India, 
Tonga etc. £40 - £50

1943 France crown-size silver 5 Francs (3): 1814A VG, 1838A 
Fine, and 1852A Fine. £50 - £60

1944 France (3): Napoleon silver 5 Francs 1809W GF, Louis 
XVIII 1 Franc 1823W Fine and Louis XVI 6 Deniers 
Fair. £40 - £50

1945 France (over 5Kg) all seem to be pre 1960 with some pre 
1900 and silver also seen £80 - £100

1946 GB Brass 3ds (over 11,000) from circulation £300 - £400

1947 GB Coins (12) 17th-19thC pre-Victorian silver and 
copper assortment, mixed grade. £50 - £60

1948 GB Coins (14) silver and copper, 17th to 20thC mixed 
grades and denominations, noted Double-Florin 1887 
arab 1 EF, Florin 1887 Jubilee nEF, Shilling 1887 Jubilee 
GEF, Cartwheel Twopence 1797 VF edge knock, etc. £70 - £90

1949 GB Coins (21) Queen Victoria silver, copper and bronze, 
mixed grades and denominations. £40 - £50

1950 GB Coins (45) mostly copper, 17th-20thC assortment, 
mixed grade, noted some modern decimal error coins 
including die axis rotations, also a few 
forgeries/imitations. £45 - £55

1951 GB Copper Farthings (approx 97) Charles II - Victoria. 
Fair - GF with the majority being George IV - Victoria. £150 - £200

1952 GB Copper & Bronze Coins & Tokens (13) 18th-20thC, 
mixed grade. £30 - £40

1953 GB Copper & Bronze (13) 18th-20thC assorment, from 
1797 Cartwheel Twopences x5, to a Half Farthing 1844, 
various, mixed grade. £120 - £140

1954 GB Copper & Bronze (17)18th-19thC mixed grades and 
denominations, in an album. £40 - £50

1955 GB Copper & Bronze (33) early 19th to early 20thC 
mixed grades and denominations. £40 - £60

 

1956 GB Copper & Bronze (57) Queen Victoria, mixed grades 
and denominations. £40 - £50



 83

1957 GB Copper (16) 17th-19thC pre-Victorian assortment, 
mixed grade. £40 - £50

1958 GB Copper (50) 17th-19thC, from fractional farthings to 
cartwheel twopences, mixed grade. £50 - £70

1959 GB Copper (9) George III cartwheel copper pennies and 
twopences 1797, from circulation. £75 - £85

1960 GB Crowns (10) All Victoria JH, average Fine £140 - £160

1961 GB Crowns (10) early milled, mostly William III, Fair to 
nF £325 - £375

1962 GB Crowns (10) early milled, mostly William III, Fair to 
nF £325 - £375

1963 GB Crowns (11) 1819 to 1935 assortment, grades VG to 
VF £70 - £90

1964 GB Crowns (11) All 1953 GEF - Unc £25 - £30

1965 GB Crowns (11) Victoria JH x 9 along with OH x 2. 
Average Fine £150 - £180

1966 GB Crowns (11) Victoria JH x 9 along with OH x 2. 
Average nF - Fine £140 - £160

1967 GB Crowns (15) 1819 to 1951 various, mixed grade. £250 - £300

1968 GB Crowns (15) 1820 to 1893 various, mixed grade. £200 - £250

1969 GB Crowns (5) 1845 to 1935, and a Double Florin 1889, 
grades Fair to VF £40 - £50

1970 GB Crowns (6) All Victoria OH, average Fine £90 - £100

1971 GB Crowns (7) All Victoria JH & OH. Average Fine £90 - £110

1972 GB Crowns (9) All Victoria JH, average Fine £120 - £140

1973 GB Farthings (between 2000 & 2400 pieces) Edward VII 
- George VI. From circulation with some better £120 - £150

1974 GB George III Copper (4) Halfpennies 1771, 1775 x2, 
and Farthing 1773, F to VF (a couple possibly 
counterfeit) £80 - £90

1975 GB Halfcrowns (approx 800) all seem to be post 1947 
from circulation £100 - £120

1976 GB Halfcrowns (approx 800) all seem to be post 1947 
from circulation £100 - £120

1977 GB mint sets / packs, a good assortment includes scarcer 
types and later olympic issues £180 - £220

1978 GB Pennies (8) 1901 mixed grade with lustre. £30 - £40

1979 GB Pennies (approx 10Kg) all seem to be Edward VII 
from circulation £50 - £60

1980 GB Pre-47 (post-1920) Silver Shillings, approx 795g from 
circulation, plus two 1966. £100 - £120

1981 GB pre 1910 Silver, mainly Victoria & Edward VII from 
circulation with some in better grades. £300 - £350

1982 GB pre 1947 (approx £41.50 face value) from circulation 
but some bettter. Silver Threepences seen £650 - £750

1983 GB pre 1947 (approx £50 face value) from circulation 
but some bettter. Silver Threepences seen £800 - £900

1984 GB Proof Coins & Sets (9) Royal Mint 1990's cased with 
certs, includes 1996 silver set (lightly toned) £70 - £90

1985 GB Proof Sets (10) 1993 - 1999 then 2001, 02 & 03. All 
FDC in the red deluxe cases of issue £80 - £120

1986 GB Proof Sets (12) 2001 - 2011 (no 2009 but extra 2003 
& 2007) All FDC boxed as issued £160 - £180

1987 GB Proof Sets (12): 1976-81 flat packs, 1997-1999, 2001 
& 2003 deluxe, and 2007 executive. £80 - £100

1988 GB Proof Sets (18) All flat packs 1971(4), 72, 75, 76, 
77(5), 78(3), 81 & 82(2). aFDC - FDC  £50 - £70

1989 GB Proof Sets (20) Blue standard 1983 - 1999, no 1993 
but extra 1986, 87 , 89 & 94. aFDC - FDC some slight 
toning on the usual dates £80 - £120

1990 GB Proof Sets (36) all flat pack types, aFDC - FDC £140 - £180

1991 GB Proof Sets (6) 2005, 07, 08(2), 2010 & 2011. FDC 
boxed as issued £80 - £100

1992 GB Proof Sets (6) All deluxe in the red or black leather 
cases. 1988, 96, 98, 99, 2002 & 2008. aFDC - FDC £70 - £80

 

1993 GB Proof Sets (7) 1993 - 1999 All FDC in the red deluxe 
cases of issue £60 - £80

1994 GB Shillings (25) Victorian young head silver, a 
collection in a Lindner tray, mixed grade from 
circulation. £100 - £120

1995 GB Shillings (26) George III to Edward VII assortment, 
mixed grade. £75 - £85

1996 GB Shillings (37) in a Whitman folder 1902 to 1936, 
mixed grade from circulation. £80 - £100

1997 GB Shillings (approx 2000) all seem to be post 1947 from 
circulation £100 - £110

1998 GB Shillings (approx 2000) all seem to be post 1947 from 
circulation £100 - £120

1999 GB Silver Britannias (4) 2000, 05(2) & 2007. Unc with a 
hint of toning £40 - £50

2000 GB Silver Britannias (5) 1998, 99, 2000 & 2005(2). Unc 
still sealed £60 - £80

2001 GB Silver Britannias (5) 2003(3) 2004 & 2007. Unc with 
a couple having slight toning £60 - £70

2002 GB Silver Britannias (9) 1998, 99, 2000, 01, 02, 05, 06, 
07 & 2008. All BU in hard plastic capsules with 
certificates £120 - £150

2003 GB Silver Coins (12) mostly shillings, 19thC various, 
mixed grade. £60 - £70

2004 GB Silver Coins (21) 18th to 20thC assortment, mixed 
grade. £130 - £150

2005 GB Silver Coins (27 plus 1 nickel) Victorian Shillings to 
George VI various, mixed grades and denominations. £50 - £70

2006 GB Silver Proof boxed items (14) Two Pounds 1986, 
1995 dove (2), 1995 UN, 1996 & 1998. Twenty Pence 
Piedfort 1982 (2), Five Pounds 1997 (2) & 2000 (2). 
Crowns 2005 (two coin set). Fifty Pence "NHS" two coin 
set 1998. All aFDC - FDC (some with slight toning) £160 - £180

2007 GB Silver proof boxed items (17) One Pounds standard 
1984, 86, 88 & 2000, Piedforts 1988 & 1993. Fifty Pences 
2000, 03 & 2004. Crowns / Five Pounds 1990, 2000, 01, 
02(3), 2004 & 2005 Trafalgar two coin set. aFDC - FDC 
all boxed as issued with certificates £200 - £220

2008 GB Silver Proof boxed items, a good selection of £5s, 
£2s & £1s , includes piedfort issues £150 - £180

2009 GB Silver Proof Crowns / Five Pounds (8). 1990, 93, 96, 
97, 98, 2000, 2002 & 2003. All FDC Boxed as issued £100 - £140

2010 GB Silver Proof Crowns/ £5s Piedforts (5), 2000, 06, 07 
& 2008 both types. All FDC boxed as issued £120 - £150

2011 GB Silver Proof Crowns/ £5s (11) 1972, 77, 80, 2001, 
02, 04, 06 , 07, 08 both types & 2009. All FDC boxed as 
issued £140 - £180

2012 GB Silver Proof One Pound Piedforts (20) & Standard 
types (4) a mixture of dates including 1983 all FDC but 
some in wrong colour boxes and having "Westminster" 
certificates £275 - £325

2013 GB Silver Proof One Pounds (18) Standard 1990, 94, 95, 
96, 97 98(2), 99 & 2000. Piedforts 1993, 94, 97, 98(2), 
2000, 02 & 2003(2). All FDC boxed as issued £160 - £200

2014 GB Silver Proof Piedforts One Pounds (5) 1988, 95, 96 & 
1999(2). All FDC boxed as issued £60 - £80

2015 GB Silver Proof Two Pounds Piedforts (10) 2004, 05(2), 
06(2), 07, 08(2) & 2009(2). All FDC in individual boxes 
with certificates £150 - £200

2016 GB Silver Proof Two Pounds Piedforts (13) 1989 both 
types, 1994 both types, 1997, 1998, 1999 (Hologram), 
2001, 2002 (Commonwealth games x 4) & 2003. All 
FDC in individual boxes with either Royal Mint or 
Westminster certificates £180 - £220

2017 GB Silver Proof Two Pounds (12) 2004, 05(3), 06(2), 
07(2), 08(2) & 2009(2). All FDC in individual boxes with 
certificates £80 - £120

2018 GB Silver Proof Two Pounds (15) Standard 1994, 95 
(both types) 96, 97, 98, 99, 2003 & 2004 along with 
Piedforts 1994, 95 (both types), 96, 97 & 1998. £140 - £160

2019 GB Silver Proof £5s (5) All 2009 "Olympic issues" FDC 
in hard plastic capsules with certificates £60 - £80

2020 GB Silver Proofs (13) Ten Pence 1992 Piedfort. Fifty 
Pences 1992/3 Piedfort, 1997 (2) both Piedforts, 1998 
standard & Piedfort, 2000 (2) both Piedforts. Two coin 
sets Fifty Pences 1998 EEC & NHS, 1997 fifty pences 
(both sizes), Ten Pence 1992, Five Pence 1990 & Two 
Pounds 1997/8. aFDC - FDC boxed as issued but some 
with slight toning £80 - £120
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2021 GB Silver Proofs (6) £5s 2009 Henry VIII, 2011 Duke of 
Edinburgh Piedfort, Two Pounds 2009 Charles Darwin, 
2010 Florence Nightingale, 2011 Mary Rose Piedfort & 
Fifty Pence 2011 WWF Piedfort. all FDC boxed as issued 
but they have writing on the back of the certificates £100 - £120

2022 GB Silver Threepences (159) 70x pre-20, 89x pre-47, 
mixed grade. £50 - £70

2023 GB Silver Threepences (22) William IV to George V, 
mixed grade. £30 - £40

2024 GB Silver Threepences (approx 250) all seem to be post 
1920 from circulation £70 - £80

2025 GB Silver Threepences (approx 72) Victoria & Edward 
VII. From circulation but many in fine or better with 
Victoria youung heads included £50 - £80

2026 GB Silver (28) 19thC George III to Queen Victoria, 
Crowns to Shillings, from circulation. £200 - £250

2027 GB Silver (31) Victorian Jubilee Head, from Crowns to 
Threepences, mixed grade. £180 - £250

2028 GB Silver (4) early milled: Shilling 1787 with hearts 
toned VF, Sixpence 1758 toned GVF, Maundy 
Threepence 1762 toned GVF, and ditto VF £50 - £60

2029 GB Silver (6) 17th-19thC assortment from Sixpence 1683 
unbent Fine to Florin 1871 VG, various. £40 - £60

2030 GB Silver (6): Shillings x2 and Sixpences x4, 1696 to 
1787 various F-VF £80 - £100

2031 GB Silver £20s (4) 2013 x 3 & 2014. all BU in the card of 
issue £80 - £90

2032 GB Sixpences (24) early 19th to early 20thC, mixed 
grade. £70 - £90

2033 GB Sixpences (76) Victorian to George V pre-1920, from 
circulation. £70 - £100

2034 GB Sixpences (approx 4000) all seem to be post 1947 
from circulation £150 - £180

2035 GB Sixpences (approx 4000) all seem to be post 1947 
from circulation £150 - £180

2036 GB Sixpences (approx 4000) all seem to be post 1947 
from circulation £150 - £180

2037 GB Standard Proof Sets (15): 1983-1987, 1990, 1991 x3, 
1994 x2, 1995 x2, 1996 and 1997. £60 - £80

2038 GB Whitman Folders (8) various including pennies, brass 
3d's, and silver 3d's, 19th-20thC, filled or partially filled 
from circulation. £70 - £90

2039 GB Year Sets & Type Sets (15) various GV to QEII in 
plastic flat packs, most complete, from circulation, 
includes silver. £80 - £100

2040 GB "Royal Mint" presentation sets / packs. A good 
assortment with year sets & five pound issues seen £100 - £120

2041 GB & Commonwealth silver proofs, commemorative 
coins, Unc sets etc, an accumulation in a box, includes 
New Zealand material. £80 - £120

2042 GB & Empire Copper Coins & Tokens (25) 18th-19thC 
mixed grade. £80 - £100

2043 GB & World coins, crowns, commemoratives, 
presentation packs, coin covers, misc. stamps and covers, 
banknotes, predecimal and mixed world etc etc; a large 
accumulation including Britannia and other silver ounces 
and many £5 coins. (Collection recommended) £250 - £350

2044 GB & World Coins: Mixed world coins 19th-20thC, 
silver noted, Whitman folders x6: Halfcrowns 1941-date 
(complete), 'Florin' (partial), Shillings 1902-1936 (partial), 
Shillings 1953-date (partial), Sixpence 1902-1936 
(partial), and Sixpence 1937-date (complete), a collection 
of silver and brass 3d's in an album page, and various 
accumulations of GB Copper & Bronze 17th-20thC, 
overall mixed grade from circulation. £100 - £150

2045 GB, a collection of Unc - Mint state silver minors (22) 
Shillings 1887 (JH) x2, Sixpences 1887 (JH) withdrawn 
type x 6, revised type x 2, 1893 (OH), 1902, 1911, 
Threepences 1887 (JH) x 2, 1893(OH) x 5, 1902 & 1911. 
Ideal for slabbing  £325 - £375

2046 GB, slabbed (4) All 1887 JH, Shilling CGS 80, CGS 
60,Sixpence WD type CGS 60 & Threepence CGS 85 £80 - £100

2047 Germany (22) 19th-20thC assortment, mostly silver, 
mixed grade. £40 - £50

 

2048 Germany (44) States to 3rd Reich, silver and base, mixed 
grade. £40 - £50

2049 Germany (7) Third Reich, mostly 5 Reichsmark, mixed 
grade. £35 - £45

2050 Gibraltar Silver Proofs (18) plus Jersey and Alderney (2) 
and Tuvalu (2): The Route to Victory Collection 2004, 
plus two from the 60th Anniversary of the End of World 
War II 2005, nFDC in a Westminster box with most of 
the certs, and Tuvalu colourized silver proof Dollar 2009 
x2 Balaklava 1854 from the Famous Battles in History 
Series by the Perth Mint aFDC-FDC cased with certs 
and boxes. £100 - £150

2051 India (49) 19th-20thC mixed grades and denominations 
including silver. £50 - £70

2052 India (4) silver rupees of Queen Victoria 1862, nVF-EF £100 - £110

2053 Ireland pre decimal (1129) Halfcrowns x 28,Two 
Shillings x 88, Shillings x 141, Sixpences x 123, 
Threepences x 149, Pennies x 467 & Halfpennies x 133. 
From circulation with some better £80 - £100

2054 Ireland (8) 17th-18thC copper coins, Fair to Fine. £80 - £100

2055 Ireland (8) copper 17th-19thC including American 
colonial Woods pieces and Canadian crude brass 
imitation, etc, mixed grade. £40 - £50

2056 Islamic (9) unidentified assortment of silver and base. £40 - £50

2057 Jersey & Guernsey, a large collection of predecimal 
coinage and commemorative coin sets. £40 - £50

2058 Large assortment of World & GB in four stacker boxes 
(very heavy) Sets & silver issues seen, needs sorting £300 - £400

2059 Maundy Oddments (6): 1881 2d x3, and 1881 1d x3, all 
deeply toned VF-EF £100 - £110

2060 New Zealand (21) pre-decimal silver and nickel, mixed 
grade. £40 - £50

2061 Ottoman & Islamic Copper & Billon (9) £40 - £50

2062 Queens diamond Jubilee collection, a 24 coin set all 
Crown size from various countries and housed in a plush 
blue "Royal Mint" box, with certificates, Proof aFDC - 
FDC £300 - £350

2063 Russia (32) 18th-20thC silver and copper, mixed grades 
and denominations. £40 - £60

2064 Small assortment of GB / World includes ancients, silver 
and a few bank notes including O'Brien Pound with the 
serial no. "S56K 1000000" £150 - £200

2065 Small assortment of World & GB silver proof / BU. 
Includes Canada four coin Olympic set 1976 £120 - £150

2066 Small box of GB Mint / Proof sets with a small selection 
of loose coins included £50 - £60

2067 South Africa (15) 19thC Kruger silver various and 
pennies, mixed grade, high grade noted. £100 - £140

2068 Spain & Colonial (8) 18th-20thC assortment, mostly 
silver including a shipwreck 8 Reales of Mexico, 
Philipines Peso 1897 etc. £40 - £50

2069 Spain (7) crown-size silver 5 Pesetas 1870 to 1898 
various, mixed grade. £80 - £100

2070 Stacker box full of miscellaneous GB/world sets, boxed 
items, proof items etc, includes silver issues £180 - £220

2071 Stacker box of GB / World Silver Proof / BU / boxed 
items. Includes some sets £250 - £300

2072 Stacker box of mainly World (some GB) silver boxed 
items , sets etc. A goos assortment with much silver seen £350 - £400

2073 Stacker box packed full of GB & World coins. A good 
assortment which includes Victorian Crowns, pre 147 
silver , US silver Dollars etc. Needs careful viewing £400 - £500

2074 Switzerland (71) 19th to 20thC assortment including 
Canton minors, mixed grade. £40 - £50

2075 Thalers (2): Austria Thaler 1714 Hall mint, KM# 1570 
GF, and a German State Augsburg city view Thaler 
1639 hollowed out and transformed into a capsule, KM# 
77, VF details, slightly bent. £80 - £120

2076 USA Dollars (6) Morgan & Peace types, mixed grades £75 - £85

2077 USA Silver Dollars (11) a mixture of Morgan & Peace 
types from circulation £140 - £160

2078 USA Silver Dollars (4): 1885 CC VF, 1890 Unc, 1891 
nVF, and 1924 EF £35 - £45

 

2079 USA Silver Dollars (5) Morgan and Peace, F to EF £50 - £60
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2080 USA Silver Dollars (7) Morgan and Peace various, nVF 
to AU £40 - £60

2081 USA Silver Dollars (8) commemoratives and Eagles, 
1980's to 2000's, in capsules or packets, high grade. £90 - £110

2082 USA (31) 19th-20thC silver and copper, mixed grades 
and denominations. £40 - £60

2083 USA / Canada. Small collection of Proof / Mint items , 
includes silver issues £80 - £100

2084 World a good assortment in an old cigar box, much silver 
and pre 1900 noted, needs viewing £200 - £300

2085 World Coins and a Medal (4): Papal States 4 Soldi 
1868R nEF edge flaw, Ireland Gunmoney Halfcrown 
1690 May GF with a large test cut below bust, England 
Farthing 1694 Fair, and a Porto Bello Medal 1739 
corroded. £40 - £50

2086 World Coins & Tokens (66) ancient to modern 
assortment including silver, noted a "double-sided" £1 
coin 2006, includes a few forgeries. £40 - £60

2087 World Coins (22) mostly German States and Austro-
Hungary minors, 18th-19thC, mixed grade. £40 - £50

2088 World Coins (50) 19th-20thC assortment including silver, 
noted a few modern forgeries of Chinese milled minors. £40 - £50

2089 World Coins, Tokens & Misc. (41) 18th-20thC 
assortment including silver. £60 - £80

2090 World Crown-Size Silver Coins (25) 19th-20thC 
assortment, mixed grade. £300 - £350

2091 World Crown-Size (3): USA Morgan silver dollars x2: 
1880S BU and 1885 AU, plus a GB 1951 Festival of 
Britain Crown EF £35 - £40

2092 World Crown size silver Proofs (17) mainly gold gilt 
issues. FDC in hard plastic capsules £140 - £180

2093 World Crown size silver Proofs (23) with one in CU-NI. 
FDC in hard plastic capsules with certificates and housed 
in a "Westminster" box £200 - £250

2094 World Crown size silver Proofs (23) with two smaller 
coins. FDC in hard plastic capsules with certificates and 
housed in a "Westminster" box £200 - £250

2095 World Crown size silver Proofs (26). FDC in hard plastic 
capsules with certificates and housed in a "Westminster" 
box £225 - £275

2096 World in a small wooden chest. Many better types seen , 
much pre 1900 with silver included. needs careful 
viewing £250 - £350

2097 World in an old cigar box, silver and pre 1900 noted, 
needs viewing £80 - £100

2098 World Sets (2): Spain silver proof set, 5 coins, for Expo 
Sevilla 1992, nFDC cased with cert and box, and Tristan 
da Cunha 4x silver crown set for the Coronation 
Anniversary 2013, BU cased with cert. £40 - £50

2099 World Silver Coins (114) 19th-20thC assortment, mixed 
grade. £120 - £140

2100 World Silver Coins (176) 18thC to modern, mixed grade. £140 - £160

2101 World Silver Coins (9) a medieval Venetian minor to 
USA Dollar 1921, assortment mostly crown-size, 
including Mexico 8 Reales, mixed grade. £80 - £120

2102 World silver proof boxed items, mainly New Zealand, 
Isle of man crown size issues. £180 - £220

2103 World Silver Proofs (16) All crown siz and 
commemorating the Queens 80th birthday. FDC in hard 
plastic capsules and certificates £140 - £180

2104 World Silver Proofs (17): Part Westminster sets of Great 
Britons 2006 (without certs) and Deutschland 2006 (with 
packets and certs). £90 - £130

2105 World (approx 50 Kg) £200 - £250

2106 World, a large accumulation in box, much pre 1900 
seen, viewing recommended £250 - £350

 
End of Auction in Room 1, Day 2 

Room 2, 9.30am 
 

A Private Lifetime’s Collection of 
German WWI & WWII Militaria 

 
2107 German 1941 copy of adolf Hitler's mein kampf nice 

clean copy with a German small flag £85 - £90

2108 German 1942, 6 PDR brass allied shell case. £20 - £25

2109 German 1943 model Heer rucksack issue marked 
0/0636/0039 43. Standard green finish. £50 - £60

2110 German 1944 Late war issue rucksack with webbing 
straps standard green finish, drawstring top. No maker's 
marks found. £30 - £40

2111 German 2 pairs of reversible button on collars for 
uniform. VGC £20 - £25

2112 German Adolf Hitler Plaque dated 1938, GVF £40 - £45

2113 German Ammo carrier and MG belt. Marked to inside 
of lid to unit. rounds approx. 70 marked P33 4 40 5 ZF1 
to rounds. Rounds spent. £80 - £100

2114 German ankle gaiters heavy duty. Standard finish no 
makers marks £30 - £40

2115 German ankle gaiters. Standard finish no makers marks £20 - £25

2116 German army copy uniform with jacket trousers side hat £65 - £70

2117 German army gas mask and container. No spare lenses. 
Marked D to base mask and filter complete. £50 - £60

2118 German army issue Leather map case. £50 - £60

2119 German Army service gas mask and container with spare 
lenses. Marked 25 to base. Mask and filter complete. £80 - £100

2120 German army sports vest eagle with 1943 post sack and 
wehrmacht arm band £50 - £55

2121 German Army steel standard issue belt and buckle. £30 - £40

2122 German Belt and buckle standard German army steel 
finish. £50 - £60

2123 German Black 3/4 length cut down marching boots not 
marked , approx. UK size 10 matching pair £30 - £40

2124 German Black full length marching boots interior label 
Anion Jost , approx. uk size 10 matching pair £80 - £100

2125 German Black full length marching boots no interior 
label , approx. UK size 10 matching pair £80 - £100

2126 German Black full length marching boots, approx. uk 
size 10 matching pair. Hob nail bottom. label Anion Jost 
371 £80 - £100

 

 
 

2127 German black leather Fire hat with UCHTE badge 
c1900-1920 £300 - £400

 

2128 German black wounds badge 1936 early type with WW1 
pattern tin helmet , GVF £40 - £45
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2129 German Bread bag grey no makers marks marked HP. 
German army issue. £30 - £40

2130 German Bread bag grey no makers marks. German 
Army issue. £30 - £40

2131 German Bread bag tan finish maker marked mdl IV/57. 
German army issue. £30 - £40

2132 German Bread bag tan maker no makers mark. German 
army issue. £30 - £40

2133 German Bread bag tan no makers marks. German army 
issue. £30 - £40

2134 German brown leather ankle boot approx. UK size 7. 
Leather laces well-worn hobnail soles £80 - £100

2135 German Brown leather ankle boots size approx. 8. Issue 
stamps to interior. Hob nail soles. £30 - £40

2136 German Canvas small utility bag with rear belt straps. 
Not marked. £20 - £25

2137 German Cholm shield 1942 on Luftwaffe backing cloth, 
GVF £50 - £55

2138 German coastal artillery war badge maker marked l/58 £50 - £55

2139 German dagger spanner for the top nut of ss sa nsfk 
daggers maker marked £25 - £30

2140 German Daimon telko Wehrmacht personal lamp with 
button clip for strap. £30 - £40

2141 German destroyer war badge no maker details £60 - £65

2142 German Deutches Cross 4x rear rivets, toned, GVF £370 - £380

2143 German Dienstglas 7x50 black field glasses in case VGC 
marked bmk £100 - £150

2144 German Dienstglas binoculars 6 x 30 in Bakelite case GC 
includes strap. Probably German Officer. £100 - £150

2145 German Dienstglas binoculars 6 x 30 in leather case GC 
includes strap. Standard German Field issue. £50 - £60

2146 German dvl sports badge in silver with award document £50 - £55

2147 German e boat war badge no maker details £60 - £65

2148 German field canteen and mess tin, makers marked 
HRT 37 £30 - £40

2149 German Field canteen and mess tin, no makers mark. £30 - £40

2150 German Fire Brigade Bravery Cross Nazi era, enamelled, 
GVF £70 - £75

2151 German flag for the state with additional eagle in corner, 
couple of tiny holes, GC £80 - £85

2152 German fluted gas mask container only marked 1862 on 
side £20 - £25

2153 German framed collection of 4x arm bands £50 - £55

2154 German general assault war badge late war hollow type £80 - £85

2155 German General Issue gas mask and container with 
spare lenses. Marked AA to base. Mask and filter 
complete. £80 - £100

2156 German Green finish steel army buckle £30 - £40

2157 German Green finish steel army buckle 50% finish £30 - £40

2158 German Green finish steel army buckle little finish. 
German army Issue. £20 - £25

2159 German Grey field uniform carrier, 3 button front with 
leather straps marked to inside of flap M Forker WIL 
then 1940. £80 - £100

2160 German group court mounted as worn - WW1 Iron 
Cross 2nd class, Honour Cross with Swords, 1st October 
1938 Medal, and Austro Hungary WW1 Medal (4) £50 - £55

2161 German Headwear - M 40 single decal German army 
helmet, rear shell stamp 1123, temple stamps ST 64, 
good complete liner and chinstrap. Decal 80% £400 - £500

 
2162 German Headwear - M 40 single decal German helmet 

rear stamp 4803, temples stamp Q66, good complete 
liner and chinstrap. Decal 50% present. £300 - £400

 

2163 German Headwear - M 40 single Decal German helmet. 
Rear shell stamp. Small size liner complete, chinstrap 
present. Decal 90% army eagle present. £400 - £500

2164 German Headwear - M 40 single decal German 
Stahlhelm (helmet) maker marked Q64 temple stamp, 
minor damage to Liner but complete, size 57. Decal 90% 
army eagle present. £400 - £500

2165 German Headwear - M35 double decal army helmet. 
Eagle 50% present, tri-colour 40% present. Includes 
original liner but replacement strap. General wear. Shell 
temple stamp ET 64. Minor indentation to front. 60% 
grey green finish remains. £400 - £500

2166 German Headwear - M35 double decal early Army 
helmet. Eagle 50% present tri-colour 60% present. 
Includes maker marked strap and original liner. General 
wear. Shell temple stamp SE 64. Minor indentation to 
front. 70% apple green finish remains £400 - £500

2167 German Headwear - M40 army Stahlhelm with 90% 
original finish. However has single decal later applied. 
Temple stamp ET 66. Rear stamp 358. Original strap & 
liner. £250 - £300

2168 German Headwear - M40 single decal Luftwaffe helmet, 
second pattern eagle, Q66 temple stamp to shell, liner 
size 59. Includes Luftwaffe bread bag strap used to hold 
foliage. Rear stamp shell stamp T 1481. Decal 75% 
present. £300 - £400

2169 German Headwear - M40 single decal Luftwaffe helmet, 
second pattern eagle, temple stamp ET 60. Rear stamp 
1246, original liner and chin strap. Decal 70% present. £400 - £500

2170 German Headwear - M40 single decal SS helmet. Decal 
80% complete. No liner. Rear stamp to helmet DN 57. 
Inner helmet metal band present. Grey green shell finish. 
Nice helmet for restoration. £400 - £500

2171 German Headwear - M42 Raw edge army helmet with 
rare single decal for such a late helmet. Rear stamp 3502. 
Decal 60% present. £250 - £300

2172 German Headwear - M42 raw edge Stahlhelm with 
tropical finish deep yellow. No decal. Rear stamp ck 64 
4700. No strap, liner slight tears to front but present. £200 - £250

2173 German Headwear - M42 raw edge Stahlhelm, no decal 
rear issue stamp to shell. Period refinish grey over green. 
Liner & chinstrap also marked. Includes camouflage 
original splinter pattern cover with three point grip 
clamp fixing hooks. £300 - £400

2174 German Headwear - Reproduction army Troppelhelm 
with liner and broken strap. Good for re-enactor. £30 - £40

2175 German Home Front Civilian gas mask, marked on filter 
10/6168 £20 - £25

2176 German infantry assault war badge in silver scarce screw 
back version £65 - £70

2177 German iron cross 2nd class with wound badge in black 
both with award documents and selection of service 
documents to obergefreiten horst heinrich pz art rgt 13 £160 - £170

2178 German Kriegsmarine E-Boat badge a scarce cloth 
variant, shows age, VF £40 - £45

2179 German Kriegsmarine E-Boat war badge 2nd type, 
maker marked Peekhaus, Berlin, GVF £240 - £250

2180 German Kriegsmarine sidecap 41 dated with U-Boat 
swordfish emblem to side, a little age worn, VF £90 - £100

2181 German large size Kriegsmarine Battle flag with Berlin 
1943 stamps, needs a gentle clean, GC £120 - £130

2182 German Leather map case army issue. £20 - £25

2183 German Luftwaffe field division belt with map case £80 - £100

2184 German Luftwaffe Parachutists war badge maker 
stamped Osang, Dresden, GVF £240 - £250

2185 German luftwaffe pilots war badge no maker details £60 - £65

2186 German Luftwaffe sidecap with 1942 date stamp and 
other markings, shows age, VF £120 - £130

2187 German Luftwaffe steel belt buckle. £30 - £40

2188 German M43 Trapezoid cap insignia for the SS Panzer 
divisions £40 - £50

 
2189 German medal cases and medal packets £40 - £45

 
2190 German Metal Ammo carrier and MG belt rounds 

approx. 40 marked FN 69 to each round. Rounds spent. £80 - £100
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2191 German Minden interest A4 folder, Reichsgesetzblatt 1-
9-42 Landratsamt (Reich Law Gazette, District Office) 
with information on all sorts of Reich Laws upto 
December 1944 £40 - £45

2192 German mine sweepers war badge maker marked rs £50 - £55

2193 German Misc. bits, equipment included boot and misc. 
items of wear A/F  £20 - £25

2194 German mothers cross in bronze with packet £35 - £40

2195 German Mothers Cross in gold in original case & with 
long ribbon GVF £60 - £65

2196 German motorised troop goggles grey single strap. Clear 
lenses good condition no makers marks found. Includes 
carry case. £30 - £40

2197 German motorised troop goggles single strap. Green 
lenses good condition no maker's marks found. £30 - £40

2198 German MP 44 three part tropical mag holder, wooden 
toggle double clips. £50 - £60

2199 German Old belt leather, German many pieces  £30 - £40

2200 German P38 black pistol holster rear stamped EWX 
1944 P38, on tropical army belt leather stamped 1941 
with manufactures full details. £100 - £150

2201 German P38 leather pistol holster in black marked to 
rear CX 1942 £80 - £100

2202 German Pair MG 34 machine gun ammo side drums 
with carrying strap £80 - £100

2203 German Pair of grey winter heavy duty mittens, with 
reversible white finish, no maker's marks found. £80 - £100

2204 German Pair of heavy duty m13 panniers with carry belt, 
including 4 mags per pannier. Mags marked bsw 1939. £100 - £150

2205 German Pair of issue winter knitted gloves, interior label 
P Pfeging. Standard grey finish £20 - £25

2206 German Pair of triple ammo pouches for rifle clips, 
maker marked £30 - £40

2207 German Pair of triple rifle ammo pouches maker marked £30 - £40

2208 German Pair triple rifle ammo pouches maker marked £30 - £40

2209 German Pair (including case) of all-purpose Perspex 
army issue goggles. Non elasticated. £20 - £25

2210 German Pair (including case) of all-purpose Perspex 
German army issue goggles. Non elasticated. £20 - £25

2211 German paratroopers war badge no maker details £60 - £65

2212 German Party flag large size, maker stamps £90 - £100

2213 German Party flag small size, maker stamps £80 - £85

2214 German pennant, possibly from a tank, marked 1/22, 
grubby but GC £90 - £100

2215 German Political High Leaders party armband  VF £90 - £100

2216 German political leaders nsfk arm band some age wear £70 - £75

2217 German practice stick grenade standard blue top, Waffen 
eagle marked, fixed base cap. £50 - £60

2218 German Reich battle flag stamped on top krs 1944 50x85 
3 some age staining £90 - £100

2219 German Service gas mask and container . No spare 
lenses. Marked D to base mask and filter complete. £50 - £60

2220 German service gas mask and container. No spare lenses 
or lenses cover. Marked D to base mask. £50 - £60

2221 German service gas mask and container. No spare lenses. 
Marked D to base mask and filter complete. £50 - £60

2222 German service issue pannier no marks £30 - £40

2223 German Service shovel fixed wooden handle with leather 
cover. Standard German army issue. £20 - £25

2224 German Service shovel with leather cover. Later model 
with screw fastening. Late war German issue. £20 - £25

2225 German Spanish Blue Division original large flag, shows 
its age but a rare item, along with book showing Legion 
Espanola flags and banners which has a similar flag albeit 
a banner, very few of these are likely to have survived. £190 - £200

 

2226 German Spanish Condor Legion silvered breast star 
without swords, probably good quality copy, GVF a/f £70 - £75

2227 German SS interest a lapel badge with RZM markings 
and a ring with RZM and 800 silver marks, GVF £90 - £100

2228 German SS soldiers 1943 pattern field peaked hat with 
SS flag and two SS cloths pegs (sold as seen) £160 - £170

2229 German SS steel belt buckle not maker marker 30% 
finish. No leather belt. £80 - £100

2230 German Standard Field green army neckerchief £20 - £25

2231 German standard gas mask container only marked D to 
base. £20 - £25

2232 German Standard issue grey balaclava full face expose. 
Large size. £30 - £40

2233 German stick grenade carry tin. Missing internal rack, 
marked to inside for 4.5 sec fuse delay. Miscellaneous 
marking to outside £100 - £150

2234 German stick grenade, standard green army issue 
deactivated Waffen eagle RR564 1939 marked to top, 
includes base cap. £80 - £100

2235 German stick grenade, standard green army issue, 
deactivated, Waffen eagle RR564 1939 marked to top, 
includes base cap. £80 - £100

2236 German tank battle war badge in silver maker marked £50 - £55

2237 German Turkish Volunteers identity ID tag for a Bridge 
Builder & an Ostvolk Eastern Peoples silvered medal, 
GVF £40 - £45

2238 German Uniform - Camo pattern German very large 
size over trousers with two front slanted openings for 
pocket access. Integral webbing belt with three claw 
attachment. Few minor surface holes and wear. Very 
large waste and owner well over 6 feet tall. £150 - £200

2239 German Uniform - Camo Summer pattern German 
poncho with integral hood. Made for multipurpose use in 
conversion to shelter, similar to zeltbahn but rectangular. 
VGC almost as issued. £100 - £150

2240 German Uniform - Composite German army jacket with 
original buttons and replacement insignia. Inside stamp 
and pen markings. Good for re-enactment. Sold As Seen £50 - £60

2241 German Uniform - Drillichose German army (working 
trousers) light summer pattern as light green finish 
including metal fastening buttons. Fully waist stamped 
.1943 issue. £100 - £150

2242 German Uniform - Full length winter German parka 
camo pattern with sheepskin lining and rabbit fur lined 
hood. All metal buttons. Four front pockets. Service wear 
to hood. This piece typical Ardennes 1944. £300 - £400

2243 German Uniform - Fully reversible German winter parka 
splinter pattern and winter white to reverse. Full set 
original buttons. Surface wear and no moth damage. 
Hood good. An item that has seen service. Commonly 
used by Luftwaffe ground troops. £400 - £500

2244 German Uniform - Fully reversible quilted pattern winter 
overcoat 3/4 length. Olive green finish with full white 
camo reverse. Metal buttons and integral hood. General 
surface wear. £300 - £400

2245 German Uniform - German Assault Gunners wrap over 
jacket and trousers with arm chevron and original panzer 
assault badge and silver wound badge. Heavy moth and 
surface wear. Including sweater. Rare original 
combination. £400 - £500

 
2246 German Uniform - German assault troop's fully 

reversible winter parka plain green and winter white to 
reverse. Full original button and chin draw string chord. 
No moth damage but general service wear. Hood 
present.  £500 - £600

 
2247 German Uniform - German combat winter over trousers 

with button fly and heavy duty shoulder strap 
attachment. Large size long leg. Ankle tie draw string 
and double slanted front pockets with flaps. Good 
condition. £200 - £250

 
2248 German Uniform - German Officers overcoat. Black 

leather with utility buttons and brown fur lined collar, zig 
zag stitching under. Original tailors label marked 
Albackens Ankle Chromberedning Malung. Size extra-
large 44-46 chest. Waffen stamp below label. £200 - £250
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2249 German Uniform - Herringbone twill and pea pattern 
two piece summer tunic for German assault troops, 
comprising four pocket jacket with issue numbers under 
internal armpit. Metal pebbled buttons. Trousers 
matching size. Drawer string ankles ties. No insignia 
present. £400 - £500

2250 German Uniform - Infantry Feldbluse tunic. Army green 
with white piped shoulder straps and collar patches. 
Internal issue stamps. Bevo army breast eagle. Typical 
early in 1940s piece. Good order minor mothing and few 
nips to sleeves does not detract from display. £150 - £200

2251 German Uniform - Infantry German NCO Officer 
Feldbluse . Army green, shoulder straps with tresse and 
collar patches. Internal full issue stamp.. Bevo army 
breast eagle. Holes to rear. Infantry assault badge (copy) 
attached. Issued early 1940. Some holes and moth nips. £300 - £400

2252 German Uniform - Kriegsmarine all in one suit. Label 
Lederkubne Fabrik F.lederbekleidung Dresden N 23. 
Full front zip, 2 zipped pockets. Zips marked DePe. Used 
by personnel in wet conditions. Full internal liner. This is 
a very rare item of wear. £400 - £500

2253 German Uniform - Luftwaffe over trousers with button 
fly and heavy duty strap attachments. Large waist and 
size medium length. Ankle tie draw string present to one 
leg and double slanted front pockets with flaps. GWO. £250 - £300

2254 German Uniform - Non reversible winter parka for 
German Ground troops, splinter pattern camo. Full set 
original buttons. Surface wear includes chin chord and 
small amount of moth damage to hood. £400 - £500

2255 German Uniform - Quilted German winter over trousers 
fully reversible light green finish with full reverse white. 
Two slanted pockets with bottom ankle ties. Metal 
buttons with general surface wear.  £250 - £300

2256 German Uniform - Russian Front 3/4 Length sheepskin 
parka over coat for winter use. Segmental construction 
three wooden toggles and integral hood. Typical winter 
piece avoiding metal fitments which would freeze to skin. £500 - £600

2257 German Uniform - Splinter pattern fully reversible 
German army winter over trousers with straps and full 
metal buttons and drawstring bottom ties. Pocket flaps 
well-worn from service wear. Medium size. Included is a 
pair of splinter pattern mittens. £200 - £250

2258 German Uniform - Standard German army issue 
trousers with metal buttons in service green finish. Minor 
holes and surface wear. Medium size. £150 - £200

2259 German Uniform - Standard German army issue 
trousers with period replacement buttons in standard 
green finish. Minor holes and surface wear. Medium size. 
Early draw chord ankle pulls. Reinforced crotch area. 
Size extra-large. £150 - £200

2260 German Uniform - Standard German army issue 
trousers with plastic buttons in service green finish. 
Minor holes and surface wear. Medium size. . Size extra-
large. £100 - £150

2261 German Uniform - Standard German army zeltbahn, 
splinter pattern camo with metal fittings. Used as cape in 
the field but could be joined with toggles to form shelter 
or canopy. £100 - £150

2262 German Uniform - Winter German assault troops, full 
length pull over parka, rabbit fur lined. Coat includes all 
original buttons, complete with four pockets. Nice piece £400 - £500

2263 German Waist belt flare cartridge leather belt pouch for 
German army, not marked.  £30 - £40

2264 German War Merit Cross 1st class pin back with swords, 
maker stamped L/11 about GVF £80 - £85

2265 German water bottle and canteen mkk 38 marked tan  £30 - £40

2266 German water bottle and canteen PPr bln marked £20 - £25

2267 German Whermacht soldiers sidecap, shows age, minor 
stitching fault, otherwise VF £90 - £100

2268 German Whermacht soldiers ski cap, liner insert missing, 
otherwise VF £120 - £130

2269 German winter boots composite leather base material 
padding. No makers marks. £80 - £100

2270 German WW1 1916 pattern helmet with traces of 
German WW2 ss decals complete with liner £300 - £350

 

2271 German WW1 Iron Cross 1st Class, reverse engraved 
'Im Felde Fritz Stiel Verdun 23.5.16'. £80 - £90

2272 German WW1 Iron Cross 2nd Class with a German 
Veterans gilt & enamel 25 Years Service Cross (2) £60 - £70

2273 German WW1 iron cross 2nd class with cross of honour 
and award documents service books service documents 
group photo etc to adolf exner £140 - £150

2274 German WW1 iron cross 2nd class with cross of honour 
and kyffhaufer medal all with award documents to 
philipp halfmann £140 - £150

2275 German WW1 original camo helmet with most of its 
paint finish with metal lining band and original lining 
pads unattached £450 - £500

2276 German WW1 pickelhalb nco helmet nice clean example 
with grey metal fittings lining and chin strap (spick top 
missing) £300 - £320

2277 German WW1 & WW2 medals, orders & decorations, 
plus cloth items. Some cased. Housed in lindner 4x trays. 
These are all COPIES, some high quality (qty) Sold As 
Seen £150 - £200

2278 German WW1 & WW2 war badges all good copy's x10 £80 - £85

2279 German WW2 1935 pattern helmet small size for a 
young soldier nice original untouched helmet £200 - £220

2280 German WW2 7x50 military binoculars with beh code £170 - £180

2281 German WW2 Alpine Troops large back pack, possibly 
for a Radio, named to inside flap £40 - £45

2282 German WW2 anti tank mine a/f £100 - £110

2283 German WW2 Army Belt Buckle, Merit Cross with 
Swords, Mothers Cross in bronze (enamel damaged) (3) £25 - £30

2284 German WW2 Artillery utility rucksack makers marks to 
inside complete with straps £20 - £25

2285 German WW2 casualty group of soldiers documents with 
iron cross 2nd class and award document id cards family 
documents etc all relating to pioneer josef konic died 28-
8-1944 £120 - £130

2286 German WW2 collection of documents booklets photos 
arm bands £40 - £45

2287 German WW2 Cross in Gold, no maker mark, 
enamelled swastika with heavy damage, pin loose but 
piece complete. £600 - £650

2288 German WW2 documents field post letters maps etc £35 - £40

2289 German WW2 dvl sports badge in bronze with award 
document £40 - £45

2290 German WW2 egg grenade included top cap and bottom 
ring. No marks found. £50 - £60

2291 German WW2 egg grenade, no top cap but bottom ring 
present. No marks found. £20 - £25

2292 German WW2 essen police officers file of documents £25 - £30

2293 German WW2 flag good size for display 42 x 31 inches £160 - £170

2294 German WW2 General service fixed handle shovel 
marked. No carrier. £30 - £40

2295 German WW2 Hamburg photo album with many 
photographs of Adolf Hitler or other Reich personalities, 
needs viewing £270 - £280

2296 German WW2 hats including 1943 pattern soldiers 
peaked hat and side hat both with no insignia £120 - £130

2297 German WW2 helmet (genuine shell) with copy decals, 
no liner £60 - £70

2298 German WW2 Helmets, one original with copy liner, 
and two replica shells (3) Buyer collects £40 - £45

2299 German WW2 Infantry Assault badge, maker marked  £50 - £55

2300 German WW2 issue mess tin and top. base marked CFL 
35 to hinge bracket 70% finish £30 - £40

2301 German WW2 kriegsmarine officers service jacket £120 - £130

2302 German WW2 Kriegsmarine U-Boot close combat clasp 
in bronze, Peekhaus, GVF £90 - £100

2303 German WW2 larger Reich flag with varies stampings to 
lanyard some light age staining size 34x58 inches £130 - £140

2304 German WW2 leather waist case with belt loops marked 
40 to base and inside with contents list to lid £50 - £60

2305 German WW2 Luftwaffe 'Uetersen', silver handled butter 
knives, blade stamped 'Rostfrei'. (3) £40 - £45
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2306 German WW2 luftwaffe ring with small brass luftwaffe 
badge German pair of cufflinks mountain troops badge 
and reichstag besuch in Berlin badge £65 - £70

2307 German WW2 Machine Pistol 3 mag pouch no maker 
marks complete with 3 magazines £100 - £150

2308 German WW2 maps of the united kingdom x4 including 
south UK Cambridge Buxton and Wales all dated 1941 £35 - £40

2309 German WW2 Mess tin and top. base marked OHW 44 
to hinge bracket 40% finish £30 - £40

2310 German WW2 Mess tin, base marked to hinge bracket 
40% finish £30 - £40

2311 German WW2 mixed documents letters etc £25 - £30

2312 German WW2 pattern inert stick grenade with varies 
stampings and stencilling £55 - £60

2313 German WW2 photo album dated may 1941 to may 
1942 (several military), plus a folder of various paperwork 
(qty) £40 - £45

2314 German WW2 Utility straps 3 nr £20 - £25

2315 German WW2 war merit 1st class with swords in box of 
issue £90 - £100

2316 German Y equipment strap set for mounting German 
equipment.  £30 - £40

2317 German Y equipment strap set, German WW2, leather 
fully maker marked £30 - £40

2318 German Y strap set al complete leather marked 00281. £30 - £40

2319 German Y strap set al complete leather RBN marked £30 - £40

2320 German Y strap set all complete leather not maker 
marked. German army. £30 - £40

2321 German Y strap set complete leather not maker marked £30 - £40

2322 German Y strap set, complete leather fully maker 
marked £30 - £40

2323 German Y strap set, complete leather not maker marked £30 - £40

 
 

The Reg Homard Collection of Bayonets 
 

2324 Bayonets: 1) a MKI Ross Rifle bayonet dated Oct. 1912. 
(Rusted). 2) Indian Pattern MKII SMLE bayonet marked 
3.42 & R.F.I. Both in sound condition. (2) £40 - £50

2325 Bayonet: 1888 Pattern MK1 2nd Type in its MKII 
scabbard with integral chape. Ricasso dated 1895. Sold 
out of service mark. Good condition overall. (Lacks 
leather frog attachment).  £80 - £90

2326 Bayonet: 1888 Pattern MKI 2nd Type (oil hole in grips) 
in its MKI steel mounted leather scabbard. Unit marking 
1 V.N. to pommel (cancelled) 1 Volunteer Bn. 
Northampton Regt? Ricasso marked 'WILKINSON 
1.98. & WD. In sound condition overall.  £65 - £70

2327 Bayonet: 1888 Pattern MKII in its MK I scabbard 
(minor shrinkage to leather) Sound condition overall. 
With leather frog. £80 - £90

2328 Bayonet: A British Pattern 1856 Volunteer Sword 
bayonet. Blade engraved 'PARKER FIELD & SONS 
233 HOLBORN LONDON'. In its steel mounted 
leather scabbard. Light pitting overall, grips hand worn.  £180 - £200

2329 Bayonet: A British Pattern 1856/8 Volunteer sword 
bayonet, pommel marked 'V-GM A3-402' to a Volunteer 
Artillery unit. Good blades and grips. In its steel mounted 
leather scabbard (stitching good) Decent example.  £180 - £200

2330 Bayonet: A German 98/05 made in 1915 by E. & F. 
HORSTER, SOLINGEN. High ears guard, flashguard 
in its leather and steel mounted scabbard with original 
frog. Overall in decent condition.  £100 - £120

2331 Bayonet: A German Model 88/98 Ersatz bayonet. All 
steel construction, blade 31cm. In its pressed steel 
scabbard. Brass hilt.  £35 - £40

2332 Bayonet: A good and original 1837 Pattern Brunswick 
bayonet. Ricasso marked 'GR' and 'Enfield'. Crossguard 
marked '425'. Sprung catch works well. Blade 21.75". 
Brass grip. Clean blade. A collectors grade example of 
this iconic bayonet. No scabbard. £400 - £450

2333 Bayonet: A good and original 1848 pattern Brunswick 
rifle bayonet. Blade marked 'ENFIELD' & 'V.R.' 
Inspection stamp crown over '17' to brass grip and to 
reverse of blade Crown over 'E' over '6'. blade 22". 
Spring button working. No scabbard. Rack number 451 
to crossguard.  £400 - £450

2334 Bayonet: A good and original 2nd Model Baker rifle 
bayonet. Remains of maker mark to unfullered blade. 
'K.W. & A.' Blade 22.75". Some pitting to blade 
otherwise good condition. No scabbard.  £300 - £350

2335 Bayonet: A good Swedish Model 1898 knife bayonet in 
its steel scabbard with original leather frog. Overall very 
good condition. £30 - £35

2336 Bayonet: A Japanese Arisaka Model 1897 bayonet with 
hooked quillon. In its metal scabbard (dented). Black 
painted overall (paint lifting). Sound condition.  £60 - £70

2337 Bayonet: A No4 MKI Spike bayonet for the No4 rifle 
with CRUCIFORM blade. In its Victory Plastics, plastic 
scabbard with web frog. In good condition overall £80 - £90

2338 Bayonet: A No4 MKI Spike with CRUCIFORM blade, 
in its steel scabbard with web frog. In good condition 
overall.  £70 - £80

2339 Bayonet: A No9 bayonet for the No4 Rifle, unfullered 
blade. In its steel scabbard and webbing frog. Good 
condition.  £20 - £25

2340 Bayonet: A Pattern 1856 sword bayonet by Reeves. Top 
flat of blade marked '2242' 'PRITCHETT & REEVES'. 
In its steel mounted leather scabbard (minor loss leather) 
Yataghan blade 23". Overall in good condition.  £100 - £120

2341 Bayonet: A Pattern 1879 Martini Henry Artillery 
sawback bayonet in its steel mounted leather scabbard. 
Grip leather worn. Blade in very good condition. Overall 
a decent example. WD marked.  £290 - £300

2342 Bayonet: A Pattern 1898/05 Saw Back Butcher bayonet 
by Alex Coppel Solingen and dated 1915, blade worn 
(pitting to tip). In its black painted steel scabbard. High 
ear crossguard wood grips (minor loss to RH Grip) Worn 
all.  £130 - £140

2343 Bayonet: A scarce British Whitworth sword bayonet 
(approved 18.12.1863) Model 1863 in its steel mounted 
leather scabbard (stitching a/f) Overall sound condition. £200 - £220

2344 Bayonet: A scarce Norwegian Model 1860 bayonet for 
the Remington Rolling Block Rifle. Yataghan blade 22" 
(tip missing). Number 25586 to ricasso. Birds beak 
pommel with lanyard hole. Brass mounts Worn overall. 
No scabbard. £80 - £90

2345 Bayonet: A Turkish Model 1903 bayonet with pipe back 
blade. No scabbard. Turkish markings. Lightly rusted 
overall. Small crack to grip. Otherwise sound condition. £25 - £30

2346 Bayonet: A U.S. P'17 Bayonet in its steel mounted 
leather scabbard with webbing frog for Home Guard use. 
Good overall condition.  £70 - £80

2347 Bayonet: A volunteer Lancaster sword bayonet in its 
brass mounted leather scabbard. Ricasso dated '03'. WD 
ownership mark. Pipe black blade 23.7". Leather grip, 
brass pommel and cross guard. In good overall condition. £290 - £300

2348 Bayonet: An Imperial German Model 1884/98 knife 
bayonet with wooden grips and flashguard made by F. 
HERDER A SN SOLINGEN in 1916 (?). In its steel 
scabbard with WW2 frog and troddel. Good condition 
overall.  £80 - £90

2349 Bayonet: An Imperial German NCO's Model 1898 
bayonet with wrap around grip. 1st pattern with troddel 
knot. Press stud and catch missing. In an 1866 French 
bayonet scabbard Rusted overall.  £40 - £50

2350 Bayonet: An interesting Gataghan bladed brass hilted 
bayonet in the style of the 1866 Chasspot Sabre bayonet. 
The ricasso is stamped with the Knights helmet logo of 
W.R. KIRSCHBAUM & CIE. This logo would date the 
bayonet between 1862- 1883. The pommel is stamped 'V 
over C.P.A.' (Volunteers Cinque Ports Artillery). In a 
blued steel Chasspot scabbard marked 'T.7600'. In good 
condition overall. *Note the pattern 1853 Artillery sword 
bayonet carried the V-CPA mark.  £100 - £120

2351 Bayonet: An unmarked Mauser export bayonet for the 
Colombian Mauser/Model 1924/30. In its steel 
scabbard with leather frog.  £35 - £40

 

2352 Bayonet: Argentina Socket bayonet for the S.L.R. Note 
from vendor states 'Brought back from the Falklands'. In 
its scabbard with web frog  £30 - £35
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2353 Bayonet: Australian short bayonet for the Owen sub 
machine gun. Ricasso marked 'O.A.' and dated Feb 
1945. In its Mangrovite steel mounted leather scabbard 
with web frog. Good condition overall.  £150 - £160

2354 Bayonet: British LIA 4 (commercial) unmarked. Bowie 
blade 8". Metal grip. In its steel scabbard with webbing 
frog. For the S.L.R. Good condition.  £60 - £70

2355 Bayonet: British No4 MK2 round blade, plastic scabbard 
with web frog. Good condition.  £20 - £25

2356 Bayonet: British No7 MK1. Red composite grips. Good 
blade. In its steel scabbard. Swivelling pommel. In good 
condition.  £160 - £170

2357 Bayonet: British No7 MK1. Red composite grips. Good 
blade. In its steel scabbard. Swivelling pommel. In very 
good condition. With web frog.  £160 - £170

2358 Bayonet: British X2E1 bayonet in its steel scabbard, 
blade 186mm. The whole in good condition. With plastic 
frog. £80 - £90

2359 Bayonet: Canadian Ross rifle bayonet MKII dated 
February 1916. In its leather scabbard with integral frog. 
Good condition overall (requires a clean). £90 - £100

2360 Bayonet: German 3rd Reich Model 1884/98 knife 
bayonet in its steel scabbard with leather frog and 
troddel. Wood grips. Ricasso with makers mark ASW 
(E.F.HORSTER & Cie. Solingen) Dated 1942. In good 
condition.  £65 - £70

2361 Bayonet: German 3rd Reich Model 1884/98 knife 
bayonet in its steel scabbard (painted black) Maker 
possibly ? CKL (Eisen Huettenwerke, Thale, Harz). Slab 
wood grips. Made in 1944. Good condition. £40 - £45

2362 Bayonet: German 3rd Reich Pattern 1884/98 knife 
bayonet. Ricasso marked 'P.R.8' Blued scabbard and 
blade. (Blade slightly unseated). Good overall condition.  £50 - £60

2363 Bayonet: German Model 1871 bayonet with green and 
white Troddel knot. No scabbard. Worn overall. Leaf 
spring slightly off a/f.  £35 - £40

2364 Bayonet: German Model 1871 for the Infanterie-Gewehr 
Model 1871 rifle. Fullered blade. Brass grips, blade 18". 
S Quillons. Ricasso marked F.A. HERMES, 
SOLINGEN. Cross guard marked 'G' & '390' Brass 
mounted leather scabbard. A good example. £120 - £140

2365 Bayonet: German Model 1884/98 knife bayonet with 
wooden grips, in its steel scabbard with frog and troddel. 
Ricasso maker marked A.W.S. with Alex Coppel Scales. 
In good overall condition.  £70 - £80

2366 Bayonet: German Model 1898 bayonet. No scabbard. 
Two piece grips. Ricasso marked 'SIMSON & SUHL'. 
Sound condition. £35 - £40

2367 Bayonet: German Model 1898 NCOS bayonet 1st 
pattern with one piece wrap around grips in its steel 
mounted leather scabbard. Blade, pipe back 20.5" (areas 
of pitting). Crossguard regimentally marked 'G.T. 4.16'. 
Matching scabbard (leather work a/f) mounts pitted, frog 
stud loose. £120 - £140

2368 Bayonet: German Model 1898 NCOs pattern 2nd 
pattern with 2 piece grips. Crossguard marked '18 R 
.9.248' (9th Company 18th Regiment). In its steel 
scabbard painted black. Button frozen. Sound condition. £130 - £140

2369 Bayonet: German P98/05 'Butcher' made by 
'SCHLEUTERMANN REMSCHELD' in 1917. Good 
blade. In its steel scabbard (needs a clean) & original frog 
with bullion troddel. Should clean up well.  £100 - £120

2370 Bayonet: Germany 3rd Reich 1884/98 Knife bayonet 
with leather frog, metal scabbard and troddel. Maker on 
ricasso 'W.K.C.' (Weyersberg Kirschbaum & Cie) Cross 
guard 'N-7644'. £65 - £70

2371 Bayonet: Germany 3rd Reich 1884/98 Knife bayonet 
with metal scabbard and leather frog. Makers initials 
'jwh' (unusually made in the State Arms Factory at 
Chatellerault France).  £65 - £70

 

2372 Bayonet: India Pattern MKII SMLE short bayonet dated 
10.42 by R.F.I. Blued unfullered blade. In its steel 
mounted leather scabbard with web frog. Good 
condition overall. £35 - £40

 

2373 Bayonet: Indian Sappers & Miners bayonet for India 
Catch, circa 1849-55. Ricasso marked '4 over 360'. Hilt 
marked '127'. Blade 22.5". Interesting piece, no 
scabbard. Good condition overall.  £85 - £90

2374 Bayonet: Italian Carcano Model 1891 knife bayonet in 
its steel mounted leather scabbard (undated). Blade 
ricasso marked 'TERNI'. Good condition overall.  £50 - £60

2375 Bayonet: Italian Model 1891 knife bayonet made at 
Terni. In its steel scabbard. In good condition overall. 
(tip of blade blunted).  £40 - £50

2376 Bayonet: Italian Model 1938 Carcano knife bayonet in 
its steel scabbard. Sound condition overall.  £80 - £90

2377 Bayonet: LIA3 knife bayonet in its metal scabbard with a 
plastic compo frog. Sound condition.  £130 - £140

2378 Bayonet: LIA3 knife bayonet with plastic scabbard and 
web frog. Australian ownership 'D' to ricasso. Good 
condition.  £160 - £170

2379 Bayonet: Nazi 3rd Reich Model 1884/98 knife bayonet 
in its steel scabbard. Scabbard marked 'bgm 40' 
(GENOSSENSCHAFTS-der-BUCHSENMACHER, 
FERLACH, AUSTRIA) Maker & numbers match with 
bayonet. Plastic grips. Dates to 1940. Good condition. £50 - £60

2380 Bayonet: No 4 MK2 round blade in MK2 steel scabbard, 
with web frog. Good condition.  £20 - £25

2381 Bayonet: No 4 MK3 (welded socket). In its plastic 
scabbard with web frog. Good condition.  £20 - £25

2382 Bayonet: No 5 MK1 bayonet in its metal scabbard with 
web frog. Wood grips. In very good condition.  £150 - £160

2383 Bayonet: No 5 MK1 knife bayonet in its steel scabbard 
with web frog. For No 5 Jungle carbine and LZA3 
Stirling SMG.  £160 - £170

2384 Bayonet: No4 MK 2. MKII plastic scabbard with its 
unusual webbing frog.  £20 - £25

2385 Bayonet: No4 MK2 Spike bayonet, round blade, in its 
steel scabbard with web frog.  £20 - £22

2386 Bayonet: No4 rifle MK2. Spike blade in its steel scabbard 
with web frog. Good condition.  £20 - £25

2387 Bayonet: No4 rifle. MK1 Cruciform spike bayonet in its 
steel scabbard with webbing frog. Good condition.  £60 - £70

2388 Bayonet: No9 bayonet for use with the sten gun, In its 
metal scabbard with web frog. Good blade, scabbard 
worn. Sound condition overall.  £20 - £25

2389 Bayonet: P07 bayonet by MA (Australian manufactured 
at Lithgow) in January 1942. In its steel mounted leather 
scabbard (metalwork painted black) with WW2 web frog. 
Good condition.  £60 - £70

2390 Bayonet: P07 bayonet by Sanderson dated May 1916. 
Pommel marked 'AS OTC 28'. In its steel mounted 
leather scabbard and webbing frog. Good condition.  £70 - £80

2391 Bayonet: P07 by Sanderson dated August 1918. In its 
steel mounted leather scabbard with teardrop stud and 
WW2 web frog. Generally good condition. £50 - £60

2392 Bayonet: P07 with scarce Hooked Quillon by Wilkinson 
dated August 1910. Good blade 17" in its scarce 1st 
Pattern scabbard dated 1910 (minor loss to seam) with 
ME Co tool frog dated 1939. No unit mark to pommel, 
button frozen.  £250 - £300

2393 Bayonet: P13 by Remington dated 8. '17. in its U.S 
green, steel mounted leather scabbard and marked to 
ricasso 'U.S.'  £35 - £40

2394 Bayonet: P17 by Remington marked 'U.S'. In its steel 
mounted leather scabbard. Good overall condition.  £35 - £40

2395 Bayonet: Pattern 1856 sword bayonet blade marked with 
Knights helmet logo of W.R. KIRSCHBAUM & CIE 
using this logo between 1862-1883. No other markings 
which would make this a volunteer model. Blade & steel 
mounted leather scabbard in good condition.  £120 - £130

2396 Bayonet: Pattern 1856 sword bayonet for artillery. 
Elongated Mortise slot. Unmarked blade. Made for a 
volunteer rifle.  £35 - £40

2397 Bayonet: Pattern 1856 sword bayonet for volunteers by 
maker Chavasse. Pommel marked 365. In its steel 
mounted leather scabbard (stitching a/f). Overall in good 
condition.  £110 - £120

2398 Bayonet: Pattern 1856 sword bayonet for volunteers. 
Ricasso marked '30' crossguard '300'. Sold out of service 
mark. In good overall condition. In overall good 
condition. In its steel mounted leather scabbard.  £120 - £130

 

2399 Bayonet: Pattern 1856 sword bayonet. No scabbard. WD 
& inspection mark to ricasso and dated January 1885. 
Grips worn, overall good condition. £35 - £40
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2400 Bayonet: Pattern 1875 sword bayonet 2nd Type. Blade 
22.75" which is longer than the standard issues. Vendor 
states a New South Wales volunteer bayonet. This would 
appear to be the Henry sword bayonet (Skennerton 
P271). This was a German made bayonet for the Martini 
Henry rifle in Australian use. Good condition.  £150 - £160

2401 Bayonet: Pattern 1887 MKI sword bayonet. Blade 
(18.25") marked 'VR' & dated 1886 & 'WD'. Good 
chequered grips in its steel mounted leather scabbard 
(some crazing to leather). Good blade and overall good 
condition.  £85 - £90

2402 Bayonet: Pattern 1888 MK I 2nd Type (oil hole in grip) 
Pommel marked 1MM (1st Bn Monmouth Regt) 471 in 
its steel mounted leather (MK I) scabbard. Worn but 
sound condition.  £65 - £70

2403 Bayonet: Pattern 1888 MK II bayonet in its MKI steel 
mounted leather. Ricasso mark July 1890. WD mark. 
With leather frog.  £90 - £100

2404 Bayonet: Pattern 1888 MK III bayonet in its steel 
mounted leather scabbard made by Mole in May 1902 
with WD inspection marks. Good condition with minor 
light rust. Leather frog.  £80 - £90

2405 Bayonet: Siamese Mauser bayonet in its steel scabbard. 
Sound condition. £25 - £30

2406 Bayonet: Spanish knife bayonet in its plastic (fractured). 
Sound condition.  £20 - £25

2407 Bayonet: Spanish Model 1893 Artillery bayonet in its 
steel mounted leather scabbard. Sound condition.  £40 - £50

2408 Bayonet: Swedish Model 1898 knife bayonet in its steel 
scabbard with original leather frog. Sound condition.  £30 - £35

2409 Bayonet: Unidentified European Yataghan blade sword 
bayonet possibly for a cadet rifle? 'A.O.F.' stamped to 
pommel. Blade 22.5". Leather chequered grip. This 
bayonet is quite light and has a smaller than usual grip, 
hence possible cadet usage. Based on the British P1856 
design. Overall in good condition. (Possibly a Japanese 
P1856 British pattern?) £80 - £90

2410 Bayonet: WW1 Turkish Model 1887 bayonet, no 
scabbard. Turkish Toughera of Bin Hamid II. Clean 
condition.  £35 - £40

 
 

Weapons 
 

2411 1796 pattern light cavalry officers sword, blade engraved 
with various trophy's and kings crest etc, in its metal 
scabbard hilt and grip damaged £140 - £150

2412 17th century pattern rapiers and dagger possibly 
Victorian copy's ? (2) a/f £100 - £110

2413 1842 pattern east India company musket with bayonet 
nice original gun with lion to lock plate faint proof marks 
to barrel Indian engravings to but plate £550 - £600

2414 1853 pattern presentation cavalry troupers sword with 
scabbard engraved on the blade presented by the right 
hon lord Leigh to Mr William Harvey 6 th troop of wyc 
as second prize for sword exercise 1859 £300 - £350

2415 1899 pattern cavalry troupers sword with scabbard 
scarce example with owners details engraved on back 
strap 21 l. h .i . ellis 21 lancers res sqdn £300 - £350

2416 18th century continental flint lock pistol possibly Spanish 
origins £380 - £400

2417 18th century continental military officers small sword £120 - £130

2418 18th century continental officers sword with brass lions 
head hilt blade engraved with varies trophy's £200 - £220

2419 19th century 1840 pattern percussion constabulary 
carbine lock with crown vr tower 1842 with varies 
inspectors stock markings £550 - £600

2420 19th century 3 band continental military musket £240 - £260

2421 19th century 3 band Enfield smooth bore musket for 
service in India complete with bayonet with tower dated 
lock nice clean gun £300 - £350

2422 19th century brass hilted Russian infantry sword £80 - £85

2423 19th century percussion box lock pocket pistol by Briscoe 
of London in fitted wood case with powder flask 
percussion cap box etc £280 - £300

2424 19th century percussion box lock pocket pistol by smith £165 - £175

2425 A 12 bore cartridge reloading tool marked 'BREVETE 
SGDG & MD' with a leather shot flask embossed with a 
Pheasant motif.  £25 - £30

2426 A 19th century Powder tester. Large wheel graduated 
from 2 to 24 (yards?). Light rusting. Interesting lot.  £70 - £80

2427 Air Pistol: A Webley & Scott Ltd (Birmingham) MK1 3rd 
series. Safety catch. Walnut grips with winged bullet 
inset. Calibre .177. Trigger adjustment screw. SN: 551. 
Worn overall. Action a/f - spring good. Numerous patent 
dates. Scarce pistol. Circa 1925-30 £30 - £35

2428 Bayonet scarce no 4 mk 1 cruciform pig stick bayonet £100 - £110

2429 Bayonets - French Model 1874 Gras Epee bayonet made 
at St Etienne in 1879 with scabbard, plus a Japanese 
Arisaka Model 1897 bayonet with early hooked quillon, 
good blade, painted black overall, scabbard dented at tip 
(2) £40 - £45

2430 Bayonets for the M16, AK47 1st Ptn, V258, Yugo AK 
bayonet (4) £35 - £40

2431 Bayonets: 1) a P'13 bayonet by Remington dated 12/15 
in its steel mounted leather scabbard. Good condition. 
2)Swedish Model 1896 knife bayonet. In its steel 
scabbard in good condition (light rust to both). (2) £40 - £45

2432 Bayonets: 1) U.S Model 1942 Springfield bayonet. 
Ricasso marked 'PAC' & U.S. 1943. Blued blade 9.75". 
In its U.S marked plastic scabbard. 2) U.S. M1 Carbine 
Bayonet Pattern U.S. M4. Crossguard stamped 'U.S. M4 
and 'CAMILLUS' (maker). In its U.S.M8 A1 steel 
mounted plastic scabbard with integral frog. In unissued 
condition. 3) An unusual civilian all steel dagger, ricasso 
marked 'Stainless Steel Taiwan' in a webbing scabbard 
and lanyard loop to pommel - unusual. (3) £80 - £85

2433 Bayonets: British bayonets for the No4 .303 Enfield 
Service Rifle: No9 MKI for the No4 rifle & Sten? in its 
steel scabbard with frog. Good condition. No4 MKII 5 
(Singer/Savage). In its steel scabbard. Light wear overall. 
Plus a Naval Jack knife, plus a Belgian F.A.L. Bayonet 
Model 1963 for the South African R2 & R3 Assault rifles. 
In its steel scabbard with frog marked 'G. Tollman'. Very 
good condition overall. (4) £40 - £45

2434 Bayonets: Swedish Patt 1896 Knife bayonet in scabbard 
G.C. (light rusting blade. V.G) and Patt 1853 Socket 
bayonet. No scabbard marked blade 17" "Lawrence'. 
G.C. (2) £25 - £30

2435 Bayonet: A French Model 1842/59 Sabre bayonet made 
at Chatellerault in 1842. In its steel scabbard. In good 
overall condition.  £40 - £45

2436 Bayonet: A good and scarce Imperial German Model 
1898-05 Pioneers SAWBACK 'Butcher' bayonet. In its 
steel mounted leather scabbard (crease to leather as 
normal!) Unit marking to cross guard (Eisenbahn 
Regiment -Railway Troops) High ears 'Cross guard NO 
flash guard, maker W & K & Cie. This is a pre-war 
production circa 1909. Overall in good condition.  £190 - £200

2437 Bayonet: A privately modified P1903 SMLE bayonet. 
Blade shortened from 12" to 8". Blade re ground and re 
shaped. Scabbard shortened to 9" and painted black. 
Sold with a Swedish skinning knife in sheath. Blade 
marked 'Erik Frost' Mora, Sweden. Both items from the 
family of William Molyneux Pte in the Queen's 
Regiment, I.C.C and Corps of Hussars. Sold with details 
of his military service. Good condition overall. (2) £200 - £250

2438 Bayonet: A scarce P.07 WW1 bayonet with hooked 
quillon. Pommel regimentally marked to the Durham 
Light Infantry 'DM'. Made by Wilkinson in March 1909. 
Throat of scabbard marked '3Dm. 2779'. Minor pitting 
to mounts. Clean blade, walnut grips. Good overall 
condition.  £290 - £300

 
2439 Bayonet: Egyptian F.N. Model 1949 short export Mauser 

bayonet. Grip has been (well) replaced. Egyptian 
hieroglyphics to pommel. Vendor states 'captured Suez'. 
Good condition overall.  £35 - £40

 
2440 Bayonet: Knife: a P13 bayonet converted to a fighting 

knife with an unusual adapted leather frog. Blade 7.5 
with clipped back point. Converted P17 scabbard with 
leather retaining loop to frog. An official conversion, 
muzzle ring removed. £40 - £45
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2441 Bayonet: P.07 SMLE bayonet by Wilkinson made 
October 1917. Pommel marked 'SAP' (South African 
Police) and with 5th African Govt ownership mark to 
reverse of pommel.  £50 - £55

 

 

2442 Bullet Mould: A large brass bullet mould for a 24 bore 
rifle. Mould marked '24' and 'J.G' (possibly Joseph 
Greaves, Birmingham gun maker). Good condition. 
Circa 1850.  £50 - £55

 

 
 

2443 Carbine: a commercial .577 cal snider action carbine by Hollis & Sons. Lock 
marked 'Makers to her Majesties War Department' and 'I. Hollis & Sons'. Export 
markings to barrel 28.5'. Saddle bar, brass furniture, in good working order and 
condition. Walnut stock (some distressing around the lock). Brass butt plate, (butt 
trap replaced). Hammer protector chain.  £300 - £350 

 
 

2444 Daggers: A large Arab Jambiya horn hilt with wire 
decoration. Good curved blade 9" with central raised rib. 
Leather covered wooden scabbard with fine sheet and 
wire silver decoration. Plus a tourist type Arab Jambiya. 
Slim curved blade 5.5". Ebony type grip. In its brass 
covered wooden scabbard. (2)  £40 - £45

2445 Daggers: A pair of tourist quality daggers 'KINDJAL'. 
Blades 11" & 12.5". Nicely decorated and of decent 
quality. (2) £20 - £25

2446 Daggers: A Tourist Indian 'Shamshir' in its scabbard. 
With A 19th century Eastern dagger. Slim blade with 
false edge. Horn/bone hilt with simple decoration. In its 
leather scabbard. Plus a Gurka Kukri with two small 
skinning knives (of some age) (3) £20 - £25

2447 Dagger: An Arab silver (white metal) mounted 
JAMBIYA ornate traditional ring and silver wire 
decoration. Curved blade 6" (approx) with central raised 
rib. Wooden scabbard with fine decoration in silver. A 
quality piece in its time. Leather cover to back of 
scabbard. Viewing recommended.  £60 - £70

2448 Edwardian naval officers dirk with engraved blade with 
anchors etc, silver hall marked 1909 cross guard £130 - £140

2449 European Paertizan, of Italian design, known as a 
Runka. (approx 83 inches) (buyer collects) £50 - £60

2450 Flasks: A copper bodied good quality powder flask 
(RILING 540) with a leather shot flask with game bird 
decoration. Both in good condition and working order. 
(2) £35 - £40

2451 Flask: A simple horn flask with wooden stopper and horn 
collar. Used by a sportsman circa 1800-1840. Nice aged, 
original condition. Plus two pieces of old horn carved 
with an 'A'. £30 - £35

2452 French brass hilted cuirassier Officers Sword with 
scabbard. Wooden handle, scabbard with some dents £140 - £160

2453 French Lebel bayonet with scabbard, blade stamped with 
a 'P'. £25 - £30

2454 French M1888 Chassepot sword bayonet (no scabbard) 
dated 1868. Crossguard stamped 'E14267'. £25 - £30

2455 German 'Butcher' bayonet in its steel scabbard. Blade 
14.25" ricasso marked 'FRISTER & ROSSMAN' & 
BERLIN'. Top of blade dated 1917 (tip rounded). 
Scabbard and mounts rusted and painted black. Needs a 
clean. £35 - £40

2456 German 19th century infantry mans hanger with solid 
brass hilt made by p kuech regimental marked in its 
leather & brass scabbard with leather frog £130 - £140

 
2457 German Field Service bayonet and frog late war serial 

sampled £40 - £45

 
2458 German Fire Department dress bayonet, unmarked but 

in excellent condition. 'S' shaped guard. No press stud or 
groove. Polished blade 9.75". £30 - £35

 
2459 German Hitler Youth Dagger with metal scabbard, blade 

maker marked Robert Klaas Solingen. In relic condition. 
Sold a/f £70 - £75

2460 German hunting knives by F. HERDER & SONS 
SOLINGEN: 1) An attractive hunting knife, blade 8". 
Blade engraved F. HERDER 
ABR.JOHN.SOLINGEN.GERMANY. Silver mounts 
on its leather scabbard. 2) A small hunting knife blade 6". 
'CLEARENSE' engraved to blade (Portuguese dialect) In 
its leather scabbard. (2) £40 - £50

 

 
 

2461 German Nazi Army Dagger with scabbard, hangers and 
pommel. Blade maker marked 'Ernst Pack & Sohne 
M.B.H. Waffenfabrik Solingen'. Hangers maker marked 
'D.R.G.M.'.  £300 - £350

2462 German Nazi Army dagger with scabbard. Blade has 
sadly been blunted £100 - £110

2463 German Nazi SA Dagger with scabbard and hanger, 
blade maker marked Solingen.  £200 - £250

2464 German SA Dagger with brown metal scabbard (hanger 
ring broken off). Blade maker marked 'Anton Wingen Jr 
Solingen'. £200 - £250

2465 German WW1 nco sword complete with scabbard £100 - £110

2466 German WW1 trench knife with bone grips in scabbard £60 - £65
 

 
 

2467 German WW2 Army bayonet with scabbard (this very 
rusty), blade engraved '41 Inftr Regt. Hmbery/Bayer 
Ostmark'. Nice quality £100 - £120

2468 German WW2 army sword with black pained scabbard £140 - £150

2469 German WW2 fireman's dress dagger nice clean example £100 - £110
 

2470 German WW2 Hitler youth knife plain blade with rzm 
mark in scabbard (originally swooped with a packet 
cigarettes in Normandy) £150 - £160

 

2471 German WW2 Luftwaffe 2nd pattern dagger with 
scabbard, hangers and pommel. Blade maker marked 
'SMF Solingen'. £250 - £300
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2472 German WW2 Naval dagger with scabbard, blade maker 
marked 'E & F Horster Solingen'. £250 - £300

2473 German WW2 trench knife in black painted scabbard £80 - £85

2474 Good quality 19th century Officers Levee/Court Sword, 
gilt hilt, silver wire bound grip, etched blade. No 
scabbard £140 - £160

2475 Gun: A fine single barrelled percussion shotgun by 
'Fotherby.' Part octagonal, part round Damascus barrel 
28". Good walnut half stock. German silver fore-end tip 
& escutcheon. Iron mounts. Original brass tipped 
rosewood ramrod. Plain acanthus scrolling to lock and 
hammer. Crisp action on 1st & 2nd cock. 10 bore. 
Metalwork with light pitting to a pleasing patina. Quality 
walnut buttstock with sculpted check rest. This is a fine 
sporting shotgun in shootable condition circa 1839-50. £250 - £300

2476 Japanese Katan with red lacquer scabbard, iron tsuba 
with lead plugs. Tang unsigned £340 - £360

2477 Japanese sword 'Katana' blade 28.5". Blue tape to grip 
with dragon menuki. Rayskin same in good condition 
(handling wear). Metal scabbard with single asti. Some 
losses to Khaki paint. Decorated Tsuba & Kashira. 
Semigane to scabbard. Decoration on this Katana 
appears to be on a tree theme. The style is a WW2 type 
98 shin gunto. This is a good quality sword. The paint 
flaking from the scabbard. £300 - £350

 

2478 Japanese sword 'Shin Gunto' type 98 in its wooden 
scabbard in which is a silver plate engraved 
'SURRENDER SWORD 16th SEPT. 1945. 
GOVERNMENT HOUSE HONG KONG.' Brown 
tape (handling wear) with rayskin same & cherry blossom 
Menuki, standard Kabutogane. Pierced tsuba with 
cherry blossom and hearts decoration. Scabbard with 
single asti and semigane. Blade 27" (VGC). A nice quality 
sword with WW2 provenance in original untouched 
condition. A collectors lot.  £450 - £500

 

 
 

2479 Japanese sword Katana. Blade 29". Hilt with black Tsuka-ito over same with two 
Menuki. Pierced Tsuba with attractive horse decoration. In its lacquered wooden saya. 
Attractive Kuchi-gane and Fuchi. A good quality sword. £300 - £350 

 
 

2480 Japanese Type 19 Warrant Officers sword. Wirebound 
ebony type grip, brass guard. Backstrap with cherry 
blossom device. Slim, fullered, slightly curved blade 31". 
In a wooden scabbard with leather cover (looks more like 
for storage of sword rather than wear?) The whole in 
good condition overall.  £100 - £120

2481 Japanese Type 95 sword for NCO's. Numbered blade 
27" No131471. (Tokyo First Arsenal blade with 'to' 
character after number). Brown painted aluminium hilt 
with cherry blossom MENUKI. Good blade with a 
couple of minor nicks. In its steel scabbard with matching 
numbers. Single ASHI. Simple pierced TSUBA. 
Scabbard part repainted black. Leather field service frog 
(some losses). A good original WW2 Type 95 sword. £220 - £240

 
2482 Knife Pistol: A 19th Century combination arm 

comprising: Barrel 7.5" with percussion nipple and spring 
hammer. This is bolted to an Indian dagger 'KATAR' 
blade 8.5". The whole in worn and rusted condition.  £50 - £55

 
2483 Knife: A post war 3rd Pattern F.S. knife, crossguard 

marked 'WILLIAM ROGERS, SHEFFIELD. Blade 7". 
In its brass mounted leather scabbard with elastic 
retaining loop. Good condition overall.  £50 - £55

 
2484 Knife: A Victorian Bowie bladed knife by BOND of 

Sheffield. Slim blade 10" with some etching. Stag horn 
grip with silver (?) mounts. No scabbard.  £45 - £50

 
2485 Knife: An interesting hunting knife. Broad fullered blade 

14". Horn grip, unmarked but most likely Imperial 
German. Contained in brass mounted Model 1871 
German bayonet scabbard (marked to 53rd Reserve 
Infantry Regt.) Chape missing. Interesting piece c1880-
1918.  £50 - £60

 

 

2486 Machete: A Dutch Machete, possibly for use in the 
Dutch East Indies around WW2. Made by the 
Netherlands factory of P.Stevens at Maastricht. In its 
steel scabbard (heavy rusting). Overall good condition 
apart from scabbard! £35 - £40

 
2487 Machine Gun: A German WW2 light machine gun. 

Model MG-42 with bi-pod. Working action. Makers 
mark 'bpt' (Johannes Grossfus Dobeln Saxony) and 'ar' 
(Mauser Werke Berlin) and Waffenampt marks. Good 
working order and condition. With certificate of 
deactivation (buyer collects) £400 - £450

 
 

2488 Masonic type shortsword. Wirebound metal hilt, Maltese 
Cross type crossguard. Brass mounted leather scabbard. 
Etched blade 30". Decent example (scabbard leather dry 
but complete. (Pommel loose). a/f £30 - £35

 
 

2489 Militaria: A small pistol powder flask. Copper body, 
some wear and repair. Plus a 19th century powder 
measure. Ebony handle marked 'POWDER' & 
'DRAMS'. With a French powder measure marked 
'GRAMMES' & POUDRE'. Nice lot, all in good 
condition. (3) £40 - £45

 
 

2490 Militaria: leather 19th century shot flasks. A bag shaped 
leather flask by DIXON & Co. Sheffield hallmarks to 
silver spout, leather worn. With an attractive leather shot 
flask of rounded form. Unusual brass nozzle. A nice 
untouched item. (2) £30 - £35

 

 
 

2491 Musket: A .76 (Musket) bore, Pattern 'F' EIC Musket. Worn lock with faint crown 
and marked 'ENFIELD'. Walnut stock with armours repairs and repaired fracture 
to wrist. Brass buttplate marked 'IV. G. 20 & 58'. Brass furniture, Hanoverian 
bayonet cateli and ramrod. Circa 1845 to 1851. With old repairs to woodwork. In 
working order (1st cock only). A large and impressive Victorian musket.  £240 - £260 
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2492 New Land Pattern Flintlock pistol c1810-1812 with the 
raised pan and rammer. Ring neck cock. Stepped 
unbolted lock. Marked crown over GR, and 'Tower' to 
tail of lock. Barrel 9" with pre 1813 proofs. Lock viewers 
mark circa 1810. Good walnut stock (circular drilled hole 
has been plugged possibly used for a lanyard). Brass 
furniture with 'skull crusher' heavy buttcap. Metalwork 
smooth with a pleasing patina. (Crisp lock on 1st & 2nd 
cock) Good working order, small repairs to woodwork £600 - £650

2493 Pistols: A pair of matching boxlock, single barrel 
(hexagonal) percussion, pocket pistols. Barrels 3.5". 
Simple acanthus type engraving. Belgian proof marks. 
Bag shaped wooden grips. Locks in working order. Pistols 
in clean condition and are of average quality. Pistol circa 
1840s. (2) £200 - £220

2494 Pistols: A pair of percussion pocket pistols circa 1840. 
Turn off barrels 2". Nickel silver actions, two piece wood 
grips, sheath triggers. In working order and good 
condition. (2) £70 - £75

2495 Pistol: A 7.65mm Walther. PPK semi automatic pistol. In 
its original factory box complete with handbook and 
original test target dated 7th Nov 1966. With certificate 
of deactivation. Immaculate in unfired condition. In 
good working order and collectors grade condition 
throughout.  £250 - £260

2496 Pistol: A Belgian .22 cal blank firing single shot pistol. 
Undervented barrel 2.5", plain 2 piece wooden grips, 
sheath trigger. Circa WW1. Hammer fails to cock 
properly. A favourite of school boys in the 1950s!! Nice 
nostalgic piece. a/f £20 - £25

2497 Pistol: A combination knife pistol by Rogers of Sheffield. 
Made by James Rogers circa 1845-50. Octagonal barrel, 
English proofs, Percussion nipple (a/f) Folding trigger 
and hammer (action a/f). Ham grip, butt trap, tweezers 
present. Two blades, one marked 'James Rogers 
Sheffield'. Some wear and tear.  £150 - £160

2498 Pistol: A decent flintlock, boxlock, turn off, pocket pistol. 
Barrel 3". Frame marked with makers name (hard to 
read 'Matson'?) English proof and view marks. Ring neck 
cock, frizzen (spring gone) safety catch. A nice pistol, 
grips possibly replaced. Dates circa 1800. £180 - £200

2499 Pistol: A double barrelled pinfire rifled pistol. Barrels 
7.5". Light and medium pitting. Crisp action, twin 
hammers work well on 1st and 2nd cock. Continental 
type fluted grip, simple engraving to frame. £120 - £140

2500 Pistol: A double barrelled, boxlock, pocket hammer pistol 
circa 1840. Twin barrels 3" with polygroove rifling. Brass 
frame with acanthus scrolling. Chequered walnut grip 
with brass buttplate. Worn overall but complete and in 
working order. No licence. £120 - £140

2501 Pistol: A fine Officers 16 bore flintlock pistol. Lock signed 
'WILKINSON' circa 1790. Captive rammer. Ring neck 
cock. Brass furniture. Round barrel 9" with proof and 
view marks. Polished walnut stock with plain bag shaped 
grips. Lock in crisp working order. The whole in 
collectors grade condition. *Maker most likely James 
Wilkinson (1759 - 1848) who worked with Henry Nock in 
London.  £600 - £650

2502 Pistol: A flintlock belt pistol of Eastern origin (possibly 
Turkish) circa 1800-1820. Barrel 8.5" with raised floral 
decoration. Action cocks on 2nd cock. Simple engraving 
decoration to brass buttcap and furniture. Ramrod 
absent. A tidy little pistol, worn but sound condition and 
in working order. (Some wear to butt on left hand side). 
Approx 20 bore. £100 - £120

2503 Pistol: A good 9mm Browning Automatic service pistol. 
Herstal address to left hand of frame. Retains much of its 
original blued finish. In excellent working order. Good 
black plastic grips sold with its standard magazine and an 
extended combat magazine.  £400 - £450

2504 Pistol: A Heckler & Koch German signal pistol S16, P2, 
A1 - 26.5mm. Deactivated with certificate and contained 
in its plastic holster with carrying strap. No licence 
required.  £40 - £45

2505 Pistol: A large bore (approx 16 bore) boxlock percussion 
pistol. Working order, nipple damaged, bag shaped grip. 
Worn overall.  £40 - £45

 

2506 Pistol: A large French Holster percussion pistol converted 
from a flintlock. Barrel with various proofs and appears 
dated '1802'. Polished walnut stock. Barrel 8.75", approx 
10 bore. Large hammer with nipple set into barrel. No 
ramrod. A massive pistol ! £80 - £90

2507 Pistol: A large percussion holster pistol 'NEW SERIES 
SIDELOCK' for Indian Cavalry circa 1843-52. 
Octagonal barrel 9". Bore .66, normally 12 bore 
(Carbine Bore). Brass furniture. Short swivel rammer, flat 
buttcap with lanyard ring. Rack numbers '1089' & 
R2395'. Pistol unmarked and worn overall. Action partly 
a/f. Crack to woodwork but no losses. £90 - £100

2508 Pistol: A Lefaucheaux Brevette pinfire revolver circa 
1860. Six shot 11mm, obsolete calibre, no licence 
required. Barrel 5.5". Bag shaped walnut grip, side 
mounted rammer. Action a/f, loading gate missing. 
Worn and pitted overall.  £80 - £85

2509 Pistol: A percussion boxlock, turn off barrel pocket pistol. 
Hexagonal barrel 3.25". Belgian proof. Action a/f. Bag 
shaped walnut grip. Worn overall.  £40 - £45

2510 Pistol: A percussion boxlock, turn off, barrel pocket 
pistol. Barrel 3", concealed trigger. Crisp action on 1st & 
2nd cock. Nicely chequered walnut grip with silver 
escutcheon. A nice example of this type of pistol- circa 
1840.  £60 - £65

2511 Pistol: A percussion boxlock, turn off, pocket pistol. 
Barrel 3". Lock in working order, nipple broken, 
chequered walnut grips. Worn but sound overall. Tang 
screw missing.  £50 - £55

2512 Pistol: A percussion duelling pistol by 'Blake' converted to 
drum and ripple from flintlock. Octagonal barrel 10" 
signed 'LONDON' (likely George Blake gunmaker 168 
Fenchurch Street, 1784-91, later at Wapping 1793-1804) 
London proofs to barrel. Quality walnut stock (minor loss 
at muzzle l.handside) Brass furniture, trigger guard with 
attractive acorn finial. Wooden ramrod with head absent. 
Shield escutcheon to stock. Good working order and 
generally GC. (foresight blade absent. T/guard tail lifted) 
a/f £250 - £300

2513 Pistol: A percussion, boxlock, turn off barrel pocket muff 
pistol (possibly for a lady). Barrel 2" with English proofs. 
Plain walnut grip with silver escutcheon. Circa 1840. 
Nice little pistol. £50 - £55

 
2514 Pistol: A pin fire pocket revolver of Belgian origin. 6 shot, 

cal .31, barrel 3". Action a/f, mainspring ok. Plain wood 
grips. Needs a clean. Worn overall. Barrel blocked with 
clay. a/f £35 - £40

 
2515 Pistol: An Eastern flintlock pistol made for the tourist 

market. Silver wire decoration. Nicely decorated with 
silver coloured metal. Several pozidrive screws!!! Action 
a/f. A wall hanger £35 - £40

 
2516 Pistol: The major parts of a 'COOPERS PATENT', six 

shot, pepperbox revolver. Barrels & frame complete and 
in good condition. Engraved and marked 'J.R. 
COOPERS PATENT'. Trigger and underhammer 
missing, R.H. Grip with loss to top. A good restoration 
project, the whole in good condition with dark 
patination. No licence required. Cal approx .38.  £80 - £90

 
2517 Pistol: The major parts of a flintlock boxlock, turn off, 

pocket pistol signed 'TWIGG' & 'London'. Cock & top of 
frizzen missing, walnut grips loose with minor losses. Sold 
with a powder flask made from a gourd. (2) £20 - £25

 
2518 Powder Flasks: 1) a good copper bodied powder flask by 

J.W HAWKSLEY SHEFFIELD (Riling No 331) Good 
working order and condition. 2) a bag shaped copper 
powder flask with circle panel decoration (Riling 522) 
Nozzle a/f, charger spring missing. Top marked 'patent' 
(2) £25 - £30

 
2519 Powder Flask: A good quality plain copper bodied 

powder flask by BARTRAM & Co. Bag shaped flask 
similar to Riling No1347. Good condition and working 
order.  £30 - £35

 
2520 Powder Flask: A good quality powder flask by J.W. 

Hawksley. Flinted body (Riling 289). A large flask in 
excellent working order and condition (and full of shot)  £30 - £35
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2521 Revolver: A 6 shot pinfire pocket revolver cal 7.65mm. 
Belgian proof marks to side of barrel. Plain bag shaped 
wooden grips. Fluted cylinder. Crisp double action 
folding trigger. Good working order and generally good 
condition. Obsolete calibre, no licence required.  £150 - £200

2522 Revolver: A five shot pinfire pocket revolver. Nickel 
plated finish, double action. Cylinder marked 'The 
GUARDIAN Model of 1878'. Cal: 7.6mm (obsolete). 
Folding trigger. Ejector rod missing. Bay shaped wooden 
grips. The whole in good condition. No licence required.  £90 - £100

 

 
 

2523 Revolver: A nickel plated 6 shot 7.65mm pinfire pocket 
revolver 'THE GUARDIAN AMERICAN MODEL OF 
1858' engraved to cylinder. Chequered walnut grips. 
Barrel 3.5" (minor lifting of nickel finish). Double action 
folding trigger. Interesting pistol from Old 'Wild West'. 
Obsolete calibre, no licence required.  £250 - £300

2524 Revolver: A six shot pinfire pocket revolver. Belgian 
proofs. Octagonal barrel 3.5". Sidegate loading with 
ejection rod. Calibre 7.65mm. Wood grips. Folding 
trigger (return spring a/f). Action in working order. (You 
need to pull trigger assembly forward to reset action). 
Overall good condition. No licence required.  £120 - £140

 
2525 Revolver: A Tranter's Patent .230 Cal pocket revolver. 

Single action. Frame marked 'Tranter's Patent' & SN: 
39049. Brass frame with acanthus scrolling. Barrel 2" 
engraved 'H.W. EGG. No 1 Piccadilly London'. Brass 
buttplate with cartridge ejector rod. One piece ivory grip 
steel trigger guard. Deactivated with certificate. 
Contained in its fitted polished mahogany? maker's case 
with trade label for Henry Egg. Gun, Rifle and Pistol 
manufacturer to the Royal Family. Oil brush and 
cleaning bristle brush A note included from the vendor 
stating the revolver was used on stage at the Stretford 
Empire during his music hall act. Also a former Equerry 
to King Edward VII. Pistol dates from end of 19th 
century. A fine lot with an interesting provenance. (Box 
no key & lacks keyhole escutcheon) £500 - £600

 
2526 Revolver: A very scarce No 4 Pattern Webley Pryse, 

.450, hinge frame service revolver c1876, heavy 
octagonal barrel with raised top rib. Unflinted cylinder. 
Large chequered one piece walnut grips. Twin Pryse 
patent barrel levers. Webley patent arrow to barrel and 
cylinder retaining screw. The Pryse along with the 
Adams were the standard handguns of the Zulu Wars. 
The Pryse in service from 1876 to 1886. A large and 
impressive 'man stopper' revolver from the Victorian 
campaigns of the 1870s & 80s. Good working order, 
shows normal service wear. Deactivated with certificate. 
No licence required. £550 - £600

 
2527 Revolver: A .320 obsolete calibre (.320 rimfire) seven 

shot revolver circa 1878. Barrel 3", sheath trigger, main 
spring broken, action a/f. Chequered walnut grips, brass 
panel in frame. Action a/f, screw absent from frame. 
Attractive revolver. No licence required. £90 - £100

 
 

2528 Revolver: An attractive open frame, pinfire pocket 
revolver, cal .32. Breech stamped 'MARIETTE'. Square 
back trigger guard. Two piece chequered walnut grips. 
Barrel 3.5". Crisp single action. Minor pitting to muzzle. 
A nice tidy collectors pistol circa 1855. Obsolete calibre, 
no licence required.  £250 - £300

 

 
 

2529 Revolver: An interesting and unusual multi shot pinfire 
revolver. Cal. 7.65mm. 10 shot cylinder, open frame. 'N' 
proof mark. Bag shaped hard rubber grips. Double 
action, spurless hammer. Makers initials 'F.D. or 'F.O' 
within diamond to frame. With side mounted rammer. 
GWO and condition. £350 - £400

 

 
 

2530 Revolver: An outstanding open frame pin fire revolver 
cal 11 mm. Manufactured by JAVELLE at St Etienne 
France circa 1860. Trigger guard with gold embellished 
cypher 'R'. Decorated frame. Ingenious barrel/cylinder 
release via a swinging lever. Excellent plain ebony one 
piece grip. Lanyard ring. Hammer configured as a 
dolphin (?). Octagonal barrel 5.5". In good working order 
and condition (trigger return spring a/f). £400 - £450

 
2531 Rifle - B.S.A.Co Long Lee Rifle with deactivation 

certificate. GC £500 - £550

 
2532 Rifle - No 4 Mk1 Longbranch 1942 Rifle with 

deactivation certificate. GC £200 - £250

 
2533 Rifle - SMLE No1 MkII FR'42 Rifle with deactivation 

certificate. GC £220 - £230

 
2534 Rifle: A good and original WW2 No4 service rifle made 

by SAVAGE in 1942. With its original walnut stock 
(minor bruising from service use). In good working order 
and condition. Deactivated with certificate. A good 
WW2 vintage rifle  £270 - £280
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2535 Rifle: A good .303 cal Martini - Enfield service rifle. 
Right side of action marked: 'CROWN V.R. ENFIELD, 
1881, III, I.' The left hand side of the action marked: 
'V.R. ENFIELD, 1895, ME .303'. All parts WD marked. 
Good walnut stock stamped with Enfield store keepers 
marks and sold out of service stamp. Brass marker disc. 
In V.G.W.O and condition (foresight blade and butt 
swivel missing). Long cocking indicator. Fading blue 
finish. Nice rifle.  £270 - £280

2536 Rifle: A Nazi WW2 KAr 98K Service Rifle. Breech 
marked 'byf '43'. In excellent overall condition with 
leather sling. Cleaning rod missing, 'byf' code used on 
rifles produced by Mauser-Oberndorf in 1943. 
(1,422,336 produced). Calibre 7.9mm. Good working 
and condition with certificate of deactivation.  £200 - £250

2537 Rifle: A Nazi WW2 KAR 98K Service Rifle. Breech 
marked 'byf '43' (manufactured by Mauser - Oberndorf 
in 1943). Worn overall and lacks cleaning rod. With its 
leather sling. Mixed numbers. Cal 7.9mm. Stock bruised. 
Good working order. With certificate of deactivation £180 - £200

2538 Rifle: A Portuguese 8mm Vergueiro model 1904 service 
rifle. Made by DWM Berlin circa 1904-10 in 6.5mm. 
Crest of King D. CARLOS to top of chamber. The 
Portuguese used this rifle in WW1 in Angola & 
Mozambique (SMLE in Europe). This original 6.5mm 
rifle was converted to 8mm in 1937. In very good 
working order and condition. With its certificate of 
deactivation.  £220 - £240

2539 Rifle: A scarce Great War Imperial German Geweht 98 
7.92mm Service rifle. Breech dated 'SPANDAU 1916'. 
Receiver marked in 'FRAKTUR' 'GEN98'. Serial 
number 5867 to breech, stock and magazine plate. 
Original beech stock with Imperial Govt. inspection 
marks to buttstock. Matching straight bolt no 5867 in 
good working order and condition. Complete with 
certificate. (Light pitting to metalwork). *Note virtually 
ALL GEW 98s found in this country are battle trophies. £470 - £480

2540 Rifle: A single barrel P53 Pattern, 3 Band musket. Barrel 
35" with simple 'V' rearsight. Walnut stock. Some repairs 
and minor losses. Iron ramrod. Worn with light rusting 
overall. Should clean up. Lock in working order.  £60 - £65

2541 Rifle: A tourist quality flintlock Afghan JEZAIL. Barrel 
4". Simple lock, hardwood stock. A wall hanger. a/f £35 - £40

2542 Rifle: An early 19th Century Indian JEZAIL rifle. Long 
barrel 44" EIC marked 'Brown Bess' lock signed 
'MORTIMER' (screw absent). Decorated Indian 
Hardwood stock (some repairs). Brass barrel bands. Lock 
in working order. This gun has had a long and hard 
working life possibly spanning 18th & 19th centuries. 
This is a good example of a genuine working gun and 
would restore well. GWO and condition. (Some loss to 
woodwork below lock). Buyer collects £80 - £85

2543 Shotgun: A good percussion Sporting shotgun converted 
from flintlock. Part octagonal, part round barrel 31". 
Lovely engraving of a duck to the lockplate. Fine walnut 
stock (minor losses to top of fore-end). Crisp lock on half 
and full cock. Drum and nipple conversion. Barrel top 
flat marked 'LONDON GUNMAKER TO HIS 
MAJESTY'. H.W. MORTIMER one of England's finest 
gunsmiths. Made fine pistols and sporting guns from 
1755 to 1824. This shotgun made as a flintlock circa 
1800-1810. Good piece £300 - £350

2544 Steyr Solothurn sub machine gun: Cal 9 mm. 
Waffenampt marked and dated 1942. Side mounted 
bayonet lug. In good working order and condition with 
leather sling. Side mounted bayonet bar. Magazine 
absent. With certificate of deactivation.  £350 - £400

2545 Sub Machine Gun: A WW2 1943 dated PPsh 7.62mm. 
Working slide/bolt. Complete with leather sling. Breech 
with Soviet Star and '1943' These sub machine guns saw 
widespread use during WW2 and after. With certificate 
of deactivation and drum magazine. £120 - £140

2546 Sword 17th century rapier possibly Spanish grip missing £200 - £220

2547 Sword 1895 pattern infantry officers with Victorian blade 
nice clean sword in metal dress scabbard £170 - £180

 
2548 Sword 1896 pattern Indian mountain artillery sword 

with its brown leather and brass scabbard £250 - £260

 
2549 Sword scarce 1857 pattern royal engineers sword with 

plain blade as issued to nco in its metal scabbard £300 - £320

2550 Sword scarce 27 inch bladed Victorian bandsman sword 
made by Herbert & co London in its brass and leather 
scabbard marked v nk 5 11 (Norfolk volunteers) £220 - £240

2551 Sword stick: An interesting Irish short sword stick blade 
14". Blade engraved with Prince of Wales crest and the 
post 1801 Royal Coat of Arms and an anchor. Walking 
stick of Irish Blackthorn, total length 35" (Note blade 
14"), losses to wooden handle (easily restored). Tip ferrule 
absent. An interesting self defence weapon from the early 
19th century.  £50 - £60

2552 Sword wilkinson PV artillery officers sword in its metal 
dress scabbard engraved Lt Col s elvin reme (v) from 
officers of 236 sqd & HQ sqn rct (v) £170 - £180

2553 Swords: 1) A Victorian gothic revival copy of a medieval 
short sword. A steel construction, blade 28". No 
scabbard. 2) An early 1845 pattern infantry officers 
sword, damaged guard, pipe back blade (rusted). 
Wirebound fishskin grip. No scabbard. (2) £20 - £25

2554 Sword: A Continental troopers sword. Straight blade 
35". T shaped unfullered blade, steel bowl and 
wirebound leather grip. Unmarked, good overall 
condition.  £100 - £120

2555 Sword: A fine 1831 Pattern General Officers Mameluke 
sword, formerly the property of Colonel E.A. Wood. 
Blade etched with Crown & 'V.R.' and 'E.A. WOOD' & 
'X ROYAL HUSSARDS' two piece ivory grip (with 
minor repair) polished steel scabbard with gilt mounts 
with two suspension rings. Colonel E.A. Wood served in 
the Afghan War 1878-9 and participated in the assault of 
Ali Musjid and operations in the Leighman Valley. Mid 
and Afghan medal with clasps.  £1400 - £1500

2556 Sword: A fine 1897 Pattern Geo V Infantry Officers 
sword in its leather field service scabbard. Top of blade 
numbered 'M7290'. Finely etched with Crown & Geo V 
Cypher. The whole in excellent condition. £100 - £120

2557 Sword: A French brass hilted model 1840 type cavalry 
troopers sword. Slim fullered blade 30". Brass bar hilt 
with rack number 16" to knuckle bow, wirebound 
wooden grip. No scabbard. Good condition overall.  £90 - £100

2558 Sword: A good 1821 Pattern Royal Artillery Officers 
sword in its leather field service scabbard with frog strap 
(A/F) Blade 34" in good condition marked with the 
George VI Cypher and 'Royal Artillery'. Top flat marked 
'MADE IN ENGLAND'. Triple bar guard with wire 
bound fishskins grip. A good example of this popular 
sword. £100 - £120

2559 Sword: A good 1827 Pattern Naval Officers sword. 
Wirebound fishskin grips. Gilt guard with anchor motif. 
Engraved blade with VR Cypher. Blade 31". No 
scabbard. Good condition overall.  £35 - £40

2560 Sword: A good Prussian Model 1889 Infantry officers 
sword by P.D. LÜNESCHLOSS of Solingen. Cypher of 
Wilhelm II applied to wirebound fishskin grip. Double 
fullered blade 32". Phrygian pommel, brass hilt with 
Wilhelm II Cypher in its steel scabbard. The whole in 
good condition.  £200 - £220

2561 Sword: A Great War Saxon Artillery man's NCO sword 
by E & P. HORSTER SOLINGEN. Ricasso dated 1918. 
Ribbed fishskin grip. Red and white troddel. Blade 27.5" 
curved and fullered. Iron mounts pitted in its (dented) 
steel scabbard. Lightly rusted overall.  £90 - £100

2562 Sword: A pattern 1895 Victorian Infantry Officers 
sword. Wirebound fishskin grip. Pierced guard with VR 
Cypher makers name 'E. THURKLE' to ricasso. Blade 
33" with foliate etching and VR Cypher. In its leather 
field service scabbard (worn with some losses). Stitching 
split. Worn overall. a/f £40 - £45

 
2563 Sword: An 1821 Pattern infantry officers sword by 

Wilkinson (Royal Artillery Pattern). Ricasso marked 
'HENRY WILKINSON PALL MALL, LONDON'. 
Etched blade with R.A devices. Top of blade numbered 
35867*. Blade 35" in good condition. Steel triple bar hilt 
(light rusting). Wirebound fishskin grip (minor wear) in its 
steel scabbard (lightly rusted). This is a good quality 
sword which requires a sympathetic clean to restore it.  £100 - £120

 

2564 Sword: An 1827 Pattern Rifle Regiment Officers sword 
by HERBERT & CO 8 PALL MALL LONDON. Pipe 
back type blade. In its steel scabbard (2 minor dents). 
Lightly rusted and patinated overall. A 'sleeper'. 
Wirebound fishskin hilt.  £110 - £120
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2565 Sword: An 1895 Pattern Drummers sword. All brass hilt 
with 'VR' Cypher. Blade by premier maker 'MOLE' of 
Birmingham W/D marks. Locket marked to 'B' Coy 2nd 
Bn East Kent Regt. Brass mounted leather scabbard 
(excellent condition, stitching very good). in very good 
overall condition, blade 13". £100 - £120

2566 Sword: An 1895 Pattern Infantry Officers sword. Steel 
bowl with George V Cypher. Plain blade 32", wirebound 
fishskin grip. In its leather field service scabbard. (Chape 
a/f).  £100 - £120

 

 
 

2567 Webley Royal Irish Constabulary Revolver No1 (New 
Model) calibre .450, barrel 4". Left hand of frame 
marked with flying bullet and W&S underneath. Below 
this 'WEBLEY'S' over 'R.I.C.' No. 1450CF (Model No 1, 
cal .450 centre fire) SN: 86111. The butt cap is engraved 
'M.P.' over '18'. Denotes issue to the METROPOLITAN 
POLICE rack number 18. Fluted 6 shot cylinder. Ejector 
rod with acorn finial. Butt plate with lanyard ring. This 
issue from 1883 to 1911 with the Metropolitan Police. A 
large heavy and impressive Victorian Police revolver and 
rare on the market. G.W.O and condition. Crisp action 
on double and single. Deactivated in 1996 with 
certificate. £450 - £500

2568 Wilkinson made Masonic dress sword nice example in 
scabbard £100 - £110

2569 WW1 Canadian trench knife converted from a Ross 
bayonet complete with scabbard £70 - £75

2570 WW1 deactivated webley mark vi 1918 dated service 
revolver old type de act, scarce very sort after gun £800 - £850

2571 WW1 deactivated webley & scott brass framed flair gun £220 - £240

 
 

Postcards 
 

2572 A R Quinton, a comprehensive collection in 2 plastic 
boxes, Perry & McKenzie published cards noted, 
together with various varieties, also includes a copy of 
The Quintessential Quinton, 2nd edition (approx 700 
cards) £300 - £350

2573 Advertising, Fry's Cocoa   (3) £25 - £30

2574 Advertising, original collection in plastic pages, Fry's, 
Mellins, Lemco, Dewars, Epps, etc (approx 46 cards)   £80 - £85

2575 Aviation - nice range of English and Foreign inc Cody, 
Graham White, Zeppelins with search lights, oilettes, etc 
etc (approx 36) £60 - £65

2576 Aviation, very nice small original selection, The Last 
Spitfire, Airship, wrecked seaplane outside Sopwith 
Aviation building, needs viewing  (approx 16 cards) £30 - £40

2577 Bamforth Song Cards, mixed small selection (approx 36 
cards) £20 - £25

2578 Bamforth WW1 era Song Cards (approx 125) £20 - £25

2579 Cambridgeshire, Hunts and Essex - Countywide 
selections of postcards including Cambridge, Ely, Soham, 
Streatham, Wisbeach, Brentwood, Maldon, Ramsey and 
much more (approx 80 cards) £45 - £50

2580 Channel Islands range inc Jersey, Guernsey, Sark and 
31x Scilly Isles, some RP's noted (approx 101) £25 - £30

 

2581 Children - range of art drawn and photographic inc C E 
Shand, B Mallett, M Tarrent, P Purser, etc (approx 70) £25 - £30

2582 Cinema Stars album together with The World Film 
Encyclopaedia, Laurel & Hardy noted (approx 177 cards) £70 - £75

2583 Collection in old album, better noted inc Disney (qty) £25 - £30

2584 Comic, mixed selection saucy postcards in album all sent 
to Coventry lady, wide range of artists and publishers, 
double entendre etc (approx 176) £55 - £60

2585 Comic, original mixed collection, Tom Browne, etc 
(approx 117 cards) £50 - £60

2586 Cricket, interesting collection, includes comic, phrases, 
write aways, etc, also includes R/P R Spooner & J Stamp 
(Lancs)   (approx 40 cards) £30 - £35

2587 Dealers ex stock of old postcards in sleeves, mixed range, 
shoebox full (qty) £40 - £45

2588 Dealers ex stock of old postcards in sleeves, mixed range, 
shoebox full (qty) £40 - £45

2589 Dealers ex stock of old postcards in sleeves, mixed range, 
shoebox full (qty) £40 - £45

2590 Dealers ex stock of old postcards in sleeves, mixed range, 
shoebox full (qty) £40 - £45

2591 Dealers ex stock of old postcards in sleeves, mixed range, 
shoebox full (qty) £40 - £45

2592 Edwardian Actors & Actresses, original collection 
(approx 550 cards) £40 - £50

2593 Embroidered Silks inc Military, Patriotic, Souvenir, 
Greeting, etc (approx 20) £30 - £35

2594 Film Star postcards, nice range of old postcards (approx 
110+) £30 - £35

2595 Football - a good original 1907 RP of Newcastle United v 
Stoke (1) £20 - £22

2596 Foreign, large original collection in box, includes early 
chromos. BUYER COLLECTS  (approx 1950 cards) £80 - £100

2597 Foreign, original collection in box, Ceylon noted (approx 
135 cards) £30 - £40

2598 Foreign, original collection, includes very nice selection 
of early Greece & Corfu, needs viewing (approx 135 
cards) £60 - £70

2599 Foreign, original mixed assortment, better noted   
(approx 315 cards) £50 - £60

2600 Gibraltar views, nice clean range of old postcards c1905-
1910 (approx 35) £25 - £30

2601 Hertfordshire, canals & locks, with barges, R/P's needs 
viewing   (6) £25 - £30

2602 Hertfordshire, Croxley Green station exteriors & damage 
(3) £20 - £25

2603 Hertfordshire, Croxley Green, Ben H Ward Post Office 
& Provisions store, shop front with handcart & postman, 
great card! £30 - £35

2604 Hertfordshire, Croxley Green, superb original collection 
in tan album, Royal Visit, Post Office, events, R/P's, 
must be viewed (approx 166 cards) £350 - £400

2605 Hertfordshire, Rickmansworth / Watford area, excellent 
original collection, includes R/P's, events, watercress 
beds, etc needs a look  (approx 61 cards) £60 - £70

2606 Hertfordshire. Demolishing Batchworth Mills R/P's (3) £30 - £40

2607 Ipswich - an original collection housed in two modern 
albums, plus other various postcards. Some very unusual 
and Rare RP cards noted (needs very careful viewing) 
(qty) £120 - £140

2608 Ireland - well spread selection from north to south, 
includes RP's (approx 108) £30 - £35

2609 Isle of Man, an island wide selection inc RP's and 
transport interest (approx 103) £25 - £30

2610 Isle of Wight wide range across the island including RP's 
(approx 125) £25 - £30

2611 Kent & Sussex topo selection with village cards from 
both counties, plus RP's (approx 115) £50 - £55

 
2612 Kent, Dover, Deal, Walmer area, original collection in 

modern albums, R/P's & better noted (approx 480 cards) 
(2 albums) £250 - £300

 
2613 Kent, Gravesend, small nice collection, R/P's including 

pubs   (9) £20 - £22
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2614 Lowestoft & area, original collection in red modern 
album, disasters noted together with 2 booklets, a nice lot 
(approx 185 cards) £100 - £110

2615 Lowestoft, Fishing industry, original collection in blue 
album, better noted (approx 70 cards) £80 - £90

2616 Lowestoft, original collection in tan album, better noted, 
also scarce Bombardment booklet (approx 200 cards) £100 - £120

2617 Merchant shipping, original collection, includes 
Lusitania, postcards & photos (approx 84 cards) £70 - £80

2618 Military - an interesting selection of mainly real photo 
military postcards with many identifiable regimental 
groups and servicemen (Approx 30) £25 - £30

2619 Military, original good mixture, camps, barrack interiors, 
Harry Payne, adverts, etc (approx 22 cards) £45 - £50

2620 Military, small original collection in wallet, R/P's, 
barracks, etc (approx 12 cards) £20 - £25

2621 Military, varied selection, R/P's noted, worth a look 
 (approx 7 cards) £40 - £45

2622 Mixed collection in small albums, Harry Payne & 
Norfolk noted  (approx 60 cards) (2 album) £25 - £30

2623 Mixed original collection in album & loose   (approx 200 
cards) £50 - £60

2624 Mixed original small collection, R/P's & better noted 
(approx 40 cards) £30 - £35

2625 Modern black album of Embossed Greetings cards inc 
New Years, Easter, Patriotic, Thanksgiving, Christmas, 
etc (approx 196) £30 - £35

2626 Naval Humour by Jack Kettle, needs viewing   (19) £25 - £30

2627 Naval, selection of vessels, troops, reviews, etc  (approx 
48 cards) £25 - £30

2628 Nice mixed small collection of R/P's (approx 15 cards) £30 - £35

2629 Norfolk - Countywide selection of postcards including 
Cromer, Diss, Swaffham, Snettisham, Dereham, 
Fakenham, Hunstanton, Kings Lynn, Metwold, 
Mundford, Watton etc (Approx 100+) £80 - £90

2630 Norfolk postmarks on range of old postcards (approx 37) £20 - £25

2631 Norwich City FC 1913-14 Team RP postcard (players all 
named), and a Norwich Player C B Potter a forward for 
the team (p/marked 1912) RP (2) £35 - £40

2632 Norwich, modern tan album housing original collection, 
R/P's & better noted (approx 330 cards) £90 - £100

2633 Norwich, original collection in modern album, floods 
noted together with flood booklet (approx 175 cards) £70 - £80

2634 Nottingham stations, interior Victoria Street R/P & 
Beeston Station interior £25 - £30

2635 Nottingham, small selection including Player's factory, 
Goose fair, Lace market, R/P's, ephemera, etc (20) £40 - £50

2636 Nottingham, small selection of better cards, Royal Visit, 
General Booth, fire, coronation demonstration (5) £25 - £30

2637 Old green album of mainly GB topo's, several RP's noted 
(approx 145) £40 - £45

 
2638 Original collection in album, better noted inc Louis 

Wain, Chaplin, Suffolk topo's, Artist Signed, nice 
Woodbridge RP (qty) £80 - £85

 
2639 Original collection in early album, lots of Suffolk, East 

Anglian interest noted. Inc RP's, comic, WW1, etc 
(approx 96) £150 - £200

 
2640 Original collection in red album, good selection of East 

Anglia, noted Essex station, Suffolk villages events, shop 
fronts, etc needs viewing (approx 175 cards) £100 - £120

 
2641 Original collection in red modern album, Royalty, 

Hitler, R/P's, topographical, etc worth a look  (approx 
175 cards) £70 - £75

 
2642 Original collection in shoebox, many better noted, 

includes R/P's, composite set, Louis Wain, etc needs 
viewing  (approx 730 cards) £200 - £250

 
 

2643 Original early album of old postcards inc Actresses, 
WW1 RP's, Silks, Comic, etc etc (qty) £80 - £100

2644 Original early album of old postcards inc WW1, 
Children, Glamour, topo's inc RP's, Comic, etc etc (qty) £90 - £100

2645 Original general collection housed in albums, R/P's 
noted   (approx 250 cards) (2 albums) £35 - £40

2646 Original general collection in albums, vintage & modern 
(approx 220 cards) (2 albums) £35 - £40

2647 Original general collection in box (approx 330 cards) £50 - £60

2648 Original general collection in box, worth a look (approx 
270 cards) £40 - £50

2649 Oulton Broad, original collection in blue modern album, 
mill, R/P's, etc (approx 39 cards) £20 - £25

2650 Postcard related books & catalogues, including Harry 
Payne & silks, good reference material, housed in large 
carton   BUYER COLLECTS £20 - £25

2651 Postcard related books, catalogues etc includes Harry 
Payne & Louis Wain, good reference material, housed in 
large crate   BUYER COLLECTS £20 - £25

2652 Postcard, carte de visite, books catalogues etc includes 
woven silks, good reference material housed in large 
crate BUYER COLLECTS £20 - £25

2653 Postmarks, original collection in modern album, British 
& Foreign with dumb cancels, camps, ship post, 
exhibitions, etc interesting mixture (approx 196 cards) £50 - £60

2654 Radio and Television - an unusual selection of postcards 
covering TV and Radio transmitters, stations and the 
like. Also included are some radio ham items. (Approx 
50+) £40 - £45

2655 Railway photos - a selection of near postcard size railway 
photo's of the class 47 with a good number being located 
in Ipswich, Suffolk and Essex, a little duplication. Also a 
good number of early UK diesel photos with locations 
identified (approx 100+) £25 - £30

2656 Railways - (some in plastics). These include UK Railway 
stations at Theale, Penzance, Newton Abbot, Bicester, 
Dawlish, Derby etc. Also includes some French cards 
(approx 35) £30 - £40

2657 Russia - nice collection of mainly Artist Cards, views and 
Artist Drawn (approx 36) £25 - £30

2658 Selection of postcards and ephemera with Royal Naval 
interest, shipping and Grimsby noted (qty) £30 - £35

2659 Shoebox of general assortment   (approx 650 cards) £30 - £35

2660 Shoebox of Greetings postcards, wide range (approx 517) £30 - £35

2661 Shoebox of Social History postcards, all RP's, inc 
Fashion, Groups, Children, Portraits, Buildings etc 
(approx 560) £25 - £30

2662 Shoebox of UK topo postcards, countrywide selection, 
inc RP's (approx 608) £40 - £45

2663 Shoebox packed with various old postcards, mostly in 
sleeves, topo's, subject, etc (100's) £30 - £35

2664 Shoebox with dealers ex stock of old Foreign postcards 
(qty) £20 - £25

2665 Shropshire, Buildwas Power Station under construction 
R/P's (5) £20 - £25

2666 Silks - range of WW1 era silk postcards (approx 20) £35 - £40

 
2667 Silks, small original collection   (10) £20 - £25
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2668 Small box of old postcards and ephemera (qty) £20 - £25

2669 Small original collection of R/P's, includes station 
(approx 25 cards) £30 - £40

2670 Small selection of better cards, stations, disasters, reviews, 
etc (8) £30 - £40

2671 Small selection R/P's, station Madeley, demonstrations, 
etc (approx 10 cards) £30 - £40

2672 Somerleyton & area, original collection in black album, 
Post Office & R/P's noted (approx 80 cards) £35 - £40

2673 South Africa - large modern album of South African 
town and rural scenes c.1905 (Approx 156) £120 - £140

2674 South Coast, original collection in modern album, 
Portsmouth, Southsea, Winchester, Southampton, etc 
 (approx 340 cards) £175 - £200

2675 Southampton West Station, with train £25 - £30

2676 Southampton, Nagshead Great Fire & Lifeboat 
Demonstration R/P's   (2) £20 - £25

2677 Southampton, original collection in modern album, nice 
selection including 65 F G O Stuart cards  (approx 284 
cards) £80 - £100

2678 Southampton, various Royal Visits, 1924 & 1932 (R/P's) 
(5) £20 - £25

2679 Southampton, various Titanic Memorial cards including 
unveiling, nice lot   (5) £50 - £60

2680 Suffolk - Countywide selection of postcards including 
Acton, Leiston, Woodbridge, Snape, Shotley, Ipswich, 
Hadleigh, Nayland, Barham etc (Approx 87) £80 - £90

2681 Suffolk - Countywide selection of postcards including 
Aldeburgh, Clare, Kessingland, Hoxne, Thorpness, 
Lowestoft, Sproughton etc. These include many RP's and 
interesting views (Approx 87) £80 - £90

2682 Suffolk - Countywide selection of postcards including 
Bres, Hartest, Bacton, Eye, Eyke, Stutton, Bawdsey, 
Flatford, Mendlesham, Ufford etc. Many RP's noted 
(Approx 87) £80 - £90

2683 Suffolk - Countywide selection of postcards including 
Bungay, Beccles, Monks Eleigh, Southwold, Dunwich, 
Debenham, Felixstowe etc. Many real photo cards 
included (Approx 87) £80 - £90

2684 Suffolk - Countywide selection of postcards including 
Coddenham, Earl Soham, Middleton, Sibton, Thurston, 
Boxted, Bulge, Iken, Yoxford etc. Many RP's included 
(approx 87) £80 - £90

2685 Suffolk postmarks on range of old postcards (approx 31) £20 - £25

2686 Suffolk (rural) including Saxmundham, Leiston, 
Southwold, Long Melford, Framlingham, etc (approx 80) £40 - £45

2687 Sussex, Hastings, The Great Fire at Tapners Warehouses 
1909 R/P's (5) £25 - £30

 

 
 

2688 Tram - a good Tram postcard RP 'A Relic of the Past'. 
Published by R Johnston & Son Gateshead £20 - £25

2689 Tucks, Kings & Queens of England (41 cards) £100 - £120

2690 Victorian Photo Album - a chisled leather Victorian 
photo album containing a lovely selection of Cabinet 
Cards and Carte di Visites (qty) £50 - £60

2691 Victorian Photo Album containing a selection of Cabinet 
photographs and Carte di Visites. Many of children and 
families (qty) £50 - £60

2692 Victorian Photo Album containing Cabinet Cards and 
Carte di Visites photos. These include many striking 
images and some Military cdv's (qty) £40 - £50

2693 Wales, Pentre, special event with horse drawn bus & 
vehicles advertising opera house (1) £20 - £25

2694 WW1 Silk postcards inc Regimental card XV East 
Yorkshire Regt. (4) £20 - £25

 
 

Cigarette & Trade Cards 
 

2695 A & B C Gum, 2 complete sets, Battle Cards & Batman 
(pink back, no panel) mainly G - VG cat value £245 £30 - £40

2696 A & B C Gum, 2 complete sets, Civil War News 
(unmarked check list) & Civil War Banknotes mainly G - 
VG cat value £400+ £60 - £70

2697 A & B C Gum, Footballers (orange back) 1970 odds inc 
6x check lists (3x 3rd Series unused). Total cat £89.40 G-
VG (approx 52) plus Gallaher sets in sleeves incDogs, 
Dogs 2nd series, Aesops Fables, Animals & Birds of 
Commercial Value, etc. Total cat £176.50 mainly G-VG 
(qty) £24 - £26

 

 
 

2698 Amalgamated Press, Makes of Motor cards and Index 
Marks part set 31/32 cat £85 G-VG £20 - £25

2699 Anglo Confectionery - complete set Captain Scarlet & 
The Mysterons in pages VG & better cat value £200 £100 - £120

2700 Anglo Confectionery - U.F.O. complete set VG - VG+ 
cat value £310 £110 - £120

2701 A. & B.C. Gum - 2 complete sets, Batman (pink back no 
panel & 1A-44A) G - VG cat value £305 £110 - £120

 
2702 A. & B.C. Gum - 2 complete sets, Monkees (coloured & 

black & white) VG cat value £255 £70 - £80

 
2703 A. & B.C. Gum - Huck Finn complete set (scarce) EXC 

cat value £178 (?) £70 - £90

 
2704 A. & B.C. Gum - modern album containing 5 complete 

sets, being The Legend of Custer, You'll Die Laughing 
(Creature feature), Magic (scarce as set), Winston 
Churchill Cards & Flags (cut-outs) VG or better cat value 
£526 (?) £170 - £180

 
2705 Banana box of various cigarette card sets/part sets and 

odds, loose, in sleeves and in albums, plus Trade and 
Cigar cards. Mostly Military related (qty) Buyer collects £80 - £85

 
2706 Barratt - Walt Disney Characters (2nd series) complete 

set EXC cat value £287 (?) £110 - £120

 
2707 Batger & Co, Sweet Advertisement Series 4 cards from a 

set of 20, nos. 2, 16, 17 & 19, issued c1905 and seldom 
seen, only P - G, cat value £200 £40 - £50
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2708 Box containing approx 103 complete sets of mainly 
tobacco issue cards, issuers include, Churchman, Wills, 
Carreras, Hills, Morris, Players, Sinclair, Lea, Phillips, 
Ardath, Ogden, Mitchell, etc sets noted, Sinclair - 
English & Scottish Football Stars, Well Known 
Footballers (Scottish) & (North East), Lea - Famous Film 
Stars, Ardath - Fighting & Civil Aircraft, Mitchell - Clan 
Tartans, Stars of Stage & History, Wonderful Century, 
Lambert & Butler - Famous British Airmen & Airwomen, 
History of Aviation, also many other good sets  mainly 
VG or better, a few sets G  cat value £5000+ (SETS 
NOT ALL CHECKED) £600 - £650

2709 Box containing collection of 20 complete sets in pages, 
better sets noted including Ogden - Pugilists in Action, 
Owners Racing Colours & Jockeys (blue back) & Leaders 
of Men, Wills - Nelson Series, etc mixed condition but 
mainly G - VG or better cat value £1300+ £180 - £190

2710 Box containing quantity of loose cards, not checked for 
sets, G - VG or better, many 100's of cards £100 - £120

 
2711 Box containing quantity of loose cards, part sets & odds, 

G - VG or better, many 100's of cards £100 - £120

 
2712 Box containing quantity of loose cards, part sets & odds, 

G - VG or better, many 100's of cards £100 - £120

 
2713 Box of tidy Cigarette card sets (loose) cat value £5200 

approx (approx 115) £450 - £500

 
2714 British Cigarette Co Ltd - complete set of 15 Chinese 

Bridges, cabinet size, "London Straight Cut Cigarette" 
back P - G but very unusual to see a complete set, listed 
in handbook but not catalogued £80 - £100

 
2715 Cadet Sweets - Doctor Who and the Daleks complete set 

(scarce) EXC cat value £175 (?) £90 - £100

 
2716 Calvert - Dan Dare Series complete set (scarce as set) 

EXC cat value £162 (?) £80 - £90

 
2717 Carreras - Radio & Television Favourites (a set that is 

believed to have been prepared for introduction at an 
overseas exhibition but was never issued) EXC cat value 
£425 (?) £150 - £160

 
2718 Carreras Turf sets in sleeves - Famous Cricketers, and 

Famous Dog Breeds cat £210 G-VG (2) £300 - £35

 
2719 Carreras, Cricketers set 1934, and Cricketers (A Series of 

50, Brown) set, cat £275 mainly G-VG, a few P-F (2) £35 - £40

 
2720 Cartledge - complete set Famous Prize Fighters in pages 

VG & better cat value £210 £100 - £120

 
2721 Churchman - Boy Scouts (2nd series) complete set VG - 

VG+ a very nice set cat value £360 £200 - £220

 
2722 Churchman - collection of 41 complete sets in modern 

albums, sets include Sporting Trophies (standard size), 
Famous Railway Trains (standard size), History & 
Development of the British Empire, Rugby 
Internationals, Celebrated Gateways, The Story of 
London (standard size), Pipes of the World, Railway 
Working (1st & 2nd standard size), Legends of Britain 
(standard size), Empire Railways, The Queen Mary 
(standard size), Famous Cricket Colours, etc mainly VG 
or better cat value £225 (3 albums) £300 - £320

 
2723 Churchman - Footballers (coloured) complete set, mixed 

condition with many G or better, cat value £850 £100 - £120

 
 

2724 Churchman - Men of the Moment in Sport complete set 
of 50 cards, VG - EXC cat value £260 £140 - £150

2725 Churchman - Sporting Celebrities complete set (includes 
Don Bradman & Walter Hagen) VG - VG+ cat value 
£180 £80 - £90

 

 
 

2726 Churchmans, Landmarks in Railway Progress set 1931 
cat £140 EX £20 - £25

2727 Cigarette and Trade Card odds in sleeves, better 
manufacturers noted, worth a look, cat £1424 approx 
(approx 177 odds) mixed grades £80 - £85

2728 Cigarette and Trade Card odds in sleeves, cat £740 
approx. Mixed grades (approx 352 odds) £35 - £40

 
2729 Cohen Weenen - Cricketers, complete set VG - EXC cat 

value £460 £150 - £160

 
2730 Collection contained in modern albums, sets & part sets, 

includes Lambert & Butler - Aeroplane Markings, 
Empire Air Routes & Famous British Airmen & 
Airwomen, (all full sets) together with 24/25 Aviation, 
Wills - Aviation (complete set), Carreras - British Aircraft, 
Turf slides 49/50, Savoy Products - British Boats 55/56 
and several sporting issues from Ogden, Players, Wills, 
etc mainly G -VG cat value £1900+ (3 albums) £200 - £230

 
2731 Collection of 111 complete sets of trade cards in modern 

albums. Includes issues from Sweetule, Priory Tea, Corgi 
Toys, Barbers Tea, Soccer Bubble Gum, D C Thomson, 
National Spastics Society, Daily Ice Cream, Mars, 
Shermans Pools, Kane Products, Cadet, Anglo American 
Chewing Gum, Lyons Maid, Reddings Tea, Barrett, 
Planet Gum, Primrose Confectionery, Bassett, ABC 
Minors, Chix, Edmondson, Mister Softee, Paterson, 
Goodies, Matchbox, Rossi, etc etc a tremendous 
collection with many better sets, minimum VG with 
many EXC, well worth viewing  cat value £5200     (10 
albums) £850 - £900
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2732 Collection of 24 complete sets contained in large modern 
album, sets include Ogden - British Birds & Their Eggs, 
Prominent Racehorses of 1933, Flags & Funnels of 
Leading Steamship Lines, Trainers & Owners Colours 
(1st series), Carreras - Well Known Ties (2nd series), 
Players - Aviary & Cage Birds, Riders of the World, 
Regimental Uniforms (2nd series), etc mainly VG or 
better cat value £1700+ £240 - £260

2733 Collection of 28 complete sets from Mitchell's, Cope's & 
Hignett in modern albums, sets include Money, Famous 
Scots, A Gallery of 1934, A Gallery of 1935, Clan 
Tartans (A series & 2nd series), Boxing Lessons, 
International Caps & Badges, Ocean Greyhounds, 
Military Portraits, Company Drill (3 miss cut back) 
mainly VG with many better cat value £2200+ (3 
albums) £300 - £320

2734 Collection of 29 complete sets from Lambert & Butler & 
Franklyn Davey in modern albums, sets include Boxing, 
Winter Sports, Dance Band Leaders x 2, Interesting 
Sidelights of the GPO, Aeroplane Markings, How Motor 
Cars Work Interesting Customs & Traditions, Wireless 
Telegraphy, Empire Air Routes, Motor Cars (grey back x 
2), Motor Car Radiators, London Characters, World's 
Locomotives (series of 25) etc mainly VG with many 
better cat value £2000 (3 albums) £280 - £300

2735 Collection of 33 complete sets from Ardath, Pattreiouex 
& Millhoff in modern albums, sets include Figures of 
Speech, Who is This, Empire Flying-Boat, It All Depends 
on Me, Famous Film Stars, Stamps Rare & Interesting, 
Famous Footballers, Sports Champions (title in 1 line), 
etc mainly VG with many better cat value £1300+ (3 
albums) £220 - £240

2736 Collection of 33 complete sets in modern albums, sets 
include Macnaughton Jenkins - Various Uses of Rubber, 
Lea - Evolution of the British Navy, Edwards Ringer & 
Bigg - Prehistoric Animals, Churchman - Sports & 
Games in Many Lands, Sinclair - Well Known 
Footballers (Scottish), English & Scottish Football Stars, 
Carreras - Races Historic & Modern (standard size), 
Drapkin - Australian & English Test Cricketers x 2, 
Murray - Dancing Girls (London & Belfast), B.A.T. - 
Ships Flags & Cap Badges (2nd series), etc  mainly VG or 
better  cat value £2000+  (3 albums) £260 - £270

2737 Collection of 38 complete sets in modern albums, sets 
include B.A.T. - Beauties (2nd series), London 
Ceremonials, Wireless, Sinclair - Well Known 
Footballers (North Eastern Counties), Adkin - Wild 
Animals of the World, Wix - Film Favourites (third 
series), Lloyd - Old English Inns, Edwards Ringer & Bigg 
- Musical Instruments, British Trees & Their Uses, Anstie 
- Racing Series (1-25), etc mainly VG or better cat value 
£1900 (3 albums) £280 - £300

2738 Collection of 52 complete sets from Morris, Carreras & 
Phillips in modern albums, sets include Film Stars (oval, 
half-tone), Famous Film Stars, Famous Naval Men, 
Kings & Queens (standard size), Famous Airmen & 
Airwomen, International Caps, Model Railways, 
Railway Engines, Measurement of Time, The Queen's 
Dolls House, etc mainly VG with many better cat value 
£2500 (5 albums) £360 - £380

2739 Collection of 67 complete sets together with a few part 
sets, contained in albums, sets include Ogden - Jockeys 
1930, Motor Races 1931, British Birds (2nd series), 
Players - Cricketers by RIP, Paterson - Balloons, etc 
mixed condition with many G - VG cat value £2500+ (5 
albums) £250 - £280

2740 Collection of cards contained in boxes & albums, both 
sets & odds, Gallaher - The South African War Series x 
85 & British Naval Craft x 20 noted, mixed condition, 
worth viewing, high cat value £80 - £100

2741 Collection of part sets contained in pages, many better 
sets including Anstie - Racing series (26-50) 24/25, 
Hignett - Panama Canal 20/25 & Interesting Buildings 
40/50, Churchman - Men of the Moment in Sport 
45/50, Wills - Locomotives & Rolling stock (with clause) 
40/50, (no clause) 47/50, Kings & Queens (short, grey 
back) 40/50, Lambert & Butler - Worlds Locomotives 
(additional) 24/25, A & BC Gum - Footballers (orange 1-
85) 83/85 etc majority G - VG or better cat value 
£2200+ £340 - £350

 
2742 Collection of part sets & odds contained in plastic boxes, 

great variety with many better noted, mixed condition & 
well worth looking at! £130 - £140

2743 Cope - British Admirals complete set G - VG cat value 
£350 (seldom seen set) £130 - £140

2744 Crate containing 10 used modern albums with pages, 
cheaper than buying new! No reserve, BUYER 
COLLECTS £20 - £30

2745 Crate containing a quantity of cards in various albums & 
sheets, albums & cards in mixed condition but worth a 
look   BUYER COLLECTS £100 - £120

2746 Crate containing approx 102 complete sets of mainly 
tobacco issue cards, issuers include Gallaher, Wills, 
Morris, Mitchell, Phillips, Churchman, Players, Lambert 
& Butler, Ogden, Hill, Ardath, etc sets noted, Morris - 
Racing Greyhounds, Victory Signs, Mitchell - A Gallery 
of 1935, Famous Scots, The World of Tomorrow, 
Lambert & Butler - Empire Air Routes, Horsemanship, 
London Characters, Motor Cycles, Aeroplane Markings, 
Dance Band Leaders, etc also many other good sets 
mainly VG or better, a few sets G  cat value £4700++ 
(SETS NOT ALL CHECKED) £550 - £600

2747 Crate containing approx 96 complete sets of mainly 
tobacco issue cards, issuers include Carreras, Ardath, 
Wills, Rothmans, Churchman, Ogden, Players, Abdulla, 
Phillips, Richard Lloyd, Sinclair, etc sets noted, Wix - 
Kensitas silk Flowers (1st series small), Ogden - Trick 
Billiards, Broadcasting, Football Club Captains, Actors 
Natural & Character Studies, Woods - Romance of the 
Royal Mail, Edwards Ringer & Bigg - Cinema Stars, 
Sinclair - Radio Favourites, Carreras - Famous Film 
Stars etc also many other good sets  mainly VG or better, 
a few sets G  cat value £4400+ (SETS NOT ALL 
CHECKED) £500 - £550

2748 Crate containing large quantity of loose cards in mainly 
VG condition, worth a look, many 100's of cards £100 - £120

2749 Crate containing numerous tins & bags of mainly 
unsorted cards, many 1000's of cards and well worth a 
look, mixed condition BUYER COLLECTS £100 - £150

2750 Gallaher - collection of 40 complete sets (slight 
duplication) in modern albums, sets include Tricks & 
Puzzles (black back), The Great War V.C. Heroes 7th 
series, Cinema Stars, Signed Portraits of Famous Stars, 
Fables & Their Morals (thin numerals), etc, mainly VG 
or better cat value £2000+ (5 albums) £270 - £280

2751 Gallaher - Footballers in Action complete set G - VG cat 
value £135 £60 - £70

2752 Gallaher, complete set of 100 Association Football Club 
Colours, F - G cat value £850 Scarce £200 - £220

2753 Glentons Ltd, Grimsby, World's Most Beautiful 
Butterflies part set 22/24 (missing nos. 1 & 18) issued 
early 1920's, mainly G or better, scarce, listed in 
handbooks but not catalogued £25 - £30

2754 G. Phillips, Rugby League Wigan Highfield collection of 
1921 Pinnace 6"x4" Premium issue cards. VG (8) £35 - £40

2755 Interesting collection of cards contained in modern 
sheets, includes full sets of Players - Life on board a Man 
O' War, History of Naval Dress (standard & L size), 
Victoria Cross, Films Stars (L size) & Doncella, History of 
the VC, Wills - The Worlds Dreadnoughts, Hill - 
Nautical Songs, Churchman - British Film Stars, Ogden 
- Racing Pigeons, Famous Dirt Track Riders & Motor 
Races 1931, together with various part sets of Film Stars 
& Beauties, including issues from Wills overseas & B.A.T. 
mainly G - VG, a nice lot,  cat value £1100+ £160 - £180

2756 Kelloggs, Motor Cars (coloured) part set 37/40 cat £222 
few Fine, rest G-VG £35 - £40

2757 Lambert & Butler, Beauties "HOL" May Blossom x 3, 
Flaked Gold Leaf x 4, Log Cabin x 6 (1 duplicated) & 
Viking Navy Cut x1, mixed condition, mainly G - VG 
cat value £455 £120 - £140

2758 Large accumulation of sets, part sets & odds all contained 
within a crate together with 2 additional large boxes, 
many 1000's of cards, mixed condition but well worth a 
look BUYER COLLECTS (3 crates/boxes) £150 - £180

2759 Large box containing a mixture of sets, part sets & odds, 
includes 2 modern albums of complete sets, mixed 
condition, needs viewing   BUYER COLLECTS £100 - £120

2760 Large sized cigarette card odds housed in 64 x sleeves. 
Mixed grades (qty) £30 - £35

 
2761 Large sized cigarette card odds housed in 69 x sleeves. 

Mixed grades (qty) £30 - £35
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2762 Lovell - Photos Of Football Stars complete set of 25 (rare 
as a set) G - VG cat value £560 (?) £250 - £260

2763 Mitchell - Arms & Armour complete set VG - VG+ cat 
value £185 £90 - £100

2764 Mitchell - Scottish Footballers complete set VG - EXC 
cat value £160 £70 - £80

2765 Modern album containing quantity of higher cat value 
cards from various manufacturers, mixed condition & 
needs viewing, many interesting cards noted, approx 190 
cards £120 - £140

2766 Ogden - A.F.C.Nicknames complete set VG - EXC cat 
value £240 £110 - £120

2767 Ogden - collection of 15 complete sets in modern 
albums, sets include Ocean Greyhounds, Owners Racing 
Colours & Jockeys (blue back) x 2, Poultry (1-25 no 
Ogden's on front), Smugglers & Smuggling, Football 
Club Colours, Shots from the Films, Steeplechase 
Trainers & Owners Colours, Boxing, Club badges, etc, 
mainly VG or better cat value £1650+ (2 albums) £220 - £240

2768 Ogden - collection of 22 complete sets in modern 
albums, sets include Football Club Colours, Owners 
Racing Colours & Jockeys (blue back), Poultry (1-25 
Ogden's on front), Broadcasting, Football Club Captains, 
Whaling, British Birds, Royal Mail, Pugilists in Action, 
Motor Races 1931, Shots from the Films, Modern 
Railways, Steeplechase Celebrities, etc, mainly VG or 
better cat value £2200  (2 albums) £300 - £320

2769 Ogden - Famous Dirt-Track Rides complete set VG cat 
value £125 £60 - £70

2770 Planet Gum - complete set Racing Cars of the World in 
pages VG & better cat value £150 £60 - £70

2771 Players - Championship Golf Course complete set VG - 
EXC cat value £212 £80 - £80

2772 Players - collection of 20 complete sets of large size 
cigarette issues in a modern album, sets include 
Picturesque London, Clocks Old & New, Wild Fowl, 
Cats, Types of Horses, Golf (overseas), Championship 
Golf Courses, etc VG or better a very nice lot cat value 
£1550  £240 - £250

2773 Players - collection of 40 complete sets in modern 
albums, sets include Fire Fighting Appliances, Military 
Head-Dress, Gilbert & Sullivan, Cricketers by RIP, 
Regimental Standards & Cap Badges, History of Naval 
Dress, Association Cup Winners, Army Life, Shipping, 
Game Birds & Wild Fowl, Polar Exploration (2nd series) 
etc mainly VG or better cat value £1800 (4 albums) £280 - £300

2774 Players - collection of 42 complete sets in modern 
albums, sets include Derby & Grand National Winners, 
Life on Board a Man of War, Poultry, British Empire 
Series, Regimental Uniforms (blue), Celebrated 
Gateways, Speedway Riders, Polar Exploration (A 
series), Cricketers 1930, etc mainly VG or better cat 
value £2000 (4 albums) £280 - £300

2775 Primrose Confectionery - Quick Draw McGraw 
complete set (scarce) EXC cat value £168 (?) £70 - £80

2776 Sets in sleeves - Carreras Believe it or Not, Orchids, G 
Phillips This Mechanized Age (non-adhesive), Woods 
Romance of the Royal Mail, Wix Builders of Empire, R 
& J Hill Music Hall Celebrities Past & Present, B Morris 
Captain Blood, How Films are Made, Wills The Worlds 
Dreadnoughts, and Household Hints 1936, total cat 
£397.50 G-EX (10) £40 - £45

2777 Sets in sleeves - Mitchell The World of Tomorrow, Lyons 
Maid Famous Locomotives, and Morris How Films Are 
Made, total cat £245 G-VG (3) £35 - £40

2778 Sets in sleeves - Wills Aviation, Ogdens Modern 
Railways, total cat £245 G-VG (2) £30 - £35

2779 Sets in sleeves - Wix Love Scenes from Famous Films 1st 
series, Cadet Railways of the World (Paramount 
Laboratories), Daily Herald Turf Personalities, Jesk Buses 
and Trams, total cat £195 G-EX (4) £30 - £35

2780 Sets in sleeves in album - G Phillips Bird Painting, 
Gallaher British Birds, Players Aeroplanes (Civil), 
Aircraft of the RAF, International Air Liners, RAF 
Badges with motto, Wild Birds, Birds & Their Young, 
CWS British & Foreign Birds, Carreras Birds of the 
Countryside, total cat £349 G-VG (10) £35 - £40

 
2781 Shermans Pools, Famous Teams x1 and Famous Players 

x18 odds cat £104 (19) Mixed condition £20 - £25

2782 Shoebox housing approx 49x Trade Card sets, plus odds 
(qty) £30 - £35

2783 Silks, collection contained in photo album, tins & loose, 
better noted, including Kensitas Flowers (postcard size), 
slight mixed condition but many G - VG, worth a look £70 - £80

2784 Small box of various cigarette card part sets and odds 
(qty) £25 - £30

2785 Sport, selection of cards (mainly football) both cigarette & 
trade issues noted, includes quantity of cards issued by D 
C Thomson, mixed condition, many G - VG   BUYER 
COLLECTS £100 - £120

2786 Spratts Patent Ltd, The Bonze Series set 1924 cat £150 
G £20 - £25

2787 Taddy - British Medals & Ribbons complete set mainly 
VG or better cat value £650 £240 - £260

2788 Taddy - County Cricketers, A Bowell, Hampshire G - 
VG slight dirt & album corner marks cat value £40 £20 - £25

2789 Taddy - County Cricketers, A Hallam, Nottinghamshire, 
G - VG slight album corner marks cat value £40 £20 - £25

2790 Taddy - County Cricketers, A Kennedy, Hampshire G - 
VG slight front damage & album corner marks cat value 
£40 £20 - £22

 

 
 

2791 Taddy - County Cricketers, A Marshal, Surrey, G - VG 
cat value £40 £25 - £30

2792 Taddy - County Cricketers, C Blythe, Kent, G - VG 
slight album corner marks cat value £40 £20 - £25

2793 Taddy - County Cricketers, F C Holland, Surrey G - VG 
cat value £40 £25 - £30

2794 Taddy - County Cricketers, G Cox, Sussex, G - VG 
slight staining & album corner marks cat value £40 £20 - £25

2795 Taddy - County Cricketers, J H Huggins, 
Gloucestershire G - G+ slight vertical crease & album 
corner marks cat value £40 £20 - £22

2796 Taddy - County Cricketers, J R Badcock, Hampshire, G 
- VG slight staining & album corner marks cat value £40 £20 - £25

2797 Taddy - County Cricketers, J Sharp, Lancashire G - VG 
slight album corner marks cat value £40 £20 - £25

2798 Taddy - County Cricketers, Mr E M Sprot, Hampshire, 
G - VG slight album corner marks cat value £40 £20 - £25

2799 Taddy - County Cricketers, Mr F L Fane, Essex G - VG 
slight staining & album corner marks cat value £40 £20 - £25

2800 Taddy - County Cricketers, Mr H D Stanning, 
Lancashire, G - VG slight album corner marks cat value 
£40 £20 - £25

2801 Taddy - County Cricketers, Mr R H T Turner, 
Nottinghamshire, G - VG slight album corner marks cat 
value £40 £20 - £25

2802 Taddy - County Cricketers, Rev F H Gillingham, Essex 
G - VG slight staining & album corner marks cat value 
£40 £20 - £25

2803 Taddy - County Cricketers, Rev W V Jephson, 
Hampshire G - VG slight album corner marks cat value 
£40 £20 - £25

2804 Taddy - County Cricketers, S Coe, Leicestershire, G - 
VG slight staining & album corner marks cat value £40 £20 - £25
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2805 Taddy - County Cricketers, W E Benskin, Leicestershire, 
G - VG slight album corner marks cat value £40 £20 - £25

2806 Taddy - Orders of Chivalry complete set mainly VG cat 
value £550 £170 - £180

2807 Taddy, small collection of 42 cards from various series, 
mixed condition & needs viewing   £50 - £60

2808 Taddy, Territorial Regiments, complete set mainly G cat 
value £625 £150 - £160

2809 Topps Chewing Gum, complete set Dinosaurs Attack 
plus some stickers & wrappers, together with 5 complete 
sets issued by Chupa Chups, being Star Wars, Simpsons 
& Tiny Toons, mainly EXC    £25 - £30

 

 
 

2810 W & E Turner (Shoes), War Pictures set 1915 cat £350 
VG-EX £60 - £65

 

 
 

2811 Whitbread Inn Signs - complete set London (series of 15) 
includes The Sherlock Holmes, EXC cat value £110 £60 - £70

2812 Whitbread Inn Signs - complete set Stratford-upon-
Avon, G - VG cat value £162 ? £60 - £70

 
2813 Whitbread Inn Signs - complete set Wayside Inns, a 

seldom seen & very scarce set of 16 cards, EXC cat value 
?  Not catalogued   £90 - £100

 
2814 Whitbread Inns Signs, complete set 3rd series (metal) 

complete set corner mounted into photo album (note: 
nos.49 & 50 are loose) mainly G or better cat value £240 £40 - £50

2815 Wills - collection of 21 complete sets of large size issues in 
modern albums, sets include, Racehorses & Jockeys 
1938, Rigs of Ships, Beautiful Homes, Industries of 
Britain, University Hoods & Gowns, British Castles, The 
British Empire, Old Sundials, Public Schools, Trees, etc 
mainly VG or better cat value £1400+ (2 albums) £240 - £260

 
2816 Wills - collection of 38 complete sets in modern albums, 

sets include Cinema Stars (3rd series), School Arms, 
Historic Events, Romance of the Heavens, New Zealand 
Footballers, Arms of the British Empire, The Coronation 
Series, British Birds, Cricketers 1928, English Period 
Costume, etc mainly VG with many better cat value 
£1550+ (4 albums) £240 - £250

 
2817 Wills - collection of 39 complete sets in modern albums, 

sets include Military Motors (both sets), Cricketers (2nd 
series), School Arms, Irish Industries (ask your retailer), 
Famous Inventions, Britain's Defenders (Scissors green 
back), Musical Celebrities (A series), Lighthouses, 
Shannon Electric Power Scheme, The World's 
Dreadnaughts, Aviation, Actresses (Scissors mauve 
surround), etc mainly VG with many better cat value 
£1900+ (4 albums) £260 - £270

 

 
 

2818 Wills - Cricketers 1896, 4 cards Hearne J T, A E 
Stoddart, both of Middlesex, Chatterton, Derbyshire & 
Tyler, Somerset, F - G cat value £340 £50 - £60

 
 

2819 Wills - Cricketers (WILL'S) complete set of 25 mainly 
VG or better cat value £225 £90 - £100

 
 

2820 Wills - Cricketers (WILL's) complete set of 50 + 2 variety 
cards (numbered 2 & 5) mainly VG cat value £375+ £130 - £140

 
 

 
 

2821 Wills - Miniatures, Overseas issue, oval medallion on 
enamel, Caroline of Brunswick VG cat value £55 £30 - £35
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2822 Wills - Miniatures, Overseas issue, oval medallion on 
enamel, Henrietta Maria G - G+ (slight dent) cat value 
£55 £25 - £30

 

 
 

2823 Wills - Miniatures, Overseas issue, oval medallion on 
enamel, Madame Cail VG cat value £55 £30 - £35

 

 
 

2824 Wills – Miniatures, Overseas issue, oval medallion on 
enamel, Madame Vigee le Brun VG cat value £55 £30 - £35

 
 

2825 Wills - Miniatures, Overseas issue, oval medallion on 
enamel, Marguerite Power VG cat value £55 £30 - £35

2826 Wills - Miniatures, Overseas issue, oval medallion on 
enamel, Mary Davis G - G+ cat value £55 £25 - £30

2827 Wills - Miniatures, Overseas issue, oval medallion on 
enamel, Mrs Carnac VG cat value £55 £30 - £35

2828 Wills - Miniatures, Overseas issue, oval medallion on 
enamel, Mrs Siddons VG cat value £55 £30 - £35

2829 Wills - Miniatures, Overseas issue, oval medallion on 
enamel, Portrait of a Lady G - G+ cat value £55 £25 - £30

2830 Wills - Miniatures, Overseas issue, oval medallion on 
enamel, Portrait of a Lady VG cat value £55 £30 - £35

 
2831 Wills - Miniatures, Overseas issue, oval medallion on 

enamel, Portrait of a Lady VG cat value £55 £30 - £35

 
2832 Wills - Miniatures, Overseas issue, oval medallion on 

enamel, Portrait of a Lady VG cat value £55 £30 - £35

 
2833 Wills - Miniatures, Overseas issue, oval medallion on 

enamel, Sarah Jennings G - G+ cat value £55 £25 - £30

 
2834 Wills - Miniatures, Overseas issue, oval medallion on 

enamel, The Marquise de Pompadour VG cat value £55 £30 - £35

 
2835 Wills - Naval Dress & Badges complete set VG - VG+ 

cat value £175 £70 - £80

 
2836 Wills - Nelson Series complete set VG - VG+ cat value 

£275 £110 - £120

 
2837 Wills Scissors sets in sleeves - Beauties (Picture Hats), 

Beauties & Children, and What It Means, total cat 
£247.50 F-VG (3) £30 - £35

 
2838 Wix & Sons, Henry sets marked by the collector as 1st 

Series to 5th Series G-VG (5) £30 - £35

 
2839 Wix, Kensitas Flowers, small, 1st & 2nd Series, total cat 

£260 (68x odds) G-VG £35 - £40

 
End of auction in room 2, day 2 
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Bidders Terms 
 

ESTIMATED VALUES: The estimated values shown after each lot are the auctioneer’s opinion of what each lot may realise. 
The price realised may be in excess of this figure, it may also be less than. 
 

POSTAL BIDDING: You may bid by mail before the sale. Please use the form provided. Enter the maximum you are 
prepared to offer for each lot and the auctioneer will represent you. Lots are knocked down at one step above the next 
highest bid, and not necessarily your highest bid. For example: Your highest bid is £110 and the next highest bid is £80: the 
hammer price is £85.  It is the responsibility of the bidder to check details of bids placed.  All bids will be held valid even if 
placed in error.  The auctioneer will not be responsible for mistakes by the purchaser. 
 

Lots purchased on behalf of postal bidders will be forwarded by the most practical method at the risk of the purchaser. 
Postage, packing, freight and insurance costs or part thereof shall be borne by the purchaser. 
 

Each lot is sold as genuine unless otherwise described in the sale catalogue. 
 

Any lot listed under collections and various or stated to comprise or contain a collection that is under-described shall be put 
up for sale not subject to rejection and shall be taken by the purchaser with all (if any) faults.  Lots offered “as is” or “offered 
on their merits” may contain items that are not genuine and therefore may not be returned for any reason. 
 

E-MAIL & INTERNET BIDS: Bids by E-mail, or via our internet bidding form at www.lockdales.com will be accepted up 
to 2.30pm prior to the date of sale. Any bids received after that time will not be valid unless Lockdales have specifically 
acknowledged the bids by returning confirmation prior to the commencement of the sale. Any bid made by electronic means 
should be acknowledged by 3.00pm on the day prior to the sale – if confirmation has not been received please telephone to 
confirm bids, between 3.00pm and 4.30pm.  In all other respects the receipt of electronic bids will be dealt with in the same 
manner as postal bids, as detailed in the section dealing with postal bidding above. 
 

TELEPHONE BIDS: Telephone bids may be made. We do not accept any responsibility for errors made in taking bids, 
especially by telephone, though every effort is made to ensure accuracy. 
 

INVOICE & PAYMENT: Successful postal bidders will be sent a Pro Forma invoice immediately after the sale with details 
of payment methods. All invoices must be paid within seven days of the sale or the lot(s) may be deemed in default and any 
subsequent loss incurred on resale becomes the responsibility of the bidder. 
 

ROOM BIDDERS: Room bidders must register and obtain a bidding number on arrival. If successful in obtaining a lot, 
please ensure that you display your bidding number clearly to the auctioneer and that it is your number that is called out. If 
you have any doubt about the price or buyer: please draw this to the auctioneer’s attention immediately.  Room bidders may 
settle their invoices on the day of sale, or within seven days at our offices. You may pay for and collect your purchases at any 
time during the sale. 
 

A Buyers Premium of 17.25% will apply to all lots. 
 

AUCTIONEER: The bidding advances shall be regulated by the auctioneer and shall be at his discretion. He has the right to 
refuse any bids.  The auctioneer reserves the right to bid on behalf of clients and vendors, but shall not be liable for errors or 
omissions in executing instructions to bid. The auctioneer acts as agent only, and shall not be liable for any default of the 
purchaser or vendor. 
 

Methods of Payment 
 

£ cash and cheques made payable to Lockdale Coins Ltd.  If you wish to pay by US$ or Euros we accept this in cash form 
only.  Otherwise please negotiate payment with your bank by British Pound Sterling.   
 

All major credit cards and debit cards. There is an additional charge of 2.5% for payments made by credit card (not for debit) 
 

PAYPAL: Our Paypal address is the same as our email: sales@lockdales.com  An extra charge of 4% must be added if you 
wish to pay by this method. You must pay in Pound Sterling through Paypal. 
 

£ Transfer: to Lockdale Coins Ltd: National Westminster Bank, Tavern St, Ipswich, Suffolk, UK, IP1 3BD 
GB £ Sterling: Account: 64217752  Sort Code: 536124  IBAN: GB10NWBK53612464217752  BIC: NWBKGB2L 

 

When paying by Bank Transfer the customer must cover the banking charges.  Include your name and bidder number when 
sending instructions to the bank, and please inform Lockdales of your decision to pay by Sterling transfer. 
 

If purchases are not collected, or postal arrangements made, within a period of 3 weeks after the auction: 
We reserve the right to charge storage fees based on the size and value of items. 

 

By the act of bidding in our auction you therefore agree to these terms and conditions. 
 

For the Prices Realised in our previous sale see our website www.lockdales.com 

http://www.lockdales.com/
mailto:sales@lockdales.com
http://www.lockdales.com/
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